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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORCELEINKAARTEN
PRENTEN - Porceleinkaarten “Antwerpen”
F	 1	 ❒	 De Zoo (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2	 ❒	 Algemeen, w.o. hoedenmakers, likeurhandelaar, matrassenmaker, enz... (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3	 ❒	 Uitnodiging voor een banket 18 Juillet 1855, grootformaat kaart (18,9 x 24,4 cm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten “Brugge”
B	 4	 ❒	 Algemeen, w.o. kolenhandelaar, speelgoed, hoedenmaker, enz... (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 5	 ❒	 Algemeen, w.o. hotel, behanger, laarzenmaker, enz... (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 6	 ❒	 Algemeen, w.o. architect, kant, laarzenmaker, wijnhandelaar, enz... (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 7	 ❒	 Algemeen, w.o. meubelmaker, laarzenmaker, horlogemaker, enz... (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 8	 ❒	 Algemeen, w.o. mandenmaker, kleermaker, wijnhandelaar, enz... (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 9	 ❒	 Algemeen, kruidenier, toneel, wisselagent, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	 10	 ❒	 1842, Herinnering aan ‘den Toneelstryd van Brugge’ (306 x 236 mm), in prachtstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten “Brussel”
B	 11	 ❒	 Algemeen, w.o. fabrikanten, pennen, brouwerij, biljartfabrikaten en diverse andere visitekaartjes  
			   (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 12	 ❒	 Algemeen, w.o. pensionaat, veearts, papierfabriek, enz.. alle grootformaat (11 stuks). . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 13	 ❒	 Algemeen, w.o. parfumerie, merceries, Café’s, enz... (37 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 14	 ❒	 B. Story- Van Waes’ (Formaat 228 x 137) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 15	 ❒	 Externar St. Louis leerlingenkaart (Formaat 198 x 147) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 16	 ❒	 Fabrikant J.B. Somers (Formaat 154 x 120) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 17	 ❒	 Papeterie Verlinde en Chapeaux Frénay (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 18	 ❒	 Société Royale de la Grande Harmonie’ (Formaat 218 x 163) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 19	 ❒	 Société Royale de la Grande Harmonie’ (Formaat 244 x 198) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 20	 ❒	 Société Royale Grande Harmonie (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 21	 ❒	 Soeurs de ST. Marie (leerlingenkaart), faire-part du mariage, bijouterie Pettens en  
	 	 	 lithografie Vandermeeren & Marin (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten “Gent”
B	 22	 ❒	 Algemeen, w.o. café’s, stadhuis, enz... (37 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 23	 ❒	 Algemeen, w.o. apothekers, koloniale waren, handschoenmakers, ontvetter van hoeden, enz...  
			   (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 24	 ❒	 Algemeen, w.o. Café’s, graveurs, concierges, zaagmolen, enz... (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	 25	 ❒	 Algemeen, w.o. Hotel de Flandre, handelaar in petroleumlampen, w.o. 2 zwarte kaarten, enz...  
			   (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 26	 ❒	 Algemeen, w.o. papieteries, apothekers, enz... (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 27	 ❒	 Apothekers (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 28	 ❒	 Beroepen, w.o. schilders, loodgieters, behangers, enz... (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 29	 ❒	 Binnenhuis inrichters (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 30	 ❒	 Boekbinders (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 31	 ❒	 Boekhandel en uitgeverij (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 32	 ❒	 Borstelfabriek, prachtig geïllustreerd (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 33	 ❒	 Burgerwacht (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 34	 ❒	 Dierentuin het plan en de gebouwen, alsook enkele dieren, prachtig en UITERST ZELDZAAM 
			   geheel (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 35	 ❒	 Diverse fabrikanten, w.o. wapens, tonnen, farmaceutische instrumenten, enz... (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	 36	 ❒	 Diverse gravures betreffende een muziek wedstrijd voor zanggezelschappen in 1844,  
			   uitgegeven door ‘Soc. des Melomanes’ in zeer goede staat (353 x 265 mm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	 37	 ❒	 Diverse gravures betreffende een school in het Gentse, in goede staat (278 x 373 mm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	 38	 ❒	 Diverse gravures betreffende het afkopen van lotelingen, uitgegeven door ‘Van Moorleghem’  
			   agent voor zaken en eigendommen, in prachtstaat (253 x 355 mm) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	 39	 ❒	 Diverse gravures van dieren, pelsenmaker ‘H. Van Schoor’ in zeer mooie staat (225 x 274). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 40	 ❒	 Diverse winkels (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 41	 ❒	 Drukkerijen en lithografiën (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 21 Juni 2019 om 10.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 21 Juin 2019 à 10.00 h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

GF	 42	 ❒	 Eerbetoon aan de Koning en de Koningin, uitgegeven door uitgever ‘Aimé Van Den Brande’  
			   (310 x 233 mm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	 43	 ❒	 Eerbetoon aan het Koningshuis, uitgegeven door Bivort- Growie, in prachtstaat (360 x 260 mm). .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 44	 ❒	 Fabrikanten, w.o. katoen en lijnwaad en weverijen (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 45	 ❒	 Gent, textielbewerkers (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 46	 ❒	 Goudsmeden en juweliers (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 47	 ❒	 Handelszaken w.o. bakkers, paticiers, beenhouwers, enz... (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 39	 . .  .  .  .  .  .
F	 48	 ❒	 Het Casino, alle verschillende met veel prachtige gravures (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 49	 ❒	 Hotels, uurwerkenwinkels (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 50	 ❒	 Hotels, diverse reclamekaarten, merendeel met mooie gravures (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 51	 ❒	 Hotels, diverse uitnodigingen voor bals enz... (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 52	 ❒	 Hotels, diverse uitnodigingen voor verenigingen (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 53	 ❒	 Hotels, fabrikanten van piano’s (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 54	 ❒	 Industriële meetapparatuur (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 55	 ❒	 Kappers en parfumeurs (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 56	 ❒	 Kerken en bedrijven die aan de kerken werken, merendeel grootformaat (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 62	 . .  .  .  .  .  .
F	 57	 ❒	 Koninklijke maatschappij der Rhetorika (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 58	 ❒	 Laarzen- en handschoenmakers (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 59	 ❒	 Lampen en petroleum (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 60	 ❒	 Machinebouwers (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 61	 ❒	 Manfacture Indienne (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 62	 ❒	 Mode- en hoedenwinkel, w.o. zeer mooie gravures (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 63	 ❒	 Nieuwjaarswensen vd stukwerkers (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 64	 ❒	 Nieuwjaarswensen vh personeel vd Schouwburg (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 65	 ❒	 Nieuwjaarswensen, w.o. Maatschappij van de wevers, enz..... (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 66	 ❒	 Oudstrijders van Napoleon- spectaculair (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 67	 ❒	 Rijtuigmakers en onderdelen (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
GF	 68	 ❒	 Scheepsbouw in Gent, 5 gravures, door de scheepsbouwer ‘J. De Landtsheer’ (302 x 215 mm),  
			   in prachtstaat. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 69	 ❒	 Scheepvaartagenten en commissionarissen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 70	 ❒	 Schoorsteenvegers (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 71	 ❒	 Sleiterijen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 72	 ❒	 Sloten- en kachelmakers (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 73	 ❒	 Société Botanique (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 74	 ❒	 Stokerijen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 75	 ❒	 Tapisseur Gevaert (Formaat 156 x 100) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 76	 ❒	 Textielfabrikanten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 39	 . .  .  .  .  .  .
F	 77	 ❒	 Textielwinkels (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 78	 ❒	 Theaterkostuums (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 79	 ❒	 Timmerlieden (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	 80	 ❒	 Uitnodiging voor de begrafenis van Dhr Goesin Disbecq 1842, zwarte kaart met witte en gouden 
			   opdruk, lichte kreuk in de linkerzijde verder zeer mooi (211 x 237 mm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 81	 ❒	 Uitnodigingen voor huwelijken (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 82	 ❒	 Vee-artsen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 83	 ❒	 Verhuurder van paarden en koetsen (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 84	 ❒	 Weduwe Zacharie Van Loo ‘Koopvrouw in zeevisch’ (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 85	 ❒	 Zakenwaarnemers voor vervanging van een loteling (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten 
F	 86	 ❒	 Algemeen, w.o. pianomaker, hotels, parasols, enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 87	 ❒	 Audenaarde, bal Champêtre (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 88	 ❒	 Audenaarde, bal Champêtre en Souvenirkaart overhandigd aan de vrouwelijke deelneemsters  
			   (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 89	 ❒	 Audenaarde, hoedenmakers (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 90	 ❒	 Audenaarde, kapper ‘Théodore Claus’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 91	 ❒	 Audenaarde, nieuwjaarswensen vd leden van Sint Herbes (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 92	 ❒	 Kortrijk, algemeen, w.o. café’s, architekt, horlogemaker, enz... (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 93	 ❒	 Kortrijk, boeken- en krantenhandel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 94	 ❒	 Kortrijk, vogelopzetter ‘Pringiers Libeert’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .



— 6 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 95	 ❒	 Leuven, nieuwjaarswensen, vd Muziek academie met zetel van de Vrijmetselaars, enz.. (1 stuk). .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 96	 ❒	 Leuven, nieuwjaarswensen, vd Muziek academie, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 97	 ❒	 Leuven,opstand vd Studentenvereniging in 1848 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 98	 ❒	 Mechelen, uitnodiging voor een banket 16 Dec 1852, grootformaat kaart (19,2 x 24,9 cm) (1 stuk). .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 99	 ❒	 Oostende, algemeen, w.o. het koninklijk paviljoen, hoedenmakers, bakker, enz... (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 100	 ❒	 Oostende, juwelier, goudsmit Huyghe Clicteur (Kapelstraat 53) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 101	 ❒	 Oudenaarde, algemeen w.o. patissier, wijnhandelaar, handschoenmaker, timmerman ... (21 stuks) . .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN -CHROMO’S “ LIEBIG”
GF	 102	 ❒	 Liebig- SPECTACULAIRE verzameling ‘Menu’s’ grootformaat (78 stuks) en kleinformaat + 
			   vele losse betere (w.v. diverse niet gecatalogeerd). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 103	 ❒	 Liebig, 300 volledige reeksen in 6 albums, w.v. de helft met potjes.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 104	 ❒	 Liebig, Duitse reeksen periode tussen 1908/1913, in origineel album (47 reeksen, catalogus € +500). . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 105	 ❒	 Liebig, merendeel oude w.o. volledige reeksen (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 106	 ❒	 Liebig, 150 reeksen en 14 losse, alle moderne (914 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 107	 ❒	 Liebig, reeks ‘Tijl Uilenspiegel’ (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN -Chromo’s 
A	 108	 ❒	 Chocolade ‘Poulain’, prachtige verzameling in album, in prachtstaat (238 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 109	 ❒	 Chocolademerken (merendeel) en andere, alle oude, in goede staat (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 110	 ❒	 Chocolademerken (merendeel), alle oude, in goede staat (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 111	 ❒	 Chocolademerken en biscuit, (merendeel), alle oude, in goede staat (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 112	 ❒	 Chocolademerken, au bon Marché, veel volledige reeksen, in modern album (167 stuks). . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 113	 ❒	 Côte d’ Or, Astoria (110 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 114	 ❒	 Jacques, volledige en onvolledige albums (19 st) + Chocolade Aiglon (3 st) en Artis (1 st) (23 stuks). .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 115	 ❒	 Lombard uitgeverij (17 st), Côte d’Or (6 st), Zuid Nederlandse (5 st), De Beukelaer (4 st) en 
			   Soubry (3 st), volledige en onvolledige albums (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
D	 116	 ❒	 Nestlé, volledige en onvolledige albums (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
D	 117	 ❒	 Panini & Pixar uitgeverij, over Disney enz... (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 118	 ❒	 Suchard Bilder cataloog, uitgegeven 1898.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 119	 ❒	 Treffin ‘De landing in Europa’ (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 120	 ❒	 Victoria, volledig en/of gedeeltelijk gevulde albums (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 121	 ❒	 Alle merken, puzzels, enz... (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 122	 ❒	 Alle merken, met betere albums en vele losse prentjes (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 123	 ❒	 Alle merken, met betere albums en vele losse prentjes (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 124	 ❒	 Alle merken, losse prentjes + 1 boek ‘s Lands Glorie (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 125	 ❒	 Diverse merken, aangevuld met zichtkaarten met chocolademerken, w.o. betere (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
D	 126	 ❒	 Diverse merken, volledige en onvolledige albums (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 127	 ❒	 Diverse merken, volledige en onvolledige albums, w.o. zeer oude (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 128	 ❒	 Diverse merken, veel geklasseerd per merk (10.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 129	 ❒	 Diverse, album van een Cubaanse uitgever ‘Revolutie 1952-1959’ en een album chocolade  
			   Aiglon ‘Lan 2000’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 130	 ❒	 Diverse, oud album ‘Des collections’ met prachtige prenten (doch ingekleefd), w.o. au bon Marché, 
			   chocolade enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 131	 ❒	 Diverse, zeer moderne prentjes merendeel uitgegeven Delhaize, Carrefour, over Disney, groenten, 
			   Gogos, enz... (+10.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 132	 ❒	 Diverse, de rode duivels, uitgegeven Panini +10.000 stuks, alsook 3 albums en extra promo materiaal, 
			   vlaggetjes, speelkaarten enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Oude FOTO’s
B	 133	 ❒	 Circus (33 stuks), alsook een boek over rolzangers.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 134	 ❒	 Antwerpen, repro foto’s op grootformaat, in prachtkwaliteit (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 135	 ❒	 Diverse, met o.a. (repro’s ?) van hoeken en kantjes, alsook enkele grootformaat over Antwrerpen  
			   (+30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 136	 ❒	 Militaria, in België, Duitsland, Frankrijk en andere (80 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 137	 ❒	 Moto’s, fietsen, auto’s, w/o. diverse fotokaarten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
KB	 138	 ❒	 Familiefoto’s merendeel (89 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 139	 ❒	 Algemeen, cabinetfoto’s, familiefoto’s, enz.... + clichés (170 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 140	 ❒	 Sabena, een Boeing en een afdruk van Albert I(2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 141	 ❒	 A.C.V. diverse verkiezingen en bijeenkomsten 1952/1963 (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 142	 ❒	 Reisfoto’s Frankrijk, in oud album uit 1902 (192 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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ZICHTKAARTEN : BELGIE
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen
A	 143	 ZK	 Koninklijke familie (+/- 1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
A	 144	 ZK	 Koninklijke familie ‘Josephine Charlotte’ (+ 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 145	 ZK	 Melkboerinnetjes, alle verschillende (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 146	 ZK	 Melkboerinnetjes (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 147	 ZK	 Melkboerinnetjes (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 148	 ZK	 Melkboerinnetjes, w.o. zeer oude (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 149	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (439 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 150	 ZK	 Algemeen, Vlaamse provincies, in 5 moderne albums (1.880 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 151	 ZK	 Algemeen, w.o. Brugge, Ieper, Mechelen, Glabbeek, Gent, enz... in 5 moderne albums  
			   (+/- 1.750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 152	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (424 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 153	 ZK	 Algemeen, alle betere kaarten, in album (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 154	 ZK	 Algemeen, Groeten uit ..., merendeel oudere, alfabetisch geklasseerd, w.o. vele betere (353 stuks). .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 155	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album, w.o. veel betere kaarten (208 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 156	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 157	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (906 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 158	 ZK	 Algemeen, vnl Antwerpen en de kust, alsook wat buitenland (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 38	 . .  .  .  .  .  .
A	 159	 ZK	 Algemeen, enkele reeksen o.a. Belgique Histoire, Belg. landschappen, enz... (296 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 33	 . .  .  .  .  .  .
D	 160	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 161	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 162	 ZK	 Algemeen, alle oudere met zegels op de voorzijde, ook enkele buitenland, w.o. betere (125 stuks) . .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 163	 ZK	 Algemeen, alle boekjes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 164	 ZK	 Algemeen, diverse gebouwen, w.o. in Tervuren, het koninklijk paleis, enz... (197 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 165	 ZK	 Algemeen, merendeel Oost- en West Vlaanderen, alsook expo 1958, enz... alle periodes  
			   (enkele 100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 166	 ZK	 Algemeen, Vlaanderen, w.o. Gent Expo 1913 (135 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .
KB	 167	 ZK	 Algemeen, kazernes (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 168	 ZK	 Algemeen, bestuursorganen, mooi gedocumenteerd (126 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 169	 ZK	 Algemeen ‘Bonjour de .....’ alle periodes (64 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 170	 ZK	 Algemeen, Nels reeks (tussen 12 en 39) (61 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 171	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten van Nels (53 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 172	 ZK	 Algemeen, Vlaanderen (+/- 143 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 173	 ZK	 Algemeen, w.o. Borsbeek, Laken, enz... (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 174	 ZK	 Algemeen, uitg. Nels, reeks N° 1 (50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 175	 ZK	 Algemeen, alle periodes, in 2 albums (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 176	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (+/-5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 177	 ZK	 Algemeen, kastelen, diverse plaatsen (95 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 178	 ZK	 Algemeen, reeks Nels tussen N° 2/10, merendeel Wallonië (71 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 179	 ZK	 Algemeen, alle periodes (669 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 180	 ZK	 Algemeen, de reeks Belgische landschappen (182 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Stoomtrams
E	 181	 ZK	 Bree station, prachtig dorpzicht met stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 182	 ZK	 Merksem, prachtzicht op de stoomtram aan de ouden Bareel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 183	 ZK	 Reckheim, prachtzicht op de stoomtram aan de tramhalte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 184	 ZK	 Schilde, prachtzicht op het vertrek vd stoomtram (Hoelen Nr 271) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 185	 ZK	 Sint Mariaburg, prachtzicht op de stoomtram aan de Bist (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 186	 ZK	 Wuustwezel, prachtzicht op de stoomtram aan de afspanning ‘Hotel de Vrije Burger’  
			   (Hoelen zonder nr) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 187	 ZK	 Zandvliet, prachtzicht op de stoomtram in de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen 
A	 188	 ZK	 1905 Luik, gespecialiseerde verzameling, geen dubbels (582 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 189	 ZK	 1897 Brussel (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 190	 ZK	 Expo’s, w.o. Brussel 1897 (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 191	 ZK	 1897/1958, diverse Expo’s (107 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 192	 ZK	 1910 Brussel, prachtverzameling, weinig dubbels (1.114 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
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KB	 193	 ZK	 1910 Brussel (110 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 194	 ZK	 1910 Brussel (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 195	 ZK	 1913 Gent, gespecialiseerde verzameling met enkele dubbels (841 stuks + 3 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	 196	 ZK	 1930 Antwerpen (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 197	 ZK	 1935 Brussel, mooie verzameling, w.o. de reeks vd Sioux indianen (189 stuks + 1 boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 198	 ZK	 1958 Brussel, w.o. gelopen met expo-zegels (130 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 199	 ZK	 1958 Expo Brussel, een wenskaart en 2 souveniralbums (met ZK). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Stad Antwerpen’
A	 200	 ZK	 Antwerpen, algemeen, merendeel stoeten, tentoonstelling 1930 (350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 201	 ZK	 Antwerpen, betere stadzichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 202	 ZK	 Antwerpen, betere stadzichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 203	 ZK	 Antwerpen, stoet voor de ‘300° Verjaardag herdenking van Antoon Van Dyck’ in 1899 (12 stuks). .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 204	 ZK	 Abbatoir, het slachthuis (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 205	 ZK	 Antwerpen, algemeen (136 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 206	 ZK	 Algemene stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 207	 ZK	 Antwerpen diverse zichten, merendeel historische gebouwen (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 208	 ZK	 Antwerpen algemeen (44 stuks + 6 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 209	 ZK	 Antwerpen, het schip ‘De Smet de Naeyer’ (2 zichtkaarten en 1 fotokaart). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
E	 210	 ZK	 Beirendrecht, algemene zichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 211	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten w.o. prachtzicht op de molen (Hoelen Nr 4819, 6266 en 6574 en  
			   J. Van Wesembeeck Nr 45) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 212	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (Hoelen Nr 221, 226, 925 en 1492) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 213	 ZK	 Brasschaat, enkele mooie straatzichten (uitg. Van Wezembeek Nr 199, 1104, 1291, 1389 en 1462)  
			   (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 214	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (Hoelen Nr 943, 3897, 6864, 7008, 8653, 9132, 9138, 8056 en  
			   10093) (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 215	 ZK	 Brasschaat (18), Polygone (27) en St. Mariaburg (7) + treinen (8), (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 216	 ZK	 Brasschaat (Polygone), alle mooie dorpzichten (Hoelen Nr 146, 488 en 390) (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 217	 ZK	 Brasschaat- Polygone, alle met militairen (uitg. Claes Nr 5, 6, 10, 11, 21, 22, 23, 24, 46, 47, 
			   55, 56, 57 en 76) (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 218	 ZK	 Deurne de luchthaven (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 219	 ZK	 Deurne zuid, de tuinwijk Unitas (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 220	 ZK	 Deurne, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 221	 ZK	 Doel, algemene zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 222	 ZK	 Ekeren- Donk, algemene zichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 223	 ZK	 Ekeren, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 224	 ZK	 Ekeren, algemene zichten, w.o. het vertrek vd trein (Hoelen Nr 90, 193, 392, 1451, 1637,  
			   2062, 2090 en 10269) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 225	 ZK	 Ekeren, algemene zichten (Hoelen Nr 154, 192, 231, 233, 567, 664, 1062 en 1097) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 226	 ZK	 Essen, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 227	 ZK	 Essen, algemene zichten (Hoelen Nr 105, 111, 197, 206, 1234, 4111, 4235 en 6042) (8 stuks). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 228	 ZK	 Essen, prachtzicht op de molen ‘Op ‘t molenveld’ (Hoelen Nr 504) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 229	 ZK	 Essen, algemene zichten w.o. het station (Hoelen Nr 4473, 1713, 4235, 4888, 4890, 4940,  
			   8096 en 9092) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 230	 ZK	 Geel, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 231	 ZK	 Gierle, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 232	 ZK	 Herentals, w.o. prachtzicht op de Fraikinstraat en de Zandstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 233	 ZK	 Hoevenen, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 234	 ZK	 Hoevenen, alle straatzichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 235	 ZK	 Hoogboom (Kapellen), algemene zichten (Hoelen Nr 249, 3755, 4085, 4434, 6812 en 9655)  
			   (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 236	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten (41 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 237	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 238	 ZK	 Kalmthout (11) en Achterbroek (12), (23 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 239	 ZK	 Kalmthout, alle prachtige molenzichten (Hoelen Nr 60, 405 en 1660) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 240	 ZK	 Kalmthout (Heide), algemene zichten (Hoelen Nr 549, 680, 856, 857, 858, 1679, 1748, 1953,  
			   6719 en 8015) (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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F	 241	 ZK	 Kalmthout, algemene zichten (Hoelen Nr 98, 129, 203, 374, 376, 379, 549, 849 en 8841)  
			   (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 242	 ZK	 Kapellen, algemene zichten (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 243	 ZK	 Kapellen, algemene zichten, w.o. Hotel ‘In ‘t Hof van Kapellen’ (Hoelen Nr 2, 52, 247, 496,519, 
			   3385, 8619 en 8920) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 244	 ZK	 Kapellen, algemene zichten, w.ode aankomst vd trein (Hoelen Nr 201,400, 462,v1865, 1584,  
			   4302, 8408 en 9431) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 245	 ZK	 Kasterlee, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 246	 ZK	 Kempen, met vele prachtzichten, alle uitgegeven door Hoelen (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 247	 ZK	 Kempen algemeen, w.o. Kapellen, Ekeren, Polygone, Westmalle... (alle uitgeverij Hoelen) (8 stuks). .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 248	 ZK	 Lier en Mechelen, algemene stadzichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 249	 ZK	 Lier, algemeen en alle periodes, (10 kaarten, 1 boekje en 2 boekjes snapshots). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 250	 ZK	 Loenhout, zeer mooie dorpzichten met zijn bewoners (Hoelen Nr 446, 929, 1127, 1554, 1353,  
			   2049, 3331 en 6331) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 251	 ZK	 Mechelen ‘Corso 1906’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 252	 ZK	 Merksem, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 253	 ZK	 Merksem, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 254	 ZK	 Merksem, algemene zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 255	 ZK	 Merksem, alle prachtige straatzichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 256	 ZK	 Mol, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 257	 ZK	 Oelegem (15), Broechem (3), Emblem (7) en Ranst (1), alle periodes (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 258	 ZK	 Oorderen, algemeen, met o.a. de Zandstraat, Hofstraat, enz... (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 259	 ZK	 Oorderen, mooie dorpzichten (Hoelen Nr 702 (gekreukt), 1243, 1607, 1888, 3775 en 9403)  
			   (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 260	 ZK	 Oostmalle, algemene zichten, w.o. Café ‘In den tram’ (Hoelen Nr 229, 230, 3558,  
			   3560 en 3562) (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 261	 ZK	 Pulle, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 262	 ZK	 Pulle, dorpzicht en een zicht op de molen (Hoelen Nr 619 en 620) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 263	 ZK	 Putte (bij de grens), algemene zichten w.o. ‘Groeten uit ...’ (Hoelen Nr 57, 360, 695,  
			   3658 en 1 zonder nr) (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 264	 ZK	 Ranst, algemene zichten (Hoelen Nr 241, 255, 598 en 827) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 265	 ZK	 Rijkevorsel, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 266	 ZK	 ‘s Gravenwezel, algemene zichten (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 267	 ZK	 ‘s Gravenwezel, beide prachtzichten op Café ‘Het Keizershof’ (Hoelen Nr 1811 en 4776) (2 stuks) . .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 268	 ZK	 ‘s Gravenwezel, algemene zichten (Hoelen Nr 20, 168, 194, 487, 3380, 3765 en 4981) (7 stuks). .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 269	 ZK	 ‘s Gravenwezel, alle grootformaat kaarten (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 270	 ZK	 Schilde, alle mooie straatzichten (Hoelen Nr 263, 436 en 1838) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 271	 ZK	 Schilde, algemene zichten, w.o. Hotel ‘De Lindekens’ met al het personeel (Hoelen Nr 36, 258, 
			   273, 1382, 4803 en de pastorij zonder nr) (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 272	 ZK	 Schoten, algemene zichten (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 273	 ZK	 Schoten, algemene zichten (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 274	 ZK	 Schoten, algemene zichten (Hoelen Nr 170 (de dreef), 170 (het kasteel), 173 en 5064) (4 stuks))  
			   (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 275	 ZK	 Schoten, alle over het Schotenhof (Hoelen Nr 1762, 1763, 1923 en 1 hotelzicht zonder nr)  
			   (4 stuks)) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 276	 ZK	 Sint Antonius (Brecht), algemene zichten (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 277	 ZK	 Sint Antonius (Brecht), algemene zichten (Hoelen Nr 1542, 4014, 5082, 6004, 7056, 9370,  
			   8458, 9371, 10284, 10287 en 10383) (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 278	 ZK	 Sint Antonius (Brecht), zeer mooi molenzicht (Hoelen Nr 9376) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 279	 ZK	 Sint Mariaburg, met vele mooie straatzichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 280	 ZK	 Sint Mariaburg, beide mooie zichten op de kermis op de Antwerpsesteenweg (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 281	 ZK	 Stabroek, algemene zichten (Hoelen Nr 320, 4312, 4395 en 4985) (4 stuks)) (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 282	 ZK	 Temse, w.o. zichten op de bevroren Schelde (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 283	 ZK	 Turnhout, algemene zichten, w.o. het begijnhof (JBP) (31 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 284	 ZK	 Turnhout en Ravels, algemene zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 285	 ZK	 Westerlo, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 286	 ZK	 Westerlo, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 287	 ZK	 Westmalle (25) en Oostmalle (3), algemene zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 288	 ZK	 Westmalle, algemene zichten (Hoelen Nr 102, 9270 en 9366) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 289	 ZK	 Westmalle, landbouwers aan hun oogst (Hoelen Nr 434 en 951) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 290	 ZK	 Wuustwezel, algemene zichten (Hoelen nr 246, 1132 en 4046) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 291	 ZK	 Zandhoven, het bos en het kasteel (Hoelen Nr 408 en 451) (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 292	 ZK	 Zandvliet, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 293	 ZK	 Algemeen, w.o. mooie zichten (21 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 294	 ZK	 Algemeen ‘Groeten uit ...’ (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 295	 ZK	 Algemeen, w.o. Nijlen, Walem, Hoboken, Retie .... (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Brabant ‘Diverse plaatsen’
F	 296	 ZK	 Alsemberg, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 297	 ZK	 Averbode, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 298	 ZK	 Baulers, het kasteel en de molen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 299	 ZK	 Brussel en omgeving (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 33	 . .  .  .  .  .  .
B	 300	 ZK	 Brussel en omgeving (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 301	 ZK	 Brussel en rand, alle stadzichten, in 5 moderne albums (+1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	 302	 ZK	 Brussel, algemeen (157 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 303	 ZK	 Brussel, alle oudere kaarten, per thema (509 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 304	 ZK	 Brussel, alle stadzichten, in 6 moderne albums (1.750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 305	 ZK	 Brussel, diverse zichten (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	 306	 ZK	 Brussel, Elsene en Laken, algemene stadzichten, w.o. zeer mooie fotokaarten (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 307	 ZK	 Diest, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 308	 ZK	 Halle, algemeen (49 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 309	 ZK	 Halle, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 310	 ZK	 Jezus-Eik, algemene dorpzichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 311	 ZK	 Landen, uitgezochte zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 312	 ZK	 Leuven, algemeen, diverse zichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 313	 ZK	 Leuven, algemene stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 314	 ZK	 Leuven, reeks over de processie 1907 (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 315	 ZK	 Linkebeek en Tervuren, algemene zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 316	 ZK	 Lubbeek, algemene dorpzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 317	 ZK	 Melsbroek, reeks over het pensionaat vd Ursulinnen (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 318	 ZK	 Nivelles, algemeen, oude stadzichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 319	 ZK	 Scherpenheuvel, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 320	 ZK	 Ukkel en Waterlo, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 321	 ZK	 Vilvoorde, algemeen, alle oudere zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg
F	 322	 ZK	 Alken, retraitehuis, Dorpstraat en brouwerij (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 323	 ZK	 Beringen, de mijn, zicht op het kanaal, enz... (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 324	 ZK	 Beverlo, w.o. wasplaats vd koolmijn, postbode met gevulde postzak, station, enz... (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 325	 ZK	 Bilzen, enkele mooie straatzichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 326	 ZK	 Bree station, met wagons van stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 327	 ZK	 Bree, w.o. 2 mooie straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 328	 ZK	 Eisden, algemene zichten met diverse industriële, alsook 3 mooie fotokaarten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 329	 ZK	 Genk, algemene zichten w.o. betere (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 330	 ZK	 Genk, w.o. weg naar Asch, grote markt, koolmijnen, het college enz.... (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 331	 ZK	 Hasselt, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 332	 ZK	 Hasselt, vliegveld Kievit- Hasselt (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 333	 ZK	 Kastelen, w.o. Bree, Leut, Hamont, enz.... (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 334	 ZK	 Leopoldsburg, merendeel ‘het kamp’ w.o. 2 fotokaarten, alsook opleiding van een duiker  
			   (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 335	 ZK	 Leut (deelgemeente van Maasmechelen), met 2 mooie straatzichten, kerk, pastorij, ....  
			   (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 336	 ZK	 Maaseik en Lommel, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
F	 337	 ZK	 Molens, w.o. Tongeren, Bilzen, Genk, enz... (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 338	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 339	 ZK	 Sint Truiden, diverse zichten, met o.a. villa de Raam (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 340	 ZK	 Tongeren, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 341	 ZK	 Winterslag, algemene zichten, w.o. 2 vd mijnen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
F	 342	 ZK	 Aalst, algemeen en alle periodes, w.o. carnaval, alsook visitekaartjes, enz.... (130 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 343	 ZK	 Aalter, algemeen, alle periodes (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 344	 ZK	 Assenede, algemeen, alle periodes, w.o. de molen (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
F	 345	 ZK	 Bassevelde, algemeen, alle periodes (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 346	 ZK	 Bellem, algemeen, alle periodes (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 347	 ZK	 Berlare en randgemeenten, algemeen, alle periodes, mooi gedocumenteerd (327 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 348	 ZK	 Beveren-Waas, algemeen, alle periodes (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 349	 ZK	 Boekhoute, algemeen, alle periodes (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 350	 ZK	 Buggenhout, Opstal en Opdorp, algemeen, alle periodes (33 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 351	 ZK	 De Klinge, algemeen, alle periodes (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 352	 ZK	 Deinze en randgemeenten, algemeen, alle periodes (128 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 353	 ZK	 Deinze en Dendermonde, algemeen, diverse zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 354	 ZK	 Dendermonde en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (175 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 355	 ZK	 Destelbergen, algemeen, alle periodes (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 356	 ZK	 Doel, algemeen , alle periodes (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 357	 ZK	 Drongen, algemeen en alle periodes (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 358	 ZK	 Eeklo en randgemeenten, algemeen, alle periodes (141 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 359	 ZK	 Erpe Mere en randgemeenten, algemeen, alle periodes (21 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 360	 ZK	 Etikhove, algemeen, alle periodes (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 361	 ZK	 Everbeke, algemeen, alle periodes (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 362	 ZK	 Evergem en randgemeenten, algemeen, alle periodes (33 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 363	 ZK	 Gavere en rand, algemeen en alle periodes (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 364	 ZK	 Geeraardsbergen en rand, algemeen, alle periodes (265 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 365	 ZK	 Gent, prachtverzameling mooi gedocumenteerd, bijna alle oudere, in 9 ordners (3.582 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 270	 . .  .  .  .  .  .
D	 366	 ZK	 Gent en randgemeenten, Gentbrugge en Oostakker, algemeen, alle periodes (1.122 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 190	 . .  .  .  .  .  .
KB	 367	 ZK	 Gent en omgeving, algemene stadzichten, alsook de Paters Jezuieten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
F	 368	 ZK	 Geraardsbergen, algemeen diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 369	 ZK	 Gijzegem, algemeen en alle periodes (53 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
F	 370	 ZK	 Haasdonk, Kallo en Kieldrecht, algemeen, alle periodes (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 371	 ZK	 Halle (bij Zoersel), w.o. de villa Roza, dorpzicht, villa St. Anna (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 372	 ZK	 Hamme, Moerzeke, Kastel, enz..., algemeen, alle periodes (83 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .
F	 373	 ZK	 Herzele met deelgemeenten, algemeen, alle periodes (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 374	 ZK	 Hofstade (bij Aalst), algemeen (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 375	 ZK	 Huise, algemeen, alle periodes (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
F	 376	 ZK	 Kaprijke en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (21 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 377	 ZK	 Klein-Sinaai, algemeen (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 378	 ZK	 Kluisbergen en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (213 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
F	 379	 ZK	 Kluisbergen en de rand (w.o. Kwaremont), algemeen, alle periodes (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 380	 ZK	 Knesselare en Ursel, algemeen, alle periodes (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
F	 381	 ZK	 Kruibeke en Bazel, algemeen, alle periodes (54 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 29	 . .  .  .  .  .  .
F	 382	 ZK	 Kruishoutem en deelgemeenten (o.a.Lede, Nokere...), algemeen, alle periodes (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
A	 383	 ZK	 Laarne en Kalken, algemeen, alle periodes (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 384	 ZK	 Lebbeke en deelgemeenten o.a. Wieze, algemeen, alle periodes (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 385	 ZK	 Lede en deelgemeenten, Impe, Oordeghem, algemeen, alle periodes (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
F	 386	 ZK	 Lierde, Deftinge, Hemelveerdegem, algemeen, alle periodes (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 387	 ZK	 Lochristi deelgemeenten, algemeen, alle periodes (86 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 388	 ZK	 Loenhout, w.o. de melkerij, enz.. (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 389	 ZK	 Lokeren en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (173 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 54	 . .  .  .  .  .  .
KB	 390	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, alsook deelgemeenten (71 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 391	 ZK	 Lokeren, algemeen, w.o. zichten op de Durme (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 392	 ZK	 Lokeren, fotokaarten met paardengespannen (gelokaliseerde) (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 393	 ZK	 Lokeren, fotokaarten, Café vd Familie De Brouwer en de boerinnenbond (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 394	 ZK	 Lokeren, fotokaart vh circus ‘Moresco’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 395	 ZK	 Lokeren, de markt en een brouwerskar (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 396	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, w.o. de grote markt, de kiosk, ..... (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 397	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, w.o. scholen en pensionaten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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F	 398	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, w.o. het station en 2 fotokaarten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 399	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, w.o. het station (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 400	 ZK	 Lokeren, Place du coin, prachtzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 401	 ZK	 Lokeren, Vrijheidsplein, Luikstraat, ... (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 402	 ZK	 Lokeren, de Brugstraat, bloemrijke processie (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 403	 ZK	 Lokeren, alle mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 404	 ZK	 Lokeren, alle Place du Sablon, prachtzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 405	 ZK	 Lokeren, diverse mooie stadzichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 406	 ZK	 Lokeren, de Durme en de kade met boten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 407	 ZK	 Lokeren, Bergendries en de kapel (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 408	 ZK	 Lokeren, mooie kaarten van de Durme (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 409	 ZK	 Lokeren, mooie kaarten van de brug over de Durme (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 410	 ZK	 Lokeren, villa’s en chalets (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 411	 ZK	 Lokeren, de Groentenmarkt, alsook een fotokaart (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 412	 ZK	 Lokeren, het stadhuis (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 413	 ZK	 Lokeren, 100 jarige Van de Steene en andere Lokerse personen (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 414	 ZK	 Lokeren, algemene zichten op het postgebouw (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 415	 ZK	 Lokeren, Vlaamse kermis in 1912 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 416	 ZK	 Lotenhulle, algemeen, (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 417	 ZK	 Louise-Marie, algemeen, alle periodes (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 418	 ZK	 Lovendegem, algemeen, alle periodes (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 419	 ZK	 Luchteren, oudere kaarten, binnenzichten kerk/ ziekenhuis en speeltuin vd school (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 420	 ZK	 Machelen (bij Zulte), algemeen en alle periodes (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 421	 ZK	 Maldegem en rand, algemeen, alle periodes (35 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 422	 ZK	 Meerdonk, Sint-Pauwels en Sint Gillis Waas, algemeen, alle periodes (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 423	 ZK	 Melle, algemeen, alle periodes (124 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 424	 ZK	 Melsele en Gaverland, algemeen, alle periodes (67 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 425	 ZK	 Merelbeke en randgemeenten, algemeen, alle periodes (48 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 426	 ZK	 Michelbeke, algemeen, oudere kaarten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 427	 ZK	 Middelburg (België), alle periodes (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 428	 ZK	 Moerbeke en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 429	 ZK	 Nazareth en Eke, algemeen, alle periodes (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 430	 ZK	 Nederbrakel, algemeen en alle periodes (44 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 431	 ZK	 Nevele en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 432	 ZK	 Ninove en rand, w.o. Appelterre, Haspelare, enz... algemeen, alle periodes (135 stuks). . . . . . . . . . . . . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 433	 ZK	 Olsene, kasteel, gemeentehuis en het klooster/ meisjesschool (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 434	 ZK	 Oostakker, algemeen diverse zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 435	 ZK	 Oostakker, algemeen, alle periodes (96 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 436	 ZK	 Oosterzele, de wijk Smissenbroek met de molen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 437	 ZK	 Oosterzele, Scheldewindeke, Balegem, algemeen, alle periodes (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 438	 ZK	 Oudenaarde en randgemeenten, algemeen, alle periodes (216 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 439	 ZK	 Oudenaarde en randgemeenten, algemeen, alle periodes (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 440	 ZK	 Oudenaarde, algemeen, diverse zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 441	 ZK	 Oudenaarde, diverse zichten (99 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 442	 ZK	 Poeke, algemeen, alle periodes, w.o. de Dorpstraat en de Knokstraat (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 443	 ZK	 Ronse, algemeen, alle periodes (208 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 444	 ZK	 Ronse, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 445	 ZK	 Ronsele en Zomergem, algemeen, alle periodes (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 446	 ZK	 Rupelmonde, algemeen, alle periodes (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 447	 ZK	 Schellebelle met den Aert en Bruinbeke, algemeen, alle periodes, met ook repro’s (100 stuks). . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 448	 ZK	 Serskamp, algemeen, alle periodes (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 449	 ZK	 Sint Lievens Houtem en randgemeenten, algemeen, alle periodes (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 450	 ZK	 Sint Lauwrijns en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 451	 ZK	 Sint Maria-Horebeke, dorpstraat, gemeenteschool en de kerk (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 452	 ZK	 Sint Niklaas en rand, algemeen, merendeel oudere (458 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 453	 ZK	 Sint Niklaas, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 454	 ZK	 Sint Niklaas, algemeen, alle stadzichten (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 455	 ZK	 Sleidinge, algemeen, alle periodes (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 456	 ZK	 Sombeke en Wachtebeke, algemeen, alle periodes (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 457	 ZK	 Stekene en Kemseke, alle periodes (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 458	 ZK	 Temse, Steendorp, Elversele, enz.. algemeen, alle periodes (149 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 459	 ZK	 Vinderhoute, beide zichten op het kasteel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 460	 ZK	 Vrasene, algemeen, alle periodes (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 461	 ZK	 Waarschoot en Beke, alle periodes (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
F	 462	 ZK	 Waasmunster, algemeen, alle periodes, w.o. repro’s (37 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 463	 ZK	 Wetteren en rand, algemeen, alle periodes, in 2 moderne klasseurs (562 stuks) (2.956 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 464	 ZK	 Wichelen, algemeen, alle periodes, met veel betere, prachtig gedocumenteerd (338 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 465	 ZK	 Zegelsem (deelgemente van Brakel), algemeen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 466	 ZK	 Zele, prachtzichten o.a. op de brouwerij op de Lokersebaan (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 467	 ZK	 Zelzate, algemeen, alle periodes (44 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 468	 ZK	 Zoersel, w.o. de Lindenboom, gemeentehuis, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 469	 ZK	 Zottegem en randgemeenten, w.o. Bevegem, Grotenberge, enz... algemeen, alle periodes  
			   (163 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 470	 ZK	 Zwalm en deelgemeenten, algemeen, alle periodes (47 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 471	 ZK	 Algemeen, w.o. Gent, Sint Amandsberg, Sint Denijs Westrem, enz... (145 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
A	 472	 ZK	 Algemeen, diverse gemeenten en alle periodes, met veel documentatie, veel repro’s (156 stuks). .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
F	 473	 ZK	 Aalbeke, Alveringhem, Anzegem Avelghem, enz... algemeen, alle periodes (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 474	 ZK	 Beernem, Becelare, Beveren, enz.. algemeen, alle periodes (37 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 475	 ZK	 Blankenberge, zeer gedetailleerde verzameling, in 4 ordners (2.956 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	 476	 ZK	 Blankenberge, algemeen, diverse zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
D	 477	 ZK	 Brugge, verzameling in 5 ordners, alle periodes (merendeel oudere) (2.014 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 478	 ZK	 Brugge, algemeen, alle periodes, in 3 klasseurs, mooi gedocumenteerd (1.050 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 62	 . .  .  .  .  .  .
KB	 479	 ZK	 Brugge, diverse stadzichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 480	 ZK	 Brugge, algemeen, alle periodes (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 481	 ZK	 Dadizele, algemeen, alle periodes (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 482	 ZK	 Damme, agemeen, alle periodes (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 483	 ZK	 De Kust- Knokke, algemeen, alle periodes (783 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 484	 ZK	 De Kust, w.o. Heist aan Zee, Duinbergen, Zeebrugge, algemeen, alle periodes (+/- 650 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 485	 ZK	 De Kust, w.o. Nieuwpoort, Sint Idesbald, Koksijde, alle periodes (+/- 580 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 486	 ZK	 De Kust, Heist aan Zee en Knokke, w.o. enkele betere (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 487	 ZK	 De Kust, De Panne en Duinbergen, algemeen, diverse zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 488	 ZK	 De Kust, Wenduine, Zeebrugge en Sint Idesbald, algemeen, met verschillende molenzichten  
			   (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 489	 ZK	 De Kust, Nieuwpoort en Lombardsijde, algemeen, diverse zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 490	 ZK	 De Kust, algemeen, in 5 albums (+/- 1.830 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 491	 ZK	 De kust, alle periodes (378 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 492	 ZK	 De kust, alle moderne periode (378 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 493	 ZK	 De kust, alle moderne periode (180 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 494	 ZK	 De Kust, algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 495	 ZK	 Diksmuide, algemeen, alle periodes (111 stuks en 2 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 496	 ZK	 Eernegem, Elverdinge, Harelbeke, Hooglede, enz.. algemeen, alle periodes (68 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 497	 ZK	 Gistel, algemeen, alle periodes (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 498	 ZK	 Hemelsdaele (Brugge), instituut ‘Dames de l’ Instruction Chrétienne’ (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 499	 ZK	 Ieper, alle ruïnes W.O.I., w.o. enkele betere (405 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
A	 500	 ZK	 Ieper, algemeen, merendeel oudere (330 stuks + 7 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 501	 ZK	 Ieper, algemene diverse stadzichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 502	 ZK	 Kemmel, algemeen diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 503	 ZK	 Kortrijk, algemeen, alle oudere stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 504	 ZK	 Kortrijk, diverse stadzichten (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 505	 ZK	 Menen, algemeen, alle oude stadzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 506	 ZK	 Oostduinkerke en De Panne, algemeen, alle periodes (550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
A	 507	 ZK	 Oostende, prachtverzameling in 2 mappen, alle periodes, mooi per onderwerp uitgewerkt,  
			   w.o. zeldzame oude kaarten (1.273 stuks) en moderne kaarten (320 stuks) (1.593 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .



— 14 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 508	 ZK	 Oostende, algemeen, alle periodes (506 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
KB	 509	 ZK	 Oostende en Gistel, algemeen, diverse zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 510	 ZK	 Roeselare, algemeen diverse zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 511	 ZK	 Tielt en Tieghem, algemeen diverse zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 512	 ZK	 Westvleeteren, begraafplaats (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 513	 ZK	 Algemeen, alle periodes, in 5 ordners, w.o. Kortrijk, Kemmel, Poperinge, Roeselare, Veurne,  
			   de Kust, enz... (+2.800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 230	 . .  .  .  .  .  .
KB	 514	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen w.o. Brugge (137 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Henegouwen
F	 515	 ZK	 Beaumont, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 516	 ZK	 Bonsecours, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 517	 ZK	 Charleroi, algemeen, alle uitgezochte oude kaarten (31 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 518	 ZK	 Charleroi, algemeen, alle oude stadzichten (104 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 519	 ZK	 Charleroi, algemene stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 520	 ZK	 Charleroi, alle over de vernieling van Charleroi tijdens W.O.I. (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 521	 ZK	 Doornik en Soignies, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 522	 ZK	 Kluisberg en Chimay, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 523	 ZK	 Marchienne au Pont, algemeen, alle oudere zichten (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 524	 ZK	 Ronse, algemeen, alle oudere zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 525	 ZK	 Versillies- L’ Abbaye, reeks over Camille Joset (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luik
F	 526	 ZK	 Amay en Ans, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 527	 ZK	 Argentaux en Aywaille (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 528	 ZK	 Baraque Michel en Bassenge, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 529	 ZK	 Bisé, algemeen, w.o. stoet van 1913 (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 530	 ZK	 Chaudfontaine en Cheratte, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 531	 ZK	 Chèvremont, algemeen, alle oudere zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 532	 ZK	 Coo en Dison, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 533	 ZK	 Elsenborn en Esneux, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 534	 ZK	 Esneux, diverse zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 535	 ZK	 Eupen, algemeen, alle oudere kaarten (29 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 536	 ZK	 Eupen, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 537	 ZK	 Francorchamps, alle periodes, merendeel vh circuit (50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 538	 ZK	 Francorchamps, Glons en Hautes Fagnes, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 539	 ZK	 Herve en Hodimont, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 540	 ZK	 Huy en Jalhay, algemene zichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 541	 ZK	 Huy, algemeen, diverse zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 542	 ZK	 La Gleize, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 543	 ZK	 Lierneux, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 544	 ZK	 Limbourg en Chevron, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 545	 ZK	 Luik, veel mooie stadzichten, alsook een fotokaart (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 546	 ZK	 Luik en Spa (75 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 547	 ZK	 Luik en Huy (47 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 548	 ZK	 Malmedy en Moresnet, algemene zichten (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 549	 ZK	 Malmedy, algemeen, alle periodes (25 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 550	 ZK	 Nessonvaux en Nonceux, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 551	 ZK	 Pepinster, Remouchamps en St. Vith, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 552	 ZK	 Soumagne, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 553	 ZK	 Spa, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 554	 ZK	 Spa, algemeen, alle oude stadzichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 555	 ZK	 Stavelot en Theux, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 556	 ZK	 Stavelot, algemeen, diverse oude stadzichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 557	 ZK	 Theux, algemeen, alle oudere zichten (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 558	 ZK	 Tribomont en Trois-Ponts, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 559	 ZK	 Verviers, diverse zichten (31 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 560	 ZK	 Visé en Vielsalm, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 561	 ZK	 Waremme, w.o. enkele repro’s, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .



— 15 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 562	 ZK	 Algemeen, in 5 moderne albums (+/- 2.300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 563	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. Luik, Verviers, ... alle oudere kaarten (136 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 564	 ZK	 Diverse plaatsen, stations, binnen- en buitenzichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Namen
F	 565	 ZK	 Alle-sur-Semois, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 566	 ZK	 Anseremme, algemeen, diverse zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 567	 ZK	 Aublain en Auvelais, algemeen, diverse zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 568	 ZK	 Beauraing, algemene diverse zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 569	 ZK	 Bohan en Celles, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 570	 ZK	 Bossieres, de molen ‘Delvauw’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 571	 ZK	 Chevetogne en Ciney, algemeen, diverse plaatsen (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 572	 ZK	 Crupet en Dave, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 573	 ZK	 Dave, algemeen,algemeen (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 574	 ZK	 Dinant, algemeen, w.o. enkele mooie straatzichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 575	 ZK	 Diverse gemeenten en steden + Bouillon, in 5 klasseurs (+/- 2.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 576	 ZK	 Falaen en Fosses, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 577	 ZK	 Freyr en Hans sur Lesse, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 578	 ZK	 Gembloux, algemeen, oudere stadzichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 579	 ZK	 Hastière, Lustin en Marche les Dames, algemene zichten (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 580	 ZK	 Maredret, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 581	 ZK	 Mariembourg, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 582	 ZK	 Namen, algemeen met enkele mooie stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 583	 ZK	 Rochefort, Sombreffe, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 584	 ZK	 Spontin, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 585	 ZK	 Waulsort en Yvoir, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luxemburg
E	 586	 ZK	 Amonimes, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 587	 ZK	 Arlon, algemene stadzichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 588	 ZK	 Barvaux en Botassart, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 589	 ZK	 Bastogne, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 590	 ZK	 Bouillon en Champlon, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 591	 ZK	 Corbion en Dohan sur Semois, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 592	 ZK	 Cugnon, molenzichten, 1 van 1903 en 1 van 1932 (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 593	 ZK	 Durbuy en Erezée, algemene zichten (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 594	 ZK	 Florenville, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 595	 ZK	 Habay-la-Vieille en Hotton, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 596	 ZK	 Houffalize en Jamoigne, algmene zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 597	 ZK	 La Roche, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 598	 ZK	 Lavacherie, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 599	 ZK	 Libramont en Marche, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 600	 ZK	 Nadrin en Neufchateau, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 601	 ZK	 Orval, Poix en Rochefort, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 602	 ZK	 Vielsalm en Rossignol, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 603	 ZK	 Virton en Wéris, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Wallonië
D	 604	 ZK	 Algemeen, w.o. Luik, Luxemburg, Charleroi, enz... in 6 moderne albums (+/- 2.140 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 125	 . .  .  .  .  .  .
D	 605	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, w.o. Malmedy, Dinant, Spa, Villers La Ville, La Gileppe, enz..... 
			   in 6 moderne albums (1.800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 606	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, w.o. veel Charleroi Expo 1911 (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 607	 ZK	 Algemeen, met o.a. Spa (42 stuks + boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 608	 ZK	 Algemeen diverse plaatsen (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD
WERELD - CONGO
A	 609	 ZK	 Congo, verzameling vd reeks postwaardestukken (+/- 180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 610	 ZK	 Congo, alle vd fotograaf Gabriel L., spectaculaire foto’s (45 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	 611	 ZK	 Congo, mooie selectie (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .



— 16 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	 612	 ZK	 Congo, diverse zichten ‘Binnenscheepvaart’, op de Congo rivier, w.o. Le bateau de la douane, 
			   Tabora, Brabant, Kigoma, Florida (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 613	 ZK	 Congo en Ruanda Urundi, periode 1908/1936 (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 614	 ZK	 Congo ‘Albertville’ oud boekje (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 615	 ZK	 Congo boekje met 10 kaarten uitgegeven voor een expo in Parijs in 1931- zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 616	 ZK	 Congo, reis van Boudewijn (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Nederland 
KB	 617	 ZK	 Algemeen, alle periodes (119 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 618	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 619	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
B	 620	 ZK	 Lourdes, diverse zichten (369 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 621	 ZK	 Parijs en omgeving, overstromingen 1910 (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 622	 ZK	 Parijs, expo 1900 (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 623	 ZK	 Parijs, oude stadzichten (157 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 624	 ZK	 Roubaix, expo 1911 (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 625	 ZK	 Wereltentoonstelling ‘Arts & Décoration’ (45 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 626	 ZK	 Klassement per departement, alle oudere w.o. veel betere (2.100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 1700	 . .  .  .  .  .  .
A	 627	 ZK	 Diverse plaatsen, alfabetisch van A/Z, in 2 moderne albums (750 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 628	 ZK	 Algemeen, mooie samenstelling (2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 629	 ZK	 Algemeen,diverse plaatsen en zichten (+900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 630	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 631	 ZK	 Diverse expo’s in Frankrijk (162 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 632	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen (153 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 633	 ZK	 Algemeen, alle kastelen (86 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 634	 ZK	 Algemeen, alle periodes (717 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 635	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (210 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - landen alfabetisch
B	 636	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 637	 ZK	 Duitsland, zwart-wit grootformaat (850 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 638	 ZK	 Egypte, diverse plaatsen en zichten (103 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 639	 ZK	 Egypte, oude beroepen en klederdrachten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 640	 ZK	 Griekenland, Corfu, algemeen (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 641	 ZK	 Griekenland en Turkije, diverse plaatsen en zichten (62 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 642	 ZK	 Griekenland, diverse plaatsen en zichten (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 643	 ZK	 Israel, diverse plaatsen en zichten, alle grootformaat (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 644	 ZK	 Luxemburg G.H., mooie selectie, merendeel oudere, slechts enkele grootformaat (224 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 645	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen en zichten (75 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 646	 ZK	 Luxemburg G.H., mooie selectie, merendeel oudere, slechts enkele grootformaat (235 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 647	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, alle grootformaat (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 648	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, alle periodes (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 649	 ZK	 Luxemburg G.H., alle periodes, diverse zichten en plaatsen (148 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 650	 ZK	 Marokko, mooie verzameling, alle oudere kaarten (142 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 651	 ZK	 Oostenrijk, moderne periode (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 652	 ZK	 Polen, diverse plaatsen en zichten (106 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 653	 ZK	 Thailand, diverse plaatsen en zichten (123 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Diverse landen, gemengd
A	 654	 ZK	 Prachtverzameling vd Familie ‘Van Haever’ kaarten uit Engeland en gebieden, België, Nederland, 
			   Oost Europa, enz... ook fantasie, W.O.I., enz... merendeel verzonden naar Elversele en/of naar 
			   diverse hotels, zeer mooi geheel (+/-1.450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 655	 ZK	 Varialot, postkaarten alle periodes, wenskaarten, repro’s van transport, boek over Sinterklaas, 
			   enkele oude foto’s, alsook boekje expo 1930, enz.... (+/- 1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 656	 ZK	 Amerika midden en zuid, diverse plaatsen en zichten (135 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
D	 657	 ZK	 Vele landen, alle kleinformaat (850 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 658	 ZK	 Algemeen, w.o. Engeland, Oostenrijk, USA, Zuid Amerika, enz... in 5 moderne albums  
			   (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 659	 ZK	 Algemeen, w.o. Azië en Afrika (1.800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 660	 ZK	 Algemeen, merendeel Europese landen, in 6 moderne albums (+2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 661	 ZK	 Algemeen, alle kleinformaat (+/- 850 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 662	 ZK	 Algemeen, alle periodes (540 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 663	 ZK	 Algemeen, in modern album (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 664	 ZK	 Algemeen, kleinformaat (+800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 665	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle periodes (1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 666	 ZK	 Vele landen, semi-moderne periode, alle kleinformaat (+2.300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 667	 ZK	 Vele landen, alle kleinformaat (+1.700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 668	 ZK	 Vele landen, alle kleinformaat (+1.700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 669	 ZK	 Vele landen, alle kleinformaat (850 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 670	 ZK	 Vele landen, boekjes en snapshots (10tallen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 671	 ZK	 Vele landen, alle moderne (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 672	 ZK	 Vele landen, w.o. Frankrijk, Engeland, enz... (+1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 673	 ZK	 Vele landen, merendeel Europese en merendeel moderne periode (1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 674	 ZK	 Vele landen, algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 675	 ZK	 Vele landen, algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 676	 ZK	 Vele landen, algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 677	 ZK	 Vele landen, algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 678	 ZK	 Vele landen, algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 679	 ZK	 Vele landen, merendeel België en Frankrijk, alle periodes (487 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	 680	 ZK	 Vele landen, ook België, enkele fantasie, alle grootformaat kaarten, in 18 moderne albums  
			   (+/- 5.380 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 681	 ZK	 Vele landen en alle periodes (+/- 2.700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 682	 ZK	 Vele landen en alle periodes (+/- 2.700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 683	 ZK	 Vele landen, alle kleinformaat (+1.600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 684	 ZK	 Vele landen, semi-moderne periode, alle kleinformaat (+1.350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 685	 ZK	 Vele landen, algemeen, alle grootformaat (+/- 5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 686	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 687	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 688	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 689	 ZK	 Algemeen, snapshots + iets ‘Ken uw land’ (vele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 690	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 691	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 692	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 693	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 694	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 695	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 696	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 5.400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 697	 ZK	 Algemeen, alle landen ook België, alle periodes, in 2 moderne albums (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 698	 ZK	 Algemeen (+/- 60 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 699	 ZK	 Algemeen, alle moderne periode (637 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 700	 ZK	 Algemeen, w.o. ook veel België (179 boekjes en 59 snapshots) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 701	 ZK	 Algemeen, veel grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 702	 ZK	 Algemeen, veel grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 703	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 704	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 705	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (5.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA 
THEMA - illustrators
F	 706	 ZK	 Cassiers ‘Belgische kust (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 707	 ZK	 Cassiers ‘La Hollande pittoresque’ (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 708	 ZK	 F. Coenaerts ‘La Meuse’ (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 709	 ZK	 Illustrators algemeen, alle periodes (118 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen, Trams enz..
KB	 710	 ZK	 Auto’s, foto’s en zichtkaarten van Oldtimers (74 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 711	 ZK	 Luchtvaart, militair en burgerlijk (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 712	 ZK	 Luchtvaart, vliegtuigen, treinen, auto’s (214 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 713	 ZK	 Schepen, mooie verzameling pakketboten en andere, in modern album (278 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 714	 ZK	 Scheepvaart, vele passagiersschepen, merendeel oudere, w.o. Titanic, enz... (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 715	 ZK	 Scheepvaart ‘Red Star Line’ mooie samenstelling (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 716	 ZK	 Scheepvaart ‘C.M.B.’ prachtige selectie van vele schepen (109 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 717	 ZK	 Scheepvaart, pakketboten (118 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 718	 ZK	 Scheepvaart, diverse schepen, merendeel geschilderde (38 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 719	 ZK	 Scheepvaart, oorlogsschepen (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 720	 ZK	 Trams, Namen, Zeebrugge, Rochefort (stoomtram) en de tramstatie van Duinbergen (4 stuks) . .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 721	 ZK	 Transport, fietsen en moto’s, w.o. veel fantasie (115 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 722	 ZK	 Treinen, PRACHTVERZAMELING van locomotieven in 8 albums (1.300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
KB	 723	 ZK	 Treinen, w.o. veel locomotieven (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 724	 ZK	 Treinen en locomotieven (131 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
A	 725	 ZK	 W.O.I., in Frankrijk, in 3 mappen, met veel uitleg, interessante verzameling (530 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 726	 ZK	 W.O.I. geklasseerd per gemeente, in 3 albums, w.o. verdedigingswerken (+2.200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 727	 ZK	 W.O.I. en enkele W.O.II, uitgifte vd invaliden als steun vd soldaten en vele andere 
			   initiatieven, met o.a. veel Vlaamse Ministers, enz... zeer gespecialiseerde en zeldzame verzameling 
			   (+/- 700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 728	 ZK	 W.O.I., België, merendeel ruïnes, militaire taferelen, alsook monumenten, mooi geïllustreerd  
			   (239 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 729	 ZK	 W.O.I., prachtverzameling Rode Kruis, schepen, krijgsgevangenen en diverse andere,  
			   met vele betere kaarten en vele fotokaarten (140 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 730	 ZK	 W.O.I., monumenten, ruïnes en andere militaire taferelen, mooi gedocumenteerd (331 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 731	 ZK	 W.O.I. in België, diverse gemeenten (van M..O), (385 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 732	 ZK	 W.O.I. ‘Albert 1’, optocht in Brussel, alle fotokaarten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 733	 ZK	 W.O.I., Mechelen, oudere kaarten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 734	 ZK	 W.O.I., Meerbeke en Melle, oudere kaarten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 735	 ZK	 W.O.II., dossier met vele foto’s, documentatie en enkele postkaarten (+50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 736	 ZK	 WO.I en II, personaliteiten, het slagveld, humor, alsook oorlogsschepen, enz.... (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 737	 ZK	 Militaria, w.o. WOI, goed gedocumenteerd, met o.a. militaire taferelen, campagnes, enz...  
			   met veel betere (162 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 738	 ZK	 Militair, alle voor en tijdens W.O.I. (708 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
A	 739	 ZK	 Militaire humor (+/- 150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
A	 740	 ZK	 Militaria, alle van voor W.O.I. (325 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 741	 ZK	 Militaria, slag vd Ardennen (boekje van 10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 742	 ZK	 Kamp van Harderwijk in Nederland, mooie verzameling met veel fotokaarten (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
A	 743	 ZK	 Kazernes w.o. Elsenborn, Leopoldsburg, Namen, enz... (687 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 744	 ZK	 Algemeen, w.o. WOI, ook enkele blijde intredes (143 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 745	 ZK	 Garde civique, prachtkaarten, uitg. Hermans Antwerpen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 746	 ZK	 Belgisch Leger, mooi gedocumenteerd (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 747	 ZK	 Fantasie, aanwerving van militairen ca rond 1900, lithokaarten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 748	 ZK	 Fantasie, Kaisermanöver 1897, lithokaart (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 749	 ZK	 Fantasie, wachtdienst ca rond 1900, lithokaart (1 stuk. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 750	 ZK	 Fantasie, Schwitskur, prachtige lithokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 751	 ZK	 Belg. strijdkrachten in Duitsland (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 752	 ZK	 Diverse onderwerpen, zowel Franse als Duitse, enz... w.o. Sas 3 Mol (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
A	 753	 ZK	 1- april, alle oudere (284 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 754	 ZK	 Alle kaarten op beendermerg (265 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	 755	 ZK	 Amidon (12 stuks) en foto’s van trams (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 756	 ZK	 Baadsters (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 757	 ZK	 Badpakken, alle periodes (71 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 758	 ZK	 Beroemde personen ‘Marilyn Monroe’prachtverzameling in 5 albums (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 759	 ZK	 Beroemde personen (62 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 760	 ZK	 Beroemde personen, artisten en zangers, in modern album (242 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 761	 ZK	 Beroepen, algemeen, alle periodes (78 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
KB	 762	 ZK	 Brievenbussen (71 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 763	 ZK	 Casino’s alle oude kaarten Frankrijk en België (102 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 764	 ZK	 Circus, w.o. Barnum & Bailey (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .



— 19 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 765	 ZK	 Devotie, w.o. veel volledige reeksen (373 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 766	 ZK	 Engeltjes, w.o. veel betere kaarten (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 767	 ZK	 Filmsterren (59 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 768	 ZK	 Filmsterren, artisten, beroemde personen (245 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 769	 ZK	 Flora- bloemen ‘3D-kaarten’ (79 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 770	 ZK	 Flora- bloemen ‘meiklokjes’ (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 771	 ZK	 Flora- bloemen (+/- 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 772	 ZK	 Flora- Bloemen (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 773	 ZK	 Flora- Bloemen (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 774	 ZK	 Flora- Bloemen, merendeel reliëf, opbouw, enz..... (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
A	 775	 ZK	 Flora- Bloemen, met o.a. opbouw (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 776	 ZK	 Geborduurde kaarten (80 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
A	 777	 ZK	 Gelukkig Nieuwjaar (254 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
GD	 778	 ZK	 GROTE verzameling moderne kaarten in 47 klasseurs/ albums (7.600 stuks) + Nieuwjaarsbrieven  
			   en andere in 19 klasseurs/ albums (778 stuks), totaal 66 klasseurs (tjes)/ albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 779	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 780	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 781	 ZK	 Gruss vom Salvator, prachtige lithokaarten voor W.O.I. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 782	 ZK	 Hengelen aan de rivier (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 783	 ZK	 Honden (204 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 784	 ZK	 Humor, militairen (197 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 785	 ZK	 Huwelijk en religie (204 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 786	 ZK	 Huwelijkskaarten en uitnodigingen (100den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
KB	 787	 ZK	 Indianen, overwegend oude kaarten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 788	 ZK	 Kantwerksters (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 789	 ZK	 Kinderen (167 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 790	 ZK	 Kinderen (221 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 791	 ZK	 Klederdrachten Spaanse geborduurde, in modern album (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 792	 ZK	 Klederdrachten, w.o. vele betere kaarten (226 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 46	 . .  .  .  .  .  .
KB	 793	 ZK	 Kunst- muziek, instrumenten, componisten, liedjes, enz... (90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 794	 ZK	 Kunst- schilderijen, alle oudere (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 795	 ZK	 La Belgique pittoresque en 1x Grüs aus Casel (22 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 796	 ZK	 Leven op het platteland (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 797	 ZK	 Markten, algemeen, alle periodes (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 798	 ZK	 Molens, alle landen en alle grootformaat (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 38	 . .  .  .  .  .  .
KB	 799	 ZK	 Molens, alle periodes (74 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 800	 ZK	 Naakten, inheemse en uitheemse (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 801	 ZK	 Nieuwjaarskaarten, alle oudere (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 802	 ZK	 Nieuwjaarskaarten, alle oudere (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 803	 ZK	 Nieuwjaarswenskaarten (346 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 804	 ZK	 Poezen en katjes (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 805	 ZK	 Reclame ‘MSG’ Gembloux (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 806	 ZK	 Reclame van merken, o.a. Remy, diverse kuisproducten, enz... (+/- 300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 807	 ZK	 Reclame, merendeel eetwaren ‘zuivel’ (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 808	 ZK	 Reclamekaarten en kalenders, in 4 moderne albums (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 809	 ZK	 Reclamekaarten, allerlei merken (+/- 250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 810	 ZK	 Reliëf, opbouw, enz... (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 811	 ZK	 Religie- Pasen (225 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GD	 812	 ZK	 Religie, alle landen en periodes, in 16 albums en 2 schoendozen, w.o. Pausen, kathedralen,  
			   Lourdes, kloosters, enz... (enkele 1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 813	 ZK	 Religie, pausen (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 814	 ZK	 Romantiek (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 815	 ZK	 Romantiek, in modern album (232 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 816	 ZK	 Romantische (merendeel) (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 817	 ZK	 Romantische kaarten (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 818	 ZK	 Romantische kaarten, met vele betere (282 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
A	 819	 ZK	 Romantische kaarten, w.o. betere (+/- 1.200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .



— 20 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 820	 ZK	 Schepen, w.o. vissersboten, passagiersschepen, ... (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 38	 . .  .  .  .  .  .
B	 821	 ZK	 Sport- Fietsers, alle periodes (141 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 822	 ZK	 Uurwerken, algemeen, alle periodes (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 823	 ZK	 Vrouwen en kinderen (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 824	 ZK	 Vrouwen, met o.a. naaimachines (133 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 825	 ZK	 Vrouwen, w.o. betere kaarten (252 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
A	 826	 ZK	 Vrouwen, w.v. veel repro’s (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 827	 ZK	 Walt Disney, reeks over Pinocchio, met originele wikkelband (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 828	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (+/- 5.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 829	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 830	 ZK	 Wenskaarten- Kerstmis, w.o. betere (+/- 1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
D	 831	 ZK	 Wenskaarten- Pasen (1.507 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
D	 832	 ZK	 Wenskaarten- Pasen (1.163 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 54	 . .  .  .  .  .  .
A	 833	 ZK	 Wenskaarten, w.o. opbouw, reliëf, enz... w.o. vele betere kaarten (108 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 834	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (1.559 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 835	 ZK	 Wenskaarten- Nieuwjaar, w.o. betere (167 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 836	 ZK	 Wenskaarten- Pasen, in modern album (384 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 837	 ZK	 Wenskaarten- verjaardagen, alle oudere (453 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 838	 ZK	 Wenstkaarten ‘Bonne fête’ (295 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
A	 839	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
A	 840	 ZK	 Wenskaarten, met jaartallen, enz... (101 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 841	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 842	 ZK	 Wenskaarten, gelukkig Nieuwjaar (374 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
A	 843	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 844	 ZK	 Wenstkaarten ‘Vrolijk kerstfeest’ (157 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 845	 ZK	 Zoo, vnl Antwerpen en Parijs (53 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 846	 ZK	 Fantasie, algemeen, met vele betere kaarten (+/- 1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 847	 ZK	 Fantasie- naamfeesten (+/- 1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 848	 ZK	 Fantasie algemeen, w.o. veel betere kaarten (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 849	 ZK	 Fantasie algemeen, w.o. betere kaarten (500 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 850	 ZK	 Fantasie, algemeen, wenskaarten, romantische (540 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 38	 . .  .  .  .  .  .
A	 851	 ZK	 Fantasie, alle opbouwkaarten, in modern album (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 852	 ZK	 Fantasie, Napoleon, stierengevechten (140 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 853	 ZK	 Fantasie, algemeen (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 854	 ZK	 Fauna en Flora, alle dieren, merendeel uit de Zoo van Parijs (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 855	 ZK	 Fantasie, groeten uit, Duitsland, enz... (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 856	 ZK	 Fantasie, algemeen (255 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
A	 857	 ZK	 Diverse onderwerpen, in oud origineel album (340 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 858	 ZK	 Diverse en alle periodes, w.o. militaria, koningshuis, enz... (+600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 859	 ZK	 Diverse, kinderen, humor, enz.. w.o. betere (158 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 860	 ZK	 Diverse onderwerpen, in 3 albums (495 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 861	 ZK	 Diverse onderwerpen, w.o. klederdrachten, markten, muziek, beroepen, enz... (105 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 862	 ZK	 Fauna- Humor, ha ha ha, enz... (234 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 863	 ZK	 Diverse onderwerpen, in 3 moderne albums (292 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 864	 ZK	 Diverse onderwerpen, in 3 moderne albums (530 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 865	 ZK	 Diverse, Dieren, Pasen, enz... (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 866	 ZK	 Diverse onderwerpen, in moderne klasseur (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 867	 ZK	 Diverse onderwerpen, in modern album (450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 868	 ZK	 Diverse en alle periodes, w.o. kinderen, religie, moeders (1.200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 869	 ZK	 Diverse onderwerpen, w.o. beroemde personen, standbeelden en schilderijen,  
			   mooi gedocumenteerd (157 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 870	 ZK	 Diverse onderwerpen, alle oudere (+300 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 871	 ZK	 Diverse onderwerpen (152 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 872	 ZK	 Algemeen, met thema, ook wat varia, enz... w.o. betere (+/- 2.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 873	 ZK	 Algemeen, merendeel wenskaarten, alle oudere (+/- 4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
D	 874	 ZK	 Algemeen, merendeel wenskaarten, alle oudere (+/- 4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 875	 ZK	 Algemeen, met ook zichten, foto’s, enz... (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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D	 876	 ZK	 Algemeen, alle wenskaarten (+/- 2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 62	 . .  .  .  .  .  .
A	 877	 ZK	 Algemeen, w.o. romantische, filmsterren, enz... met betere kaarten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 878	 ZK	 Algemeen, w.o. schilderijen, klederdrachten, vliegtuigen, enz.... (1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
KB	 879	 ZK	 Algemeen, w.o. sport, luchtvaart, film, dynastie, enz.... (96 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 880	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, alle periodes, luchtvaart, alfabet, beroemde personen, enz...  
			   (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 881	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 882	 ZK	 Algemeen, veel romantische ‘nonnen’ (99 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 883	 ZK	 Algemeen, w.o. vogels, dieren, vlinders, enz... (+1.200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
D	 884	 ❒	 Heiligenprentjes, alle periodes en alle formaten, alsook enkele zichtkaarten, in vele albumpjes  
			   en 3 boxen (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 885	 ❒	 Heiligenprentjes, alle formaten en alle periodes, w.o. 4 albums en 3 boxen (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 886	 ❒	 Doods- en heiligenprentjes . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 887	 ❒	 Religie : Diverse Kristelijke onderwerpen, w.o. grootformaat prenten, kaarten en andere 
			   heiligenprentjes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 888	 ❒	 WAANZINNIG grote verzameling doodsbrieven in 28 grote kartons, merendeel in combinatie  
			   met bidprentjes vd regio ‘Oost Vlaanderen’ (+10.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

STRIPVERHALEN
D	 889		  Diverse : 109 nieuwe stripverhalen, vnl uitgeverij Talent.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 890		  Diverse : 88 stripverhalen, collectie Pilote (29), collectie Charlie (22), Rooie oortjes (4), 
			   Arygane (9) + andere (24) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 891		  Diverse : 66 nieuwe stripverhalen, alle vd uitgeverij Talent. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 892		  Diverse : 60 nieuwe stripverhalen, uitgeverij Talent, Vinci enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 893		  Diverse : 60 nieuwe stripverhalen, Chinees rood, Stefan, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 894		  Diverse : 70 oudere stripverhalen, w.o. Suske en Wiske, Jommeke enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 895		  Diverse : 40 nieuwe stripverhalen vd uitgeverij Talent.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 896		  Diverse : 40 nieuwe stripverhalen vd uitgeverij Talent.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 897		  Diverse : 40 nieuwe stripverhalen, vnl uitgeverij Vinci.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 898		  Diverse : 40 stuks Collectie 500 Nrs 60/72, 75/79, 81/84, 86, 88, 90/93, 96/96, 99 + 1+ 1+ 3, 
			   nieuwstaat. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 899		  Stripverhaal : Suske en Wiske ‘Postzegels verzamelen’ van Pro Post.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	 900		  Stripverhalen : Interessante samenstelling, doch merendeel veel gelezen, ook Kuifje,  
			   en zoveel andere (264 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 901		  Stripverhalen : w.o. Suske en Wiske (met o.a. 1° druk, NTZ), de zwarte madam, de dolle 
			   musketiers, de tuf tuf club, de sterrenplukkers, Lambiorix en de witte uil (totaal 7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
GF	 902		  Munten : Elisabeth Canada ‘100 dollar munt’ (15,50 gram zuiver goud). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 370	 . .  .  .  .  .  .
B	 903		  Munten : Vaticaan 10 jaarsets 1983/1992 + euro jaarsets 2006/2012 + 6 oudere munten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
GF	 904		  Munten : Canada Olympiade Montréal, zilveren munten (in grote koffer) (+/- 1Kg zuiver zilver). .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
GF	 905		  Munten : Eddy Merckx zilveren en gouden penning (18 karaat) (gewicht 7,50 zuiver goud). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
GF	 906		  Munten : Jaar vd vrouw, zilveren en gouden penning (18 karaat) (gewicht 6,25 zuiver goud) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 907		  Munten : Vele landen, in 6 doosjes (met zilver) + 1 doosje sigarenbanden (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	 908	 	 Munten : Wereld, vnl België, 40 zilverstukken (+/- 450 gr zuiver zilver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 115	 . .  .  .  .  .  .
D	 909	 	 Munten : Wereld en België, diverse doosjes en 3 albums, w.o. iets zilver.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	 910		  Munten : Canada Olympiade Montréal, 10 stuks zilveren munten (in 2 cassetjes)  
			   (+/- 240 gram zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 911		  Munten : Wereld, met veel klein zilver (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	 912	 	 België (10 stuks) (120 gramzuiver zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 913		  Munten : Kleine selectie met iets zilver (8x 100 Fr stukken) en (2x 500 Fr nikkel). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 914		  Noodgeld vd gemeente ‘Wetteren’ (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 915		  Munten : PRE- Euromunten, in speciaal album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 916		  Munten : Wereld, algemeen (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 917		  Munten : Aandelen en obligaties, allerlei (10tallen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
B	 918		  Aanstekers (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 919		  Albums voor chromo’s (6 stuks) ‘Doodsprentjes en halfedelstenen’ van uitg. de Parel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 920		  Albums voor zichtkaarten, moderne (met lege bladen), 2 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 921		  Bierkaartjes : +/- 500 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 922		  Bierviltjes : Verzameling in 3 albums en 2 boxen (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 923		  Champagne capsules, samenstelling los in box (230 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 924		  Expo Gent 1913, tijdschriften (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 925		  Kaasetiketten van doosjes, in 2 albums (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 926		  Kalender : uit 1893, zeer mooi geïllustreerd (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 927	 	 Kwartetspelen, w.o. de smurfen, Disney figuren, packemonkaarten, enz... (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	 928		  Landkaarten oude (2 stuks), Haïti en Dominicaanse republiek. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 929		  Literatuur : 5 prachtboeken over ‘Sigaren, Cuba’ met prachtige afbeeldingen vd verschillende merken 
			   (sigarenbanden en kasmerken) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 930		  Literatuur : Boek ‘Bidprentjes in de Zuidelijke Nederlanden’ en ‘De Turnhoutse speelkaarten  
			   van 1826’ (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 931		  Literatuur : Boek over het Eeuwfeest vd lijn Oostende-Diver + boek over de etsen van  
			   oude zeilschepen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 932		  Literatuur : Ingebonden tijdschriften ‘Kinder wereld’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 933		  Literatuur : Koningshuis, geschiedenis, enz... (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 934		  Literatuur : Prachtboek ‘L’ age d’ or de la carte postale’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 935		  Literatuur : W.O.II, veel geïllustreerde (17 stuks) + militair (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 936	 LIT	 Literatuur W.O.I (5 stuks) en W.O.II (3 stuks) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 937		  Literatuur, 2 boekjes over oude kaartjes Schaarbeek en ...... 1830.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 938		  Literatuur, herdruk ‘De Nederlandse steden’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
GD	 939		  LUCIFERDOOSJES, prachtverzameling alle soorten, wellicht +100.000 stuks,  
			   zeer zelden aangeboden, in goede staat (Taxatie ++1.000 euro) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 940		  Luciferdoosjes, alle volledige doosjes (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 941		  Lucifermerken : alle oudere, alsook sigarenbandjes, in speciale presentatie map (100den stuks). .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 942		  Lucifermerken : 1 oud album met basisverzameling (vele 100den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 943		  Lucifermerken : in map en losse bladen (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	 944		  Postkalenders 1866, 1874, 1880 en 1886, met gebreken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 945		  Reclameplaat : Hollandsche Janhagel- kruidenlikeur, grootformaat (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 946		  Sigaren ‘Kasmerken’, w.o. betere- SPECTACULAIR, in modern album (79 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 947		  Sigarenbanden, merendeel fabrieksbanden en 1 mooi album kasmerken (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 948		  Sigarenbanden : Mooie verzameling w.o. zeer oude (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 949		  Sigarenbanden, alle fabrieksbanden (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 950		  Sigarenbanden : Verzameling in 2 ringklasseurs en 2 albums, 100den reeksen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 951		  Sigarenbandjes, verzameling in 5 boeken (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 952		  Speelkaartruggen (2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 953		  Speelkaarten : Grootformaat, alle naakten (enkele voor +18 jarigen) (1 speelboek). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 954		  Speelkaarten : 1 boek ABC, 1 boek over vissen en 1 kwartetboek over schrijvers (3 boeken). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 955		  Standaard plastiek (2° hands) merendeel voor 6 kaarten (300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 956		  Standaard plastiek (2° hands) merendeel voor 6 kaarten (300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	 957		  Varia : Literatuur (8 stuks) en 2 boeken prentjes en zichtkaarten (alle gekleefd). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
GD	 958	 	 Varia : Etsen van originele van onbekende auteurs, documentatie Meunier, affiches Jacques 
			   (10tallen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 959		  Varia : Oude foto’s, zichtkaarten, fakturen, postzegels, menu’s en brochures.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 960		  Varia : Los materiaal, 30 kartons met telkens departementen van Frankrijk, mooi geïllustreerd.. .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 961		  Varia : Partituren en liederteksten, w.o. Tino Rosso, Chevalier, G. Becaud, na-oorlogse periode 
			   (31 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 962		  Varia : Foto’s, brieven, postkaarten, alle periodes (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 963		  Wijnetiketten, mooie verzameling in 9 albums (2.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 964		  Wijn- en bieretiketten (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 965		  Wijnetiketten, w.o. van topmerken (154 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 23 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIE
BELGIE - Tijdsdocumenten en voorlopers
GF	 966	 ✉	 Schepenbriefje op perkament, in mooie staat, één schepenzegel nog aanwezig,  
			   betreft de betaling van pacht aan de pastoor van Nederokkerzeel, 1301.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	 967	 ✉	 1548 akte (niet 1550 zoals vermeld in de rand vh document), van Brabant- Middelnederlandse taal, 
			   copie, 2 katernen, verkoop van land te Steenokkerzeel t.b.v. Lambrecht Vander Aa, in goede staat.. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
GF	 968	 ✉	 1551, grote omvangrijke verkoopakte op perkament, met tussenkomst van Faes Modats, schepen  
			   van Nederokkerzeel en Henricke Marnicq schepen van Steenokkerzeel, wiens zegel aan het  
			   document is gehecht, in goede staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
GF	 969	 ✉	 1590, akte op perkament, middelnederlands, in goede staat, Stichting (kerkelijke) van missen  
			   door Marie Claes, via de Schepenbank van Campenhoudt- overgemaakt aan Guilelmus Coekelbergh  
			   in Nederokkerzeel, origineel gedateerd in 1590.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	 970	 ✉	 1613, grote akte, middelnederlands, in goede staat (klein scheurtje, zonder tekstverlies),  
			   Hendrik Berdren deken van landen, eerwaardig prelaat der Godshuizen binnen Antwerpen,  
			   verkoop van goederen, mei 1613. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	 971	 ✉	 1614, copie akte middelnederlands, 2 katernen 6pp, in goede staat (papier), m.b.t.  
			   Sint Rombouts Kathedraal Mechelen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
GF	 972	 ✉	 1641, verkoopsakte perkament, in redelijke staat, met zegel- Antwerpen 1641.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	 973	 ✉	 1654, Schepenbrief Antwerpen (2 intacte zegels aanwezig) perkament, in goede staat,  
			   Joos en Hennicke Corlemans verschijnen voor de schepenen- 1654- getekend Rubens  
			   (niet de schilder Rubens)- betreffende kapitalen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
GF	 974	 ✉	 1726, Aartsbisschop Jacobus van Mechelene, copie notaris akte, grootformaat, Latijnse taal, 
			   perkament, in goede staat. Fiscale zegel voor 4 sols, verhandeling van abdijgoederen, Herzele 1726.. .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	 975	 ✉	 1733, Pauselijke bulle Clemens PP XII, op perkament, in goede staat, latijnse taal, goedgekeurd 
			   voor publicatie door de aartsbisschop van Mechelene op 1/12/1733, betreft de kerk van 
			   Nederokkerzeel, mooi tijdsdocument.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 976	 ✉	 +/- 1745, 2 brieven uit Charleroy met griffe 32 (3x) en van 1825 met griffe op 2 lijnen  
			   Charleroy/ Franco (45x11), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	 977	 ✉	 1773, Steenokkerzeel 18 juli, Pauselijke bulle (in het latijns,copie), bijzondere voorrechten voor de  
			   plaatselijke Parochiale kerk, document werd bijgesneden (zonder tekstverlies) en is in goede staat.. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 978	 ✉	 1804/1869, samenstelling 20 voorlopers, w.o. Lille, Antwerpen, Gent, Brugge, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 979	 ✉	 1820 (+/-), voorlopers naar Mons, (links) rode stempel Mons/ Franco, (rechts) zwarte stempel 
			   P.P./ Quiévrain, stempels zwak doch leesbaar, grote zeldzaamheid (P.P. Quiévrain niet vermeld 
			   bij Herlant), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 980	 ✉	 1846, brief uit Namur 4 Août 1846, met griffe ‘Gouverneur de la Province de Namur’,  
			   naar Louette ST. Pierre, aankomst (T.18) Gedinne, via kantoor Dinant, met rode ‘SR’  
			   en 4 deciemen portmarkering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 981	 ✉	 1849/1900, assortiment van 8 ongefrankeerde brieven ‘Service de La Reine, Après le départ  
			   (in kastje) enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 982	 ✉	 1700/1845, samenstelling van een 50-tal brieven, veel Hollandse periode, w.o. uit Amsterdam  
			   naar Lissabon, Belg. rurale brieven (T.18, postbussen, griffe Ardoye, enz...), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Distributiestempels ‘Type 18’
F	 983	 ✉	 Provincie Oost Vlaanderen, 9 brieven met ‘T.18’ stempels (Aeltre 2x, Cruyshautem, Hamme, 
			   Nederbraekel, Oostzeele, Somergem en Waerschoot 2x), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 984	 ✉	 Provincie West Vlaanderen, 9 brieven met ‘T.18’ stempels (Avelghem 2x, Blankenberghe, 
			   Ghistelles 2x, Iseghem 2x, Warneton en Wervick), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 985	 ✉	 Provincie Namen, 9 brieven met ‘T.18’ stempels (Beauraing, Couvin, Emptinneux, Gedinne, 
			   Gembloux, Havelange, Rochefort en Walcourt), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 986	 ✉	 Provincie Brabant, 4 distributiebrieven met ‘T.18’ stempels (Aerschot 2x, Assche, Tervueren),  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 987	 ✉	 Provincie Luxemburg, 7 brieven met ‘T.18’ stempels (Barvaux, Grevenmacher, Palliseul 2x,  
			   ST. Leger, Wellin en Florenville), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 988	 ✉	 Provincie Luik, 6 brieven met ‘T.18’ stempels (Aywaille, Chaudfontaine, Dolhain, Hannut en 
			   Henri-Chapelle), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 989	 ✉	 Provincie Limburg, 5 brieven met ‘T.18’ stempels (Bilsen 2x, Looz, Mechelen en Vroenhoven), 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 990	 ✉	 Provincie Henegouwen, 9 brieven met ‘T.18’ stempels (Dour Fayt, Fleurus, Fontaine L’ Evêque, 
			   Pecq, Rance en St. Ghislain 2x), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag - Vervolg	 Vrijdag - 21 Juni 2019

Premier jour de vente - Suite	 Vendredi - 21 Juin 2019
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F	 991	 ✉	 Provincie Henegouwen, 8 brieven met ‘T.18’ stempels (Dour, Fayt, Fontaine L’ Evêque,Frasnes, 
			   Lens, Pecq, Rance en St. Ghislain ), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 992	 ✉	 Provincie Antwerpen, 5 brieven met ‘T.18’ stempels (Boom 2x, Brasschaet, Duffel en Westerloo), 
			   w.o. 2x franco, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 993	 ✉	 Malderen, brief 1 août 1839, naar Bruxelles, blauwe ‘CA’ en kontroleletter ‘Q’, ZELDZAAM 
			   distributie Malderen (werd verhuisd naar Capelle-au-Bois in 1842), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 994	 ✉	 Mechelen (Maas), brief 29 maart 1848, naar Lanaken (aankomst Tongeren 30 mars),  
			   brief in portvrijdom ‘Police Le Juge de Paix du Canton ...’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 995	 ✉	 Fauquemont (Valkenburg) brief 12 apr 1837, naar de Burgemeester van Klimmen (zelfde  
			   postkanton) ZELDZAAM (Fauquemont is distributie van 1 okt 1836 tot 1 apr 1838), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 996	 ✉	 Tervueren, brief 11 maart 1849, naar Antwerpen ‘Franco’ blauwe ‘PP’, achterzijde port ‘3’ en 
			   aankomst Anvers met vacatienummer 2, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 997	 ✉	 Wellin, brief 11 okt 1838, naar Beaune (France), postbus ‘W’ (Tellin, briefhoofd Transinne), 
			   achterzijde ‘Ligne de Quiévrain 1’ aankomst 15 okt., port 7 deciemen, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 998	 ✉	 Assche, brief 21 april 1842, naar Bruxelles, ‘PP’ port payé, op achterzijde ‘CA’, kastjes in 
			   zwart en blauw, port ‘2’ en aankomst Bruxelles met vacatienr. 3, postbus ‘L’ van Merchtem, zm. . .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 999	 ✉	 Barvaux, brief 17 Août 1842, naar Tongeren, rode ‘PP’ kastje ‘Port payé’, dus voorzijde 
			   doorstreept rn port ‘4’ op achterzijde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1000	 ✉	 Chaudfontaine, brief 23 Dec. 1844, naar Aywaille, postbus ‘A’ (Tilff- Monceau s/ Ourthe),  
			   rode ‘SR’ kastje, porten ‘2’ en ‘3’ beide doorstreept- zeldzaam geheel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1001	 ✉	 Lausanne (CH), brief 25 avr 1838, naar Frasne (Namur) ‘Suisse par Pontarlier’ rode ‘TF’ en 
			   ‘SR’ in kastje, aankomst Couvin 1 mei (T.18) via kantoor Mariembourg, port 12 deciemen-  
			   zeldzaam geheel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1002	 ✉	 Florenne distributie, brief 15 Janv. 1842, naar Bienne, aankomst Gedinne (T.18), beide 
			   distributies werden percepties op 1 sept 1847, rode ‘SR’ kastje, vier deciemen port, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1003	 ✉	 Fosse distributie, brief 25 apr 1843, naar Beaune (FR), rayonstempel ‘B3R’ aankomst 29 april, 
			   11 deciemen port, zeldzaam naar het buitenland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1004	 ✉	 La Roche distributie, mooi briefje 10 mei 1844 (perceptie vanaf okt 1844) naar Luik ‘Pressée’, zm.. .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1005	 ✉	 Marbais distributie (Postbus ‘T’ van Mellery) 3 okt 1843, naar Anvers, blauwe ‘SR’ kastje 
			   geslagen in Brussel, vijf deciemen port, mooie stempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1006	 ✉	 Oosterzeele distributie (Postbus ‘U’) 12 Janv 1846, naar Gent, rode ‘CA’ in kastje,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1007	 ✉	 Somergem distributie, briefje 2 mei 1847, naar Gent, postbus ‘G’, rode ‘CA’ kastje en  
			   2 deciemen taxatie, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1008	 ✉	 Brief geschreven te Rocclenge (postbus ‘V’) en via distributie Vroenhoven 24 apr 1848, naar 
			   Wohlen (CH), aankomst Basel 28 apr, portmarkeringen ‘6, 10, 12 en 16’, zeldzaam naar het 
			   buitenland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1009	 ✉	 Haversin brief (hoofding), via distributie Rochefort van 18 mei 1838, naar Tellin, aankomst T.18 
			   van Wellin, brief binnen aangrenzende distributies, beide van postkanton Marche (tot 1844)-  
			   100% rurale brief, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1010	 ✉	 St. Louis (USA) voorloper/brief 30 mei 1847, naar Moresnet ‘By New York and Havre- 
			   Outre-Mer/ Le Havre’ en ‘France par Quiévrain N° 2’ via kantoor Liège, aankomst in distributie 
			   Henri- Chapelle op 11 Juli T. 18, port van 2 deciemen, rood stempeltje ‘Paid’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1011	 ✉	 Henri- Chapelle distributie, brief 28 juni 1844 ‘Franco’ naar Surister, achterzijde : kantoor Verviers,  
			   rode ‘SR’ en port 3-deciemen, prachtstempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1012	 ✉	 Cruyshautem (kantoor Deynze) distributie, brief 2 sept 1839 naar Golzinne, aankomst T.18 van 
			   Gembloux, brief doorstreept (franco ?), doch met port van 6 deciemen op voorzijde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1013	 ✉	 Frasnes distributie (drukwerk) huwelijksaankondiging 17 mei (1850) naar Bruges, rode PP  
			   en op achterzijde port ‘0’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1014	 ✉	 Duffel distributie, brief 12 mei 1847 naar Calmpthout (Anvers) franco met PP kastje en rode ‘CA’,  
			   op achterzijde zwarte ‘SR’ en port ‘3 deciemen’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1015	 ✉	 Bree distributie, brief 9 okt 1844 naar Venlo (NL), achterzijde Maeseyck en Venlo (zwak),  
			   port 25 cent (NL gulden), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1016	 ✉	 Dolhain-Limbourg, 2 brieven, 1 van 16 maart 1835 naar Ensival met zeldzame rode  
			   distributiestempel (type zoals in Pruissen) en gecombineerd met rode stempel Verviers  
			   (gebruikt tot 1836) en 2de brief met T.18 Dolhain 31 aug 1840 naar Dieupart (Aywaille- Liège), zm.. .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1017	 ✉	 Dolhain- Limbourg, brief 28 Jan 1835 naar Liège, zeldzame rode ovale distributiestempel  
			   (type zoals in de Oostkantons), gecombineerd met Verviers (zwart, gewoonlijk rood !)  
			   slechts gebruikt voor 1836 (Herlant 25), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1018	 ✉	 Bruxelles, brief 6 nov 1837, naar Berbourg (GHL), blauwe ‘SR’ en op achterzijde Arlon en 
			   distributie (T. 18) van Grevenmacher (zeldzaam, terug NL in 1839, Herlant 26),  
			   7 deciemenport, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1019	 ✉	 Beauraing, brief 2 Janv. 1839 naar Dinant, griffe ‘Franco’ voorzijde doorstreept en port 2 deciemen  
			   op achterzijde, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1020	 ✉	 Westmeerbeek (briefhoofd), briefje via distributie Westerloo 6 Janv 1848 naar Oud-Turnhout, 
			   aankomst Turnhout 7 Janv, met gedraaid middenstuk, mooie stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

EPAULETTEN
Epauletten  “10 en 20 cent.” - Ongebruikt”
E	 1021	 *	 N° 1 ‘10c bruin’ mooi volrandig, met fotocertificaat, uiterst miniem hoekplooitje,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 5.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1022	 (*)	 N° 1 ‘10c bruin’ zonder gom, breed gerand en zeer fris, diverse keurmerken (w.o. Balasse) 
			   PRACHT ex. (OBP 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1023	 (*)	 N° 1, herstelde zegel zonder gom en N° 2, niet originele gom, doch beide mooi van uitzicht,  
			   m (OBP -6.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Algemeen
E	 1024	 0	 N° 1, goed gerand, mooie centrale afst. D.43 Oostvleteren (Coba € +150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1025	 0	 N° 1, zeer goed gerand (bladboord bovenaan), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1026	 0	 N° 1, maximaal gerand (met 4 geburen) prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1027	 0	 N° 1 (2x volrandig paar) 1x horizontaal en 1x vertikaal, 1 paar licht geschaafde voorzijde,  
			   m (OBP 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1028	 0	 N° 2, zeer breed gerand, lichte ogenvrije afst., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 1029	 ✉	 N° 2, op brief uit P.4 Anvers 17 Aout 1850, naar Jette (Brux), zegel nipt geraakt doch lichte 
			   stempel en mooi voorkomen, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1030	 0	 N° 2 (3x), alle volrandig (w.o. met bladboord), afst. P. 4, 29 en 76, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1031	 0	 N° 1 en 2, goed gerand, lichte ogenvrije afst. P.4 Anvers, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1032	 ✉	 N° 1b ‘Zwartbruin’ (in paar) volrandig, op brief uit P.24 Bruxelles 11 Févr 1850,  
			   naar Haine- St. Pierre (aankomst Binche), rechterzegel is prachtig (OBP 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1033	 ✉	 N° 2A, breed gerand (met gebuur) op briefje uit P.24 Bruxelles 2 mei 1850, naar Ath,  
			   lichte ogenvrije afstempeling, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1034	 ✉	 N° 1, goed gerand, op brief uit P.40 Florenne (Coba ++75), 17 Janv 1851, naar Charleroy,  
			   mooie stempels en laat gebruik- ZELDZAAM GEHEEL !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1035	 0	 N° 1d ‘Sepiabruin’ breed gerand (met gebuur), (kopstaande) afst. P.44 Furnes (Coba € +40) . .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1036	 0	 N° 1 (3x), alle goed gerand, afst. P. 45, 76 en 120, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1037	 0	 N° 2A, (nipt) volrandig, op briefvoorzijde uit P.83 Mons 24 avr 1850, naar Bastogne ‘Pressée’, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1038	 0	 N° 1, breed gerand (met rechter bladboordje), centrale afst. P.93 Pepinster (Coba € +40), zm.. .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1039	 0	 N° 1, nuance dichtbij ‘Acajoubruin’ rondom zeer breed gerand (met gebuur), mooie centrale  
			   ogenvrije afst. P.133 Ypres (Coba +50), prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - Samenstellingen
F	 1040	 0	 N° 1 (3x) en N° 2 (77x), in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1041	 0	 N° 2 (2x), beide gescheurd doch met brede bladboord en P.35 Diksmuide en de andere  
			   met D. 36 Mettet, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MEDAILLONS
Medaillons - Ongebruikt
E	 1042	 (*)	 N° 3 ‘10c bruin’ ongebruikt en zonder gom, zeer fris breed gerande zegel, zm (OBP € 3.000) . .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1043	 (*)	 N° 6-V 9 WB ‘10c bruin’ zeer dik papier, ongebruikt en zonder gom, breed gerand (met gebuur), 
	 	 	 variëteit ‘Bijgewerkt gebladerte links onderaan’ zegel hersteld aan onderzijde, zoniet prachtig, 
			   NTZ (OBP +500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1044	 (*)	 N° 12 ‘40c vermiljoen’ ongebruikt en zonder gom, op enkele plaatsen nipt gerand doch volrandig  
			   en zeer fris, gekeurd, zm (OBP 2.920) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1045	 *	 N° 14A ‘10c donkerbruin, tanding 12/5 x 13,5’ volle originele gom, licht * spoor (quasi **),  
			   zm (OBP 195) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1046	 *	 N° 14 B en 15 B (Beide in paar), met volle originele gom, met attest van veiling, zm (OBP +500) . .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1047	 *	 N° 14 B en 15 B ‘10- en 20 cent. tanding 14,5’ zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1048	 *	 N° 15A ‘20c blauw’ volle originele gom, licht * spoor, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 1049	 0	 N° 3, volrandig (met bladhoek, zegel nr 10 vd plaat), lichte bijna beeldvrije afstempeling, prachtig.. .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1050	 ✉	 N° 3, nipt volrandig, op brief uit P.2 Alost 27 juni 1851, naar Oordegem (zelfde postkanton dus 
			   geen aankomststempel), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1051	 0	 N° 3 (in paar) breed gerand, afst. P.2 Alost, onbelangrijke gomplooitjes op achterzijde,  
			   zm (OBP 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1052	 0	 N° 3 (in paar) breed gerand, 2x centrale afst. P.42 Fontaine L’ Evêque (Coba 2x 20), prachtig 
			   (OBP 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1053	 0	 N° 3, (nipt) volrandig (met gebuur), prachtige centrale afst. P.43 Fosse (Coba € +30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1054	 ✉	 N° 3, goed gerand (met gebuur) op briefje uit P.67 Laroche 18 sept 1850  
			   (vroeg gebruik 10 cent. medaillon), naar Marche (Coba ++60), mooie stempels doch  
			   met archiefplooi, zm/ntz (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1055	 ✉	 N° 3 (In paar) volrandig (lichte archiefplooi), op brief uit P.73 Liège 10 nov 1850, naar Anvers, 
			   m (OBP 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 1056	 0	 N° 4 ‘20 cent. blauw, dik papier’ max. gerand, rechts en onderaan gebuur, zm (OBP € ++70). .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1057	 ✉	 N° 4 (met gebreken) en 5 (volrandig, licht geschaafd), als 60 cent. frankering, op brief uit  
			   P.76 Louvain 21 nov 1850, naar Londen, iets onfris doch zeldzaam geheel !, m (OBP ++1.100). .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1058	 ✉	 N° 4, volrandig, op briefje uit P.76 Louvain 27 mars 1851, naar Gent, zm (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1059	 0	 N° 4 (in paar) met 2x centrale distributieafst. D.22 Henri-Chapelle (Coba 2x40), linkerzegel 
			   geraakt en rechterzegel prachtig (OBP 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1060	 0	 N° 5, breed gerand (2 geburen), afst. P.4 Anvers, zm (OBP € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1061	 0	 N° 5, volrandig, lichte ogenvrije afst. P.24 Bruxelles, zm (OBP € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 1062	 0	 N° 6A ‘Dik papier’ breed gerand, met bladboord, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1063	 ✉	 N° 6, volrandig, op brief uit D.2 Herbestahl 5 sept 1853, naar Liège, mooie stempels  
			   (Coba ++20), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 1064	 ✉	 N° 6 en 7, op brief uit P.4 Anvers 22 sept 1857, naar Aachen, port van 30 cent. voor 2° rayon 
	 	 	 België en 1° rayon Pruissen, zegels overlappend doch beide volrandig (archiefplooien), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1065	 ✉	 N° 6, volrandig, op brief uit P.11 Aywaille 17 Jan 1857, naar Liège (Coba € ++30), zm/m.. . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1066	 ✉	 N° 6 (met gebuur) en 7 (geraakt), op brief uit P.24 Bruxelles 2 Dec 1856, naar Geldern 
	 	 	 (Nederrijn, PR), achterzijde Est N° 1, port : 2° rayon België (20 cent.) en 1° rayon Pruissen 
			   (10 cent), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1067	 ✉	 N° 6 (In paar) 3 brede randen en onderaan geraakt, op brief uit P.123 Verviers van 28 mei 1858, 
	 	 	 naar Keulen, 1° rayon België + 1° rayon Pruissen, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1068	 0	 N° 7-Cu, breed gerand, SPECTACULAIRE verticale accordeonplooi, afst. P.24 Bruxelles, 
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1069	 ✉	 N° 7 (scheurtje) en 8 (volrandig), op brief uit P.24 Bruxelles (14 lijnen) 22 juni 1858,  
	 	 	 via Pruissen naar Venetië (Lombardo-Venedig, Oostenrijk), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1070	 0	 N° 8 (In paar) breed gerand (met gebuur), 2x centrale fijne afst. P. 103 St. Ghislain,  
			   kleine hoekplooitjes onderaan doch prachtig van uitzicht, m (OBP 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 1071	 0	 N° 9, mooi en regelmatig gerand, lichte hoofdvrije lijnstempel (ongebruikelijk),  
			   zm (OBP € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1072	 0	 N° 10 (strip van 4) met gebuur en bladboord, bovenaan nipt ingesneden,  
			   4x centrale afst. P.25 Charleroi, prachtig van uitzicht, m (OBP 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1073	 0	 N° 10A (in paar) breed gerand (met gebuur), 2x fijne afst. P.30 Couvin, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1074	 ✉	 N° 10 (Strip van 4 + 1 paar), op brief uit P.88 Ninove 22 Janv 1862, naar Landau (Pfalz, D)  
	 	 	 20 cent. 2° rayon België en 40 cent. 3° rayon Pruissen, 1 zegel is prachtig alle andere met  
			   gebreken, doch zeldzaam en spectaculair geheel, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1075	 ✉	 N° 10 (ingesneden) op 3 brieven uit P.137 Aeltre (Postbus S), P.115 Thielt (Postbus K) en uit 
			   D.12 Cruyshautem, in gemengde kwaliteit doch duidelijke stempels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1076	 ✉	 N° 10, op klein briefje uit P.115 Thielt 5 aug 1859, naar Deynze, postbus ‘K’ van Dentergem, 
			   zegel nipt volrandig (met bladhoek), met de hand uitgescheurd, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1077	 ✉	 N° 10 (in paar) volrandig (met gebuur), op brief uit P.116 Thourout 10 Févr 1892- laat gebruik  
			   met 17-lijnen op N° 10 (normaal 8-lijnen) (Coba : ???), zeldzaam en mooie stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1078	 ✉	 N° 10 (ingesneden) op briefje uit P.170 Hansbeke 6 avr 1860 naar Deynze (Coba ++40),  
			   zware doch duidelijke stempel, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1079	 ✉	 N° 10, volrandig (met gebuur), op brief uit P.188 (8-lijnen) Assche 1 okt 1861, naar Bruxelles 
			   (Coba ++25), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1080	 ✉	 N° 10 (Verticaal paar), op brief uit P.190 Havelange 6 juni 1862 (Coba ++20 x2),  
			   bovenste zegel volrandig, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1081	 0	 N° 10, volrandig, met bladboord, fijne centrale afst. D.38 Nandrin (Coba € 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 0	 N° 10, rondom goed gerand, prachtige afst. D. 91 Burdinne (Coba € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
E	 1083	 ✉	 N° 11A (geraakt), op omslag uit P.4 Anvers 11 nov 1858, naar Bruxelles, zwarte ‘PD’ kastje, 
			   zeldzaam gebruik voor binnenlandse post, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1084	 0	 N° 11 (in paar) volrandig (met 2 geburen) op fragment uit P.24 Bruxelles 29 sept 1861  
			   ‘Returned London’ stempel 3 dec 1861 en ‘Bureau des rebuts 11 mars 1862’ 6 maanden  
			   tussen vertrek en rebuts, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1085	 ✉	 N° 11 (3x), op brief uit P. 118 Tirlemont 2 aug 1861, naar Frankfurt (2° rayon B + 3° rayon 
			   Pruissen), zegels zeer nipt doch 1 paar met 3 geburen en bladboord, zeer mooi van uitzicht, m.. .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1086	 0	 N° 11-Cu, volrandig, met curiositeit ‘Spectaculaire verschoven druk’ vnl linkerzijde,  
			   afst. P. 122 Turnhout, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1087	 ✉	 N° 11A en 12A, volrandig (met gebuur en bladboord), op brief uit P.149 Solré sur Sambre van  
			   19 Dec 1858, naar Mayence (Mainz) blauwe portmarkering, brief wat onfris, m (Coba ++40). .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1088	 0	 N° 11, breed gerand (met 2 geburen en bladboord), centrale afst. P.191 Wellin- LUXE,  
			   bijgevoegd N° 11 (klein krasje) met mooie afst. P.192 Warneton (Coba +40), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Distributie en speciale stempels
E	 1089	 0	 N° 11, volrandig (in paar), 2x prachtige afst. D. 109 Meulebeke (Coba 2x 30), miniem kreukje  
			   in rechteronderhoek, zoniet prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen
E	 1090	 0	 N° 12, goed gerand, laattijdig gebruik met puntenstempel PT.63 Brux-Nord- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1091	 ✉	 N° 12A (2x), op dubbelportbrief (grote omslag) uit P.4 Anvers 11 okt 1860, naar Vlissingen 
			   (NL), geadresseerd aan de Engelse Vice-Consul ‘On her Majesty Service’, deze zegels zijn 
			   SPECTACULAIR (met bladboord en geburen) doch 1 zijde ingesneden, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1092	 0	 N° 12A, volrandig (met volledige rechtergebuur), centrale ogenvrije afst. P.5 Arlon, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1093	 0	 N° 12, goed gerand (met volle gebuur), centrale afst. P.9 Audenaarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1094	 0	 N° 12A, drie maximale randen (met 2 geburen), boven nipt doch niet geraakt, mooie centrale  
			   ogenvrije afst. P.23 Bruges, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1095	 ✉	 N° 12A, volrandig (met gebuur) en kreukje, op brief uit P.65 Jemappes 15 mars 1861,  
			   naar Bantouzelles (Cambrai, FR), achterzijde Ambt. du Midi N° 1, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen
E	 1096	 0	 N° 13A (2x), met afst. Thielt (enkelcirkel voor 1864 en dubbelcirkel 25 mai 65), 1 zegel  
			   met licht dun plekje, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1097	 0	 N° 13 (2x), afst. Courtrai 25-7/63 prachtig en Binche 5-9/63, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 1098	 ✉	 N° 14, op brief uit P.24 Bruxelles (10-lijnen) 9 nov 1863, naar Ninove- vroeg gebruik van nieuwe 
			   datumstempel (dubbelcirkel) als proef einde 1863, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1099	 0	 N° 14, met zeldzame (kopstaande) afst. D.84 Orchimont, zeer lichte doch zekere stempel  
			   (Coba +75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1100	 ✉	 N° 14, op briefje uit PT.351 Termonde 18 sept 1865, naar Brussel met vertrek- en aankomststempel 
			   op voorzijde gedeeltelijk op de zegel + achteraan, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1101	 0	 N° 14 (paar) en 15, beide met tussenpaneeltje (afst. PT.328 ST. Nicolas en PT.226 Louvain), zm. . .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1102	 ✉	 N° 14, op brief uit PT.374 Verviers 2 aug 65, naar Aix La Chapelle (grensport vanaf juli 1863), 
			   brief wat onfris, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1103	 ✉	 N° 15 (2x), op mooie brief uit P.45 Gand 19 nov 1863, naar Amsterdam (NL), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1104	 ✉	 N° 15, op brief uit PT.297 Poix 7 avr 1865, naar Jumet (Coba,€ ++30), duidelijke stempel, zm.. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1105	 ✉	 N° 15, op brief uit PT.374 Verviers A van 14 mars 1865, naar Mulheim am Rhein, vanaf juli 1863 
			   voorkeurtarief met 1° rayon Pruissen 20 cent., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1106	 (*)/0	 N° 15-Cu (9x), alle met duidelijke curiositeit ‘o.a. Griffe, dubbeldruk, mistanding.....’ zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
E	 1107	 ✉	 N° 16, op brief uit PT. 32 Beaumont 9 sept 1865, naar Reims (FR) ‘France par Ambt Midi 2’ 
			   (Coba ++25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1108	 ✉	 N° 16, op briefdeel uit PT.60 Bruxelles 21 juin 64, naar Bordeaux (FR), zegel met duidelijke 
			   margeinscriptie ‘STE’ van poste, zeldzaam op brief, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Samenstellingen  MEDAILLONS
E	 1109	 ✉	 4 briefjes, N° 6 met afst. P.111 Moustier, 7 afst. P.57 Hasselt, 10A afst. P.9 Audenaarde en 
			   10A afst. P.43 Fosse (prachtig), alle op brief met postbussen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1110	 ✉	 Mooie samenstelling van 55 brieven met 10 cent. medaillons (N° 6, 10 en 10A), veel volrandige ex., 
			   bijna alle verschillende stempels (tussen P.32 en P.92), ook type 18 als aankomst, zeker bekijken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1111	 ✉	 N° 6, op brief afst. P.135 Zelzate met postbus ‘Z’ en N° 11A, op brief afst. P.45 Gent,  
			   met postbus ‘AF’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1112	 ✉	 Samenstelling van 40 ‘Medaillon’ brieven, in gemengde kwaliteit, doch sommige zeer mooi/ prachtig 
			   (o.a. N° 6 prachtig paar, plaat 4A) en ook betere stempels (P.11, D.47, D.90 enz..), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1113	 0	 Assortiment ‘Getande medaillons’ 50 zegels N° 14/16, alle met ‘Lijnenstempels’ veel verschillende, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1114	 ✉	 1850/1865, assortiment van meer dan 80 brieven op tentoonstellingsbladen, betreffende  
			   briefwisseling in het bankwezen, verscheiden en interessant geheel, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
KB	1115	 0	 Samenstelling van ++150 zegels tussen N° 6 en 16 op enkele insteekkaarten, in gemengde  
			   kwaliteit, enkele betere stempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1116	 ✉	 Samenstelling van meer dan 40 brieven met ‘Getande medaillons’, bijna alle verschillende 
			   ‘Puntenstempels’, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1117	 MIX	 Samenstelling van +/- 250 zegels meestal getande medaillons, w.o. enkele ongestempeld,  
			   in redelije kwaliteit, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1118	 0	 Samenstelling van meer dan 150 zegels N° 6/12, w.o. 38x 40 cent., in gemengde kwaliteit doch  
			   sommige zeer mooi tot prachtig en enkele betere afstempelingen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1119	 ✉	 Assortiment ‘Getande medaillons’ op 5 brieven, alle met ‘Dubbele lijnenstempel’ ongebruikelijk ! 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 0	 Assortiment van 13 ongetande medaillons, met bladboorden en/of betere afstempelingen,  
			   zeker bekijken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1865 ... 
Uitgifte 1865 - Leopold I 
E	 1121	 ❒	 Type N° 17 en 18 ‘10c grijs en 20c blauw’ Herdrukken vd matrijs van 1895, 10c in velletje  
			   en 20c in (verkleind) velletje, gerekend als uitgesneden, zm/m (OBP 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1122	 (*)	 N° 17/21 ‘Volledige reeks’ ongebruikt, N° 21 is een vervalsing ! (niet gerekend),  
			   de andere 4 zeer mooi (OBP 1.598). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1123	 ✉	 N° 17 (in paar), op brief uit Maffles (naamstempel gecombineerd met wijkpostbus ‘OM’,  
			   De Bast pag. 220) met Ambulant Midi IV (PT.M.4) van 6 oct 66, naar Strépy-Bracquegnies,  
			   zeldzaam geheel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
E	 1124	 ✉	 N° 17 (2x), op brief uit PT.347 Scheldewindeke 2 Sept 1868, naar Malines, postbus ‘Q’ van 
	 	 	 Moortzele (briefinhoud), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1125	 ✉	 N° 17, op brief uit PT.284 Ottignies 5 Dec 1867 naar Wavre, omslag van oorsprong gevouwen  
			   in driehoekvorm- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1126	 0	 N° 20A (In paar), centrale dubbelcirkel afst. Liège PP 30 dec 69, abnormaal op deze waarde, zm.. .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1127	 0	 N° 21 B ‘1F lila tanding 14, Londense druk’ (3x), op briefstukje met puntstempel PT.12 Anvers, 
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1128	 0	 N° 21A (Tanding 15) met ongewone datumstempel Liège 22 dec 69, zm (OBP € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1129	 ✉	 1866/1870, samenstelling van 77 brieven gefrankeerd uitgifte 1865 (tussenN° 17/19),  
			   diverse afstempelingen en frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1130	 ✉	 Samenstelling van meer dan 100 brieven, bijna alle met verschillende ‘Puntenstempels’  
			   zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1131	 0	 Samenstelling N° 19, van 20 zegels (w.v. 2 zonder gom niet gestempeld), in gemengde kwaliteit, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1132	 0	 Assortiment van vele 100den zegels (tussen N° 31 en 43), uitgezocht naar lichte- leesbare stempels, 
			   ook expozegels (68/73) en Caritas, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1133	 0	 Samenstelling van 15 zegels (tussen N° 18 en 34, w.o. 2x N° 24, 25 en 2x N° 29),  
			   merendeel met PP-stempels of PD-kastjes, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 1134	 0	 N° 25 (2x), afst. Melle 3 Août 69 en Ransart 14 mars 70 (kort tandje), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 Leopold II  - “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1135	 **/*	 Herdrukken Eisenhower ‘Volledige reeks’ 11 waarden, perfect postfris (behalve de 50 cent.  
			   licht spoor van *) (OBP ++9.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
E	 1136	 */❒	 Type N° 30 ‘Beeltenis Leopold II, 10c’ 4 ongetande verschillende kleurproefdrukken, met 
			   wateroplosbare inkt op gegomd papier en met Specimen opdruk, zm (Cat Stes Nr 1649,  
			   1651, 1653 en 1655, index 1) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 Leopold II  - met ‘Specimen’ opdruk
E	 1137	 *	 N° 26A ‘1 cent. bleekgroen’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine hoofdletters (lengte 13 mm),  
			   zm (OBP 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1138	 *	 N° 27 ‘2 cent. blauw’ met opdruk ‘Specimen’ in hoofdletters met gebroken N (lengte 16 mm),  
			   m (OBP 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1139	 *	 N° 27 ‘Blauw’, N° 27A met proefopdruk ‘Specimen’ en N° 27 B (in paar), zm- ZELDZAAM 
			   (OBP ++400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1140	 (*)	 N° 28 ‘5 cent. okerrood’ met opdruk ‘Specimen’ grote hoofdletters (lengte 15 mm),  
			   zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1141	 *	 N° 28 ‘5 cent. okerrood’ met opdruk ‘Specimen’ grote hoofdletters met gebroken N  
			   (lengte 16 mm), zm (OBP 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1142	 *	 N° 28 B ‘5 cent. okerrood’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met punt na de N  
			   (lengte 17 mm), zm (OBP 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1143	 *	 N° 29 ‘8 cent. violet’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters (lengte 13 mm), zm (OBP 210). .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1144	 *	 N° 29 ‘8 cent. violet’ met opdruk ‘Specimen’ grote hoofdletters en gebroken N (lengte 16 mm),  
			   zm (OBP 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1145	 *	 N° 29 ‘8 cent. violet’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine hoofdletters (lengte 13 mm), zm (OBP 210). .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1146	 *	 N° 30 B ‘10 cent. grijsgroenachtig’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met punt achter 
			   de N (lengte 17 mm), zm (OBP 82) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1147	 *	 N° 30 B ‘10 cent. grijsgroenachtig’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met punt achter 
			   de N (lengte 17 mm), zm (OBP 82) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1148	 *	 N° 30 B ‘10 cent. grijsgroenachtig’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine hoofdletters (lengte 13 mm),  
			   zm (OBP 82) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1149	 *	 N° 30A ‘10 cent. grijsgroenachtig’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine letters in het rood  
			   (lengte 11,5 mm), zm (OBP 82). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1150	 *	 N° 31 ‘20 cent. blauw’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met punt achter de N  
			   (lengte 17 mm), tanding zie foto, zm (OBP 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1151	 *	 N°32 ‘25 cent. bisterolijf’ met opdruk ‘Specimen’- grote hoofdletters (lengte 15 mm),  
			   zm (OBP 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 1152	 *	 N°32 ‘25 cent. bisterolijf’ met opdruk ‘Specimen’- grote hoofdletters (lengte 15 mm),  
			   zm (OBP 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 1153	 *	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met punt na de N  
			   (lengte 17 mm), zm (OBP 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1154	 *	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine hoofdletters (lengte 13 mm),  
			   zm (OBP 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1155	 *	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ met opdruk ‘Specimen’ in hoofdletters (lengte 13 mm), zm (OBP € 330). .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1156	 *	 N° 34A ‘40 cent. felroze’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met gebroken N  
			   (lengte 16 mm), tanding zie foto, zm (OBP 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1157	 *	 N° 34A ‘40 cent. felroze’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine letters (lengte11,5 mm), zm (OBP 360) . .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1158	 *	 N° 34A ‘40 cent. felroze’ met opdruk ‘Specimen’ in kader, zm (OBP € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1159	 *	 N° 35A ‘50 cent. lichtgrijs’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met punt na de N 
			   (lengte 19 mm), zm (OBP 630) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1160	 *	 N° 35 ‘50 cent. grijs’ met opdruk ‘Specimen’ in kleine hoofdletters (lengte 13 mm), zm (OBP 630). .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1161	 *	 N° 36 ‘1 Frank mauve’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met gebroken N  
			   (lengte 16 mm), zm (OBP 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1162	 *	 N° 36 ‘1 Frank mauve’ met opdruk ‘Specimen’ in grote hoofdletters en met gebroken N  
			   (lengte 16 mm), zm (OBP 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1869 - LEOPOLD II  
E	 1163	 *	 N° 26 ‘Ongetand’ (3x) aan elkaar gezet, met bladboord en randinscriptie, zm/m (OBP € ++210). .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1164	 **	 N° 26a ‘1 cent. geelgroen’ (Blok van 6), op 2 zegels bruine vlek, met hoekbladboord en 
			   randinscriptie, zm/m (OBP 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1165	 **	 N° 26A, 27 B en 30 B, 3 lage waarden vd reeks, zm (OBP € 295). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1166	 **/*	 N° 26 B ‘1 cent. grijsgroen’ (veldeel van 28 zegels) w.v. 4 met tussenpaneel, alsook volledige 
			   randinscriptie en Depotstempel 1882, alsook handtekening vd Minister A. Doms. Merendeel  
			   vd zegels zijn zeer fris en postfris, het geheel is echter op diverse plaatsen los op de tanding,  
			   doch UNIEK en PRACHTIG GEHEEL (OBP +/- 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1167	 **	 N° 26 B ‘1 cent. grijsgroen’ (3x** en 1x*), met bladboord en depotstempel 1883, zm (OBP 202,50) . .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1168	 *	 N° 27 ‘2 cent. blauw’ (in paar,1x ** en 1x met *), met bladboord en randinscriptie, zm (OBP 125). .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1169	 **/*	 N° 27a ‘2 cent. ultramarijn’ (blok van 6, 2x** en 4x*), w.v. 2 zegels met * en lichte roestvlekjes, 
			   met bladboord en randinscriptie, m (OBP 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1170	 *	 N° 27a ‘2 cent. lichtultramarijn’ (blok van 4), zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1171	 (**)	 N° 27 b ‘2 cent. pruisisch blauw’ mooie centrage, zeer mooie kleurnuance,  
			   zm/ntz (OBP voor * 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1172	 *	 N° 27 b ‘2c Pruisisch blauw’ goede centrage, met fotocertificaat, minieme roestvlekjes  
			   op 2 tandjes, mooi (OBP 1.687,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1173	 **	 N° 27A ‘2 cent. hevigblauw’ mooie centrage, zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1174	 **	 N° 29 ‘8 cent. violet’ met bladboord- LUXE (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1175	 **/*	 N° 29 ‘8 cent. violet’ (Blok van 10, 7x** en 3x*), met bladboord, zm (OBP € 1.880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1176	 **/*	 N° 30a ‘10 cent. geelgroen’ (blok van 4) (2x** en 2x*), getekend ‘Corneille’, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .



— 30 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1177	 **	 N° 31 ‘20 cent. blauw’ (Blok van 4) met bladboord en paskruis, zm (OBP € 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1178	 **	 N° 31 ‘20 cent. blauw’ (Blok van 10), bovenste deel van een paneel, zm (OBP € 4.750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 1179	 **	 N° 32 ‘25 cent. bisterolijf’ (In blok van 4), met linkerbladboord, zm (OBP € 2.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 1180	 **/*	 N° 32A ‘25 cent. olijf’ (veldeel van 25, vh 6° paneel) w.v. 7 zegels met * en onderaan stempel 
			   Atelier du Timbre- ZELDZAAM GEHEEL, doch met diverse ouderdomsvlekjes zowel op enkele 
			   zegels als op de bladboorden, NTZ (OBP ++11.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1181	 **	 N° 32A ‘25c olijfgeel op dun gesatineerd papier, tanding 15’ perfecte ** gom,iets gedecentreerd,  
			   zm (OBP 540) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1182	 **	 N° 32A ‘25c olijfgeel op dun gesatineerd papier, tanding 15’ perfecte ** gom, zm (OBP € 540). .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1183	 **	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ (In paar) met rechtertussenpaneel en onderaan bladboord met stempel 
			   ‘Atelier du Timbre’, zm (OBP ++950) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1184	 *	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ (In paar), met handtekening vd Chef van fabricatie A. Doms-  
			   ZEER ZELDZAAM, zm (OBP ++250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1185	 **	 N° 33 ‘30 cent. okerrood’ fris zegel, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1186	 *	 N° 33 ‘30 cent. okerrood’ met bladboord, inscriptie Timbre Poste, lichte verdunning onderaan,  
			   ntz (OBP ++110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1187	 **/*	 N° 34 ‘40 cent. roze’ (Blok van 4, 3x** en 1x spoor van *), met hoekbladboord,  
			   zm (OBP € +3.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1188	 **	 N° 34 ‘40 cent. roze’ met bladboord, lichte roesttand, m (OBP € 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1189	 **/*	 N° 34A ‘40 cent. felroze’ (Blok van 4, 2x** en 2x *), met iets albumzwart, m/ntz (OBP € 1.620). .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1190	 *	 N° 34A ‘40c felroze’ uiterst licht spoor van *, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1191	 *	 N° 34A ‘40c felroze’, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1192	 *	 N° 35 ‘50c grijs’ (blok van 4), 1 zegel klein bruin vlekje, zm/m (OBP € 1.560) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1193	 *	 N° 35 b ‘50 cent. koolzwartgrijs, 1° druk van 1874’ dit zegel is UITERST ZELDZAAM, zm 
			   (OBP 2.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1194	 **	 N° 35A ‘50c lichtgrijs’ prachtig (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1195	 **	 N° 35A ‘50c lichtgrijs, tanding 15’ perfecte postfrisse gom en mooie centrage, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1196	 **/*	 N° 35A ‘50c lichtgrijs’ aniline kleur (Blok van 4), 2 zegels ** en 2 *, met bladboordje,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 2.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
E	 1197	 **	 N° 36 ‘1F mauve’ met perfecte en postfrisse gom, zm (OBP € 1.525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1198	 **/*	 N° 36 ‘1 Frank mauve’ (Blok van 4, 3x** en 1x*), met hoekbladboord, getekend door A. Doms,  
			   zm- UITERST ZELDZAAM (BP 5.175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 740	 . .  .  .  .  .  .
E	 1199	 *	 N° 36 ‘1F lila’ miniem plakkerspoor, LUXE zegel (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1200	 *	 N° 36 ‘1 F mauve’ met bladboord en randinscriptie, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1201	 **/*	 N° 36A ‘1 F lila’ (Blok van 4, 2x** en 2x*), perfecte centrage- UITERST ZELDZAAM in 
			   deze kwaliteit, zm (OBP 1.400 + 2.100 voor centrage). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1202	 *	 N° 37 ‘5F bruinrood’ licht * spoor, zeer frisse zegel, mooie centrage, met fotocertificaat,  
			   zm (OBP 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1203	 *	 N° 37 (Blok van 4), met rechterbovenhoekbladboord, zeer fris, originele gom, mooie centrage, 
	 	 	 KROONSTUK voor een verzameling 1869- ZEER ZELDZAAM, met fotocertificaat- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  . F	 2400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1204	 *	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ zeer fris ex., met 2x fotocertificaat, zm (OBP € 4.700).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1205	 0	 N° 26, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35 en 36, alle met ontwaarding ‘Recommandé’  
			   ZEER ZELDZAAM geheel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1206	 ✉	 N° 28, 38 en 46, als 25 cent. frankering op omslagje uit Bruxelles 18 dec 1884  
	 	 	 naar Hermannstadt (Transylvanië/ Oostenrijk, tegenwoordig Sibiu/ Roemenië) ZELDZAME  
	 	 	 ‘Drie uitgiften mengfrankering’ en betere bestemming, met fotocertificaat, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1207	 0	 N° 29 (Strip van 3), afst. Furnes 8 nov 1876, zm (OBP € ++150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1208	 0	 N° 29a ‘80 cent. lila’ (Verticale strip van 3) afst. ST. Gilles (Brux.) 20 Dec 1877, tussen de tanding  
			   verstevigd, zm/m (OBP 189). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1209	 ✉	 N° 29, op drukwerkbandje Dec 1870 uit Bruxelles (ovale PD-stempel) naar Nancy (FR), door 
			   Frans- Duitse oorlog was rechtstreeks verkeer onmogelijk en dus ‘Voie d’ Allemagne’- 
	 	 	 ZELDZAAM,met fotocertificaat, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1210	 0	 N° 30 (6x), op groot deel van een dubbelport omslag (12 gr) uit PT. 217 Liège 27 avr 1872,  
			   naar Parijs, zeer ongewone frankering, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1211	 ✉	 N° 30 en 32, op ‘Aanbevolen’ brief uit Lokeren 29 mars 1880, lokaal verstuurd. Zegels verkeerdelijk  
			   met ‘Recommandé’ griffe ontwaard i.p.v. datumstempel van Lokeren- ZELDZAAM, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1212	 ✉	 N° 18 en 30, als 30 cent. frankering 27 Janv 1870, naar Tarare (FR) Franse grensstempel  
			   op de zegels, achterzijde : France/ Midi 1, mooie en zeldzame mengfrankering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1213	 ✉	 N° 30, 34 en 36, op fragmentje uit PT. 12 Anvers, samen met 25 centavos van Spaanse Antillen- 
	 	 	 ZELDZAAM (kwaliteit zie foto), met fotocertificaat, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .



— 31 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1214	 ✉	 N° 30 en TG 4, op brief ‘Par expres’ uit Liège (Guillemins) 18 sept 1878, lokaal (sinds 25 maart 
			   1875 was het toegelaten in Luik om epxresbrieven lokaal met de telegraafdienst te versturen,  
	 	 	 + 25 cent.), met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1215	 ✉	 N° 30 en 36 (5x), op voorzijde van ‘Chargé’ brief uit Bruxelles 9 nov 1874, naar Jullienas (FR) 
			   waarde ‘2.000 Fr’.Port (vanaf 1-1-1866) : 14,30 gram = 2° gewichtsklasse = 60 cent. + vast 
			   aantekenrecht 50 cent. + verzekering (20 cent. per 100 Fr) 4 Fr = totaal 5,10 Frank (maximum 
			   verzendbaar bedrag voor Frankrijk was 2.000 Fr), onfris document doch SPECTACULAIR en 
	 	 	 ZEER ZELDZAAM, met fotocertificaat (bijgevogd uittreksem uit Balasse veilingcataloog), m. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1216	 ✉	 N° 30, op brief uit Bruxelles 3 mai 1880, naar Anvers, prachtige gestippelde cirkelstempel, zm.. .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1217	 ✉	 N° 20 en 31, als 60 cent. frankering op dubbelportbrief uit PT. 374 Verviers van 20 mei 1871,  
			   naar (poste restante) ST. Denis- Paris (FR) zeldzame en mooie mengfrankering,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1218	 ✉	 N° 32 en 36 (lila nuance), op aangetekende brief uit Bruxelles 17 mars 1884, naar Parijs,  
			   port 60 gram = 4x 25 cent. port + 25 cent. vast aantekenrecht = 1,25 Frank totaal, omslag  
	 	 	 onderaan licht gerafeld zoniet prachtig, met fotocertificaat, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1219	 ✉	 N° 32, op brief uit Haeltert 21 aug 1882, naar Signy-Le-Petit (FR), ‘Inconnu’ en verschillende 
			   malen verder verstuurd en uiteindelijk ‘Retour à l’ envoyeur 199’ uit Any, terug in Haeltert  
			   28 aug., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1220	 ✉	 N° 33, 34 en 36, als 1,70 Fr frankering op ‘Chargé’ brief uit Bruxelles (Nord) 6 avr 1873 naar 
			   Lessines, aangegeven waarde 2.168 Fr. Port (1-1-1871 tot 31-5-1873) : dubbele gewichtsklasse  
			   = 20 cent., verzekerde waarde (eerste 2.000 Fr) 1 Frank + 50 cent. (voor elk bijkomende 1.000 Fr  
	 	 	 of deel ervan) = totaal 1,70 Fr- ZELDZAAM en KLEURRIJK geheel, met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1221	 0	 N° 34, afst. PT. 316 Rousbrugge- zeldzaam (Cobe : R), kort tandje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1222	 0	 N° 34, afst. PT. 236 Marbehant- zeldzaam (Coba : R), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1223	 0	 N° 34, afst. PT. 159 Gingelom (Coba € +100), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1224	 0	 N° 35 b ‘50 cent. koolzwartgrijs, 1° druk van 1874’ met enkelcirkelstempel, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1225	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ met roulettestempel, bovenaan enkele tandjes kort, zm/m (OBP € 925). .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1226	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ op fragment met datumstempel ‘Charleroi station 1888’, bovenaan tandje 
			   aangezet, m/ntz (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1227	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ ondanks licht verdund tandje onderaan is dit een prachtzegel en dito stempel, 
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1228	 0	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ met rouletteafstempeling, zm (OBP € 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1229	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ met roulettestempel, doch hersteld, m/ntz (OBP € 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1230	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ rechterhoektand licht plooitje, met fotocertificaat, zm/m (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1231	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ met enkele lichte gebreken(zie fotocertificaat), mooi/ntz (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1232	 0	 N° 37A ‘5 Fr lichtbruin’ met prachtige enkelcirkelstempel Chenée, tanding zie foto, m (OBP 1.850). .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1233	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ met enkele gebreken, datumstempel ‘Gand’, m/ntz (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
B	 1234	 ✉	 Assortiment van een 60tal brieven, met N° 30 alle met verschillende ‘Puntenstempels’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1235	 0	 Assortiment van N° 30 +/- 400 zegels, uitgezocht naar lichte- leesbare stempels, merendeel 
			   dubbelcirkel, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1236	 0	 Assortiment van N° 30 bijna 250 zegels met ‘Dubbelcirkelstempels’ sommige dubbel,  
			   maar overwegend betere kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1237	 *(*)/0/❒	 Samenstelling N° 37 ‘5F bruinrood en lichtbruin’ (41x) VERVALSINGEN, w.o. in veldeel en 
				    ongetand, lot voor de specialist, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 1238	 ✉	 Assortiment van 22 brieven ‘Puntstempels’ w.v. 4 naar het buitenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1239	 *	 N° 38/39 ‘10c roze en 20c parelgrijs’ zm (OBP € 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1240	 **	 N° 39 ‘20c parelgrijs’ met linsboven een plooitje, ntz (OBP € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II - Gebruikt
E	 1241	 0	 N° 38, met mooie volledige D-R stempel Cruybeke 2 mai 1885 (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1242	 0	 N° 38, afst. Chaineux 10 mai 1884, kortstondig geopend kantoor 1882/1886 (Coba R op N° 38), 
			   onvolledige stempel doch zeldzaam, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1243	 0	 N° 38 (22x), assortiment met betere stempels (Aye, Bovigny, Clavier, Nevele ...), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1244	 0	 Assortiment van 28 zegels, merendeel N° 38, alle met ‘Gesegmenteerde stempels’ met jaartal 
			   bovenaan, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1245	 **	 N° 44 ‘2c paarsbruin’ (strip van 5) met randinscriptie ‘Dépot 1891’, zm/m (OBP € ++375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1246	 **	 N° 45 ‘5 cent. groen’ (in paar), zeer fris, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1247	 0	 N° 45, assortiment van bijna 1.500 zegels, uitgezocht naar lichte- en leesbare stempels, zm/m/ntz.. .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1248	 **	 N° 45 ‘5c groen’ (Blok van 4) met bladboord, zm (OBP € 880) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .



— 32 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1249	 *	 N° 51 ‘1F bruinrood op groen’, zm (OBP € 1.080) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1250	 **	 N° 52 ‘2F violet op lila’, zm (OBP € 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1251	 **	 N° 52b ‘2 Fr violet’ op gesatineerd papier, zeldzaam zegel- wordt zelden aangeboden,  
			   zm (OBP 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Samenstellingen
A	 1252	 0	 N° 46, assortiment van ongeveer 500 zegels met verschillende betere stempels (ook ambulant), 
			   overwegend goede kwaliteit, zm/m/ntz, zeker bekijken ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1253	 0	 Assortiment van N° 46 (+/- 600 zegels), uitgezocht naar lichte en leesbare stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1254	 0	 Assortiment van bijna 1.000 zegels (tussen N° 46 en 52), merendeel centrale stempels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1255	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ verschillende met zeer mooie centrage, zm (OBP € +2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1256	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat , zm (OBP € 2.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 1257	 *	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ + strips van 3, variëteit op 25c, zm/m (OBP € 1.122). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1258	 **	 N° 62 ‘50c bister’ (Blok van 4) met hoekbladboord, 1 zegel met origineel gomkreukje,  
			   zm (OBP 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1259	 **/*	 N° 63 ‘50c grijs’ (Veldeel van 10, 8 zegels ** en 2 *), met diverse randinscripties ‘Depot 1905, 
	 	 	 Atelier du Timbre en N° in rood’, voor de aandachtige filatelist zijn er ook enkele curiositeiten 
			   te vinden op diverse zegels, zm (OBP ++ 2.526). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1260	 **	 N° 65a ‘1F oranjegeel’ (Blok van 4), met bladboordje, zm (OBP € 1.760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1261	 **	 N° 66 ‘2F paars op roze’ (Blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP € 1.060). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1262	 **	 N° 66 ‘2F paars op roze’ (Blok van 4) goede centrage, zm (OBP € +++1.060). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1263	 **	 N° 67 ‘2F paars op wit’ (Blok van 4) met bladboord (met * op voorzijde vd velrand),  
			   zm (OBP 2.640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 1264	 0	 N° 64, perfecte centrage en centrale afst. Acoz 20 Nov 1894, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
F	 1265	 ✉	 1893/1899, assortiment van 5 brieven, w.v. 4 ambulanten, mooie stempels en griffen uit Ans, 
			   Pepinster, Piéton, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1266	 0	 Assortiment van +/- 2.500 zegels Fijne Baard (tussen N° 53 en 67), alle met lichte en leesbare 
			   stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen 
E	 1267	 **	 N° 68a, 69 en 70 (In veldelen van 8 met tussenpaneel), zm (OBP € 352) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1268	 **	 N° 68, 68a, 69, 70 en 70a (alle in blok van 4), met kleurnuances, zm (OBP € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1269	 ✉	 N° 68a ‘5c groen op lichtroze’ (strip van 5), op briefje van Anvers 20 mars 1894,  
			   naar Philadelphia (USA), met achteraan sluitzegel UPU en aankomststempel 29 maart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1270	 0	 Kleine samenstelling 5 zegels, tussen N° 68 en 79, met betere stempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1271	 ❒	 Type N° 71/72, 2 proefdrukken vd plaat, in het zwart op Japans papier, zm  
			   (Cat Stes Nr 2255 en 2273, index 1). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1272	 ❒	 Type N° 74/80, proefdrukken vd definitieve plaat in de niet aangenomen kleuren, op wit papier,  
			   alle met bladboord, zm(Cat Stes Nr 2411/2417, index 1) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1273	 *	 N° 74C ‘10c Framboosroze’ met fotocertificaat, zeldzaam, zm (OBP € 1.240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
E	 1274	 **	 N° 75 ‘20c donker resedagroen’ met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’, zm (OBP € ++135) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1275	 **	 N° 80-V2 ‘2F lila’, variëteit ‘BEIGIQUE’, zm (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1276	 **	 N° 80 ‘2F lila’ (Blok van 4) w.o. variëteit V2 ‘BEIGIQUE’ zm (OBP € 2.775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
E	 1277	 *	 N° 80-V2 ‘2F lila’ variëteit ‘BEIGIQUE’, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1278	 *	 N° 80-V2 ‘2F lila’ met variëteit ‘BEIGIQUE’ met zeer goede centrage, zeer licht spoor van *,  
			   zm (OBP ++250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 1279	 0	 N° 80 (Strip van 3) met spoorstempel Sleydinge Nr 2, 9 nov 1911 + (strip van 4) met stempel 
			   Liège- Longdoz 6 sept 1911, zm (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1280	 ✉	 1850/1920, samenstelling van +/- 850 poststukken (brieven, postwaardestukken, postkaarten  
			   en drukwerken), merendeel gefrankeerd met ‘Grove Baard’ uitgiften, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 1281	 ✉	 1905/1914, samenstelling van +/- 850 poststukken (brieven, postwaardestukken, postkaarten, 
			   kwijtschriften), alle gefrankeerd met ‘Grove Baard’ uitgiften, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	1282	 ✉	 1905/1914, doos met enkele 100den documenten, bijna alle verschillende stempels,  
			   vele zeldzame, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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GF	1283	 0	 Assortiment van +/- 150 zegels ‘Fijne- en Grove baard’ (tussen N° 53 en 80), overwegend  
			   in betere kwaliteit, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1284	 ✉	 N° 81, op zichtkaart (dorpzicht van Florennes) uit Morville van 6 VI 1910 (T3R, Coba : R)- 
			   zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1285	 **	 N° 82 ‘2c licht paarsbruin’ (Blok van 4), zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1286	 **	 N° 82-Cu ‘2c lichtpaarsbruin’ (veldeel van 20) randinscriptie op achterzijde doorstreept,  
			   gelost in het midden op tanding, zm (OBP 1.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1287	 ✉	 N° 83, op mooie kaart (schaatsers) uit Schootenhof 25 VI 12, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
F	 1288	 0	 N° 84/107 ‘Caritas’ de 3 reeksen, zm (OBP € 363). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1289	 0	 N° 106 ‘Charleroi 1911, 2c paarsbruin, type Montald’ (Velletje van 25) met gom,  
			   iets gelost op tanding, zm (OBP 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Niet aangenomen voorstellen ‘Albert I’
E	 1290	 ❒	 Niet aangenomen voorstel van A.H. Mauquoy 5F beeltenis Albert I, proefdruk 5F zwart op 
			   Chinees papier in klein velletje, zm (Cat Stes Nr 3694, index 3). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 1291	 **	 N° 108 ‘1c oranje’ (strip van 3) met firmaperforatie ‘Grands Magasins Leonard Tietz SA’ 
			   zeldzame perfo, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1292	 0	 N° 122 (strip van 3), telegraafstempel Quiévrain 14 avr 1914, zm (OBP € 97,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1293	 0	 N° 122 (strip van 3), telegraafstempel Mons (C)/ Bergen (C) 2 Juil 14, zm (OBP € 97,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1294	 0	 N° 122 (blok van 4), afst. Gentburgge 23 VII 1914, zm (OBP € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1295	 0	 N° 122 (in paar), afst. Etterbeek 16 IX 1913, zm (OBP € 65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1296	 0	 N° 122 (in paar), afst. Etterbeek C, 25 IX 1913, zm (OBP € 65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1297	 0	 N° 122 (Strip van 3), op fragment met afst. Coreghem 9 IV 13, zm (OBP € 97,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1298	 0	 N° 122 (Strip van 3), strookje gedeeltelijk gelost, afst. Charleroi 2A, 20 IX 1913, m (OBP 
			   97,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1299	 0	 N° 122 (Strip van 3) op fragment, afst. Brussel/ Bruxelles 5 B, 4 VII 1913, zm (OBP 97,50). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1300	 0	 N° 122 (Strip van 4), afst. Brussel/ Bruxelles 4A, 15 V 1914, zm (OBP € 130. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1301	 0	 N° 122 (Strip van 4), afst. Brussel/ Bruxelles 3 B, 3 VII 1913, zm (OBP € 130 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1302	 0	 N° 122, afst. Bree 11 X 13, samen met N° 110 en 115 op fragment, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1303	 0	 N° 122 (5x) en N° 116, 117 (2x), 110 en 121, op fragment van telegraafafrekening uit  
			   Antwerpen/ Anvers 9 B, 25 V 1914, zm (OBP +162,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1304	 0	 N° 122 (In paar), afst. Bouillon 15 IX 1913, zm (OBP € 65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1305	 0	 N° 122, afst. Antwerpen/ Anvers 9A, 17 XII 1913, zm (OBP € 32,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1306	 0	 N° 122, afst. Antwerpen/ Anvers 5, 5 XI 1913, zm (OBP € 32,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1307	 0	 N° 122, met agentschapsstempel Antwerpen/ Anvers 30, 1-I 1914, zm (OBP € 32,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1308	 0	 N° 122, afst. Antwerpen/ Anvers 3, 14 VII 1914, zm (OBP € 32,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1309	 0	 N° 122, afst. Arlon 23 IV 1914, zm (OBP € 32,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1310	 0	 N° 122, afst. Antwerpen/ Anvers 1K, 8 II 1913, met ster op 4de rij, zm (OBP € 32,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1311	 0	 N° 122, afst. Anderlecht 1, 18 IX 1913, zm (BP  32,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1312	 0	 N° 122, afst. Andenne 8 VI 14, kort tandje, m (OBP € 32,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1313	 0	 N° 122, afst. Antoing 6 V 14, zm (OBP € 32,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1314	 ✉	 1915, N° 108, 109, 110,113/17 en 122/25, op aangetekende filatelistische zichtkaart,  
			   verstuurd uit Le Havre (Spécial) 21/4/1915, naar Calais/ Frankrijk 23/4/1915, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1914 ...
Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1315	 ❒	 N° 132/34 ‘Ongetand’ met *, gekeurd, w.o. N° 134-V2 ‘variëteit litteken’, zm (OBP € +550) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1316	 ❒	 Uitgifte 1915, 7 getande kleurproefdrukken vd plaat in de niet aangenomen kleuren,  
	 	 	 met opdruk Waterlow & Sons en Specimen + ponsgaten, zm (Cat. Stes 2979/85) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1317	 ❒	 Type N° 137, 5 verschillende kleurproefdrukken vd plaat, op wit gegomd papier (Cat Stes Nr 2846, 
			   index 2) + 1 ex zonder waardeaanduiding (niet vermeld in Stes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1318	 ✉	 N° 137-V3 ‘5c rood’ met *, ongetande kleurproef, variëteit ‘kleurvlekjes op de wang’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1319	 (*)	 Type N° 145 ‘1F bruin’ (velletje van 9) kleurproef van Waterlow & Sons, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1320	 **	 N° 145a ‘1F violetbruin’ (veldeel van 8),met deel van randinscriptie zm (OBP € 1.240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1321	 ❒	 Type N° 146 ‘Anti-slavernij’ proefdruk vh aangenomen type 2F karmijn in getand velletje van 15, 
	 	 	 met ponsgaatje en specimenopdruk van Waterlow & Sons, zm (niet vermeld in Cat. Stes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1322	 *	 N° 147 ‘5 Franken’, zm (OBP € 485). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1323	 0	 N° 147 ‘5 Franken’ met mooie telegraafstempel ‘Temsche’, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1324	 **	 N° 149A ‘10 F bruin, tanding 15’ (Blok van 4), zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1325	 ❒	 N° 150/63 ‘Volledige reeks, ongetand’, met gom en *, prachtig (OBP € 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1326	 ❒	 N° 150/63 ‘Volledige reeks, ongetand’, met gom en *, prachtig (OBP € 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1327	 **	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 3.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1328	 **	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, zeer mooie centrage, zm (OBP € 3.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1329	 *	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

W.O.I - Documenten en Brieven
F	 1330	 ✉	 Duitse bezetting in België, 6 zichtkaarten met ‘Bahnpoststempels’ w.o. Cöln- Verviers,  
			   Brussel- Gent- Oostende, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1331	 ✉	 1915, briefje met op achterzijde 4 sluitzegels Etappen-kommandatur + lakzegel, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 1332	 *	 N° 164A ‘25c blauw, 1° oplage’ met CERT, zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1333	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1334	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1335	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1336	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat,zm (OBP € 2.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1337	 *	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1338	 **	 N° 168A ‘10c karmijn’ (velletje van 25), plaatnr. 3, zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1339	 *	 N° 170 ‘Helm 20c’ (blok van 9), 175 ‘Helm 1F oranje’, 219 ‘Kl Montenez 10 Fr’ en 304 
			   ‘Eeuwfeest vd Onafhankelijkheid’, alle met bladboorden en plaatnrs., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
E	 1340	 *	 N° 186 ‘Ol Spelen 1920 met opdruk’ (in paar) met hoekbladboord en randinscripties ‘F-6248,  
			   Dépot 1920’ plaatnr. 2A, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 1341	 **	 N° 182A ‘1° oplage’ (Velletje van 25), plaat III-4, zegels op veel plaatsen op tanding gelost 
			   (cote vd losse zegels ** 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
F	 1342	 *	 N° 190/210, de reeks, uitgebreid met kleurnuances, druktoevalligheden, op oude albumbladen,  
			   zm (OBP 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1343	 0	 N° 190/21, 245/48 en 255/57, 26 zegels op blad gekleefd met speciale afstempeling vd  
			   ‘Postzegeldagen Antwerpen’ in violet, zm (OBP 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1344	 **	 N° 255 ‘60c olijf’ met kleurboord (20x kwotering), zm (OBP € 290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
F	 1345	 *	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (Velletje van 25) plaatnr. 2, 26 V 1921, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1346	 **	 N° 214 B ‘1F zwartbruin’ blok van 10 + blok van 6 (enkele gomophopingen), tanding 11 x 11,5,  
			   zm/m (OBP 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas
F	 1347	 **	 N° 238 ‘1F + 1F gelijnd’ (2x velletje van 25) en N° 239 ‘1F + 1F effen’ (3x in velletje van 25, 
	 	 	 w.v. 2 licht beschadigde zegels **), w.o. variëteiten, zm/m (OBP 1.225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 1348	 **	 N° 244 ‘5F + 5F’ (ongeplooid velletje van 10), zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1927 - Bootje
E	 1349	 **	 N° 253 ‘5F + 1F paars’ (Ongeplooid velletje van 10) met depotstempel 1927, zm (OBP € 145). .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1350	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1351	 **	 N° 258/66 ‘1° Orval’ (in paar) met randinscriptie ‘Dépôt 1928’ (hoogste waarde 1 zegel los) 
			   PRACHTIG (OBP 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1352	 **	 N° 258 ‘5 cent. Orval’ (in paar), lichte dubbele opdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1353	 **	 N° 260 (Blok van 6), 261 (blok van 6) en 262 (blok van 4), alle met randinscripties  
			   ‘Atelier du Timbre Malines’, met bladboorden en met * (zegels **), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1354	 **	 N° 263 ‘2F violet’ (blok van 4) met randinscriptie ‘Atelier du timbre Malines’ met * in bladboord 
			   (zegels **), zm (OBP 520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 1355	 **	 N° 263-Cu ‘2 F violet’ (Horizontaal paar), rechterzegel met curiositeit ‘lijn in de I van België’,  
			   zm (OBP +260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1356	 **	 N° 264 ‘3F + 1F oranje’ (in paar) met randinscriptie ‘Atelier du Timbre Malines’ * in bladrand 
			   (zegels **), zm (OBP +180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1357	 **	 N° 265/66 ‘5F wijnrood en 10F zwartsepia’ met bladboord en plaatnr. 3, de 5F met * op bladboord 
			   (zegel **), zm (OBP 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1358	 *	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ (licht spoor van *), zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1359	 *	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1360	 *	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ met fotocertificaat, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1361	 0	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ filatelistische afstempelingen, met fotocertificaat,  
			   zm (OBP 595) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1362	 **	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, PRACHTIG, met fotocertifcaat (OBP 1.850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1363	 **	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, w.o. N° 272F-Cu ‘zeer lichte accordeonplooi’,  
			   zm (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1364	 *	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, met fotocertificaat, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1365	 **	 N° 290 ‘20F groen’ (blok van 4) met hoekbladboord en randinscriptie ‘Chassepot IMP- Paris’  
			   (* op bladboord), zeer mooie centrage zm (OBP 1.480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1366	 **	 N° 290A ‘20Fr grijsgroen’ (blok van 4) met integrale hoekbladboord, zm (OBP € +1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1367	 **	 N° 290 B ‘20Fr donkergroen’ mooie centrage, zm (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1368	 **	 N° 290 B ‘20F donkergroen’ zeer donkere nuance, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1369	 **	 N° 291A-Cu ‘50F donkerwijnrood’ met curiositeit ‘Kleurvlek in de hals’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1370	 **	 N° 291A ‘50F donkerwijnrood’ (in paar) met randinscriptie, zm (OBP € +150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1371	 **	 N° 291C, 292A en B ‘50F roodachtig wijnrood, 100F karmijnbruin en 100F karmijnrood’  
			   (alle in blok van 4) met hoekbladboord, w.o. 50F 1 zegel met curiositeit ‘rood streepje  
			   onder Fr’, zm (OBP 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1372	 **	 N° 292 A+B ‘100 F karmijnbruin en karmijnrood’ (beide in blok van 4), w.o. 292B met 
			   hoekbladboord, zm (OBP 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1373	 **	 N° 292 B-Cu ‘100F karmijnrood’ (blok van 4) met hoekbladboord, zegel onderaan links met  
			   zeer mooie curiositeit ‘vlek voor de mond’, zm (OBP ++200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1930 
E	 1374	 **	 BF 2 ‘Antwerpen’, zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1375	 **	 N° 308/14 ‘Kastelen’ volledige reeks, zm (OBP € 195) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 29	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1931 
E	 1376	 ❒	 N° 317/24 ‘Kepi, de reeks ongetand’ met *, 2 zegels met gom en 7 zonder (zoals uitgegeven),  
			   zm (OBP 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1377	 **	 N° 317/24 ‘Kepi’, volledige reeks, zm (OBP € 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1378	 **	 BF 3 ‘Korporaal’, zm (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1379	 *	 BF 3 ‘Korporaal’ zegel postfris, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1380	 ✉	 BF 3 ‘Korporaal’ zegel uit blok op brief met expostempel en vignet, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1381	 **	 N° 326/32 ‘Elisabeth verpleegster’ volledige reeks, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1932 
E	 1382	 **	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1383	 *	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1384	 *	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1385	 *	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’ met fotocertificaat, zm (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1386	 *	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’, zm (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1387	 *	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’ zeer mooie reeks, w.v. 50 cent. lichte plooi, zm (OBP € 2.500) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1933 
E	 1388	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, volledige reeks, met fotocertificaat, zm (OBP € 3.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1389	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, hoogste waarde met variëteit ‘Grote kras’, enkele zegels met 
			   gomverkleuring, zm/m (OBP 3.535). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1390	 *	 N° 363/74 ‘Grote Orval’ hoogste waarde met variëteit ‘Grote kras’, zm (OBP € 1.390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1391	 *	 N° 363/74 ‘Grote Orval’ zm (OBP € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1392	 **	 N° 377/83 ‘Kruis van Lotharingen’, zm (OBP € 965). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1393	 **	 N° 383 ‘5F + 5F paars’ hoogste waarde vd reeks, zm (OBP € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1934 
E	 1394	 **	 N° 394/400 ‘Ridder’ zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1935 
F	 1395	 **	 N° 407/09 ‘Postkoets’ (velletjes van 10) (6x), zm/m (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1396	 **	 N° 407/09 ‘Postkoets’ (velletjes van 10) (10x), zm/m (OBP € 1.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1397	 0	 BF 4 ‘Tassis’ met stempel in rand, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

POORTMAN- Algemeen
E	 1398	 **/*	 N° 429/35 (In paar) w.o. 2,45 F (met *) en met randinscriptie ‘Zegelfabriek’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1399	 **	 N° 432a ‘2,45 Fr grijszwart’ (3x, samenhangend), zm (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1400	**/*/0	 Voorraad ‘Poortman’ in 2 insteekboeken en 1 map,merendeel **, w.o. veel gommerken,  
			   plaatnummers, veel blokken, ook veldelen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1401	 ✉	 1942/1970, samenstelling van 27 brieven uitgifte ‘Poortman’ w.o. expres, aangetekende,  
			   ook 1 verzekerde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1402	 ✉	 1959, aangetekende brief Bruxelles 11/08/1959 gefrankeerd met Poortman 2 F (4x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1936 
F	 1403	 **	 N° 446 ‘Prins Boudewijn 2,45F blauwgrijs’ (vel van 50) plaatnr. 2, gelost op tanding,  
	 	 	 met de 2 variëteiten, zm (OBP 472). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1937
E	 1404	 **	 BF 7-V2 ‘Muziek’ variëteit ‘Cedille’ met origineel papiergraintje, zm (OBP € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1938 
E	 1405	 **	 N° 477 ‘Koekelberg 5F + 5F groen’ (ongeplooid velletje van 10) prachtig (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1406	 ✉	 N° 479 ‘40c met firmaperforatie DNC’ De Nayer, op kaart vd firma,  
			   afstempeling Willebroek 1941, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1407	 ❒	 N° 484/87 ‘Wereldtentoonstelling, de reeks ongetand met specimen’ zonder gom  
			   (zoals uitgegeven), rugnr. 02, zm (OBP 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1408	 0	 N° 490 Dr ‘40c grijsgroen’ kleurfout, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1409	 **	 N° 495 ‘Prins Albert 5F + 5F’ (velletje van 20) met randinscriptie (met plooi in bladrand rechts),  
			   zm/m (OBP 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTEN 1940-1945
E	 1410	 ❒	 N° 540, 712, 713, 715, TX 49, TX 53, TX 54A ‘Alle in blok van 4, met opdruk Specimen (in 
			   violet)’ de TX-zegels met gom, zm (OBP +515). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1411	 **	 N° 567 B ‘Orval’ zegel uit blok, met foutieve opdruk ‘Gotisch’,zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1412	 ❒	 Niet aangenomen proef ‘Orval’ op dik crème papier, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1413	 **	 N° 582 B ‘Rode kruis’ op genummerde kaart, zm (OBP € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1414	 ❒	 N° 701/09 ‘Krijgsgevangenen, ongetand’ (in blokken van 4) met opdruk ‘Specimen’ in violet , zm 
			   (OBP 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1415	 ❒	 N° 716/24 ‘Tuberculosebestrijding, ongetand’ (in blokken van 4) met opdruk ‘Specimen’ in violet, zm 
			   (OBP 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
F	 1416	 **	 BF19 ‘Engelse cijfers, blauwe opdruk, ongetand, genummerd’ (14x), zm (OBP € 1.330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1417	 **	 BF 22/25, grootformaat blokken, met opdruk, zm/m (OBP € 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1418	 MIX	 Samenstelling van 98 blokken (tussen BF 18 en 25), in gemengde kwaliteit,  
	 	 	 w.o. ook variëteiten en curiositeiten, in insteekboek, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
E	 1419	 **	 N° 724 A/Q ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 112). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 1420	 **	 Uitgebreide verzameling ‘-10%’ per bureel van A...Z, interessant lot, in album, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1948 
E	 1421	 **	 N° 781A/84A ‘Anseele’ samenhangend, w.o. 782A-V ‘Plateau op toren’, zm (OBP € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1422	 **	 N° 785-V4 ‘Dokwerker’ variëteit ‘vlek boven schouder’, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
F	 1423	 **	 N° 1066 P3-Cu ‘2F blauwgroen fosfor’ (Volledig vel van 50) plaatnr. 4, curiositeit ‘meerdere 
			   zegels met wazige druk’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1424	 **	 N° 1066/75 ‘Volledige reeks’ (blokken van 4) wit papier, enkele met randinsriptie, zm (OBP 1.460). .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1425	 **	 N° 1067-Cu ‘3F lila’ (Verticaal paar) met curiositeit ‘STERK verschoven tanding’ 
			   (Fosforpapier P3). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1426	 **	 N° 1069, 1070 (2x), 1070 (plaatnr. 2) en 1072 ‘6F, 7,50F en 8,50F’ , zm (OBP € 369,75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1427	 **	 R 24 ‘3F donkerlila’ (strook van 6) met nr., zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1428	 **	 R 24a ‘3F hevig lila’ (strook van 5) met nr., zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1429	 **	 R 25 ‘3F lila’ (veldeel van 12), 2 stroken van 6 zonder nr (uit vel van 60) fosfor papier, zm 
			   (OBP 1.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1430	 **	 R 29 ‘1,50F zwartgrijs’ (strook van 6) zonder nr, prachtig (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1431	 **	 Voorraad ‘Rolzegels’ in insteekboek (nominaal 2.080 BF), niet nagezien op variëteiten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTEN TUSSEN 1950 ... 2018
F	 1432	 **/0	 N° 827/31 ‘Atletiek’ in blok van 4 ** + BF 29 met 1° dagstempel, zm (OBP € 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1433	 FDC	 BF 29 ‘Atletiek’ op FDC, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1434	 **	 N° 851-Cu ‘20c paars’ (blok van 4), curiositeit ‘Volledige doordruk op gomzijde’,  
			   met gomplooi, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1435	 **	 N° 851-Cu ‘20c paars’ (blok van 4), curiositeit ‘2° zegel met cijfer nul onderbroken  
			   door witte vlek’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1436	 **	 N° 851-Cu ‘20c paars’ (strip van 5), w.v. middenste zegel curiositeit ‘16 tanden i.p.v. 17’, zm.. .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1437	 **	 BF 30 (2x) en BF 31 ‘Koekelberg en Zuidpool’, zm (OBP € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1438	 **	 BF 30 ‘Koekelberg’ zm (OBP € 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1439	 **	 BF 30 ‘Koekelberg’ zm (OBP € 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1440	 ❒	 Type N° 880 ‘Tassis’ grootformaat gravure van E Renard (nr 265/330), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1441	 */0	 N° 880/91 ‘UPU’ 3x de reeks (1x *, 1x gestempeld en 1x met 1° dagstempels op omslagen),  
			   zm (OBP 570) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1442	 **	 BF 31 ‘Zuidpool’ zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1443	 FDC	 BF 31 ‘Zuidpool’ op FDC, zm/m (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1444	 (*)	 N° 1378 ‘Rijksarchief’ 2x drukafval + 1 vergelijkingszegel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1445	 **	 N° 1423 P3/1424 P3 ‘Ieper en Spontin’ fosforpapier, zm (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1446	 **	 N° 1423 P3 ‘Spontin, fosforpapier’ (strip van 5), zm (OBP € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1447	**/0/❒	 N° 1508 + BF 46 ‘Maanlanding’ herdenkingsmap met de ongetande zegel + in blok van 4  
			   + de blok (met gom), zm (OBP ++190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1448	**/0/❒	 N° 1627/35 ‘Belgica ‘72’ de reeks gestempeld + de reeks ** + de reeks ongetand,  
			   op herdenkingskaart, zm (OBP 193). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1449	 **	 N° 1903-Cu ‘2F oranje’ (blok van 4) w.o. 2x deels ongetand onderaan, zegel rechts beschadigd, 
			   zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1450	 0/❒	 Speciale Herdenkingskaart ‘Congo-Zaïre’ + SLX 5 ‘100° Verjaardag 1° zegel van Congo’,  
			   zm (OBP 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1451	 **	 N° 2236-Cu ‘Velghe 200F groen’ (verticale strook van 5), curiositeit ‘Groene streep door  
			   alle zegels’ met drukdatum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1452	 0	 2350 HK s1 en s2 ‘Historische wisselplaatsen’ grijze en groen kaart, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1453	 ❒	 HK 2417 ‘Finch, FINSE kaart’ ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1454	 **	 N° 2536 ‘Albert II 30F rozelila’ (strook van 5), N° 2651 ‘Racewagen’ (strook van 5) en N° 2791 
			   ‘Albert II’ alle met curiositeit ‘rakelstreep in de rand’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1455	 **	 N° 3132-Cu ‘Albert II 0,49 rood’ (veldeel van 10) curiositeit ‘STERK verschoven tanding’, zm. . .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1456	 **	 N° 3700 (15x) en 4084 (35x), in duostamps (10 boekjes van 5) Bpost met opdruk ‘Specimen’  
			   w.o. Kuifje en Jommeke, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
F	 1457	 **	 N° 2261-Cu ‘7F pimpelmees’ (volledig vel van 50) met diverse kleurnuances in de stroken  
			   van boven naar onder, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1458	 **	 N° 2725-Cu ‘7F’ (strip van 5), curiositeit ‘verschoven tanding’ met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1459	 **	 Startverzameling ‘Buzin’ in 3 Schaubekalbums, 1 insteekboek en 1 ringmap, w.o. gomsoorten,  
			   preo’s, rolzegels, datumstroken, curiositeiten, zichtkaarten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1460	 **	 1985/1999, quasi volledige verzameling, met papiersoorten- plaatnrs.- preo’s met plaatnrs.,  
			   in insteekboekje, ook met ongelijnde gom, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1461	 **	 1985/2001, voorraad plaatnrs., papiersoorten en curiositeiten, in 2 insteekboekjes, zm 
			   (Frankeerwaarde 3.154 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	1462	 ❒	 Buzinbox, met zwart-wit blaadje, kader en tekeningen (reproducties) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - STRIPVERHALEN
E	 1463	 *	 1979, KUIFJE op grootformaat vignet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN - in jaargangen en/of in samenstelling
B	 1464	 ❒	 Jaar 1974, volledig (zonder N° 1743) in Ministervelletjes, zm (OBP € 1.425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
B	 1465	 ❒	 Jaar 1975, volledig in Ministervelletjes, zm (OBP € 1.547,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
B	 1466	 ❒	 Jaar 1977, volledig in Ministervelletjes, zm (OBP € 1.440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 1467	 ❒	 Jaar 1982, volledig in Ministervelletjes, zm (OBP € 1.385). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 140	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND  - JAARGANGEN
A	 1468	 ❒	 Jaar 1981 ‘Ongetand’ volledig, incl blok, in insteekboek, zm (OBP € 602,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1469	 ❒	 Jaar 1982 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken, in insteekboek, zm (OBP € 702,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 1470	 ❒	 Jaar 1983 ‘Ongetand’ volledig, in insteekboek, zm (OBP € 623,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1471	 ❒	 Jaar 1984 ‘Ongetand’ volledig, incl blok, in insteekboek, zm (OBP € 861). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 68	 . .  .  .  .  .  .
A	 1472	 ❒	 Jaar 1985 ‘Ongetand’ volledig, incl blok, in insteekboek, zm (OBP € 822). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
A	 1473	 ❒	 Jaar 1986 ‘Ongetand’ volledig, incl blok, in insteekboek, zm (OBP € 817,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
A	 1474	 ❒	 Jaar 1987 ‘Ongetand’ volledig, in insteekboek, zm (OBP € 603,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1475	 ❒	 Jaar 1988 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken, in insteekboek, zm (OBP € 872,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1476	 ❒	 Jaar 1989 ‘Ongetand’ volledig, incl blok en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 887,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1477	 ❒	 Jaar 1990 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1478	 ❒	 Jaar 1991 ‘Ongetand’ volledig, incl boekjes, in insteekboek, zm (OBP € 947,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 76	 . .  .  .  .  .  .
A	 1479	 ❒	 Jaar 1992 ‘Ongetand’ volledig, incl boekje, in insteekboek, zm (OBP € 1.315). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 105	 . .  .  .  .  .  .
A	 1480	 ❒	 Jaar 1993 ‘Ongetand’ volledig, incl blok en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 947,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 76	 . .  .  .  .  .  .
A	 1481	 ❒	 Jaar 1994 ‘Ongetand’ volledig, incl blok en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 1.227,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1482	 ❒	 Jaar 1995 ‘Ongetand’ volledig, incl blok en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 76	 . .  .  .  .  .  .
A	 1483	 ❒	 Jaar 1996 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 1.257,50). .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1484	 ❒	 Jaar 1997 ‘Ongetand’ volledig, incl blok en boekjes, in insteekboek, zm (OBP € 1.285). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1485	 ❒	 Jaar 1998 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 1.342,50). .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 1486	 ❒	 Jaar 1999 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, in insteekboek, zm (OBP € 1.757,50) . .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1487	 ❒	 Jaar 2000 ‘Ongetand’ quasi volledig (zonder N° 2934/35), incl blokken en boekjes,  
			   zm (OBP 1947,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
A	 1488	 ❒	 Jaar 2000 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, in insteekboek, zm (OBP € 2.057,50) . .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1489	 ❒	 Jaar 2001 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.487,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1490	 ❒	 Jaar 2001 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, in insteekboek, zm (OBP € 2.487,50) . .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1491	 ❒	 Jaar 2002 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 1.812,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1492	 ❒	 Jaar 2002 ‘Ongetand’ quas volledig (zonder BF 100), incl blokken en boekje, in insteekboek,  
			   zm (OBP 1.732,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1493	 ❒	 Jaar 2003 ‘Ongetand’ volledig (zonder 1 zegel N° 3212), incl blokken en boekjes,  
			   zm (OBP 1.317,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1494	 ❒	 Jaar 2003 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekje, in insteekboek, zm (OBP € 1.367,50). .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1495	 ❒	 Jaar 2004 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.414). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1496	 ❒	 Jaar 2004 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, in insteekboek, zm (OBP € 2.415). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1497	 ❒	 Jaar 2005 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.394). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 1498	 ❒	 Jaar 2006 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 210	 . .  .  .  .  .  .
A	 1499	 ❒	 Jaar 2007 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 3.325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 330	 . .  .  .  .  .  .
A	 1500	 ❒	 Jaar 2008 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 1501	 ❒	 Jaar 2010 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Blokken samenstellingen
F	 1502	 0	 1963/1984, samenstelling blokken met dubbels, zm (OBP € 178) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1503	**/*/0	 Samenstelling van 22 blokken, in insteekboek (tussen BF 1 en 40) en 1 vel, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1504	**/*/0	 Kleine Orval blokken, 43 stuks, overwegend ** en met nr., in insteekboek, w.o. curiositeiten, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Briefkaarten
D	 1505	 BK	 1946/2000, voorraad+/- 400 briefkaarten w.o. meermaals Paus en Belgica ‘82,  
			   zm (Frankeerwaarde 4.213 BF + 12x B ZW). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1506	 BK	 1971/1999, samenstelling briefkaarten in 2 albums, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1507	 BK/PWS	1922/2005, samenstelling van 70 briefkaarten in ringband, overwegend ongebruikt, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1508	 BK	 1971/2002, verzameling briefkaarten in insteekboek, w.o. Belgica ‘82 en Pausbezoek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Luxevelletjes
F	 1509	 ❒	 LX 2 ‘Eeuwfeest vd Onafhankelijkheid’ luxevelletje, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1510	 ❒	 LX 10 ‘Eeuwfeest vd 1° postzegel’, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1511	 ❒	 LX 17 ‘Breendonk I’, zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1512	 ❒	 LX 17 ‘Breendonk I’, zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1513	 ❒	 LX 30 ‘Europa 1959’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1514	 ❒	 LX 35 B ‘150° Verjaring vh Congres der Spoorwegen, ongetand’ zm (OBP 900)- ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1515	 ❒	 LX 36 ‘Europa CEPT 1961’ zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1516	 ❒	 LX 38 ‘Europa CEPT 1962’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1517	 ❒	 LX 42 ‘Europa 1963’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1518	 ❒	 LX 45 ‘Europa 1964’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1519	 ❒	 LX 46 ‘Europa 1966’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1520	 ❒	 LX 54 ‘Europa CEPT 1968’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1521	 ❒	 LX 55 ‘Ol. Spelen Mexico 1968’ zm (OBP € 72,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1522	 ❒	 LX 56 ‘Europa 1969’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1523	 ❒	 LX 57 ‘Europa 1970’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1524	 ❒	 LX 59 ‘Europa 1971’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1525	 ❒	 LX 64 ‘Europa 1975’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1526	 ❒	 LX 65 ‘Europa 1976’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1527	 ❒	 SLX 5 ‘100° Verjaardag 1° zegel van Congo’, zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1528	 ❒	 SLX 5 ‘100° Verjaardag 1° zegel van Congo’, zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1529	 ❒	 SLX 6 ‘Thurn & Tassis’ zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1530	 ❒	 SLX 6 ‘Thurn & Tassis’ zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1531	 ❒	 LX 41 ‘Wielrenners’ (48x), zm (OBP € 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
E	 1532	 **	 PA 7-V ‘4F, variëteit bom onder vliegtuig’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

S - Dienst
A	 1533	 0	 1882/1983, zeer mooie tentoonstellingsverzameling, op 90 bladen in ringmap,  
			   met zegels en poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
E	 1534	 */❒	 TX 12/16 ‘Gewijzigd type, ongetand’ (in paar), zm (OBP € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1535	 **	 TX 16 ‘50c lichtgrijs, gewijzigd type’ met bladboordje, mooie centrage, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  - OC
E	 1536	 **	 OC 26/37 ‘Etappegebied’, zm (OBP € 820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1537	 **	 OC 62/78 ‘Malmedy’, zm (OBP € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Rolzegels
E	 1538	 **	 R 8 ‘1F strip van 8, met nr’, zm (OBP € 132,25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
GF	1539	 **	 R 14 ‘50c’ (strook van 13) 1x geplooid op tanding, zm (OBP € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1540	 **	 1959/2002, verzameling rolzegels in insteekboek, zm (Frankeerwaarde 2.717 BF + 15x B ZW  
			   + 11x EU ZW), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
E	 1541	 **	 ATM 134-Cu ‘Toulouse Lautrec’ set van 4 in paar, met telkens een onbedrukte strook  
			   en een waarde verschoven op de strook, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1542	 **	 ATM 136-Cu ‘Maya kalender’ world-1 (in strip van 6) met verschoven druk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1543	 **/0	 ATM automaatzegels, zeer gespecialiseerde verzameling/ studie, overwegend **,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1544	 **	 Samenstelling 20 automaatzegels, alle met misdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1545	**/FDC	 1980/2002, verzameling frankeervignetten + op FDC, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES
POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 1546	 **	 A 1b ‘Kaftje type 1’ prijs met de hand gewijzigd F 2,02’ ZEER ZELDZAAM, zm (OBP 4.400) 
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1547	 **	 A 6 ‘5 Frank, groen kaftje’ met rode diagonale lijn en rugnr. 25 b, prachtig (OBP 2.700) 
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 1548	 **	 A 9, groen kaftje met rode diagonaal en rugnr. 122, zegels N° 110 (20x) en 118 (10x)- ZELDZAAM  
			   (OBP 950)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 1549	 **	 A 10a ‘Type Pellens’ met publiciteit ‘ROTOM’ op kaftje, met zegels N° 110 (20x) en N° 123 (10x),  
			   zm (OBP 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1550	 **	 A 13 b (2) (1 blaadje los) en A15 b (5x) (met N0 1013 en 1014) Pellens 2,50 F groen kaftje en  
			   5F rood kaftje, zm/m/ntz (OBP 5.560)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 1551	 **	 A 13d (b) uitgegeven 1912, groen kaftje (type 14 B) ‘Royale Belge’ met 5 volledige panelen,  
			   met doorschijnende schutblaadjes, lichte roest, zm/m (OBP 395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1552	 **	 A 13d (a) uitgegeven 1914, groen kaftje, rug ‘La prévoyance’ met 5 volledige panelen van de zegels 
			   N° 110, met doorschijnende schutblaadjes, kaftje geplooid en wat onfris, zm/m (OBP 395). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1553	 **	 A 14b (2), uitgegeven 1913, rood kaftje (type 13 b) met rugnummer (1001), 4 volledige panelen  
			   (dus 1 paneel te weinig), zm/m (OBP 960)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1554	 **	 A 15 b, uitgegeven 1914, rood kaftje (type 13C) ‘Le Zoute’ met rugnummer 1014, 5 volledige  
			   panelen van zegels N° 123, met doorschijnende schutblaadjes, zm (OBP 920)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1555	 **	 A 15b ‘1914 Pellens 5F, roze kaftje’ met rugnummer 1013 met doorschijnende schutblaadjes  
			   en reclame ‘Rotom’, zm/m (OBP 920)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1556	 **	 A 15b, uitgegeven 1914, rood kaftje (type 13 C) rugnummer (1012), met 50 zegels N° 123,  
			   kaftje geplooid aan voorzijde en klein scheurtje achterzijde, zm/m (OBP 920)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1557	 **	 A 16a ‘Houyoux 9 Fr rood, wit kaftje’ Au Bon Marché, zegels onvolledig, schutblaadjes aanwezig, 
			   in zeer mooie staat (OBP 4.200)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1558	 **	 A 17b ‘Houyoux 21 Fr, blauw kaftje’ Agence Rossel, zegels onvolledig, schutblaadjes alle 
			   aanwezig, in zeer mooi staat (OBP 3.450)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1559	 **	 A 17a ‘Au bon Marché’ zegels N° 193 (6x), 201 (12x), 256 (6x), 257 (6x)- ZEER ZELDZAAM,  
			   zm/m (OBP 4.200)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1560	 **	 A 18 ‘1928, Kathedralen’ 12,30F + Anti-tuberculose + reclame ‘Les Fonderies Bruxelloises’  
			   zm (OBP 1.420)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1561	 **	 A30 ‘Cérès 3,50Fr’ kaftje met gele rugband, reclame ‘Fyffes en Grande Maison de Blanc’, zm 
			   (OBP 1.050)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1562	 **	 A 30 ‘1936, Cérès 3,50F, Fyffes’ met gele rugband, reclame ‘Fyffes en Grande Maison de Blanc, 
			   zm (OBP 1.050)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1563	 **	 Samenstelling van 8 boekjes, A 35 b (7x) zm/m en  A 13 (1x) ntz, alle onvolledig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1564	 **	 1912/1936, samenstelling van 6 boekjes in gemengde kwaliteit (o.a. onvolledig),  
			   met o.a. A13a, A21-I, enz... ntz (OBP 3.340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
E	 1565	 **	 914 B ‘Rode Kruis 1953’ voorrang Nederlands, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1566	 ❒	 B 14/15 ‘Elström 1978, ongetand en **’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1567	 ❒	 6 ongetande waarden uit boekjes 12 en 13, zm (OBP € 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Ki - Kilopost
E	 1568	 **	 Ki 1/9 ‘9 pakketzegels’, zm (OBP € 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1569	 **	 Ki B1/3, de 3 boekjes geplooid op tanding, zegels zeer mooi, zm/m (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
F	 1570	 **	 Pu c 1/4 ‘Houyoux’ de 4 combinaties dubbel in 2 banden (strips), 1° pagina voor een verzameling 
			   pubs- in PRACHTKWALITEIT (minieme versterking in de velrand) (OBP +1.290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1571	**/*/0	 1929/1941, samenstelling in insteekboek, w.o. betere waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
B	 1572	 0	 1895/1930, restantverzameling ‘Voorafgestempelde’ met handrolstempels, 100den zegels  
			   (van A...W) op oude blaadjes, w.o. diverse betere, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1573	 (*)	 1895/1936, samenstelling in 7 albums, 1.000den zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 1574	 0	 1921/1925, kleine samenstelling van vele 100den zegels ‘Albert 1915’ handstempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1575	**/*(*)	 1928/1965, samenstelling ‘Preo’s’ op insteekblad, w.o. 6 volledige reeksen, zm/m (OBP € +900). .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1576	 */(*)	 1894/1938, samenstelling handrol- en typografische stempels, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG
TR -  SPOORWEG - oudere uitgiften
E	 1577	 */(*)	 TR 15/27 ‘Volledige reeks’ w.v. 5 zegels met Wmk, TR 24 en 27 zijn zonder gom, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1578	 0	 TR 23-Cu 2 ‘70c Cijfer op gomzijde’ gestempeld in Bruxelles, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1579	 **/*	 TR 43-Cu ‘2F oker en groen’ (blok van 4, 3x** en 1x*), curiositeit ‘TOTALE misperforatie’, zm. . .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1580	 *	 TR 50 B ‘Gevleugeld wiel 20c olijf met naam’, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.075). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1581	 ❒	 TR 58/78 ‘Le Havre uitgifte, zonder gom’ volledige set van 20 waarden, zm (OBP € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1582	 */0	 TR 100/26 * en 127 gest. ‘Mechelen uitgifte’, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1583	 **	 TR 124 ‘10F kanariegeel’ met gebruikelijke gebrekkige tanding, zm (OBP € 1.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1584	 **	 TR 175/77 ‘Kleine paketten 1934’, zm (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1585	 **	 TR 432 P6, TR 433/54, TR 455/58, TR 459/60 (2x) en BL 4, zm (OBP € 424). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1586	 **	 TR BL 1N/3F ‘150 Jaar spoorwegen in België’ de 6 blokken in zeer mooie kwaliteit (OBP 4.050). .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1587	 ❒	 Mercurius 1945, getande kleurproefdrukken vd plaat in de niet weerhouden kleuren 3F blauw  
	 	 	 en 5F rood, met opdruk Waterlow & Sons + specimen + ponsgaatje, zm (Cat. Stes 0301 en 0303). .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
B	 1588	 **	 2002/2010, 14 blokken spoorwegvignetten (overwegend in verpakking), zm (OBP € 279,50). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
F	 1589	 DOC	 TR 26/27 ‘Tweetalige reeks 1F+2F’, op bulletin d’ expédition + aanhangende coupon, van Bruxelles 
			   porte de Flandre 23/3/1900, naar St Gallen (Zwitserland) + borderel ‘Nachname’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1590	 DOC	 TR 71 ‘1 Fr grijs- Onbezet België’ bulletin d’ expédition + aanhangende coupon, van Poperinge 
			   17-4-1916, naar Calais, Militair adres, borderel ‘Tolaangifte’ aangehecht, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 1591	 ✉	 Samenstelling 10-tallen militaire vrachtbrieven (1968/75),in schoendoos.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
GF	1592	 0	 TR 178/201 ‘Eeuwfeest vd Belg. spoorwegen’ studie op albumbladen, w.o. 6x de reeks  
			   (o.a. in blok van 4), diverse stempels, zm (OBP 828). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1593	 ❒	 Type TR 378/98 ‘Electrische- en diesellocomotieven’, dossier vd ontwerper ‘A. Melckenbeek’  
			   met foto’s en tekeningen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1594	 0	 1879/1913, samenstelling 570 zegels met zeshoekigestempels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1595	 0	 1879/1903, 9 zegels met betere stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1596	 0	 1879/1973, UITZONDERLIJKE samenstelling ‘Stempels’ w.o. noodstempels, Nord Belge, 
			   Mechelen Terneuzen,zeshoeken, Telegraaf- en rondstempels, Moustache, C-stempels,  
			   w.o. zeldzame (314 zegels), in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1597	 0	 1879/1954, insteekboek met voorraad spoorwegzegels, vnl met mooie en betere afstempelingen  
			   in de vroege periode tot1920 (100den zegels), zm/m, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
A	 1598	**/*/0	 1881/1971, verzameling spoorweg in insteekboek, volledige reeksen (geen dubbels),  
			   zm/m (OBP +1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1599	 */(*)	 1882/1902, TR 7/27 ‘Witte cijfers + zwarte cijfers’ de 2 reeksen in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. TR 13*, TR 14* met Wmk (roestvlekje), TR 27 met Wmk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1600	 ✉	 1884, dienst- antwoordkaart met o.a. stmpel ‘Chemin de Fer de l’ état- Agence en duane Anvers’, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1601	 ✉	 1910/1929, 1 betere vrachtbrieven met moeilijke stempels ‘Antwerpen’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1602	 0	 1919/1938, 100den zegels, vnl Rijkswapen, voor de stempelzoeker, in schoendoos, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	1603	 */0	 1919/1936, uitgebreide verzameling op grote albumbladen, w.o. Nord Belge, C-stempels, 
			   telegraafstempels, langstempels, Mechelen- Terneuzen, noodstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1604	 **/*	 1920/1949, zeer mooie samenstelling vd uitgiften Mechelen 1920 en Locomotieven 1949, alle met 
			   duidelijke- en soms spectaculaire tandingcuriositeiten, zm (OBP (vd normale tandingen), + 1.500) . .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1605	 0	 1922/1970, samenstelling van A-Z, op fragmenten, w.o. betere, in 2 insteekboeken,zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1606	 0	 1930/1960, 100den zegels in schoendoos, w.o. veel Nord Belge, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	1607	 ✉	 1939/1940, 15 vrachtbrieven, w.o. Mobilisatie (14x), pakketbrief (1x), w.o. Nord Belge,  
			   express, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1608	 0	 Rijkswapen 1941, samenstelling 100den zegels, in 2 insteekboeken, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1609	 0	 Samenstelling ‘Rijkswapen 10 F groen’ +/- 1.100 zegels w.o. Nord Belge, Mechelen- Terneuzen, 
			   perfo’s, kleine stations + diverse uitgiften op fragmenten, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1610	 0	 Rijkswapen 1940/50, mooie stempelverzameling in insteekboek, zegels- fragmenten en vrachtbrieven, 
			   w.o. noodstempels, Nord Belge, (88 documenten en 780 zegels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1611	 0	 Diverse uitgiften, alle op fragment, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1612	 0	 Nord Belge- Amay tot Yvoir, 560 zegels + wat privaatlijnen (Chimay, Mechelen- Terneuzen,  
			   Bxl- Tevuren), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1613	 0	 Alle periodes, mooie samenstelling 1.390 zegels, leesbare stempels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1614	 0	 Alle periodes, samenstelling 169 zegels met ‘Stationstempels Turnhout’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1615	 0	 Variadoos, vrachtbrieven, pakketkaarten, TG, TX, literatuur, dienst, preo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1616	 0	 Samenstelling 100den fragmenten, interessant, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1617	 0	 Moderne periode, vrachtbrieven, fragmenten, postpakketkaarten, in schoendoos, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Dagblad & Reisgoed
E	 1618	 **	 BA 1/24 ‘Bagages-reisgoed’, w.o. de 40F zonder waarborg, alle andere zeer mooi (OBP € -4.350) . .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1619	 *	 BA 1/24 ‘Volledige reeks’ met zeer licht * spoor, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1620	 0	 BA 1/24 zonder waarborg, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1621	**/*/0	 Voorraad met 3 volledige reeksen ** en veel losse waarden **/*/0, in insteekboek  
			   + iets reisgoed gestempeld, zm/m/ntz (OBP +4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

RT - Telegraaf 
F	 1622	 0	 Assortiment van meer dan 150 ‘Telegraafzegels’, met TG 4 (5x), TG 5 (127x) en TG 7 (32x),  
			   veel verschillende stempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 1623	 **	 E 7/9 ‘Raketpost in België’ als luxevelletje ongetand, minieme gomplooi doch  
			   de zegels zijn prachtig, zm/m (OBP 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1624	 **	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen, in getande velletjes van 4’, zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1625	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen, getand’ (velletjes van 4), zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1626	 **	 E 26/28 ‘Waals Legioen, getand’ (Velletjes van 4) 3 waarden vd reeks, zm (OBP € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1627	 **	 E 34/37 ‘Vlaams legioen, met opdruk 1943’ (velletjes van 4) getand en met gom,  
			   prachtig (OBP 1.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 380	 . .  .  .  .  .  .
F	 1628	 **	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen met opdruk1943’ alle zegels ** (E 34 het velletje heeft bovenaan 
			   vastgeplakt geweest, al de andere zijn perfect) (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1629	 **	 E 34-Cu ‘50 Fr oranje, met omgekeerde opdruk’ (velletje van 4), gekeurd (Krischke), zeldzaam,  
			   zm (OBP 1.950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1630	 ✉	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen’ op niet verstuurde omslag met filatelistsiche Feldpoststempel4/3/43,  
			   zm (OBP 440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1631	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’, zm (OBP € 255) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1632	 **	 E 38/43 ‘Keizerreeks’ (velletjes van 4) met nr, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1633	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ (In velletjes) met nr, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
GF	1634	 **	 E 38/43 ‘Keizerreeks’, losse waarden (zonder E 42) in aantallen : E 38 (136x), E 39 (3x),  
			   E 40 (184x), E 41 (397x) en E 43 (138x), zm (OBP 36.465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
GF	1635	 **	 E 38/43 ‘Keizerreeks’ ENORME en PRACHTIGE voorraad, 24 volledige reeksen in velletjes van 4  
	 	 	 + 97 reeksen, w.o. heel wat tanding variëteiten, zm (OBP 51.135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 4400	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1636	 0	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ met filatelitsiche Feldpoststempel, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1637	 **	 E 44/48 ‘Feldpost’, zm (OBP € 905) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1638	 **	 E 44/48 ‘Feldpost- Wapen SS, getand’ (Velletjes van 4), prachtig (OBP € 4.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1639	 *	 E 44/48 ‘Volledige reeks, ongetand’, zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1640	 ❒	 E 47/48 ‘In 1 ongetand velletje’ curiositeit ‘Bedrukt recto-verso’ blauw en bruin, zm (OBP 1.350). .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1641	 **	 E 49 ‘Wapen SS, opdruk Langemark’, zm (OBP € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1642	 **	 E 49 ‘Wapen SS, opdruk Langemark’ (Velletje van 4), zm (OBP € 1.750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1643	 **	 1942/1960, kleine verzameling in insteekboek, w.o. E 38/43 (velletjes) 3x, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz (OBP +3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1644	 **/*	 Vlaams- en Waals Legioen, Keizerreeks en Krijgsgevangenen, in gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz (OBP 1.095) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1645	 **/0	 Jaren ‘60/’70, voorraad, w.o. veel sport, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - VERZAMELINGEN
A	 1646	**/*/0	 1849/1977, belangrijke verzameling in 2 Davoalbums, w.o. klassiek, Fijne baard *, Brede baard *, 
			   Caritas *, Pellens *, Merode **, Albert I**, 1915*, Rode Kruis *, Helm *, Houyoux **,  
			   1° Orval **, Postzegeldagen *, Mouwstrepen **, Kepi **, Mercier */**, Sanatorium **,  
			   Grote Orval *, BF 2*, BF 26/29**, jaren ‘46/60 **, enkele ongetande, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1647	 MIX	 1851/1953, uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken, klassiek gedeelte in wisselvallige  
			   kwaliteit, w.o. hergomd, N° 37 vals, nadien afwisselend */** en overwegend zeer mooi,  
			   met de meeste blokken en diverse extra’s (zoals ongetand, souvenirbladen, kleine velletjes, enz...),  
			   zm/m/ntz, zeer hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1648	 0	 1851/1944, PRACHTIGE verzameling in klemband, vrij volledig en vanaf 1883 zeer mooi 
			   gestempeld, w.o. Caritas, 5 Franken, Rode Kruis, Helm (2F speldeprik), Orval L en Kroon,  
			   301, Mercier, Infanterie, Grote Orval, Kruis van Lotharingen, Ridder, Hoge cat. waarde, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 1649	 0	 1865/1979, vrij volledige verzameling in 5 Lindneralbums, w.o. Pellens, Rode Kruis (zonder 5 Fr), 
			   Helm, Antwerpse Postzegeldagen (zonder gom), infanterie, Kruis van Lotharingen, Grote Orval, 
			   Ridder, Elisabeth, 2-luiken, UPU, Brugge, LP, BZ, dienst, TX, TG, SP en dagblad, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1650	**/*/0	 1870/1987, verzameling PREO’s (volledig **), pubs (Pu 26**, Pu 30*), KP 3/12 **, LP */**, 
			   dienst */**, TX */**, dagblad, SP */**/0 (TR 380 P4/397 P4 **), TG */0, bezetting */**, 
			   ENORME CAT. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1651	 **/*	 1894/1950, verzameling in Davoalbum, w.o. Merode *, Albert I **, Houyoux **, Montenez *, 
			   Kastelen **, Kepi **, Elisabeth **, Infanterie **,Grote Orval **, Ridder **, Rubens **, 
			   Gellingen **, BF 3 **, BF 4 **, BF 26/29 **, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 900	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
A	 1652	 **	 1957/1999, verzameling vnl nominaal in 6 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde : 43.221 BF  
			   + 11x B ZW + 1x E ZW= totaal 1.083,33). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 1653	 **	 1960/1999, voorraad nominaal, geklasseerd volgens waarde, in 2 insteekboeken, zm/m  
			   (Frankeerwaarde 33.075 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
D	 1654	 **	 1963/2001, voorraad nominaal zegels, blokken en boekjes, in 3 boeken- 2 vellenmappen- doosje  
			   en pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde 51.335 BF + 26,82 + 153x B ZW + 40x E ZW 
			   = totaal 1.503,13) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1655	 **/*	 1963/2004 (+ wat periode 1907/1962), dus vnl nominaal in 6 boeken w.o. in vellen, zm/m 
			   (Frankeerwaarde : 28.071 BF + 30,48 + 4x ZW= totaal 732,18). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1656	 **	 1963/1990, samenstelling (met dubbels) in 3 insteekboeken, zm  
			   (Frankeerwaarde 22.283 BF of 552,38). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1657	 **	 1963/1985, samenstelling nominaal in ringmap en insteekboek, w.o. vellen en veldelen  
			   + drukdata, zm (Frankeerwaarde : 5.123 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1658	 **	 1964/1986, voorraad nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde 10.352 BF of € 256,62). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1659	 **	 1964/2010, samenstelling nominaal in 2 Davoalbums en 2 insteekboeken  
			   (Frankeerwaarde 12.807 BF + 62 + 22x B ZW + 23x B Cijfer + 13x E Cijfer + 1x W Cijfer 
			   = totaal 442,89), ook wat gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1660	 **	 1964/2015, uitgebreide samenstelling blokken en boekjes, in insteekboek, zm  
			   (Frankeerwaarde : 10.389 BF + 210 +146x B ZW + 408x B Cijfer + 62x E ZW + 92x E Cijfer  
			   + 28x W Cijfer = totaal 1.265,72) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
D	 1661	 **	 1964/2004, voorraad nominaal, zegels, blokken en boekjes, in doosjes, pergamijnzakjes,  
			   mappen en boeken, zm (Frankeerwaarde: 43.958 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 230	 . .  .  .  .  .  .
D	 1662	 **	 1964/1989, samenstelling nominaal (in postfolders) (Frankeerwaarde 5.903 BF). . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1663	 **	 1965/1997, samenstelling nominaal in insteekboek + los, w.o. boekjes, (Frankeerwaarde 7.006 BF  
			   + 18x B ZW= totaal 190,77). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1664	 **	 1965/1985, samenstelling nominaal in insteekboek (Frankeerwaarde : 7.737 BF), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1665	 **	 1965/2005, verzameling nominaal, vnl velletjes van 10, in Lindnerringband, zm  
			   (Frankeerwaarde 2.163 BF + 613= totaal 666,62 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1666	 **	 1969/2003, verzameling in 3 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde : 24.329 BF + 43 + 17x B ZW  
			   + 12x E ZW= totaal 679,77). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1667	 **	 1969/2000, voorraad nominaal in 4 insteekboeken + 3 albums (Frankeerwaarde : 93.315 BF  
			   + 44x B ZW + 4x E ZW = totaal 2.360,86). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1668	 **	 1970/1994, volledige verzameling nominaal in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde 14.894 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1669	 **	 1970/1997, deelverzameling in 2 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde 11.247 BF + 1x E ZW 
			   = totaal 280,27). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1670	 **	 1975/2016, volledige verzameling incl blokken en boekjes, in 2 Victoria-albums, zm  
			   (Frankeerwaarde 21.348 BF + 409 + 134x B ZW + 838x B cijfer + 37x E ZW + 179x E Cijfer  
			   + 93x W Cijfer = totaal 2.333,20) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1671	 **	 1975/1995, veel in volledig vel (Frankeerwaarde 83.955 BF + € 27,90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1672	 **	 1978/2007, verzameling nominaal in 3 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde : 27.955 BF + 471  
			   + 232x B ZW + 93x B Cijfer + 54x E ZW= totaal 1.551,58) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 330	 . .  .  .  .  .  .
B	 1673	 **	 1979/1996, voorraad nominaal, zm (Frankeerwaarde : 25.888 BF + 11x B ZW + 1x E ZW 
			   = totaal 653,66). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1674	 **	 1985/2015, verzameling boekjes en This is Belgium, in Davoalbum (Frankeerwaarde : 1.928 BF  
			   + 140 + 272x B ZW + 580x B Cijfer + 90x E ZW + 55x E Cijfer + 25x W Cijfer = totaal 1.250,89). .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 1675	 **	 1986/2010, voorraad nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde : 26.753 BF + 141  
			   + 16x B ZW + 115x B Cijfer + 5x E ZW + 9x E Cijfer + 7x W Cijfer = totaal 962,30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 1676	 **	 1989/1992, voorraad boekjes ‘Eenden, paddestoelen en kleine zoogdieren’, zm  
			   (Frankeerwaarde 6.572 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1677	 **	 1995/2014, verzameling in Davoalbum (Frankeerwaarde : 8.076 BF + 229 + 41x B ZW  
			   + 201x B Cijfer + 9x E ZW + 20x E Cijfer + 22x W Cijfer = totaal 738,40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1678	 **	 1996/2015, volledige verzameling blokken in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde : 2.558 BF  
			   + 165 + 318x B Cijfer + 121x E cijfer + 41x W Cijfer= totaal 776,05). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 1679	 */0	 1849/1955, ver gevorderde verzameling met vele grote reeksen, o.a. Rode Kruis, Helm,  
			   Grote Orval, Mercier, enz.. overwegend zeer mooie kwaliteit, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 1680	**/*/0	 1849/2011, verzameling in Victoria-album, w.o. klassiek, Pellens */0, Merode gest.,  
			   5 Franken gest., BF 2**, Mercier *, Infanterie *, LP, dienst, TX, SP, BZ, Pubs,  
			   Vlaams Legioen **, ... hoge cat. waarde zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 1681	**/*/0	 1849/1990, mooie samenstelling met klassiek gebruikt, jaren ‘50 postfris, o.a. blokken en  
			   modern in 2 boeken en 1 farde, zm/m/ntz, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1682	 **/0	 1849/1944, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. klassiek met kleurnuances, tandingen,  
			   stempels, 5 Franken, Helm 5F**, 10F**, Montenez*, Elisabeth**, Infanterie*,  
			   Kruis van Lotharingen gest., Rubens **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1683	**/*/0	 1849/1989, verzameling in 5 Safealbums, w.o. veel volledige reeksen, 267/72 **, 326/32 *,  
			   kastelen *, Mercier *, Sanatorium *, 436 **, UPU **, 946/51 **, (nominaal 13.900 BF), enz...  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1684	 MIX	 1849/1970, goed gevulde verzameling in Davoalbum, merendeel gestempeld, ook blokken vanaf  
			   BF 7, diverse nevengebieden met LP, SP, BZ, Telegraaf, dienst en taxe, in wisselvallige kwaliteit, 
			   zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 370	 . .  .  .  .  .  .
A	 1685	**/*/0	 1849/1995, vrij volledige verzameling in 2 Yvertklembanden, w.o. 1° Orval met *, Mercier *,  
			   Grote Orval *, Boudewijn bril *, zm/m/ntz(Frankeerwaarde : 16.316 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1686	 0	 1849/1944, verzameling in Schaubekalbum, w.o. , nuances, Caritas, 5 Franken, Helm 10F, 
			   Infanterie, Kruis van Lotharingen, Ridder, hoge cat. waarde, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1687	 0	 1849/2000, 6 insteekboeken met voorraad losse zegels en reeksen, w.o. veel mooie en  
			   betere stempels, zeer mooi object voor handel en/of stempelzoeker, zm/m/ntz, zeer hoge cote. . .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1688	 0	 Klassiek tot 1910, assortiment van +/- 200 zegels in gemengde kwaliteit, per zegel nr gerangschikt, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1689	 0	 Samenstelling tussen N° 2 en 23, 14 zegels, alle met afstempelingen ‘Turnhout’ tussen  
			   P.122 en PT. 367), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1690	 0	 vnl 1850/1910, stockboek met 1.000tal zegels, in gemengde kwaliteit, doch veel zeer mooi/  
			   prachtig, ook veel betere stempels (vnl puntenstempels op N° 30), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 1691	 0	 1850/1965, 50 klassieke zegels, w.o. mooie ex., enkele in paar, overwegend volrandig,  
			   mooi studielotje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1692	**/*/0	 1858/1958, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. N° 132/34 gest. (10x),  
			   5 Franken gest., Helm 40c ** (58x), Houyoux */**, Orval met L en Kroon (vals), 301 gest.,  
			   BF 2 (*), 326/32 gest., Sanatorium * (2x), Rode Kruis 1941, Brugge gest. (2x), LP, KP, BZ,  
	 	 	 dienst, SP, Erinnofilie, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1693	**/*/0	 1858/1999, verzameling in 4 insteekboeken, w.o. enkele betere reeksen, o.a. Rubens **, vnl **,  
			   veel nominaal incl blokken en boekjes (Frankeerwaarde 25.477 BF + 27x B ZW + 3x E ZW 
			   = totaal 661,59), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1694	 */0	 1861/1950, restantverzameling op oude albumbladen, in klemband, w.o. veel volledige reeksen,  
			   merendeel met *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1695	**/*/0	 1863/2015, enorme voorraad 10.000den zegels in 7 insteekboeken, overwegend gestempeld,  
			   w.o. nevengebieden o.a. spoorweg, enorme cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1696	 *	 1863/1891, uitgebreide samenstelling ‘Leopold I, Kleine leeuw, uitgiften 1869 en 1884’  
			   w.o. kleurnuances, in gemengde kwaliteit, interessant lot, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1697	**/*/0	 1865/1968, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, w.o. N° 258/66 **, 324 **, Mercier *, 
			   Infanterie gestempeld, Ballon Picard **, Sanatorium (3x, 1x**,1x * en 1x gest), ook 3x 272A/K 
			   (valse overdrukken), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1698	 */0	 1865/1965, deelverzameling in klemband, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1699	 0	 1870/1968, verzameling LP, dienst, Erinnofilie, strafport, KP, SP, BZ en Pubs, in klemband, 
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 1700	**/*/0	 1870/1963, samenstelling strafportzegels, luchtpostzegels en Eupen Malmedy, in insteekboek,  
			   w.o. TX 2A**, PA 26/27**, zmm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1701	 0	 1878/1970 ‘Oostkantons’ verzameling met zegels en veel poststukken + wat documentatie,  
			   in insteekboek, w.o. veel post vanuit Duitsland, interessant lot voor de specialist, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1702	 0	 1880/1912, samenstelling ‘Stempels’ meer dan 1.000 zegels, alfabetisch gerangschikt per  
			   afstempeling ‘Achel ... Zwijndrecht’ (Coba meer dan 4.000), in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1703	 0	 1884/1956, uitgebreide samenstelling +/- 800 ‘Firmaperforaties’ in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1704	 **/*	 1893/1970, verzameling in 2 Davoalbums, met veel volledige reeksen, w.o. 160*, 221/33**,  
			   Korporaal **, Ballon Piccard **, 436 **, 437 **, BF 1 ** (geplooid), BF 26*, BF 27 *, BF 29 **, 
			   merendeel vd zegels zijn **, zm/m/ntz (OBP ** + 7.300 en * 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 1705	 *	 1893/1939, verzameling in insteekboek, w.o. brede baard, Charleroi, 1911, Pellens, 5 Franken, 
			   Helm, Houyoux, 1° Orval, Antwerpen, Infanterie, Sanatorium, Ridder, Rubens,  
			   zm/m/ntz (OBP 5.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 1706	**/*/0	 1893/1946, interessante deelverzameling in 4 oude klembanden, w.o. in blok van 4, kleurnuances, 
			   stempels, curiositeiten, randinscripties, back of the book, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1707	 **/*	 1893/1971, restantverzameling in 3 Lindneralbums, enkele volledige reeksen, wat nominaal 1.555 BF, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1708	 **/*	 1911/1990, kleine samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen en blokken,  
			   in gemengde kwaliteit, merendeel **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1709	**/*/0	 1922/2008, samenstelling in insteekboek, w.o. Grote Montenez, Schrijvers **,  
			   nominaal (9.123 BF + 3,19 = 229,34), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1710	 **	 1923/1957, verzameling in insteekboeken, overwegend volledige reeksen, ook LP, dienst, SP,  
			   preo’s en blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1711	 **/*	 1925/1936, verzameling in album w.o. volledige reeksen, in zeer gemengde kwaliteit,  
			   enkele blokken, infanterie ** + iets Frankrijk, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1712 	**/*(*)/0	 1929/1970, 3 insteekboeken met voorraad losse waarden en reeksen en enkele blokken,  
				    zm/m/ntz, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 175	 . .  .  .  .  .  .
A	 1713	 ✉	 1929/1935, samenstelling 71 poststukken in insteekboek, gefrankeerd met uitgifte  
			   ‘Heraldieke Leeuw’ diverse afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1714	 ❒	 1993/2006, 9 ongetande zegels + 4 Ministervelletjes, alle thema ‘Rode Kruis’, zm (OBP € 325) . .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1715	**/*/0	 1935/1996 ‘Koningshuis en Paus bezoek’ in 3 albums, overwegend **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
GF	1716	**/*/0	 Leopold III, diverse uitgiften, thematisch opgesteld op bladen, w.o. blokken van 4, veldelen, 
	 	 	 poststukken, HK, randinscripties, variëteiten, boekjes, KP en KT, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1717	 **/0	 1936/1996 ‘Belg. Dynastie’ verzameling in 2 Davo-albums en 1 speciaal album, w.o. volledige 
			   reeksen, herdenkingsbladen, blokken, maximumkaarten + wat andere herdenkingsbladen, zm/m.. .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1718	 **/0/FDC	 1937/2013, samenstelling FDC’s, LX en HK, in album, w.o. met handtekening vd auteur, zm/m.. .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1719	 **	 1940/1956, quasi volledige verzameling (met blokken), in 2 Lindneralbums,  
			   zm (OBP € 5.485,85) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 380	 . .  .  .  .  .  .
F	 1720	 **	 1941/1950, 26 verschillende reeksen (tussen N° 573/82 en 826), op insteekblad,  
			   zm (OBP € 121,90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 1721	 **	 1944/1959, verzameling in klemband w.o. atletiek, Breendonk I en II, Elisabeth, UPU, toerisme, 
			   Boudewijn bril, Brugge, alle blokken, ook LP, zm (OBP 5.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1722	 **/*	 1944/1979, verzameling in 2 Lindneralbums, w.o. BF 27/28 **, Atletiek **, Breendonk I en II **,  
			   Elisabeth **, 2-luiken *, UPU ** + wat nominaal, zm/m (Frankeerwaarde 5.462 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1723	**/FDC	 1945/1958, volledig, w.o. diverse extra’s (o.a. FDC’s, luxevelletjes en enkele variëteiten),  
			   in Safealbum (OBP 6.918). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 1724	 ✉	 1946/1953 ‘- 10 %’ verzameling 80 poststukken in insteekboek, w.o. enkele mooie bestemmingen  
			   (o.a. Hongarije, Zweden), ook mooie frankeringen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1725	 0	 1948, Tentoonstellingsverzameling ‘Uitvoer’ op bladen in ringmap (zegels en poststukken), zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1726	 **	 1949/1984, verzameling ‘Plaatnummers’ in 2 insteekboeken + 2 omslagen, overwegend na 1962,  
			   zm (Frankeerwaarde 29.670 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1727	 **	 1950/1963, verzameling in Davoalbum, w.o. atletiek, Elisabeth, UPU, schrijvers, 2-luiken, 
			   Breendonk I en II, Brugge, Boudewijn bril, zm (OBP 3.120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1728	 **/*	 1950/1969, verzameling in 2 Davoalbums, overwegend **, w.o. UPU, schrijvers, 2-luiken,  
			   Breendonk, wat nominaal (1.284 BF) + enkele boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1729	 FDC	 1950/1962, verzameling FDC’s (276 stuks) met vele betere w.o. verpleegster, toerisme, geleerden, 
			   Breendonk, Brugge, merendeel uitgeverij Campo, ENORME Cat. waarde,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1730	 **/*	 1953/1966, verzameling in Victoriaalbum, jaren ‘50 overwegend *, na 1962 veel met drukdatum,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1731	 **/*	 1954/2006, quasi volledige verzameling in 4 Leuchtturmalbums, op enkele zegels na alles **,  
			   w.o. Lentevreugde **, BF Zuidpool ** + veel nominaal (25.626 BF + 292 + 75x B ZW + 13x E ZW 
			   = totaal 1.017,48) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1732	 FDC	 1958/1972, verzameling van +/- 230 FDC’s in Importa-album, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1733	 FDC	 1960/1990, verzameling FDC’s in 3 albums, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1734	 FDC	 1961/1999, samenstelling van 349 FDC’s, w.o. enkele op zijde, in 4 albums, ook ATM aanwezig, zm.. .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1735	 ❒	 1971/1975, samenstelling ‘Ongetand’ met veel dubbels, ook blokken van 4, zm (OBP € 4.795) . .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1736	 0	 1974/1998, verzameling van 65 herdenkingskaarten met goud, in 2 ringmappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1737	 **/❒	 Type Velghe, zeer mooie samenstelling w.o. met opdruk specimen 2136, 2236 (blok van 4),  
			   2356, + ongetand 2124/25 en MV 2352, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1738	 **	 Type Velghe, uitgebreide verzameling w.o. in blokken van 4, boekjes (ook curiositeiten), drukdata, 
			   plaatnrs., overvolledig, prachtig (Frankeerwaarde 10.526 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1739	 FDS	 1999/2003, verzameling FDS sheets in album, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1740	**/*/0	 Samenstelling in insteekboek, merendeel nominaal (Frankeerwaarde 10.835 BF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1741	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling variëteiten en curiositeiten, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1742	**/*/0	 Alle periodes, restantverzameling in Davoalbum, w.o. Brugge **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1743	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1744	 */0/FDC	 Alle periodes, restantverzameling in 2 Davoalbums en 1 insteekboek, met FDC’s- poststukken, enz... . .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1745	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz (OBP 2.140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1746	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen en enkele betere waarden,  
			   klassiek in zeer gemengde kwaliteit, ook wat nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1747	**/*(*)/0	 Alle periodes, samenstelling LP, dienst, TX, BZ, TG en Preo’s, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1748	 */0	 Alle periodes, samenstelling overwegend gestempeld, in 2 insteekboeken, w.o. ook spoorweg  
			   en Belg. gebieden Congo en Zaïre, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1749	 0	 Alle periodes, streekverzameling ‘Turnhout’ +/- 900 zegels in 3 ringklasseurs, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1750	 **	 Sluitzegels ‘Turnhout Expo 1909’ 4 stuks (3 fotografische proeven en 1 zegel). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	1751	 **	 Samenstelling diverse uitgiften 1943/45 in vellen en veldelen, w.o. variëteiten en curiositeiten,  
			   in 14 mappen, hoge aanschafwaarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1752	 **/*	 Kleine samenstelling (1912/59)  in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1753	 0	 Samenstelling van 1.000den fiscale zegels (1920/80), in 7 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1754	 **	 Samenstelling ‘Elström’ vellen van 50 1,75 Fr (3x), 3,50 Fr (4x) en 7 Fr (2x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1755	 *	 Samenstelling overwegend volledige reeksen (1940/47), alle met opdruk ‘Specimen’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1756	 0	 Type De Bast, Velghe en Olyff, periode 1952/92 tentoonstellingsverzameling op bladen,  
			   interessant lot, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1757	 **	 Blauwe luchtpostvignetten 1983 (in 6 volledige vellen van 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1758	 0	 Samenstelling 100den zegels (tussen N° 30 en 56), in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1759	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1760	 0	 Samenstelling herdenkingskaarten, postfolders diverse uitgiften, in 2 insteekboeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1761	 FDC	 Dag vd postzegel en andere 1° dagstempels, in 2 albums (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - DOZEN  ZEGELS
D	 1762	**/*/0	 ENORM varialot vanaf klassiek tot recent, in 18 dozen, w.o. zegels, FDC’s, HK, BK, MK, 
			   Publibel, postfolders, Preo-catalogus, postogrammen, wat nominaal, lege boeken en albums,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 1763	**/*/0	 1849/2011, samenstelling overwegend ** en nominaal, in 5 boeken + 4 boekjes en enkele zakjes,  
			   zm/m (Frankeerwaarde : 27.017 BF + 54 + 15x B ZW + 1x E Cijfer + 13x W Cijfer= totaal 761,28). .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
B	 1764	 **/*	 1849/1964, samenstelling enkele betere zegels, w.o. Vlaams Legioen ** en *, ook enkele klassieke 
			   zegels, 892/97*, 900/07*, 934/40**, 943/45**, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1765	**/*/0	 1849/1968, samenstelling in 2 insteekboekjes + map, w.o. N° 2 gest., 76a*, variëteiten, 
			   curiositeiten, Marchand rolzegels en in veldelen, Elström in vellen en rolzegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1766	 **/*(*)/0	 1850/1989, verzameling in 6 Excellentalbums, w.o. oude periode in gemengde kwaliteit,  
				    volledige reeksen, wat nominaal (1.977 BF), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1767	 0	 Samenstelling van meer dan 500 zegels (tussen N° 17 en 38),w.o. enkele betere stempels, m/ntz. . .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1768	**/*/0	 1869/1975, samenstelling diversen, w.o. HK, -10%, Thema Belga, ongetande, Poortman, Houyoux *, 
			   Helm, stempels, Grote Montenez, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .



— 46 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	1769	 0	 1869/1954, samenstelling op kaartjes w.o. N° 37 (tanding hersteld, NTZ), 53/67,  
			   hoogste waarde Brugge, zm/m/ntz (OBP 1.450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1770	 **/*	 1869/1960, samenstelling waarden en reeksen, op kaartjes, overwegend *, w.o. N° 221/33 *,  
			   zm/m/ntz (OBP +1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	1771	 */0	 1883/1985, 11 insteekkaartjes met losse zegels, w.o. betere, zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1772	 */0	 1897/1938, samenstelling op stockkaarten, w.o. veel volledige reeksen, enkele blokken,  
			   spoorwegzegels, zm/m/ntz (OBP +4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 1773	**/*/0	 1920/1965, samenstelling in pergamijnzakjes, w.o. plaatnrs., o.a. Helm, reeksen, erinnofilie,  
			   179/81 ** (12x), enz... + iets buitenland, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	1774	 **	 1925/2002, samenstelling op kaartjes, w.o. beter materiaal, met o.a. N° 221/33, 293/98,  
			   Boudewijn bril, 914A, rolzegels, NA, zm/m (OBP 1.620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1775	 **/0	 1926/2000, samenstelling vnl vellen en veldelen, w.o. F 243**, rolzegels,  
			   (Frankeerwaarde 2.917 BF), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1776	 **/*	 1927/1960, samenstelling met volledige reeksen in 2 insteekboeken, w.o. enkele goede reeksen,  
			   ook spoorwegen en luchtpost, zm/m/ntz (OBP 2.175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
D	 1777	 ✉	 1936/1998, volle doos (12 kg) omslagen, briefkaarten (o.a. Paus), mooie mengeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1778	 0	 1937/1979, voorraad 10-tallen herdenkingskaarten, w.o. Rubens, muziek, BF 15/16, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1779	 0	 1938/1987, samenstelling zegels, postfolders, herdenkingskaarten, omslagen, maximumkaarten, 
			   expositieboekjes, briefkaarten (Paus), frankeervignetten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1780	**/*/0	 1944/2001, verzameling op foto-albumbladen, deels gestempeld en deels */**, ook blokken en FDC’s, 
			   zm/m (Frankeerwaarde 13.491 BF + 1x B ZW + 1x E ZW= 340,08) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1781	 **/*	 1947/1961, quasi volledig, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. BF 26*, N° 792/97**, BF 27/28**, 
			   BF 30**, UPU**, 898/99**, slechts enkele zegels met *,zm/m (OBP +5.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 1782	 FDC	 1959/2003, voorraad 100den FDC’s (+1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1783	 0	 1959/1998, verzameling postfolders met zegels met 1° dagstempel (alle in omslagen  
			   geklasseerd per jaar) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GD	1784	 FDC	 1962/1991, verzameling (deel dubbel) FDC’s, zowel Campo Rodan als op zijde, in 16 FDC albums 
			   (+/- 4.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
D	 1785	 **	 1962/1997, samenstelling blokken, boekjes, BK, zegels, alles nominaal  
			   (Frankeerwaarde 7.850 BF), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1786	 0	 1962/1995, voorraad geklasseerd per jaar in pergamijnzakjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1787	 **	 1942/1990, samenstelling vnl nominaal, in 3 boeken en een aantal mappen, veel in vellen  
			   en veldelen, zm/m/ntz (Frankeerwaarde : 7.366 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1788	 0	 1965/2002, samenstelling 100den diverse ‘Herdenkingskaarten’ w.o. Finch,  
			   in goud, op zijde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1789	 MK/FDC	1976/1989, voorraad FDC’s, MK, HK, alles op zijde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1790	 0	 1976/1989, voorraad in postfolders (9 kg) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1791	 0	 1976/1989, voorraad 200 gouden herdenkingskaarten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1792	 0	 1976/1989, voorraad 100den herdenkingskaarten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1793	 **	 1978/1981, kleine samenstelling nominaal in pergamijnzakjes (Frankeerwaarde 1.749 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 1794	 FDC	 1979/1988, voorraad 100den FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1795	 MK	 1980/1989, samenstelling 182 maximumkaarten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1796	 **	 1997/2001, 5 jaargangen in jaarboeken (Frankeerwaarde 5.363 BF), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1797	**/0/❒	 Alle periodes, VARIA lotje, w.o. NA, rolzegels, zilveren zegel (mapje), HK, ATM, 
			   stripverhaal Reding, preo’s, dienst, TX, SP, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1798	**/*/0	 Alle periodes, varialot w.o. volledige reeksen **, moderne zegels met zwarte ontwaardingsstreep, 
			   FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1799	**/*/0	 Interessante samenstelling vanaf klassiek tot modern, in insteekboekjes, mappen, ringmap,  
			   omslagen, w.o. zegels, blokken, LX en HK, nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1800	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken, pergamijnzakjes, op insteekkaartjes, w.o. preo’s, 
			   blokken, enkele reeksen jaren ‘50 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1801	 ❒	 Postogrammen, mooie verzameling 177 stuks (Hoge aanschafwaarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1802	 0	 Boudewijn bril, alle gewone waarden, ook 2 Fr rood, merendeel in bundels, 1.000den, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1803	 0	 Diverse periodes, 1.000den zegels w.o. in bundels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1804	 0	 Moderne periode, 1.000den afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1805	 0	 Grote volle doos (16 kg) postfolders en omslagen, modern periode. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1806	 0	 Alle periodes, 1.000den zegels in 6 insteekboeken + 3 albums met postfolders (en zegels),  
			   voor de stempelzoeker.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1807	 ✉	 Samenstelling moderne periode (type Velghe, Marchand en Elström), 1.000den poststukken + 
			   reclamestempels w.o. aangetekende taxes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1808	*/(*)/0	 Kleine samenstelling (1858/1920) op blaadjes, w.o. diverse curiositeiten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1809	**/0/❒	 Alle periodes, samenstelling zegels w.o. N° 488/95**, LX 40 en 44, FDC’s, telegrams,  
			   postagenda 2001 Belgica, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1810	 0	 Moderne periode 1.000den zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1811	**/*/0	 Restanten alle periodes, in doosjes, boeken en omslagen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1812	 **/0	 Samenstelling herdenkingskaarten + zegels uit de gemeenschappelijke uitgiften (1995/2005), zm. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1813	**/*/0	 Samenstelling alle periodes, in 5 kleine insteekboekjes, map, zakjes, ook literatuur (6 boeken), 
			   vellen en veldelen, spoorweg, fragmenten, brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1814	 0	 Diverse periodes 10.000den afgeweekte zegels, goede mengeling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Postwaardestukken
F	 1815	 PWS	 1872/1933, samenstelling van 7 postwaardestukken, w.o. specimen Orval, telegramkaart,  
			   spoorwegen kennisgeving van ontvangkaart, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1816	 PWS	 1873/1877, samenstelling van 86 postwaardestukken, met stempels ‘dubbel uur’  
			   alfabetsich geklasseerd, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	1817	 PWS	 1879/1906, 18 postwaardestukken, w.o. naar Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1818	 PWS	 1887, Pws Nr 17 ‘5c groen op chamois’ reclamekaart ‘Vinère- Petut Brugge’ verstuurd uit Brugge 
	 	 	 14/11/1887 naar Malines + chromo lithografiekaart C. Verhaeghe- Le Bret Brugge, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1819	 PWS	 1897 Tentoonstelling Brussel, kaart Nr 1 (2x), 1x ongebruikt en 1x gebruikt, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1820	 PWS	 Pws N° 2 ‘5c bruin op chamois’ als Ministervelletje in het zwart, met droogstempel 
			   - UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1821	 PWS	 1904/1923 Oostende- Dover, 14 postwaardestukken (gebruikt en ongebruikt) op albumbladen,  
			   met beschrijving, w.o. specimen N° 15, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1822	 PWS	 1910 Tentoonstelling Brussel, kaart Nr 4 ongebruikt met vignet en stempel vd tentoonstelling, zm.. .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1823	 PWS	 1919/1992, +/- 800 postwaardestukken, w.o. Pellens, Albert, Helm, enkele briefkaarten,  
			   postbladen, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1824	 PWS	 Moderne periode 100den postwaardestukken en briefkaarten, gebruikt. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1825	 PWS	 Alle periodes, merendeel ‘Publibel’ +/- 1.400 stuks, in 5 moderne albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1826	 PWS	 Verzameling postwaardestukken alle periodes, in ringklasseur, 52 stuks, geïllustreerde briefkaarten- 
			   omslagen- postbladen enz... meeste afgestempeld in Turnhout, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1827	 PWS	 Alle periodes, samenstelling 100den poststukken, gelopen en niet gelopen,zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1828	 PWS	 Alle periodes, samenstelling van +/- 400 Publibelkaarten, w.o. taxeringen, alle gebruikt.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1829	 PWS	 Postogrammen, verzameling in album (41 stuks), w.o. Suske en Wiske, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Brieven
D	 1830	 ✉	 1784/1948, samenstelling +/- 250 poststukken, w.o. censuur, aangetekende, expres,  
			   in zeer gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1831	 ✉	 +/- 1850/1865, asortiment van meer dan 100 klassieke brieven, bijna alle medaillon en  
			   uitgifte 1865, in gemengde kwaliteit, doch ook betere stempels (Bloemendael, Aeltre,  
			   Cruyshautem, ...), m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1832	 ✉	 1870/1895, kleine verzameling van 56 poststukken, w.o. brieven, drukwerken, aangetekende,  
			   mooie frankering (uitgiften Leopold II 1869- 1883 en 1884), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1833	 ✉	 vnl 1875/1910, assortiment van een 30-tal portvrije brieven, met ‘Ministère de ..., griffen ..’ m/ntz.. .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 1834	 ✉	 vnl 1880/1925, mooi assortiment van meer dan 150 documenten/ poststukken,  
			   w.o. aangetekende, expres, drukwerk, censuur, enz.... zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1835	 ✉	 vnl 1885/1915, samenstelling van ongeveer 120 kaarten, veel met aankomst Linkebeek (ster)  
			   ook enkele kaarten uit Congo, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	1836	 ✉	 1892/1938, samenstelling van 27 poststukken gefrankeerd met diverse uitgiften met  
			   ‘Firmaperforaties’ w.o. Poortman, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1837	 ✉	 1900/1965, samenstelling enkele documenten en brieven + 10-tallen herdenkingskaarten  
			   en enkele FDC’s,w.o. Rubens, in ringmap, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1838	 ✉	 1900/1960, assortiment van ongeveer 200 ASLK-kaarten, alle met verschillende sterstempels,  
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	1839	 ✉	 1912/1997, zeer uitgebreide verzameling brieven, in albums en doosjes, w.o. Pellens en Albert I  
			   op brief, BF 3, Poortman, Kepi, Boudewijn bril alle op brief, veel diverse aangetekende brieven  
			   met ongewone porten, curiositeiten, enz... + wat zegels + enkele poststukken buitenland,  
			   zeker bekijken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1840	 ✉	 1919/1938, verzameling in 2 ringklasseurs, met +130 geïllustreerde omslagen,  
			   veel bedrijfsreclame, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1841	 ✉	 vnl 1920/1950, assortiment van bijna 100 documenten, veel in portvrijdom,  
			   ook mooie ‘Kepi’ brieven, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1842	 ✉	 1922/1986, streekverzameling ‘Oostende’ in 2 ringklasseurs, meer dan 500 poststukken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1843	 ✉	 1926/1966, samenstelling van +/- 130 stortingsbulletins met roulettestempels ‘Terug onbetaald’, 
			   diverse uitgiften w.o. Houyoux en Poortman, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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B	 1844	 ✉	 1928/1953, samenstelling van 42 poststukken (FDC’s, brieven, Pws ...),  
			   w.o. Pws met Braine L’ Alleud opdruk, FDC met N° 930/37 (2x), enz... zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1845	 Doc	 1933/1992, verzameling in ringklasseur met 53 telegrammen, naar Turnhout, grote variatie  
			   van formulieren en stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1846	 ✉	 1936/1950, assortiment van een 200-tal brieven, bijna alle met ‘Poortman’ frankeringen,  
			   meeste naar Nederland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1847	 ✉	 1946/1948, samenstelling van 47 brieven gefrankeerd met -10% zegels,  
			   meestal lokale opdrukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1848	 ✉	 1946/1952, kleine verzameling op bladen met beschrijvingen, 24 poststukken en 13 zegels, zm/m.. .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1849	 ✉	 Moderne militaire post, 100den poststukken, in 2 dozen, voor de specialist, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1850	 ✉	 1953/1971, verzameling in ringklasseur ‘B.P.S.’ tussen Nr 13/41, meer dan 120 poststukken,  
			   enkele brieven gefrankeerd met type Marchand, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1851	 ✉	 ELSTROM, tentoonstellingsverzameling op +/- 90 bladen, vnl poststukken w.o. aangetekende, 
			   relaisstempels, expres, interessant lot, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1852	 ✉	 Jaren ‘70/’90, samenstelling 100 brieven met sterstempels, overwegend aangetekende, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1853	 ✉	 1978/1990, verzameling met + 210 telegrammen, w.o. publictaire, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1854		  1985 ‘MCI mail’ vd Regie der Posterijen ‘First Public electronic mail connection USA- Belgium’, zm.. .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1855	 ✉	 Diverse periodes, postgeschiedenis verzameling op 100den computerbladen, Turnhout, Diest, 
			   Kapellen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 1856	 ✉	 Moderne periode, samenstelling vignetten en sluitzegels, +/- 500 stuks, interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1857	 ✉	 Alle periodes, +/- 200 poststukken w.o. Boudewijn bril, ook iets Oostenrijk, interessant lot, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1858	 ✉	 Moderne postgeschiedenis ‘De aangetekende zendingen’ studie van 315 poststukken,  
			   alle op albumbladen beschreven, in 7 ringmappen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1859	 ✉	 1921/1990, samenstelling 86 poststukken ‘Ath’ en 17 zegels gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1860	 ✉	 Samenstelling diverse poststukken, w.o. sterstempels, ballonpost, strafport, MK, FDC’s, 
			   LB-bladen, enz.... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1861	 ✉	 Samenstelling +/- 400 brieven ‘Boudewijn bril’ w.o. aangetekende en expres, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1862	 ✉	 Samenstelling 100den poststukken, vnl Oostkantons, diverse periodes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1863	 ✉	 Diverse uitgiften 1930/50, +/- 400 brieven, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1864	 ✉	 Type Elström en gelegenheidszegels, 100den brieven met toeristische handstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1865	 ✉	 Gemeentebrieven ‘half tarief’ 100den stuks, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1866	 ✉	 1950/1970 Belg. militaire post in Duitsland, 100den brieven, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1867	 ✉	 Type Elström, 100den brieven w.o. aangetekende en expres, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1868	 ✉	 Type Elström, 1.000den brieven uitsluitend met handstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1869	 ✉	 Speciale stempels ‘Bpost opendeurdagen’ +300 omslagen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1870	 ✉	 Moderne periode, +250 poststukken met sterstempels, w.o. BK 2/9 (2x), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1871	**/*/0	 Alle periodes, restantverzamelingen in 7 albums, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1872	 ✉	 Moderne periode (1970-heden), ongeveer 1.000 poststukken, w.o. enkele UNO en BP.S brieven, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1873	 ✉	 Alle periodes, assortiment van een 30tal documenten, w.o. 3 voorlopers, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1874	 ✉	 Moderne periode, 100den omslagen, w.o. heel wat recent (o.a. zelfklevers), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1875	 ✉	 Samenstelling vnl militaire post 1913/19, +/- 50 stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1876	 ✉	 Jaren ‘50/’60, samenstelling 65 poststukken, w.o. 2x Brugge 9 Fr op expresbrief, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

www.vanlooystampauctions.com
Neem ook eens een kijkje op onze website:
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BELG. CONGO
BELG. CONGO - Zichtkaarten en foto’s
F	 1877		  1891/1896 Congo Vrijstaat, 4 zilveren MUNTEN : Leopold II ‘5 Fr- 1896, 2Fr- 1887, 1 Fr 1896,  
			   1/2 Fr- 1891- UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 1878		  1891/1896 Congo Vrijstaat, 4 zilveren MUNTEN : Leopold II ‘5 Fr- 1891, 2Fr- 1891, 1 Fr 1887,  
			   1/2 Fr- 1891- UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1879	 ZK	 Samenstelling foto’s door Gabriel L. Panda- Katanga, w.o. zichten, inlanders, naakten, mijnen, 
			   watervallen enz... prachtig en ZEER ZELDZAAM (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II 
E	 1880	 ✉	 N° 1/4 en 6 (2x) ‘Uitgifte 1886, 5 c groen, 10c roze, 25c blauw en 50c reseda’ en ‘Uitgifte 1887, 
			   5c groen’, in vierkleuren mengfrankering op aangetekende brief verstuurd uit Matadi 13/8/1894,  
	 	 	 naar Bruxelles/ België (aankomst 19/9) (Tarief : 1 port = 50c/ 15 gram, hier 4 gram  
			   + 50c aantekenkost = 1 frank), transit Boma 15/8, waarschijnlijk vervoerd door paquebot  
			   ‘Coomassie’, de afstempeling van Matadi op uitgifte van 1886 is ZEER ZELDZAAM, met CERT.. .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 1881	 **	 N° 2 ‘10c roze’ (in paar) met hoekbladboord (pos 49/50), dus met variëteiten 2-V,  
			   ‘Rechterbovenhoek onderbroken’, randinscriptie ‘Atelier du Timbre’ in het zwart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1882	 0	 N° 2 ‘10c roze’ met afstempeling ‘Etat Indépendant du Congo- Postes- Matadi’ (Keach type 3A.1) 
			   in het blauw, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1883	 **/*	 N° 3 ‘25c blauw’ (Blok van 4) met hoekbladboord, gedecentreerd, 3 zegels **, met CERT.,  
			   zm (OBP 745) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1884	 **	 N° 4 ‘50c reseda’ (strip van 5) (pos 41/45), met originele gom, zeer fris, gedeeltelijk gelost  
			   op tanding (laatse zegels), zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1885	 (**)	 N° 5 ‘5 Fr lila’ hergomd, m/ntz (OBP € 785) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1886	 (**)	 N° 5 ‘5 F lila’ mooie centrage, hergomd, doch zeldzaam, met fotocertificaat, ntz (OBP € 785) . .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1887	 0	 N° 5 ‘5Fr lila’ afstempeling ‘Banana 3/8/1887’, licht dun plekje, m (OBP € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1888	 MIX	 Samenstelling N° 1/5, 62 zegels, op zelfgemaakte bladen, w.o. blokken van 4- 9 , strippen,  
			   paren, randinscripties, kleurstudie, Lenoir vervalsing, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1889	**/*/0	 Samenstelling uit ‘N° 1/4’ echte en valse, totaal 170 zegels, merendeel gestempeld,  
			   zonder waarborg, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II - ‘VALSE’
E	 1890	*/(*)/0	 Type CP 1 ‘5 Fr lila, met VALSE opdruk colis postaux Fr 3,50’, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1891	 ❒	 Type N° 4 ‘Lenoir vevalsingen’ (velletjes van 10) ongetand (10 velletjes), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1892	 **/❒	 Type N° 5 ‘Valse LENOIR’ (blok van 4) met linkerbladboord, ongetand en gegomd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1893	 **/*(*)/0	 N° 5 ‘5 Fr lila’ (14x) samenstelling VALSE zegels, w.o. 9x valse stempels  
				    (Leopoldville, Banana, Boma), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1894	 0	 Type N° 5 ‘5 Frank lila’ vervalsing en met valse stempels ‘Leopoldville 20/9/1886’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - “GENESIS”
E	 1895	 ❒	 Type N° 4, kleurproef vd matrijs gebruikt voor de nieuwe 50c vd 2° Emissie, in roodbruin met 
			   randinscriptie ‘...87’ (voor 1887), gescheurd en hersteld doch uiterst zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1896	 *	 N° 6, 8 en 10 ‘5 cent. groen, 25 cent. blauw en 50 cent. grijs’ met schuine ‘Specimen’ opdruk 
			   (Hoofdletters), deze ontwaarding werd gebruikt op zegels die gebruikt werden voor promotie en 
			   aangeboden aan een postautoriteit, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1897	 *	 N° 9 ‘50 cent. roodbruin’ met specimen-opdruk (in hoofdletters) gebruikt op zegels ter promotie  
			   en deze werden aangeboden bv. aan de postkantoren, zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1898	 *	 N° 11 ‘5 Fr violet’ met specimen-opdruk (in hoofdletters) gebruikt op zegels ter promotie en deze 
			   werden aangeboden bv. aan de postkantoren, zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II  - Ongebruikt
E	 1899	 **	 N° 7 ‘10 cent. roze’ met zwarte ontwaarding ‘NUL’ (die gebruikt werd voor zegels die onverkoopbaar 
			   waren door de centrage), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1900	 *	 N° 7-Cu ‘10c roze’ in paar), vertikaal normale tanding en horizontaal verschoven tanding, 
			   spectaculair, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1901	 **	 N° 8 ‘25 cent. blauw’ (In paar) met ontwaarding ‘NUL’ (die gebruikt werd voor zegels die 
			   onverkoopbaar waren door de centrage), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1902	 **	 N° 9 ‘50 cent. roodbruin’ (2x) met blauwe penontwaarding (die gebruikt werd voor zegels  
			   van 50 cent. die onverkoopbaar waren door de centrage), 1x tanding ntz en 1x rechts ongetand,  
			   zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag 	 Zaterdag - 22 Juni 2019

Deuxième jour de vente 	 Samedi - 22 Juin 2019
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E	 1903	 *	 N° 9-Cu ‘50 cent. roodbruin’ (in paar) met bladboord en randinscriptie ‘Res Poste à 50 Cmes’  
			   met sterk verschoven tanding, verkleurde gom, scharnier ter versterking, zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1904	 *	 N° 11 ‘5 Frank violet’ zeer mooie kleur, met CERT., zm (OBP € 1.890) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 1905	 *	 N° 12 ‘5 Frank grijs’ (blok van 4) met bladboord en randinscriptie ‘Atelier du Timbre’ in het 
			   zwart, originele gom, prachtig en zeldzaam, met CERT. (OBP 840) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1906	 *	 N° 13 ‘10 Fr geeloker’ (blok van 4) mooie centrage, alle zegels met * als versterking,  
			   prachtig en zeer zeldzaam in blok, met CERT. (OBP 3.360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1907	 *	 N° 13 ‘10 Frank geeloker’ geplooid, m, met CERT. (OBP € 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1908	**/*/0	 Samenstelling N° 6/10, 127 zegels, op zelfgemaakte bladen, w.o. blokken van 4- 9 ,  
			   strippen, paren, randinscripties, kleurstudie, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Gebruikt
F	 1909	 *	 N° 8 ‘25c blauw’ (volledig paneel van 50) 3° paneel, met depotstempel 1889 en randinscriptie 
			   ‘Timbres poste à 25 Cmes N° 000618’ bijna alle zegels met * ter versterking, zeer fris, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1910	 0	 N° 6/8 ‘5 geelgroen, 10c roze en 25c blauw’ met afstempeling ‘Etat Indépendant du Congo-  
			   Postes- Matadi’ (Keach type 3A.1) in het blauw, zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1911	 0	 N° 9 ‘50c roodbruin’ (41x) samenstelling met diverse afstempelingen, w.o. Boma, Banana,  
			   Matadi, Leopoldville, in zeer gemengde kwaliteit, ideaal voor plaatreconstructie, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1912	 0	 N° 9 ‘50c roodbruin’ (20x) voor plaatreconstructie, in gemengde kwaliteit, m/ntz (OBP € 880). .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 1913	 ✉	 N° 6, 7 (2x), 8 en 9 ‘5c geelgroen, 10c roze, 25c blauw en 50c roodbruin’ vierkleurenfrankering  
	 	 	 op briefvoorzijde, verstuurd uit Boma 16/4/1893, naar Brussel/ België (Tarief : 50c/ 15 g), m.. .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1914	 ✉	 N° 8 (Horizontaal paar) en 9 ‘25c blauw en 50c roodbruin, uitgifte 1887’, op brief verstuurd uit 
	 	 	 Leopoldville 22/2/1893, naar Gand/ België (aankomst 12/4/1893), tarief : 2 port = 50c/ 15 g (2x) 
			   dus 20 gr = 1 Fr, transit Boma 4 en 9 maart 1893- UITERST ZELDZAAM, zm/m- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  . F	 640	 . .  .  .  .  .  .
E	 1915	 ✉	 N° 6 (Horizontaal paar + 1 losse zegel), 7 en 8 ‘5c geelgroen, 10c roze en 25c blauw, uitgifte 1887) 
	 	 	 tricolore frankering, op brief verstuurd uit Leopoldville 7/8/1893, naar Gand/ België (aankomst 
			   24/9/1893), via Boma en Anvers, tarief : 1 port = 50c/ 15 g, ZELDZAAM, zm/m- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 1916	**/*/0	 N° 6/13 B, grote samenstelling van +300 zegels, w.o. blokken- strippen, ook diverse  
			   afstempelingen, ideaal voor plaatreconstructie, N° 11/13 B in zeer gemengde kwaliteit (ntz),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten 
E	 1917	 *	 CP 2 ‘5 F violet’ met zwarte opdruk ‘Colis postaux Fr 3.50’, met CERT., zm (OBP € 1.950) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1918	 (*)	 CP 4 ‘5 F violet’ met zwarte opdruk ‘Colis postaux Fr 3.50’ zonder gom, met CERT., zm (OBP 1.360). .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1919	 *	 CP 5 ‘5 F grijs’ met zwarte opdruk ‘3,50 Fr’ in kader, zm (OBP € 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1920	 0	 CP 5 ‘5 Fr grijs’, opdruk in zwart ‘Colis postaux Fr 3.50’, afstempeling Banana 28/3/1898,  
			   zm/m (OBP 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - ‘VALSE’
E	 1921	 */(*)0/❒	 Samenstelling van 8 VALSE zegels vd 2° Emissie, w.o. 5 Fr violet, 5 Fr grijs, 25 Fr grijs, 
				    50 Fr grijs, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1922	 **/*	 N° 6/8 en 10 ‘Met VALSE opdrukken’ 15c Congo Belge op 5c groen, 40c Congo Belge  
			   op 10c roze, 1 Fr Congo Belge op 25c blauw en 5 Fr Congo Belge op 50c grijs, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1923	 ❒	 Type N° 8, 11 (2x) en 12, valse proeven in het grijs- geeloker ongetand, met *,  
			   op glanzend papier, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1924 	*(*)/0/❒	 N° 11 ‘5 Fr violet’ (8x), VALSE zegels, w.o. 3 met opdruk ‘Colis Postaux Fr 3.50’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1925	 ❒	 Type N° 12 ‘5 Fr grijs’ FOURNIER vervalsing, ongetand en zonder gom, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1926	  MIX	 N° 12 ‘5 Fr grijs’ (9x) VALSE zegels, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1927	 */0	 N° 13 ‘10F geeloker’ (7x) kleine samenstelling VALSE zegels, gebruikt en ongebruikt, zm/m/ntz.. .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1928	  MIX	 Vervalsingen vd uitgiften 1886 en 1887, samenstelling van 17 zegels en 1 velletje van 10, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols “Publicitaire proeven Waterlow & Sons”Deze proven werden uitgevoerd tussen 1894/1896 en werden getoond op 
tentoonstellingen en beurzen, om de firma “Waterlow & Sons” bekend te maken en de verantwoordelijken v/d posterijen te overtuigen  
v/d kwaliteit dat zij konden leveren. 
E	 1929	 (*)	 Type N° 14, 17, 21, 23, 24, 26 en 28, samenstelling van 7 ‘Publicitaire proeven’ met perforatie en 
	 	 	 opdruk ‘Waterlow & Sons specimen’ in zwart of blauw, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1930	 *	 Type N° 15 ‘5 cent. amarante en zwart’ met hoekbladboord, met perforatie en opdruk  
	 	 	 ‘Waterlow & Sons specimen’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1931	 (*)	 Type N° 17 ‘10 cent. lila en zwart’ (velletje van 9) met perforatie en opdruk ‘Waterlow & Sons 
			   specimen’ in het zwart , zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1932	 (*)	 Type N° 17 ‘10 cent. lila en zwart’ zonder perforatie en zonder opdruk Waterlow & Sons, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1933	 (*)	 Type N° 21 ‘25 cent. blauw en zwart, ONGETAND’ (velletje van 9) met perforatie en opdruk 
	 	 	 ‘Waterlow & Sons specimen’ in het zwart , ZEER ZELDZAAM, zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1934	 (*)	 Type N° 22 ‘25 cent. blauw en zwart’ (2x), verschillende nuances, zonder specimen opdruk  
			   en zonder perforatie, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1935	 *	 Type N° 24 ‘50c oranje en zwart’ zonder perforatie en met opdruk ‘Waterlow & Sons specimen’,  
			   mooi en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1936	 **	 Type N° 26 ‘1 Fr bister en zwart’ met hoekbladboord, met perforatie en opdruk ‘Waterlow & Sons 
			   specimen’ in het blauw, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1937	 (*)	 Type N° 26 ‘1 Fr bister en zwart’ op dik papier, (velletje van 9) met perforatie en opdruk 
	 	 	 ‘Waterlow & Sons specimen’ in het zwart , zeldzaam, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols 
E	 1938	 *	 N° 27 ‘3,50 Fr vermiljoen’, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1939	 0	 N° 28 ‘5 F karmijn’ met mooie distributiestempel ‘District de Stanley pool’, zm (OBP € 52). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1940	**/*/0	 1895/1909, voorraad in insteekboek van ‘Mols ... Onafhankelijke Staat Congo’, voor de 
			   plaatreconstructie, ook veel mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1941	**/*/0	 Samenstelling tussen N° 14 en 29, blokken van 4, strippen, veldelen, in insteekboek, zm/m/ntz 
			   (OBP **/* 3.280 + gest. 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - ‘Brieven’
E	 1942	 ✉	 1899, N° 18 en 23 ‘10c blauw en 40c blauwgroen’, op brief verstuurd uit Boma 23 sept 1899,  
			   naar Orléans/ Frankrijk 9/10/1899 (zeldzame bestemming) (Tarief 1 port = 50c/15 gr), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1943	 ✉	 1899/1903, 2 brieven verstuurd uit Boma naar Brussel/ België, gefrankeerd met N° 24 en de  
			   andere met N° 25 ‘50c groen en 50c olijf’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1944	 ✉	 189..., N° 21 ‘25c oranje’ (Horizontaal paar), op brief verstuurd uit Boma 16/12, naar  
	 	 	 Brussel België, Belg. postbodestempel Nr 100 (brief zonder achterklep), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1945	 ✉	 1899, N° 18 ‘10c blauw’ op drukwerk verstuurd uit Boma 17/12/1899, naar Namur/  
	 	 	 België 5/1/1900, met roestvorming doch zeldzaam tarief, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1946	 ✉	 1901,N° 22 ‘25c blauw’ (2x), op brief verstuurd uit Matadi 7/6/1901, naar Brussel/ België,  
			   transit Boma 7/6/1901, Belg. postbodestempel 54, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1947	 ✉	 1909, zichtkaart verstuurd uit Basakusu 30/8/1909, naar Louvain/ België, gefrankeerd met N° 20  
	 	 	 en met ‘O’ stempel in het zwart (vanaf 1/8/1909 buiten gebruik !) getaxeerd en in België betaald  
			   met 30c strafportzegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Lado Enclave
E	 1948	 0	 N° 15 ‘5 cent. roodbruin’ op fragment van Pws (Stibbe nr 15),met valse rode penontwaarding 
			   30/8/1906 + handtekening en echte stempel ‘Retta 306’ van Khartoum, zm/ntz, doch zeldzaam.. .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1949	 0	 N° 19 ‘10 cent. karmijn’ met zwarte penontwaarding (onleesbaar, waarschijnlijk Lado ...)  
			   en handtekening en stempel ‘Retta 306’ van Khartoum, zm- zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1950	 0	 N° 19 ‘10 cent. karmijn’ met rode penontwaarding ‘Lado 30/1/07’ en stempel ‘Retta 306’ van 
			   Khartoum, zm, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1951	 0	 N° 19 ‘10 cent. karmijn’ met zwarte penontwaarding ‘Lado 1/7/07’ en stempel ‘Retta 306’ van 
			   Khartoum, dun plekje,zeldzaam, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1952	 0	 N° 21 ‘25 cent. oranje’ met valse rode penontwaarding ‘Lado 20/4...’ + handtekening ‘door Nysten’, 
			   maar echte stempel ‘Retta 306’ Khartoum, zm/ntz, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1953	 ✉	 1900, N° 23 op brief geschreven door ‘Pleniciano’ (Roemeens lieutenant in Kéro/ Lado Enclave) 
			   ‘Expedition du Nil’ zegel ontwaard in transit in Ibembo 8/8/1900, verstuurd naar Liège/ Belgique 
			   25/9/1900 via Leopoldville en Boma, 1 zegel onbreekt, brieven van Lado zijn uiterst zeldzaam, ntz.. .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1954	 PWS	 PWS Stibbe nr 18, geschreven in ‘Loka 21/6/1906’ in Lado Enclave, naar Liège/ België. Transit via  
			   White-Nile T.P. (Travelling post) = ambulant .../06/1906, Khartoum 10/7/1906 en Spa 23/7/1906  
			   (waarschijnlijk doorgestuurd), ontwaard met de stempel ‘Retta 306 van Khartoum  
			   (geen penontwaarding), er is een ontbrekende zegel (waarschijnlijk Soedanese zegel,  
			   formaat te groot voor een Mols zegel), postwaardestuk werd hersteld (linkerbovenhoek),  
			   zeldzaam, NTZ. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met handstempel Brussel
E	 1955	 **/*	 N° 30 B en 31B ‘5c groen* en 10c karmijn, handstempel Brussel**’ met opdruk ‘Congo Belge’  
			   van Brussel type 8 (B 8), met CERT., zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1956	 *	 N° 31 B ‘10c karmijn’ (4x) verschillende opdrukken ‘Congo Belge’ van Brussel type 2, 4, 5 en 6 
			   (B2, B4, B5 en B6), zm, zeer zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1957	 **/*	 N° 33 B2 en 33 B4 ‘25c blauw’ met opdruk van ‘Congo Belge’ van Brussel type 2 + type 4  
			   (B2 en B4), de B2 is postfris, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1958	 *	 N° 34 B ‘40c blauwgroen, handstempel Brussel’ (Blok van 4) (Plaat I.2 +A.1b post 26/27 en 
			   31/32), met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 2 (B 2), met CERT., zm (OBP 252) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 1959	 *	 N° 34 B4 en 34 B6 ‘40c blauwgroen’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 4 en 6  
			   (B4 en B6), beide gekeurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1960	 *	 N° 35 B1 en 35 B2 ‘50c olijf’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 1 en 2 (B1 en B2),  
			   B1 gekeurd S.PH.B., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1961	 *	 N° 36 B1 ‘1 Frank karmijn’ met opdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 1, zm, zeldzaam (OBP 210) . .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1962	 *	 N° 36 B ‘1 Fr karmijn’ (2x) met verschillende opdrukken ‘Congo Belge’ van Brussel type 2 en 7 
			   (B2 en B7), onregelmatige tanding en roest doch zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1963	 *	 N° 37 B2 ‘3,50 Fr vermiljoen, met opdruk Congo-Belge, van Brussel type 2’, zm (OBP € 680). . . . . . . . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1964	 *	 N° 38 B2 ‘5 Fr karmijn, opdruk Congo Belge’ van Bruxelles type 2, met variëteit LV-9 (W.B.) 
			   ‘Gedubbelde booglijn en stippellijn door linker cijfer 5’ gekeurd S.P.B., zm (OBP ++760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1965	 *	 N° 38 B2 ‘5 Fr karmijn’ met handopdruk ‘Congo Belge’ van Brussel type 2 (B2) met een  
			   opmerking geschreven in bic op de gom ‘Bruxelles type II + handtekening’, m (OBP 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1966	 *	 N° 38 B2 ‘5 Fr karmijn, met opdruk Congo Belge van Brussel type 2’ speldeprik,  
			   m (OBP € 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1967	 *	 N° 38-B2 ‘5 Fr karmijn, met opdruk van Brussel Congo Belge, type 2’ + ‘Taxesstempel’ (licht), 
			   m/ntz (OBP 760) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met lokale opdruk
E	 1968	 **	 N° 30-L2-Cu ‘5c groen, met lokale opdruk Congo Belge type 2’ curiositeit vd opdruk,  
			   met bovenkant sporen vh frame- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1969	 *	 N° 30L-Cu ‘5c groen’ met lokale omgekeerde opdruk ‘Congo Belge, type 4’ (L4), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1970	 *	 N° 30 L4-Cu ‘5c groen’ met dubbele lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4 (L4), zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1971	 *	 N° 30 L4-Cu ‘5c groen’ met dubbele lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4 (L4), zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1972	 *	 N° 31 L-Cu ‘10c karmijn’’ met 2 verschillende lokale opdrukken ‘Congo Belge’ type 1 en 4, 
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1973	 *	 N° 31 L-Cu ‘10c karmijn’’ met 2 verschillende lokale opdrukken ‘Congo Belge’ type 1 en 4, 
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1974	 *	 N° 31-L6-Cu ‘10c karmijn, met lokale opdruk Congo Belge type 6’ curiositeit vd opdruk, 
			   rechterbovenkant sporen vh frame- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1975	 *	 N° 32 L4-Cu ‘15c oker’ met omgekeerde lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4 (L4),  
			   gekeurd S.PH.B, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1976	 0	 N° 35 L5 ‘50c olijf en 50c olijfgeel’ (Beide in blok van 4), met lokale opdruk ‘Congo Belge’  
			   type (L5), afst. Boma 29/6/1910, gekeurd S.PH.B., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1977	 *	 N° 36 L1 ‘1 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1), tanding 16-  
			   ZEER ZELDZAAM, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1978	 *	 N° 36 L3 ‘1 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 3 (L3), gekeurd S.PH.B., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1979	 **/*	 N° 36 L7 ‘1 Fr karmijn’ (Blok van 4) met hoekbladboord (I.2+A.2, pos 44/45-49/50), met lokale 
			   opdruk ‘Congo Belge’ type 7 (L7), 2 zegels ** en 2x met *, licht geoxiydeerd, m, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1980	 *	 N° 37 L5 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 5 (L5), met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1981	 (*)	 N° 37 L1 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1), zonder gom, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1982	 *	 N° 37 L2 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 2 (L2), met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1983	 0	 N° 37 L3 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 3 (L3), afst. Lusambo  
			   1/4/1912, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1984	 *	 N° 37 L4 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4 (L4), met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1985	 (*)	 N° 37 L7 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 7 (L7) zonder gom doch 
			   uiterst zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1986	 *	 N° 37 L1- Cu ‘3,50 Fr vermiljoen’ (blok van 4) met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1),  
			   2 zegels met gedeeltelijke gom, m (OBP +2.300)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1987	 **/*	 N° 38 L1 ‘5 Fr karmijn’ (Blok van 4) met lokale opdruk type 1 (L1), 2 zegels ** en 2 met *,  
			   licht geoxiydeerd, zm/m (OBP 1.430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1988	 0	 N° 38 L1 en 38 L6 ‘5 Fr karmijn’ met lokale opdrukken ‘Congo Belge’ type 1 en 6 (L1 en L6), 
			   afst. Matadi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1989	 0	 N° 38 L1-Cu ‘5 Fr karmijn’ met omgekeerde lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1),  
			   afst. Boma 1/12/1909, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1990	 0	 N° 38 L2 ‘5 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 2 (L2), afst. Boma 28/1/1909  
			   en TAXE, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1991	 **	 N° 38 L3 ‘5 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 3 (L3) geoxiydeerd, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1992	 *	 N° 38 L5 ‘5 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 5 (L5), met fotoattest, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1993	 *	 N° 38 L6 ‘5 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 6 (L6), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1994	 (*)	 N° 38 L7 ‘5 Fr karmijn’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 7 (L7), zonder gom en geplooid, 
			   doch zeer zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1995	 *	 N° 39 L1 ‘10 Fr groen, tanding 12’ (Blok van 4) met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1),  
			   1 zegel met roestpuntjes, met CERT., m (OBP 1.460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1996	 0	 N° 39 L1 ‘10 Fr groen, tanding 12’ (Blok van 4) met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1), 
			   met afst. Boma 8/2/1912, zm (OBP 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1997	 0	 N° 39 L1- Cu 3 ‘10 Fr groen, tanding 12, met Wmk’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1), 
			   afst. Matadi 9/6/1910, zm (OBP 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1998	 *	 N° 39 L2’10 Fr groen, tanding 12’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 2 (L2), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1999	 0	 N° 39 L2- Cu 3 ‘10 Fr groen’ met watermerk en lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 2 (L2),  
			   met telegraafstempel ‘Boma’, zm/m (OBP 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2000	 0	 N° 39 L3- Cu3 ‘10 Fr groen, tanding 12’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 3 (L3),  
			   met telegraafafstempeling ‘Matadi’ 22/2/1909, met Wmk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2001	 0	 N° 39 L5 ‘10 Fr groen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 5 (L5), afst. Boma 7/6/1910, zm. . .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2002	 0	 N° 39 L7 ‘10 Fr groen, tanding 12’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 7 (L7),  
			   afst. Basoko 5/10/1911, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - Lokale opdruk- ‘Brieven’
E	 2003	 ✉	 1909, 4 zichtkaarten gefrankeerd met zegels uit diverse uitgiften (Onafhankelijk staat- Mols,  
			   Mols met lokale opdruk), in gemengde kwaliteit (zegels beschadigd door insecten), m/ntz,  
			   uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2004	 ✉	 1909, N° 16a en 30 L1 ‘5c groen I.2+B.2 en 5c groen I.2+B.2, met lokale opdruk Congo Belge, 
			   type 2’, op zichtkaart verstuurd als drukwerk uit Banana 21/1/1909, naar Chartres/ Frankrijk, 
			   mengfrankeringen zijn zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2005	 ✉	 1909, N° 30 L4 ‘10c karmijn, met lokale opdruk ‘Congo Belge’- type 4’, op zichtkaart verstuurd als 
			   drukwerk uit Boma 6/9/1909, naar Oostende 25/9 en doorgestuurd naar De Panne 26/9,  
			   zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2006	 ✉	 1909, N° 31 L4 ‘10c karmijn, lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4’, op zichtkaart verstuurd als 
			   drukwerk uit Banana 18/5/1909, naar Cavaillon/ Frankrijk 11/6/1909, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2007	 ✉	 1909, N° 31 L1 ‘10c karmijn, lokale opdruk ‘Congo Belge’, type 1’, op zichtkaart verstuurd als 
			   drukwerk uit Matadi 18/5/1909, naar Cavaillon/ Frankrijk 11/6/1909, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2008	 ✉	 1909, N° 31L ‘10c karmijn, met lokale opdruk Congo Belge’ type 4 (L4), op zichtkaart verstuurd 
	 	 	 uit Boma 1/3/1909, naar Antwerpen/ België 20/3/1909, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2009	 ✉	 1911, N° 31 L4, 35 L5 en 56 ‘10c karmijn en 50c olijf, met lokale opdrukken’ en ‘15c oker- 
	 	 	 Tweetalige 1910’ +1 Piastre en 2x 5 Milliemes Soudanese zegels, op filatelistische brief verstuurd 
	 	 	 uit Dungu 4/1/1911, naar Saint Nicolas/ België, transit Mongalla 30/1/1911 daar werden de 
			   Soudanese zegels gestempeld (na de Lado periode) een deel vd brief werd uitgesneden, ntz.. .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met typografische opdruk 
E	 2010	 **/*	 N° 40/42 ‘5c groen, 10c karmijn en 15c oker’ met typo-opdruk ‘Congo Belge’ (Blok van 4),  
			   (de 15c 2x ** en 2x*), zm (OBP 224). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2011	 0	 N° 42, 45 en 46 ‘15c oker, 50c olijf en 1 Fr karmijn’ (Blok van 4), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2012	 **	 N° 43 en 43a ‘25c blauw’ (plaat I.2+A.2, pos 4/5-9/10) en ‘25c blauw (plaat I.3+A.2,  
			   pos 16/17 en 21/22) met typo-opdruk ‘Congo Belge’ zm (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2013	 **	 N° 44 en 45 ‘40c blauwgroen en 50c olijf’ (Blok van 4) met hoekbladboord, met typo-opdruk  
			   ‘Congo Belge’, zm (OBP 148). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2014	 0	 N° 44 ‘40c blauwgroen’ met verschoven typo opdruk ‘Congo Belge’ (Plaat I.2+A.1b, pos 31),  
			   mooi, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2015	 **	 N° 46 ‘1 Fr karmijn’(Blok van 15) met typo-opdruk ‘Congo Belge’ met roest doch zeldzaam,  
			   ntz (OBP 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2016	 **	 N° 47 ‘3,50 Fr vermiljoen’ (Blok van 4) met typo-opdruk ‘Congo Belge’ zm (OBP € 680) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2017	 **	 N° 49 ‘10 Fr groen, tanding 12’ (Blok van 4) met gedeeltelijke gom (gom met parafine),  
			   zm/m (OBP 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909- Mols- Met typografische opdruk- ‘Brieven’
KB	2018	 ✉	 1909/1910, 6 zichtkaarten, w.v. 4 gefrankeerd met OBP N° 42 ‘15c oker met typo-opdruk’,  
	 	 	 1 met N° 43 en 1met 30L en 31L, alle verstuurd naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2019	 ✉	 1909, filatelistische brief gefrankeerd met N° 43, 45, 52 en 53 ‘25c blauw en 50c olijf met 
			   typo-opdruk Congo Belge, 15c oker en 50c olijf- ééntalige’ + 1/2 p South Africa Company  
			   en 1 p (2x) South Africa Company met opdruk ‘Rhodesia’, verstuurd uit Brokenhil/ Rhodesia  
			   26/12/1909 naar London/ England 22/1/1910,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2020	 ✉	 1910, N° 16a (6x) (met valse verschoven typo-opdruk) ‘Congo Belge’ en N° 55 en 57 ‘10c karmijn  
			   en 25c blauw- Tweetalige 1910’, op aangetekende brief verstuurd uit Leopoldville 15/3/1910,  
	 	 	 naar Brussel/ België 10/4/1910, zm/m en zeldzaam (ex Keach). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2021	 ✉	 1910, N° 42 ‘15c oker met typo-opdruk Congo Belge’ op 2 zichtkaarten, verstuurd uit Matadi  
	 	 	 en Boma, naar België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - “Prinsenoplage”
E	 2022	 *	 N° 40 PB, 43 PB, 44 PB en 45 PB ‘5c groen, 25c blauw, 40c blauwgroen en 50c olijf- Prinsenoplage  
			   met opdruk Congo Belge’ van Brussel type 5, uiterst zeldzaam, met CERT., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2023	 *	 N° 49PT ‘10 Fr groen’ met typo opdruk Congo Belge, licht puntje, zeldzaam, m/ntz (OBP € 385). .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2024	 0	 Kleine samenstelling van ‘Molszegels’ 16 stuks met typo opdruk, meer dan waarschijnlijk  
			   vd Prinsenoplage, voor plaatstudie, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Eéntalige zegels”
E	 2025	 *	 N° 53 ‘50c olijf- ééntalige 1909’ met opdruk ‘Specimen’ in het zwart, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels”
E	 2026	 *	 N° 54/60 ‘Volledige reeks’ zonder de 3 hoogste waarden, met opdruk ‘Specimen’ in het rood,  
			   de 40c zonder gom, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2027	 (*)	 Type N° 56 ‘15 cent. rood en zwart’ (velletje van 9) met perforatie en opdruk ‘Waterlow & Sons’  
			   in het zwart, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2028	 ❒	 Type N° 57, 3 herdrukken vd proef vd 25c, in het zwart (w.o. 1 met roest), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2029	 *	 N° 61-Cu ‘3F rood’ met bladboord, curiositeit ‘Ontbrekende tanding tussen zegelbeeld en de 
			   bladboord’ met CERT., zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2030	**/*/0	 Samenstelling uit N° 54/63, in insteekboek, 100den zegels ideaal voor plaatreconstructies  
			   of afstempelingstudie, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels” - “In vel- veldelen en/of plaatreconstructies”
A	 2031	 **	 N° 54/60, samenstelling van vellen en veldelen, in ringband, veel verschillende platen en tandingen, 
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 2032	 **	 N° 54 ‘5c groen’ samenstelling van 34 vellen (verschillende platen : w.o. 2x III.1 + B.3,  
			   1x III.1+B.6, 15x III.2+C en 16x IV.+D.2), zm/m/ntz (OBP 2.380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2033	 **	 N° 54/55 ‘5c groen en 10c karmijn’ samenstelling van 42 vellen, w.o. verschillende platen  
			   en tandingen, zm/m/ntz (OBP +2.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2034	 **/*	 N° 54/60 ‘5c, 10c, 15c, 25c, 40c, 50c en 1 Fr’ (In volledige vellen, behalve 15c in 2 veldelen), 
			   zm/m/ntz (OBP +1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 2035	 **	 N° 55 ‘10c karmijn’ samenstelling van 15 vellen (3 verschillende platen : 1x III.2+A.6,  
			   12x III.2+A.7 en 2x III.3 + A.7), m/m/ntz (OBP 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2036	 **/*	 N° 56 ‘15c oker’ samenstelling van 20 volledige vellen van 50, w.o. verschillende platen  
			   o.a. plaat III.3+B.2, III.1+A.4.a, III.1+A.6, III.1+A.7, III.1+A.9, III.2+B.1, enz..  
			   zm/m (OBP +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2037	 (*)	 N° 57 ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ (Veldeel van 46 zegels, alle met perforatie en zonder gom, 
			   randinscriptie N° 74480, datum 10/10/13 (oplage 300.000), m/ntz- uiterst zeldzaam,  
			   met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2038	 **	 N° 58 ‘40c blauwgroen’ (vel van 50) plaat II+A.2, tanding 15, 1x scharnier in de bladboord  
			   ter versterking, zm (OBP 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2039	 **	 N° 58 ‘40c blauwgroen’ (vel van 50) plaat II+A.2, tanding 14, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2040	 **	 N° 59 ‘50c olijf’ (vel van 50) plaat III.1+A.3, tanding 14, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2041	 **/*	 N° 60 ‘1 Fr karmijn’ (vel van 50) w.v. 46 zegels ** andere 4 met * als versterking,  
			   zm/m (OBP +550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	2042	 **	 N° 61 ‘3 Fr rood’ (vel van 50) in het midden gelost op tanding (2 scharnieren ter versterking  
			   op bladboord) uiterst zeldzaam in vel, zm (OBP 3.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2043	 **	 N° 61 ‘3 Fr rood’ (veldeel van 20) met watermerk op 12 zegels, zm (OBP € 1.360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
GF	2044	 **/*	 N° 61 ‘3 Fr rood’ (vel van 50) in het midden gelost op tanding (scharnier ter versterking op 
			   bladboord en op 10 zegels), doch uiterst zeldzaam in vel, zm/m (OBP 2.950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2045	 **/*	 N° 62 ‘5 Fr karmijn’ (vel van 50) in het midden gelost op tanding,7 scharnieren aangebracht  
			   als versterking, UITERST ZELDZAAM in vel, zm/m (OBP +9.000)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
F	 2046	 */0	 Tussen N° 54/62 (zonder 56),19 plaatreconstructies w.o. 5 Fr karmijn plaat II+A.2,  
			   3 Fr rood Plaat II.1+A.2, 1Fr karmijn Plaat II.1+A.3, zm/m/ntz (OBP +2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels” - “Brieven”
E	 2047	 ✉	 1911, N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ op brief (met inhoud, filatelische post), verstuurd  
			   uit Ponthierville 18/11/1911, naar Szarvas/ Hongarije 28/12/1911, transit Stanleyville  
			   en Leopoldville, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2048	 ✉	 1911, N° 55 ‘10c karmijn- Tweetalige 1910’ op zichtkaart verstuurd uit Thysville 27/3/1911,  
			   naar Abo/ Finland 21/4/1911, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2049	 ✉	 1911, N° 54 en 56 (3x) ‘5c groen en 15c oker’, op aangetekende brief verstuurd uit  
	 	 	 Twetto 31/5/1911, naar Celles lez Tournai/ België 17/7/1911, transit Brussel 16/7,  
			   2x 15c werden op de achterzijde gekleefd en niet afgestempeld  
			   (Tarief port 25/15 gr + 25c aantekenrecht= 50c), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2050	 ✉	 1912, N° 54 (2x) ‘5c groen- Tweetalige 1910’, op zichtkaart verstuurd uit Banana 12/10/1912,  
			   naar Cabinda/ Port. Congo 14/10/1912- uiterst zeldzame bestemming, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2051	 ✉	 1912, N° 57 ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ op brief verstuurd uit Bumba 17/11/1912,  
	 	 	 naar Brussel/ België 16/12/1912, getaxeerd ‘T’ + handgeschreven inscriptie ‘0,50’  
			   (omdat 16 g dus 2 porten was, tarief 25c/ 15 g) taxe betaald in Brussel met TX zegel 50c grijs,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2052	 ✉	 1913, N° 57 (strip van 5) ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ verstuurd uit Coquilhatville 30/7/1913  
			   naar Chicago/ USA 22/9/1913, transit leopoldville 11/8/1913 (Tarief : 25c/ 15 g (5x)) zeldzame port, 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2053	 ✉	 1914, N° 54, 55 (2x) en 59 ‘5c groen, 10c karmijn en 50c olijf- Tweetalige 1910’, op brief  
	 	 	 verstuurd uit Leopoldville 23/5/1914, naar Antwerpen/ België (Tarief : port 25c/ 15 g (3x)  
			   = 75c) zeldzaam tarief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2054	 ✉	 1914/1915, 3 brieven gefrankeerd met N° 55 en 56 ‘10c karmijn en 15c oker- Tweetalige 1910’  
	 	 	 1 verstuurd uit Kikondja naar Londen/ Engeland, 1 uit Lusambo naar Antwerpen/ België en  
			   1 uit Thysville naar Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2055	 ✉	 1914, 2 omslagen voor visitekaartjes, 1 gefrankeerd met N° 54 (Horizontaal paar)  
			   ‘5c groen- Tweetalige 1910’ verstuurd uit Boma 21/11/1914 naar Duitsland en de andere  
			   gefrankeerd met N° 55 ‘10c karmijn- Tweetalige 1910’ verstuurd uit Kinshasa 4/1/1914 naar  
	 	 	 Brussel/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2056	 ✉	 1915, N° 60 en 61 ‘1 Fr karmijn en 3 Fr rood- Tweetalige 1910’ op aangetekende (lijnstempel 
			   recommandé) brief verstuurd uit Basankusu 27/9/1915, naar Genève/ Zwitserland 7/11/1915, 
			   getransporteerd door een Franse boot vd lijn ‘Matadi à Bordeaux LLN°2’ met Franse censuur,  
			   de 3 Fr op brief is zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	2057	 ✉	 1911/1913, samenstelling van 13 poststukken, alle gefrankeerd met ‘Mols Tweetalige uitgifte 1910’, 
	 	 	 w.o. enkele betere bestemmingen, met o.a. USA, Canada, UK, België, Frankrijk, Nederland, 
			   enkele drukwerken en aangetekende brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting”
F	 2058	**/*/0	 N° 64 ‘5c groen- Tweetalige 1915’ kleine verzameling, w.o. plaatstudies, tandingstudies, 
			   plaatreconstructies, vel, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2059	**/*/0	 1915 Tweetalige- Mols, voorraad in insteekboek, 1.000den zegels, ideaal als studiemateriaal  
			   (plaat- tanding- en of afstempelingstudie), w.o. enkele blokken van 4 en stroken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Oplage in zwart”
E	 2060	 **/*	 N° 64/71, speciale oplage in het zwart (slechts 600 stuks), alleen de 5 Frank is met scharnier,  
			   zm- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2061	 *	 N° 64/71 ‘Type Mols, tweetalige uitgifte, in het zwart’ licht * spoor, 1F met miniem hersteld 
			   scheurtje in bovenste tanding, zm/m (OBP 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Brieven”
F	 2062	 ✉	 1915, N° 59 ‘50c olijf’ (4x), op volmachtformulier uit Buta 6/9/1915, belasting= 2 Fr, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2063	 ✉	 1917, N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige 1915, plaat III 1 + B’ op aangetekende brief verstuurd  
			   uit Coquilhatville 14/6/1917, naar Chicago/ USA 28/8/1917, transit Leopoldville- New York  
			   en Eureka, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2064	 ✉	 1918, N° 69 ‘50c lilabruin- Tweetalige 1915’ op aangetekende brief verstuurd uit Coquilhatville 
			   31/10/1918 naar Dakar/ Senegal- zeldzame aankomststempel (onleesbaar)  
			   (Tarief : port 25c/ 15 g + aantekenrecht 25c = 50c), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2065	 ✉	 1918, N°67 en 69 ‘25c blauw en 50c lilabruin- Tweetalige 1915’, op aangetekende brief verstuurd  
			   uit Coquilhatville 31/10/1918, naar Dakar/ Senegal- zeldzame bestemming, aankomststempel  
			   (onleesbaar) (Tarief : 25c/ 15 g (2x) + 25c aantekenrecht = 75c), zm/m.ar)  
			   (tarief : port 25c/ 15 gr (2x)+ aantekenrecht 25c = 75c), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2066	 ✉	 1918, N° 65, 67 (blok van 4), 68 en 69, op volmachtformulier uit Buta 5/1/1918,  
			   belasting = 2 Fr, 40c gescheurd, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2067	 ✉	 1919, N° 64, 65 (Horizontaal paar), 67 en 69 ‘5c groen, 10c karmijn, 25c blauw en 50c  
			   (white smoke) lilabruin- Tweetalige 1915’, vierkleurenfrankering op brief verstuurd uit  
	 	 	 Banana 15/7/1919, naar Bruxelles/ België per ‘SS Anversville’ (Tarief : port 25c/ 15 g (4x)  
			   = 1 Fr), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2068	 ✉	 1922, N° 65 ‘10c karmijn- Tweetalige 1915’ op zichtkaart verstuurd uit Cocquilhatville 1/3/1922, 
	 	 	 naar Mechelen/ België, met Congolese stempel ‘O’ omdat de zegel uitgebruik genomen was sinds 
	 	 	 31/12/1921, stempel ‘T’ betaald met België zegel TX 30, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2069	 ✉	 1923, 2 aangetekende brieven gefrankeerd met N°70 ‘1 Fr olijf- Tweetalige 1915’,  
			   resp. verstuurd uit Basoko 6/6/1923 naar Duitsland en verstuurd uit Luebo 23/8/1923  
			   naar Montreux/ Zwitserland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2070	 ✉	 1924, N° 70 en 110 ‘1 Fr olijf- Tweetalige 1915 en 25c roodbruin- Vloors’, op aangetekende brief 
	 	 	 verstuurd uit Likasi 10/7/1924, naar Bruxelles/ België, transit Elisabethville 11/7/1924, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2071	 ✉	 1921, N° 64 en 67 ‘5c groen- Tweetalige 2° oplage (van boekje, gamma 3 pos. 2) en  
			   25c blauw- Tweetalige 3° oplage (van boekje, Beta 3, pos 1)’ op zichtkaart uit Boma 4/8/1921,  
			   naar Amsterdam/ Nederland, met Nederlandse postbodestempel ‘A 432’ in het zwart,  
			   boekjeszegels zijn zeldzaam op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2072	 ✉	 1925, N° 70, 90 en 113 ‘1F olijf- Tweetalige 1915, 50c op 25c blauw- Recuperatie 1921 en  
			   75c oranjerood- Vloors’, op aangetekend verzendlabel verstuurd uit Albertville 10/3/1925,  
	 	 	 naar Erembodegem/ België (Tarief 50c/20g, 3x + aantekenrecht 75c = 2,25 Fr), zm en zeldzaam.. .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2073	 ✉	 1926, N° 70, 110 en 123 ‘1 Fr olijf- Tweetalige 1915, 25c en 50c- Vloors’, op brief verstuurd  
			   uit Buta 29/12/1926, naar Montreux/ Zwitserland, transit Aba 6/1/1927 en Caïro 23/1-  
			   zeldzame transit, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2074	 ✉	 1926, N° 70, 109 en 119 ‘1Fr olijf- Tweetalige 1915, 20c olijfgroen en 30c olijf- Vloors’  
	 	 	 op aangetekende brief verstuurd uit Elisabethville 30/4/1926, naar Bruxelles/ België  
			   (zonder achterklep) (Tarief : 50c voor 1° 20 g + 1 Fr aangetekend = 1,50 Fr), zm.. . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2075	 ✉	 1926, N° 70 en 98 (3x) ‘1 Fr olijf- Tweetalige 1915 en 30c op 10c karmijn- Mechelen opdruk’,  
	 	 	 op aangetekende brief verstuurd uit Elisabethville 7/5/1926, naar Erembodegem/ België  
			   (Tarief: port 50c voor 1° 20 g + 40c/ 20 g + aantekenrecht 1 Fr= 1,90 F), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2076	 ✉	 1927, N° 71 en 118 ‘5Fr oranje- Tweetalige 1915 en 20c groen- Vloors’, op aangetekende brief  
			   verstuurd uit Matadi 2/5/1927, naar Kinshasa, transit Leopoldville 1 (Tarief : 1Fr voor 1° 20 g + 60c/  
			   20 g (4x)+ 1,75 F aantekenrecht= 5,15 F, dus 5c overfrankering), 5F op brief is zeer zeldzaam, zm. . .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2077	 ✉	 1927, N° 71 ‘5 Fr oranje’ op filatelistische aangetekende brief verstuurd uit Basankusu 21/11/1927, 
			   naar Genève/ Zwitserland 18/12/1927, transit Leopoldville, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2078	 ✉	 1928, N° 71, 115 en 126 ‘5 F oranje- Tweetalige 1915, 3 F bruinolijf en 75c roze- Vloors’, op 
			   aangetekende brief verstuurd uit Matadi 1/6/1928, naar Anvers (Tarief : port 1 F voor 1° 20 g  
			   + 60c/ 20 g (10x) + aantekenrecht 1,75 F= 8,75 F)- UITERST zeldzaam tarief met 5 F op brief. . .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2079	 ✉	 1931, N° 71 en PA3 ‘5 F oranje- Tweetalige 1915 en 2 F blauw- luchtpost’, op aangetekende 
	 	 	 luchtpostbrief verstuurd uit Stanleyville 18/4/1931, naar Braesschaat/ België (Tarief : port 1,25 F  
			   voor 1° 20 g + 0,75 F/ 20 g + luchtpost 1,50 F/ 20 g (2x) + aantekenrecht 2 F = 7 F), de 5 F is  
			   zeer zeldzaam op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	2080	 ✉	 1917/1923, samenstelling van 13 ‘Mols’ poststukken, w.o. 3 aangetekende, zegels uit boekjes,  
			   enkele binnenlandse, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
KB	2081	 ✉	 1917/1923, samenstelling van 9 poststukken, alle gefrankeerd met zegels ‘Mols Tweetalige uitgifte 
	 	 	 1915’, w.o. diverse bestemmingen USA, Italië, Denemarken, Frankrijk, Zwitserland, België en UK,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting” - Tanding afwijkingen
E	 2082	 *	 N° 65-Cu ‘10c karmijn’ met bladboord, curiositeit ‘ontbrekende tanding tussen de zegel  
			   en de bladboord’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2083	 0	 N° 66 ‘15 cent. groen’ linkerbladboord (V.I.- C.2, pos 31) ‘Ontbrekende tanding tussen de zegel 
			   en de bladboord’ afst. Matadi 12/9/1923, gekeurd (Tavano), zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting” - “In vel- veldelen en/of plaatreconstructies”
B	 2084	 **	 N° 65 ‘10c karmijn’ samenstelling van 53 vellen, (3 verschillende platen: 18x-V1 + BL, 12x-V2 + 
			   B3 en 23x-V2 + B2), zm/m/ntz (OBP 2.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2085	**/*/0	 N° 65 ‘10c karmijn’ samenstelling van 10 vellen en 2 plaatreconstructies w.o. plaat V.2+C, 
			   V.1+B.2 (8x), V+D.3, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2086	**/*/0	 N° 66 ‘15c groen’ samenstelling van 3 vellen en 4 plaatreconstructies w.o. plaat III.6+C1, 
			   V+C.2, V+D, VI.1+C.1, enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2087	 **	 N° 68 ‘40c karmijnbruin’ (2 volledige vellen) vd plaat II+A.2 en II+A.3, zeldzaam,  
			   zm/m (OBP 2.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2088	**/*/0	 N° 68 ‘40c karmijnbruin’, samenstelling vn 5 veldelen (van 25 zegels) + 2 plaatreconstructies 
			   (II+A.2 en II+A.3), zm/m (OBP +2.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2089	 **/*	 N° 68 ‘40c karmijnbruin’ (7 volledige vellen) vd plaat II+A.2, zm/m/ntz (OBP € +7.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2090	 **	 N° 69 ‘50c lilabruin’ (Volledig vel van 50) plaat III.4+A.5 ‘White smoke’ uiterst zeldzaam  
			   (1x scharnier in de velrand als versterking), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2091	 **	 N° 69 ‘50c lilabruin’ 5 volledige vellen vd plaat III.4+B.2, zm (OBP € 9.000)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2092	 **	 N° 70 ‘1 Fr olijf’ 3 volledige vellen van 50 zegels plaat II.2+A.4 en II.6+A.4 (2x),  
			   zm (OBP +1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2093	**/*/0	 N° 70 ‘5 Fr oranje’ samenstelling van 4 plaatreconstructies (plaat II.1+A.3 (2x), II.1/2+A.4, 
			   II.2+A.3), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2094	**/*/0	 N° 70 ‘1 Fr olijf’ samenstelling van 13 plaatreconstructies, w.o. plaat II.1+A.4, II.2+A.5, 
			   II.3+A.5, II.4+A.5, II.5+A.5, II.5+A.6, II.6+A.6, III.+A.7, enz ... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2095	 **	 N° 71 ‘5 Fr oranje’ 4 volledige vellen van 50 zegels plaat II.1+A.4 en II.2+A.4,  
			   zm/m (OBP +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2096	 (*)	 N° 71 ‘5 Fr oranje’ (volledig vel van 50), alle zegels met perforatie, randinscriptie ‘File- copy - 
			   75.000- 74005 - 28/11/16’- UNIEK, m, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols opdruk - ‘Rode Kruis’
F	 2097	 **	 N° 72/80 ‘Rode Kruis’ (Volledige reeks in blok van 4), roestig, m/ntz (OBP € 2.520) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2098	 **	 N° 72/78 ‘5c groen, 10c karmijn, 15c groen, 25c blauw, 40c karmijnbruin, 50c roodbruin  
			   en 1 Fr olijf’ (Alle in volledige vellen van 50), zm (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2099	 ✉	 1921, N° 73, 76, PA 1/4, op filatelistische aangetekende brief uit Leopoldville 5/1/1921,  
			   naar Phila/ USA- transit New York 26/2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2100	 ✉	 1921, N° 72, 77, PA 1/4, op filatelistische aangetekende brief uit Leopoldville 5/1/1921,  
			   naar Phila/ USA- transit New York 26/2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2101	 ✉	 1921, N° 72, 77, PA 1/4, op filatelistische aangetekende brief uit Leopoldville 5/1/1921,  
			   naar Phila/ USA- transit New York 26/2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols - ‘Recuperatie uitgifte”’
F	 2102	**/*/0	 N° 85/93 ‘1921- recuperatie’ vrij volledige reconstructie van vellen (van 9 waarden)  
			   w.o. een volledig vel van N° 91 (1 Fr), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2103	 **	 N° 85A ‘5c op 40c blauwgroen met typo-opdruk Congo Belge’ gekeurd CBE,  
			   zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2104	 **	 N° 86A, 89A en 90A ‘10c op 5c, 30c op 10c en 50c op 25c- Tweetalige 1915 i.p.v.  
			   Tweetalige 1910 uitgifte’, zm (OBP 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 2105	 0	 N° 86-Cu ‘5c groen, opdruk 10c- Recuperatie uitgifte 1921’ curiositeit ‘bovenaan links werd de 
			   kleur niet gedrukt daardoor witte vlek’ spectaculair en uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2106	 **	 N° 87A en 87 B ‘15c op 50c, typo-opdruk Congo Belge’ en ‘15c op 50c ééntalig’,  
			   beide gekeurd S.PH.B., zm (OBP 232). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 2107	 **	 N° 91A ‘1921 op 1 Fr met typo-opdruk Congo Belge’, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2108	 **	 N° 93A ‘1921 op 5 Fr, opdruk Congo Belge in typo’ gekeurd (S.P.B.), zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2109	 *	 N° 93A ‘Recuperatie uitgifte 1921 op 5 Fr karmijn, met typo opdruk Congo Belge’ prachtig, 
			   met bladboord, met CERT. (OBP 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2110	 *	 N° 93A ‘Recuperatie uitgifte 5 Fr karmijn, type opdruk Congo Belge’ + ‘1921’, gekeurd,  
			   zm (OBP 245) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2111	 ✉	 1922, N° 70, 90 en 92 ‘1 Fr olijf- Tweetalige 1915, 50c op 25c blauw en 1921 op 3 Fr rood- 
			   Recuperatie 1921’, op aangetekend fragment van colis verstuurd uit Coquilhatville 2/8/1922,  
	 	 	 naar Bruxelles/ België, postbodestempel Nr ‘647’, m/ntz, 3 Fr is zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2112	 ✉	 1922, N° 87-Cu en 96 ‘15c op 50c olijf verschoven opdruk- Recuperatie 1921 en 10c op 5c-  
	 	 	 Mechelen opdruk’, op brief verstuurd uit Albertville 24/10/1922, naar Bruxelles/ België,  
			   met Belg. postbodestempel ‘533’, zeldzaam en zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2113	 ✉	 1925, aangetekend verzendlabel (etiket zonder naam vh postkantoor) gefrankeerd met N° 87,  
	 	 	 90, 98, 106, 108, 109 en 113, verstuurd uit Albertville 10/8/1925, naar Erembodegem/ België,  
			   zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2114	**/*/0	 Verzameling ‘Recuperatie uitgifte’ N° 85/94, in insteekboek, w.o. veel verschoven opdrukken  
			   (+ 40 zegels), ook blokken van 4, interessant als basis om verder uit te werken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols - “Recuperatie uitgifte” - Tandingafwijkingen
E	 2115	 **/*	 N° 86-Cu ‘10 cent. op 5 cent. groen’ (blok van 4, 1 zegel ** en 3 *), curiositeit 
			   ‘ONTBREKENDE tanding tussen de zegels en met verschoven opdruk naar boven’,  
			   met CERT., prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2116	 **	 N° 91A ‘1921 op 1F, met opdruk Congo Belge’ gekeurd S.Ph.B. en Balasse, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2117	 *	 N° 93A ‘1921 op 5 Fr karmijn, met opdruk Congo Belge’, met CERT.(OBP € 245) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Mols - Typo opdruk Mechelen
F	 2118	**/*/0	 N° 95/99 ‘Opdrukken van Mechelen- 1922’ 18 vellen/ plaatreconstructies,  
			   met diverse plaatcombinaties, w.v. 9 vellen **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Mols - Typo opdruk “Boma”
E	 2119	 **	 N° 100 ‘’10c op 5c groen’ (In paar) opdruk type D (zeer spectaculaire verschoven opdruk) prachtig. . .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2120	 **	 N° 100-Cu, 101-Cu en 102-Cu ‘10c op 5c groen, 10c op 1Fr olijf en 25c op 40c karmijnbruin’ alle 
			   met curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’ zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2121	 *	 LOT BESTAAT niet !!! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 		  . .  .  .  .  .  .
E	 2122	 *	 N° 100-Cu ‘10c op 5c groen’ curiositeit ‘Ontbrekende C van Centimes’ licht spoor van *,  
			   gekeurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2123	 *	 N° 100-Cu en 102-Cu ‘10c op 5c groen en 25c op 40c karmijnbruin’ beide met curiositeit  
			   ‘Omgekeerde opdruk’ zeldzaam, N° 100-Cu gekeurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2124	 *	 N° 100-Cu ‘10c op 5c groen’ (In paar) met bladboord, spectaculaire curiositeit op de gom  
			   ‘Rode vlek vd opdruk’ zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2125	 **	 N° 101/03 ‘10c op 1 Fr olijf, 25c op 40c karmijnbruin en 25c op 5 Fr oranje’ de 3 waarden in 
			   volledige vellen van 50, zm (OBP 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2126	**/*/0	 1922, startverzameling ‘Uitgifte Mols- Bomaopdruk’, in insteekboek (+/- 130 zegels), w.o. veel 
			   curiositeiten, omgekeerde- of verschoven opdrukken, ook enkele blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Mols - Handopdruk “Elisabethstad”
F	 2127	 **	 N° 104A ‘0,25c/30c/10c karmijn, Manuele opdrukken van Elisabethville- 2° oplage’  
			   (volledig vel van 50) zeer zeldzaam, met CERT. (OBP 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2128	 **	 N° 105-Cu ‘opdruk 0,25 van Elisabethville’ zegel met dubbele opdruk 2x, gekeurd Grubben, zm.. .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2129	 0	 N° 105-Cu ‘opdruk 0,25 van Elisabethville’ (blok van 4), w.v. 1 zegel met omgekeerde opdruk, 
			   afstempeling Elisabethville, gekeurd Grubben, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2130	 ✉	 N° 104 (Blok van 4) en 123 (Strip van 3) ‘0,25c op 30c op 10c karmijn, manuele opdrukken  
			   van Elisabethville- 1° oplage’ en ‘50c oranjerood- Vloors’, op aangetekende brief verstuurd uit 
	 	 	 Elisabethville 27/1/1927, naar Bruxelles/ België, zm en zeer zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2131	 ✉	 N° 104A (Verticaal paar) en N° 112 ‘0,25 op 30c en op 10c karmijn- Elisabethstad met  
			   omgekeerde opdruk’ en ‘50c blauw- Vloors’, op aangetekende brief verstuurd uit Kongolo  
	 	 	 9/4/1924, naar Yvert & Tellier/ France 19/5/1924, transit Albertville 14/4 en Dar-Es-Salaam 18/4,  
			   zeldzaam, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2132	**/*/0	 N° 104/05 en 104A/05A, kleine samenstelling van ‘manuele opdrukken van Elisabethville  
			   opdruk 0,25’,op de zegels van 1921 en 1922, op zelfgemaakte bladen, w.o. blok van 4,  
			   omgekeerde opdrukken, zeer zeldzaam, zm/m/ntz (OBP ++1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1923 - Type “Vloors” enz..
F	 2133	 **/*	 Tussen N° 106 en 128 ‘Vloors en Leys’ samenstelling van 17 losse zegels + 6 blokken van 4,  
			   alle met perforatie en opdruk ‘Specimen’ in het rood, enkele dubbels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2134	 **	 N° 106/17 ‘Vloors, met rode opdruk specimen en perforatie’ prachtig (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2135	 ❒	 Type N° 110 (blok van 18) met bladboord, proef vh aangenomen type en kleur  
			   ‘25c roodbruin- Vloors’ ongetand en zonder gom, op wit papier, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2136	 ❒	 Type N° 113 ‘75c Vloors’ proef in olijfgroen- niet aangenomen kleur, op wit papier  
			   (formaat 80 x 87 mm) gekleefd op karton (formaat 229 x 150 mm) door ‘American  
			   Banke Note C°’ (stempel op achterzijde), 2 nietjesgaatjes doch uiterst zeldzaam, 
			   met CERT., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2137	 **	 N° 115/17 ‘3 Fr bruinachtig, 5 Fr schaliegrijs en 10 Fr zwart- Vloors’ (in blok van 4),  
			   zm (OBP 840) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 2138	 (*)	 Type N° 124 ‘60c Leys’ getande publicitaire kleurproef vd plaat in blauw, met perforatie  
	 	 	 en opdruk ‘Waterlow & Sons specimen’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2139	 **	 N° 159/61A ‘Vloors en Leys met opdrukken’ (In blok van 4), zm (OBP € 740). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 2140	 **	 N° 162/67 ‘Stanley met opdruk’ (In blok van 4), zm (OBP € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1931/1960 Type Inheemse Mensentypen, dierentuin enz....
E	 2141	 **	 Niet uitgegeven waarde ‘100 Fr- Congo Belge, Service aérien- Libre’ ongetand (in velletje)  
			   voor de luchtpost- zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2142	 **	 N° 135/49 ‘1928 Stanley’ (In blok van 4), zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2143	 **	 N° 150/58 ‘De druppel melk’ (In blok van 4), zm (OBP € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 2144	 ❒	 N° 196A ‘4,50 Fr karmijn en zwart- Nationale parken’ ongetand en **, zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2145	 **	 N° 209/13 ‘Voor de dierentuin van Leopoldstad’ (blok van 4), zm (OBP € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2146	 ❒	 N° 209/13 ‘Dierentuin 1939’ volledige reeks ongetand, met hoekbladboord en * (in de bladboord), 
			   prachtig (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2147	 ❒	 Type N° 210 (2x) ‘1,25F + 1,25F’ kleurproef vd plaat, ongetand (met hoekbladboord) in sepia  
			   en donkersepia, met gom en *, zm en zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2148	 **	 N° 214/24 ‘Monument Albert’ (In blok van 4) met hoekbladboorden, zm/m  
			   (velranden iets verkleuring) (OBP 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2149	 **/*	 N° 214 en 217 ‘10c grijs en 50c violet, monument’ beide met curiositeit ‘ontbrekende tanding  
			   bovenaan en onderaan’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2150	**/*/0	 N° 226/27, kleine samenstelling 11 zegels met curiositeiten van de opdruk (verschoven, dubbel, 
			   omgekeerd), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2151	 (*)	 Type N° 268 ‘10F + 40F Spitfire’ getande publicitaire kleurproef vd plaat in paars,  
	 	 	 met perforatie en opdruk ‘Waterlow & Sons Specimen’ in het zwart. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2152	 **	 N° 270/73 ‘Rode Kruis palmen en diverse onderwerpen’ (in blok van 4),  
			   kwaliteit na te zien (roest). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2153	 **	 N° 272-V2 ‘100 F op 1,75 Fr zonder het woord Ten’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2154	 **	 N° 298/99 ‘Volledige reeks’ (2 panelen van 25, dus 50 volledige reeksen’ zeldzaam,  
			   zm (OBP 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Type “Palmen en Diverse onderwerpen”
F	 2155	 ❒	 N° 228/67 ‘Ongetand’ met bladboorden en **, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2156	 (*)	 Type N° 234, 245, 246, 258 en 260, volledige set van getande kleurproeven vd plaat ‘50c bruin,  
			   10Fr purper, 20F zwart en roodbruin, 1.25Fr zwart en oker, 2F groengrijs’ met perforatie en opdruk 
	 	 	 ‘Waterlow & Sons Specimen’ in het zwart- UITERST ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2157	 0	 N° 247/48, samenstelling van ‘50 Fr ultramarijn en 100 Fr zwartkarmijn’ +/- 180 zegels,  
			   met verschillende afstempelingen, zm/m (OBP +800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2158	 **/*/0/❒	 1942, verzameling ‘Thema palmen en diverse onderwerpen- 1942’ in insteekboek,  
				    w.o. proeven, Files copy, brieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2159	**/*/❒		  Samenstelling uit N° 228/67, proeven en ongetande in insteekboek, +/- 350 zegels,  
				    in gemengde kwaliteit, w.o. File-copy, blok van 4 ongetand, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo ‘Ontwerp Jan de Vos- 1943’
E	 2160	 ❒	 Proef vd matrijs, niet aangenomen ontwerp, met beeltenis van Koning Leopold II, in het blauw 
			   (zonder waardecijfer) en met *, op een grootformaat Chamois karton (39 x 30 mm), met naam  
			   vd graveur J. De Vos, met dun plekje, m/ntz, doch uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2161	 ❒	 Proef vd matrijs, niet aangenomen ontwerp, met beeltenis van Koning Leopold II, in het bruinrood 
			   (zonder waardecijfer), op een grootformaat Chamois karton (160 x 95 mm), met naam vd graveur  
			   J. De Vos, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2162	 ❒	 Proef vd matrijs, niet aangenomen ontwerp, met beeltenis van Koning Leopold II, in het blauw 
			   (zonder waardecijfer), op een grootformaat Chamois karton (160 x 95 mm), met naam vd graveur  
			   J. De Vos, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Type “Maskers”
E	 2163	 ❒	 Proef vd matrijs van een niet aangenomen ontwerp ‘Standbeeld in paars en oranje’  
			   (zonder waardecijfer) op dik glanzend papier (formaat 69 x 68 mm), auteur onbekend-  
			   uiterst zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2164	 **	 N° 277/95 ‘Volledige reeks’ (In blok van 4), zm (OBP € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 2165	 **	 N° 283, 286 B, 287A en 291 (in volledige vellen van 50) + N° 295 (37x, in veldelen), zm (OBP 540). .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
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Na-oorlogse periode
E	 2166	 (*)	 Type N° 296 ‘2,50Fr 50° Verjaardag vd spoorlijn Matadi-Leopoldville’ getande publicitaire kleurproef  
	 	 	 vd plaat in groen en bruin, met perforatie en opdruk ‘Waterlow & Sons Specimen’ in het zwart-  
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2167	 **	 N° 302/03 ‘Bloemen’ (In blok van 4), zm (OBP € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 2168	 **	 N° 329/36 ‘Beeltenis Boudewijn’ (In blok van 4), zm (OBP € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2169	 ❒	 N° 329/36 ‘Koninklijke reis door Congo’ volledige reeks ongetand en met bladboord,  
			   prachtig (OBP 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2170	 ❒	 N° 337/38, 339/40 en 341/43 ‘Int. Congres van Afrikaans toerisme, 200° Verjaring  
			   geboorte Mozart en Rode Kruis- ONGETAND’ zm (OBP 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2171	 ❒	 N° 350/61 ‘Beschermde dieren- ONGETAND’ zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2172	 ❒	 Type N° 354 ‘Gorilla’ artiestenproef in Chinese inkt, uit de reeks ‘Beschermde dieren’  
			   door J. Van Noten (Formaat 177 x 219 mm), tot op heden UNIEK !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2173	 ❒	 N° 362/64,365/66 en 367/71 ‘Madonna, CCTA en Ol Spelen Rome- ONGETAND’ zm (OBP 100),  
			   w.o. 367/71 met *, zm (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2174	 ❒	 1 fotoproef, jaren ‘50, met 3 voorstellen van niet aangenomen zegels ‘1.25Fr, 2.50Fr en 3.50Fr’  
	 	 	 met historische figuren ‘Thys, Chaltin, Dhanis’ auteur onbekend, in prachtstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Blokken 
E	 2175	 **	 BF 2 ‘Costermansstad’, zm (OBP € 165) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 2176	 **	 BF 3/10 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2177	 **	 BF 3/10 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2178	 **	 BF 3/10 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2179	 **	 BF 3/10 ‘Message blokken’ zonder linkerboord, zm (OBP € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2180	 *	 BF 3A-Cu ‘UPU 30c’ curiositeit ‘Foute kleur van kader oranje i.p.v. rood’  
			   (vermeld in OBP zonder cote), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2181	 **	 BF 3A/10A ‘UPU blokjes’ volledige set, zm (OBP € 3.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2182	 *	 BF 4A-Cu ‘UPU 75c’ curiositeit ‘Foute kleur van kader blauw i.p.v. oranje’  
			   (vermeld in OBP zonder cote), klein dun plekje, zm/m- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2183	 *	 BF 6A-Cu ‘UPU 2,50 Fr’ curiositeit ‘Foute kleur van kader grijs i.p.v. blauw’  
			   (vermeld in OBP zonder cote), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2184	 *	 BF 6A-Cu ‘UPU 2,50 Fr’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’ (vermeld in OBP zonder cote), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2185	 **	 BF 9A-Cu ‘UPU 1,25 Fr’ curiositeit ‘Foute kleur van kader rood i.p.v. blauw’  
			   (vermeld in OBP zonder cote), met klein vetvlekje, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2186	 **	 BF 9A-Cu ‘UPU 1,25 Fr’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’ (vermeld in OBP zonder cote), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2187	 *	 BF 10A-Cu ‘UPU 2,50 Fr’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’ (vermeld in OBP zonder cote), zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Blokken UPU - privé
E	 2188	 ✉	 BF 3A ‘UPU 30c’ op filatelistische brief met stempel Leopoldville 1 (type 8.B.2) 1-12-1950, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2189	 ✉	 BF 4A ‘UPU 75c’ op filatelistische brief met stempel Leopoldville 1 (type 8.B.2) 1-12-1950, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2190	 ✉	 BF 5A ‘UPU 1,75 Fr’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2) 
			   1°-Dec 1950, met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2191	 ✉	 BF 7A ‘UPU 50c’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2)  
			   1°-Dec 1950, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2192	 ✉	 BF 10A ‘UPU 2,50 Fr’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2) 
			   1°-Dec 1950, met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2193	 ✉	 BF 10A ‘UPU 2,50Fr’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2)  
			   1°-Dec 1950, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - LUCHTPOST
E	 2194	 ✉	 1922, PA 2 en PA 3 van Congo ‘1F en 2F luchtpost’ op luchtpostbrief (luchtpost in Congo- Lara)  
	 	 	 verstuurd uit Diest/ België 16/3/1922, naar Bondo/ Congo, transit Kinshasa 6/4/1922, stempel  
			   ‘Spoedbestelling/ Expres’ geannuleerd met stempel (2x) ‘Par avion/ Per vliegtuig’ +  
			   handgeschreven ‘T’ (omdat de afzender alleen de luchtpost had betaald) zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2195	 ✉	 1934, Moyen Congo 25c, Gabon 5F en Oubanoui 1,25 Fr, op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Brazzaville 19/7/1934, naar Toulouse/ Frankrijk ‘Sabena en Imperial Airway’ vlucht via 
			   Leopoldville, Stanleyville, Aba, Juba, Caïro, Athene, Le Bourget, transit Stanleyville 21/7/1934  
			   en Turijn 1/8 en Rome 1/8, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2196	 ✉	 1955, N° 954 (2x) van België, op luchtpostbrief, verstuurd uit Vilvoorde 11/2/1955, naar 
			   Lepoldville/ Congo 15/3/1955, stempel ‘Postes Rome gare avion correspondance recouvrée  
			   dans le desastre d’ avion du 13 Feb 1955’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 2197	 ✉	 Samenstelling luchtpostbrieven 1926/1960, van verschillende 1° vluchten (57 brieven en/of 
			   postkaarten), interessant als basis om verder uit te werken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .



— 60 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2198	 ✉	 2 luchtpostbrieven 1929/1934, w.v. 1x 1° vlucht ‘Raid Rubin’ en 1x inland luchtpostbrief 
			   (gefrankeerd met Vloors- Stanley en luchtpostzegels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Boekjes
E	 2199	 **	 A1a ‘Boekje uitgegeven 1916’ onvolledig, 9 volledige panelen, gekleefd en geniet vanaf  
			   het eerste schutblaadje (20 zegels tekort), zm (vermeld in OBP zonder cat. waarde) 
			   - ZEER ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2200	 **	 A2a ‘Boekje uitgegeven 1918’ onvolledig, 6 volledige panelen, gekleefd en geniet vanaf  
			   het eerste schutblaadje, kaftje gelost van panelen (85 zegels tekort), in gemengde kwaliteit,  
			   m/ntz- uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2201	 **	 A5 ‘Inheemse mensentypes, dieren en landschappen’ compleet boekje, de panelen zijn  
			   met vermoeide gom, zm/ntz (OBP 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2202	**/*/0	 1916, boekjes verzameling op zelfgemaakte computerbladen (+/- 100 pagina’s),  
			   in ringklasseur, w.o. plaatreconstructies, +100 losse panelen, tandingstudie, bijna alle  
			   zegels/ panelen beschreven, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - TAXE
E	 2203	 *	 TX 6 B ‘3,50 Fr vermiljoen’, met ‘Taxes’ in kader, zm (OBP € 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2204	 ❒	 Type TX 73/77, proeven in de aangenomen kleuren ‘10c, 50c, 1F en 2F’, alle strip van 3 en  
			   de 20c in blok van 20 (met randinscriptie), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - TAXE ‘Brieven’
E	 2205	 ✉	 1912, TX 21 en 31/34 ‘Alle met TAXE type IV’ stempel, op een ongefrankeerde brief van Boma 
			   15/12/1912, naar Banana 19/1/1912 ‘T’ stempel + zwarte penontwaarding ‘0,90’  
			   (Tarief 15c/ 15 gr (3x) = 45c), 15c gescheurd, zm/m, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2206	 ✉	 1912, TX 27/28 ‘Alle met TAXE type IV’ stempel (Blok van 4) op een ongefrankeerde brief naar 
			   Banana ‘T’ stempel + zwarte penontwaarding ‘0,60’ en stempel van Banana 15/8/1912,  
			   zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2207	 ✉	 1913, (Be) N° 118 ‘10c rood’ op brief verstuurd uit Brussel 10/1/1913, naar Elisabethville/  
			   Belg. Congo 3/2/1913, onder gefrankeerd en getaxeerd ‘30c’ in Elisabethville met  
			   TX 31/33 ‘5c groen, 10c karmijn en 15c oker’ (Tweetalige 1910), met ‘TAXES’, zm/m,  
			   zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2208	 ✉	 1917, Zuid Afrika ‘1/2 d groen’ brief verstuurd uit Durban in Dec 1917, naar Elisabethville/ 
			   Belg Congo 22/12/1917, onder gefrankeerd en getaxeerd (40c) in Elisabethville met TX 45  
			   en met ‘Taxes’, zeldzaam, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2209	 ✉	 1919, Zuid Afrika (Yv) N° 2A ‘1 P rood’ op brief verstuurd uit Johannesburg 17/12/1919, naar 
			   Elisabethville/ Belg. Congo 22/12/1919, onder gefrankeerd en getaxeerd (30c) in Elisabethville  
			   met TX 43 (2x) ‘15c groen’ (Tweetalige 1915) met ‘Taxes’, zm, zeldzaam (ex Du Four). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2210	 ✉	 1943, Zuid Afrika zegel ‘1d’ op zichtkaart verstuurd uit East London/ Zuid Afrika 1/10/1943, 
			   naar Elisabethville/ Belg Congo, Zuid Afrikaanse stempel ‘1 D’ in het zwart (Taxe) betaald in 
			   Elisabethville 17/10/1943 met OBP N° 237 (1 Fr donkerbruin en zwart- palmen), zeldzaam, zm. . .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2211	 ✉	 1949, N° 228 (6x),230 en 251 ‘5c rood, 15c roodbruin en 20c blauw, palmen’ op brief verstuurd  
			   uit Elisabethville 7/12/1949, lokaal verstuurd, met stempel ‘T’ en getaxeerd (4Fr90)  
			   met TX 74A (2x), TX 75A (3x) en TX 77A, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2212	 ✉	 1950, N° 285 (3x) en 288 ‘1Fr en 2,50Fr maskers’ op brief verstuurd uit Elisabethville  
			   22/8/1950, naar Leopoldville-Est 23/8/1950, getaxeerd in Leopoldville stempel ‘T’+  
			   strafportzegels TX 75A (2x) en TX 77A op achterzijde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2213	 ✉	 1958, N° 313 ‘2 Fr bloemen’ op brief verstuurd in binnenland uit Stanleyville 1/12/1958,  
			   naar Bukavu, zwarte stempel ‘T’ + handgeschreven ‘4 Fr’ betaald met TX 73A (40x),  
			   met penontwaarding ‘3/12/1958’ + handtekening, spectaculair en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2214	 ✉	 Briefvoorzijde onder gefrankeerd met N° 56 naar Kinshasa en getaxeerd (met 30c)  
			   met TX 31/33 + 1 brief met Zuid Afrika zegel ‘1/2d groen’ gescheurd (ntz), verstuurd uit  
			   Johannesburg naar Elisabethville, onder gefrankeerd en getaxeerd met TX 45, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin de Fer du Congo supérieur aux grands lacs Africains’ (C.F.L.) Sinds 1906 tot de onafhankelijkheid  
in 1960, baat de CFL een netwerk uit van spoor- en waterwegen: Een spoorweg van 125 km van Stanleyville tot Ponthierville, een stuk  
binnenvaart van 310 km van Ponthierville naar Kindu-Port Empain, spoorlijn van 714 km van Kindu-Port Empain naar Albertville,  
binnenvaart van 640 km van Kongolo naar Bukama, twee vaartwegen op het Tanganyika meer van samen 665 km en een spoorlijn  
van 245 km van Kabolo naar Kabongo. C.F.L. heeft 5 spoorwegzegels uitgegeven einde jaren 50 (niet vermeld in OBP): 1 F rood,  
2 F watergroen, 10 F grijsbruin, 20 F bruin en 50 F rood-rose. Allen hebben ze een fluo geel-groen watermerk  
”CHEMINSDEFERDESGRANDSLACS-AFRICAINS” op 11 lijnen. Heden is alleen de 2 F als enkele en nieuwe zegel te vinden.
E	 2215	 **	 2 Fr watergroen (Horizontaal paar) C.F.L. gedeeltelijk vrijstaand, met fosfor-watermerk  
			   ‘Chemin de Fer des Grands Lacs Africains’, tanding 10, zicht van Kabal station, prachtig en  
			   uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2216	 **	 2 Fr watergroen C.F.L. met fosfor-watermerk ‘Chemin de Fer des Grands Lacs Africains’  
			   tanding 10, zicht van Kabalo station, prachtig en uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2217	 0	 N° 135 ‘5c grijsgroen, Stanley’ op fragment, afstempeling type VF/IV ‘Ponthierville 31 juil. 1932’  
			   in het zwart, zm en zeer zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2218	 0	 1936/1939 ‘Paquebot’ stempel van Kigoma haven, 3 fragmenten en 2 brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ (B.C.K.)Doorheen de B.C.K. geschiedenis vindt men  
verschillende benamingen met niets beduidende initialen voor de leken. Men kent wagons met K.D.L., locomotieven met L.K.D.  
en wagens met C.F.K. en personeel met B.C.K. badges. Het zijn eenvoudig weg de opeenvolgende benamingen van bedrijven  
opgestart tussen 1891 en 1952 voor het bouwen en uitbaten van lijnen binnen het algemeen beter bekend B.C.K. netwerk.  
Het B.C.K. netwerk omvat de volgende lijnen: Sakania – Bukama 710 km, Bukama – Port-Francqui 1123 km, Tenke – Dilolo 522 km,  
Kamina – Kabongo 201 km en verschillende kleinere aftakkingen van 92 km = totaal 2618 km. Na de onafhankelijkheid wordt de BCK  
in twee bedrijven gesplitst: een eerste BCK van Belgisch recht en een nieuwe BCK van Congolees recht. Deze laatste wordt in 1970  
overgenomen door de maatschapij ‘Kinshasa – Dilolo – Lubumbashi’ met de naam K.D.L. In 1974 is er de grote fusie tussen KDL,  
CFL (Ossice des Grands Lacs), CVZ (Vicinaux du Zaire), CFMK (Chemin de Fer Matadi – Kinshasa) en CFM (Chemin de Fer du Mayombe)  
gehergroepeerd in SNCZ (Société nationale des chemins de fer Zairois). De postzegels: - Uitgave van 1942 (SP 18/23), grote zegels  
met locomotief (gedrukt door IMBELCO te Elisabethville). Opmerkingen: de vrachtbrieven, bijgehouden in Elisabethville, werden na  
twee jaar vernietigd. Losse zegels en fragmenten zijn bewaard gebleven. Op de fragmenten zijn het meestal niet ontwaarde zegels.  
Afgeweekte gestempelde zegels van de 2de reeks hebben vaak op de keerzijde afdrukken van de vrachtbrieven. - Uitgave van 1950  
(SP 24/34): zelfde design maar kleiner formaat. Van SP 31 gestempeld zijn op heden slechts 2 of 3 zegels gekend. - Uitgave van 1967  
(SP 35/42): zegels van de vorige uitgave met opdruk ‘K’ (‘Kuta’, de nieuwe munt). Er bestaan ook 2 zegels met paarse opdruk KDL:  
SP 36 en 42 (niet vermeld in OBP), beiden zeer zeldzaam en uitzonderlijk op document. SP 41 bestaat met verschoven opdruk,  
te klasseren bij de ‘Curiositeiten’ - Uitgave van 1970 (SP 43/49): vorige zegels met opdruk van nieuwe waarden wegens inflatie. 

E	 2219	 **	 CP 25 ‘2F blauw, 2° reeks IMBELCO- 1950’ zeer fris en prachtig, zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2220	 **	 CP 26 ‘3F groen, 2° reeks IMBELCO- 1950’ zm en zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2221	 **	 CP 27 ‘4F lila, 2° reeks IMBELCO- 1950’ zeer fris en prachtig, zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2222	 **	 CP 28 ‘5F bruin, 2° reeks IMBELCO- 1950’ (Blok van 4), zeer fris en prachtig, uiterst zeldzaam  
			   in blok van 4, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2223	 **	 CP 28 ‘5F bruin, 2° reeks IMBELCO- 1950’, zm en zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2224	 **	 CP 29 ‘10F oranje, 2° reeks IMBELCO- 1950’ zeer fris en prachtig, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2225	 **	 CP 42 ‘50 K op 50 Frank’ met opdruk ‘K.D.L.’ in het violet (KDL= Kinshasa- Dilolo- Lubumbashi),  
			   met speldeprik, zm en zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2226	 0	 CP 18 ‘1F rood’ afstempeling type BCK-III ‘Chemin de Fer du BCK- 30 nov 1942- Dilolo’ 
			   in het violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2227	 0	 CP 18/23 ‘Volledige reeks, 1° reeks IMBELCO- 1942’, w.o. de 1 Fr met korte tand, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2228	 0	 CP 18, 20, 21 en 23 ‘1F rood, 3F groen, 4F lila en 10F zwart’ afstempeling type BCK-III 
			   ‘Chemin de Fer du B.C.K.- datum- Elisabethville départ’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2229	 0	 CP 18, 22 en 23 ‘2F blauw, 5F lichtgeel en 10F zwart’ afstempeling type BCK-IX  
			   ‘Cie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga- Elisabethville- datum’ 1 in het zwart en  
			   2 in het violet, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2230	 0	 CP 19, CP 21 en CP 22 ‘2F blauw, 4F lila en 5F lichtgeel’ afstempeling type BCK- VI 
			   ‘Bukama- datum- Bukama’ in het violet, met onregelmatige tanding, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2231	 0	 CP 20 ‘3F groen’ afstempeling type BCK-III ‘Chemin de Fer du B.C.K.- Kolwezi- 8 nov 1942’  
			   in het violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2232	 0	 CP 21/22 ‘4F lila, 5F lichtgeel’ afstempeling type BCK-IV- Chemin de Fer du BCK- Lubudi’  
			   in het violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2233	 0	 CP 21 ‘4Fr lila’ (Verticale strip van 3) afstempeling type BCK-IX ‘Cie du Chemin de Fer du 
			   Bas-Congo au Katanga- Elisabethville- Févr 1942’ in het violet, zm, zeer zeldzaam in strip. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2234	 0	 CP 22 ‘5F lichtgeel’ afstempeling type CFK-I ‘Chemin de Fer du Katanga- 21 nov 1942- 40’  
			   in het zwart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2235	 0	 CP 23 ‘10F zwart’ afstempeling type CFK-I ‘Chemin de Fer du Katanga- 10 nov 1944- Kamina’ 
			   in het violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2236	 0	 CP 24 ‘1F rood’ met lijnstempel ‘Dec 20 1950’ in het zwart, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2237	 0	 CP 26 ‘3F groen’ afstempeling type BCK-III ‘Chemin de Fer du B.C.K.- datum- Lulua-gare’ 
			   zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2238	 0	 CP 26 ‘3F groen’ (Verticaal paar) afstempeling type BCK-II ‘Cie du Chemin de Fer du Bas-Congo-  
			   Elisabethville départ- 25 mai 19..’ in het violet, zeer zeldzaam in paar, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2239	 0	 CP 27 ‘4F lila’ afstempeling type BCK-VIII ‘Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga-Nord’  
			   in het violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2240	 0	 CP 27 ‘4F lila’ (Verticaal paar), afstempeling type BCK-II ‘Cie du Chemin de Fer du Bas-Congo  
			   au Katanga- Elisabethville départ 20/7/1950’ in het violet, zeer zeldzaam in paar, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2241	 0	 CP 28 ‘5F bruin, 2° reeks IMBELCO- 1950’, zm, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2242	 0	 CP 29 ‘10F oranje’ (Verticaal paar), afstempeling type BCK-II ‘Cie du Chemin de Fer du Bas-Congo  
			   au Katanga- Elisabethville départ- 28/6/1950’ in het violet, zeer zeldzaam in paar, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2243	 Doc	 CP 35 (Verticaal paar), CP 4 (verticaal paar) en CP 42, op bon van een pakket vd  
			   ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Kananga  
			   naar Mnene-Dotu, geen afstempelingen, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2244	 0	 CP 35 (3x) in vertikaal paar en CP 42, op fragment van pakbon van een pakket vd  
			   ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ zegels met penontwaarding (in rood),  
			   zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2245	 Doc	 CP 36 en CP 42 (Horizontale strip van 3), op pakbon van een pakket vd  
			   ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi-  
			   Taxation 21/3/1975 (afstempeling type KDL-I) naar ilebo, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2246	 Doc	 CP 36 en CP 41 (2x), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo  
			   au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi- Taxation 28/3/1975(afstempeling type KDL-I) naar  
			   Mwene- Ditu, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2247	 Doc	 CP 38, CP 42 en CP 47 (Horizontale strip van 3), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du 
			   Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi taxation 18/3/1975  
			   (afstempeling type KDL-I) naar Kanananga, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2248	 **	 CP 41-Cu (Blok van 4) ‘20 K op 20 Fr karmijn’ curiositeit ‘volledig verplaatste opdruk’,  
			   2 zegels geplooid en 2 met gaatjes, doch uiterst zeldzaam, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2249	 0	 CP 41 ‘20K op 20F karmijn’ (Verticaal paar), afstempeling KDL-I ‘Lubumbashi- Taxation KDL  
			   départ 1, in 1976’ in het zwart, zm, zeer zeldzaam in paar.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2250	 Doc	 CP 41, CP 42 en CP 45, op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer  
			   du Bas-Congo . .  .  .  au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi taxation 18/3/1975 (afstempeling type KDL-I)  
			   naar Luputa, zm, zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2251	 0	 CP 42 ‘50K op 50F grijs’ (Verticale strip van 3), afstempeling type KDL-I ‘Lubumbashi- 
			   Taxation K.D.L. départ 1, 28/4/1976’ in het zwart, zm, zeer zeldzaam in strip. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2252	 Doc	 CP 42 (Horizontaal paar) en CP 45, op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer  
			   du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi taxation 26/3/1976 (afstempeling type KDL-I) 
			   naar Kalenda, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2253	 **	 CP 43/49 ‘Volledige reeks, 4° reeks IMBELCO- 1970’ (blok van 4) zeer fris, CP 44 met lichte  
			   roestpuntjes, zeldzaam in blok van 4, zm/m (OBP 2.900), met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2254	 ✉	 N° 55 ‘10c karmijn- Tweetalig 1910’, op zichtkaart geschreven in Chinzenda (afstempeling CFK-I) 
			   ‘Chemin de Fer du Katanga- 4 Janv 1911- Chinzenda’, verstuurd uit Sakana 5/1/1911 naar  
			   Faux/ Frankrijk 6/2/1911, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2255	 Doc	 CP 35, CP 36 (verticaal paar) en CP 47 (verticaal paar + 1 los), op pakbon van een pakket vd 
			   ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Bukama 15/2/1975  
			   (afstempeling type KDL-II) naar Lubudi, zm, zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2256	 Doc	 CP 41 en CP 42 (Horizontaal paar), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin  
			   de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi- Taxation 21/3/1975 
			   (afstempeling type KDL-I) naar ilebo, zm, zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2257	 0	 N° 123 ‘50c oranjerood, Vloors’ (Horizontaal paar), op fragment afstempeling type BCK-I 
			   ‘Chemin de Fer du B.C.K.- 20 Août 1933’ in het violet, 1 zegel beschadigd (ntz) de andere  
			   zeer mooi, uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2258	 0	 Samenstelling tussen CP 18 en CP 30, 24 zegels gestempeld (verschillende types),  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin du Congo’ (C.C.F.L) en ‘Chemins de fer Matadi-Leopoldville’ (C.F.M.L.) De uitbating van de lijn  
start in 1898. In 1956 wordt de laatste sectie beëindigd. Het is de meest gekende lijn van Congo, tussen Matadi en Léopoldville met een  
lengte van 366 km. Stations en Haltes op deze lijn: Matadi, Mpozo, Palabala, La Mia, Tombagadio, Kenge, Fornasari, Duisi/N’Duizi, Monolithe, 
Lufu, Songololo, Malanga, Kimpese, Lukala, Tumba, Moerbeke, Cattier, Kolo, Dethieu, Kiasi-Co., Marchal, Thysville, Sona Congo, Mbanza- 
Ngungu, Lukava/Lukaya, Kisantu-Inkisi, Nguvu, Madimba, Dolo/N’Dolo, Sona Bata, Wolter, Baillieux, Vindevoghel, Kasangulu, Kimuenza,  
Rifflart, Léopoldville-cité/ Léo-Est (ex-Dolo) et Léo-Ouest. Er bestaan 17 verschillende stempeltypes. Men kent ze op losse zegels, op post-  
en administratieve documenten, bij vertrek, transit of aankomst. Van bepaalde bovenvermelde gemeenten zijn er tot hiertoe nog geen  
stempels gekend.
E	 2259	 (*)	 Herdenkingsvignet vd inhuldiging ‘Matadi- Leopoldville’ grijs op blauwachtig papier, zonder gom, 
			   met dun plekje, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2260	 0	 N° 128 ‘1 Fr rozekarmijn- Vloors’ afstempeling type VIII ‘Tumba- 3 Dec 1929’ in het violet, 
			   zeldzame kleur, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2261	 PWS	 1890, Pws Nr 4 ‘10c zwart’ verstuurd uit Boma 22/2/1890, naar Monsieur Cote conducteur des 
			   travaux de la Cie du chemin de Fer au Congo à Matadi’, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2262	 PWS	 1898, Pws nr 15 ‘15c oranje op gemskleur’ afstempeling ‘Tumba poste’ type X, verstuurd naar 
	 	 	 Wetteren/ België 22/4/1898, transit Boma 25/3/1898, prachtig en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2263	 ✉	 1906, N° 20 ‘15c oker’ op zichtkaart, geschreven door ‘A.J. Olbrechts Cie du Ch. de Fer du  
			   Congo- Thysville’ verstuurd uit Thysville 28/2/1906 naar Schaerbeek/ Brussel 29/2/1906 via  
			   Matadi 1/3/1906, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2264	 DOC	 19 aandelen, merendeel van Spoorwegbedrijven in Belg. Congo, w.o. Soc. des Chemin  
			   de Fer Vicinaux au Congo, Compagnie du Chemin de Fer du Congo, Soc. Anversoise pour  
			   la recherche des mines au Katanga, Compagnie des Chemin de Fer du Congo supérieur  
			   aux grands lacs Africains, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘VICICONGO’ (C.V.C.)De Vicicongo maatschappij wordt opgericht op 7 maart 1924. Hun taak: de studie,  
aanleg en exploitatie van de secundaire spoorlijnen in de kolonie, en de eventuele spoorverlenging in vreemde gebieden en meer speciaal  
de smalsporen voor het regionaal vervoer van reizigers en goederen naar de belangrijkecommunicatie netwerken via spoor-, water- of  
luchtwegen. Het vervoer langs landwegen. Ook studie, aanleg en exploitatie van gelijkaardige lijnen voor derden. Deze spoor- en  
landwegen zijn hoofdzakelijk te vinden in Noord-Oost Congo. De maatschappij zal zegels uitgeven voor de vergoeding van transportkosten  
van de goederen die binnen het netwerk van de maatschappij worden vervoerd, en werden gekleefd op de vrachtbrieven. Er zijn slechts  
twee reeksen VICICONGO spoorzegels vermeld in de OBP catalogus, met zes waarden en onbekend gestempeld. Jean Herreweghe heeft  
het bestaan kunnen bewijzen van 6 reeksen, 8 waarden en dat men ze gestempeld kan vinden. Er bestaan 6 type’s afstempelingen. 
Hierbij een tabel voor het onderscheid van de 6 reeksen.

E	 2265	 *	 Uit de 2° reeks ‘1 Fr geel’, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2266	 0	 Uit de 2° reeks ‘3 Fr rood’ afstempeling type III ‘Watsa- datum- C.V.C.’ in het zwart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2267	 *	 Uit de 2° reeks ‘5 Fr blauw’ zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2268	 0	 Uit de 2° reeks ‘10 Fr kastanjebruin’ afstempeling type III’Watsa- datum- C.V.C.’ in het 
			   zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2269	 *	 Uit de 3° reeks ‘5 Fr blauw’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2270	 0	 Uit de 2° reeks ‘25 Fr groen’ afstempeling type III ‘Watsa- datum- C.V.C.’ in het zwart, zm, 
			   met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2271	 *	 Uit de 3° reeks ‘10 Fr oranje’ zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2272	 *	 Uit de 3° reeks ‘25 Fr groen’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2273	 *	 Uit de 6° reeks ‘1 Fr citroengeel, 2 Fr licht grijsblauw en 5 Fr donkerblauw’, w.v. de 1 en de 2 Fr  
			   met papierresten op gom, de 2 Fr en 5 Fr licht dun plekje, m/ntz, doch zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2274	 *	 Samenstelling van 9 zegels uit de 2°- 3°- en 4° reeks, in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Vicicongo 1967 “Imbelco” 3° reeks
E	 2275	 **/*	 CP 35/42 (zonder CP 39), (w.v. CP 36, 38 en 41, zijn **), zm (OBP € +545) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2276	 **	 CP 41- Cu ‘20K/20 Fr’ curiositeit ‘Volledig verplaatste opdruk’ zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2277	 **	 Tussen CP 35 en 42, samenstelling 22 zegels, w.o. 3 blokken van 4, CP 29 (ntz), in gemengde 
			   kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
A	 2278	 **/*/0	 1886/1908, verzameling op zelfgemaakte bladen, w.o. studie Mols- tandingen, plaatstudie,  
	 	 	 variëteiten, afstempelingen, ook N° 11 en 12 gestempeld (beide 2 dunne plekjes), enkele  
			   postwaardestukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2279	**/*(*)/0	 1886/1960, verzameling in Lindneralbum, veel volledige reeksen, in gemengde kwaliteit doch  
			   ook enkele betere zegels, met o.a. N° 13*, CP 5*, 28*, 80*, 150/58*, BF 3/10 * (zonder boord),  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz (OBP +4.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2280	 ✉	 1886/1970, Belg Congo, Ruanda-Urundi, Rep Dem Congo, Katanga, enz... samenstelling van  
			   190 poststukken (brieven, aerogrammen, postwaardestukken gebruikt en ongebruikt),  
			   in 3 Safe klasseurs, w.o. enkele mooie frankeringen, enkele briefvoorzijden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2281	 0	 1886/1960, voorraad in insteekboek, w.o. enkele mooie albumstukken en afstempelingen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2282	 0	 1886/1960, grote samenstelling in 4 insteekboeken en 1 map, veel dubbels, merendeel vd zegels  
			   zijn Mols uitgiften, veel verschillende afstempelingen, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2283	 **/*/0	 1886/1965, samenstelling in insteekboek, veel dubbels, w.o. N° 79 (36x), ook enkele volledige  
			   vellen van Ruanda-Urundi van Mols met Mechelen-opdruk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2284	 **/*/0	 1886/1949, samenstelling in 2 mappen, w.o. enkele volledige reeksen, kleine studie variëteiten, 
			   blokken van 4, veldelen, ongetande, veel uitgifte Mols, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2285	**/*(*)/0	 1886/1962, verzameling in Davoalbum, Congo en Ruanda Urundi, veel volledige reeksen, . .  .  .  .  .  .  .  .  
			   in gemengde kwaliteit, merendeel vd zegels zijn met * of gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2286	**/*(*)/0	 1886/1963, samenstelling ‘Vervalsingen’ w.o. valse opdrukken, zegels, brieven, enz...  
			   in klein insteekboek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2287	 **/*/0	 1894/1960, samenstelling van 100den zegels, merendeel Mols uitgiften, zeer interessant  
			   voor plaatreconstructie, ook veel verschillende afstempelingen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 2288	 **/*/0	 1894/1922, samenstelling van 100den zegels ‘Mols uitgiften’ ideaal voor plaatstudie of studie  
			   op afstempelingen, merendeel vd tweetalige 1910 uitgifte, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2289	 **/*/0	 1895/1960, kleine samenstelling in insteekboek, met veel losse zegels, enkele in blok van 4,  
			   merendeel ** of *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2290	 **/*/0	 1900/1960, grote voorraad in insteekboek, met veel dubbels, volledige reeksen en mooie  
			   afstempelingen, luchtpostzegels, strafportzegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2291	 ✉	 1905/1960, samenstelling van 58 poststukken, diverse frankeringen en periodes, merendeel  
	 	 	 naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2292	 */(*)/0	 1908/1965, kleine samenstelling van ‘Vignetten en privé uitgiften’ in gemengde kwaliteit,  
			   3 brieven en 30 vignetten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2293	 **/*/0	 1909/1912, samenstelling ‘Mols’ met opdrukken ‘Congo Belge’, w.o. lokale- typo- en Brussel- 
			   opdrukken, veel verschillende types, ideaal als studie (ook enkele valse en curiositeiten), zm/m/ntz.. . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2294	 **/*/0	 1909/1922 ‘Mols’ samenstelling van 250 zegels, w.o. veel blokken van 4 vd recuperatie 1921,  
			   ook zegels van Rode Kruis, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2295	 0	 1909/1962, kleine voorraad van Belg. Congo zegels,veel verschillende afstempelingen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2296	 0	 1909/1960, restant van verzameling in ringklasseur, w.o. enkele goede waarden o.a. N° 49,  
			   49 PT, 38 L, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2297	 */0	 1909/1915 ‘Mols’, verzameling in album, w.o. volledige reeksen en mooie afstempelingen,  
			   mooi als start ‘Plaatstudie’ voor enkele waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2298	**/*(*)/0	 1909/1942, samenstelling van +120 zegels en 2 brieven met stempels ‘Paquebot’,  
			   w.o. enkele volledige reeksen, zonder waarborg, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2299	**/*(*)/0	 1909,samenstelling van lokale- typo Brussel opdrukken, +/- 40 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2300	 **/*/❒	 1910/1954, samenstelling ‘Ongetande zegels’ van diverse periodes en in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. volledige reeksen, TX 78/84 **, 214/24 **, 197/202 *, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2301	 ZK	 Samenstelling van 30 zichtkaarten, 2 tickets, 3 poststukken, 3 publiciteitsfolders, over thema 
			   ‘Spoorwegen in Congo’, w.o. ZK met locomotief, met station, bruggen, boten, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  Afstempelingen
A	 2302	 0	 1897/1960, verzameling afstempelingen ‘U....Z’ op zelfgemaakte computerbladen, 67 zegels en  
			   18 poststukken, w.o. Umangi, Uvira, Vista, Vuhovi, Walikale, Walungu, Wamba, Wanie-Rukula, 
			   Watsa, Wembo-Nyama, Wolter, Yahila, Yahuma, Yakoma, Yangambi, Yanonge, Yatolema, Yumbi, 
			   Zobe, Zobia, Zongo, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2303	 0	 1898/1961, verzameling ‘Afstempelingen’ van Aba ..... Befale, opgezet op zelfgemaakte 
			   computerbladen (135 zegels en 62 poststukken), w.o. Aba, Aketi, Albertville, Amadi, Ango, 
			   Ankoro, Aru, Avakubi, Bafwasende, Bagata, Bagira, Bakwanga, Bambesa, Bambili, Banana, 
			   Bandundu, Bnaga-Chela, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2304	 0	 1899/1963, verzameling ‘Afstempelingen’ van Bena-Bendi.... Butembo, opgezet op zelfgemaakte 
			   computerbladen (200 zegels en 73 poststukken), w.o. Bena-Bendi, Bena-Dibele, Bendera,  
			   Bengamisa, Beni, Bikoro, Bosobolo, Bozene, Bukama, Busu-Djanoa, Busu-Simba enz... zm/m/ntz.. .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2305	 0	 1898/1961, verzameling ‘Afstempelingen’ van Cattier... Jadotville, opgezet op zelfgemaakte 
			   computerbladen (333 zegels en 106 poststukken), w.o. Cattier, Charlesville, Coquilhatville, 
			   Lostermansville, Dakna, Dekese, Demba, Bibaya, Dilolo, Dima, Dimbelenge, Djalasiga, Djolu, 
			   Dongo, Elisabethville, Elisabetha, Etoile du Congo, Gandasika, Gemena, Goma, Gombari, 
			   Inkisi, Irubu, Irumu, Isangi enz.. enz.., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2306	 0	 1910/1964, verzameling ‘Afstempelingen’ van kantoren Kaballa.... tot Kwaya, opgezet op  
			   zelfgemaakte computerbladen (309 zegels en 104 poststukken), w.o. Kaballa, Kabalo,  
			   Kabambare, Kabare, Kabinda, Kabongo, Kabunga, Kafakumba, Kalehe, Kalima, Kalina enz.... .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2307	 0	 1891/1964, verzameling ‘Afstempelingen’ van kantoren Lemba... Lisala, opgezet op zelfgemaakte 
			   computerbladen (298 zegels en 72 poststukken), w.o. Lemba, Leopoldville, Leopoldville (Marchs), 
			   Leverville, Libenge, Ligasa, Likasi, Likita, Limete, Lidala, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2308	 0	 1897/1960, verzameling ‘Afstempelingen’ van L....M, opgezet op zelfgemaakte computerbladen  
			   (244 zegels en 78 poststukken), w.o. Loango-Dukula, Lodja, Lokandu, Lokolama, Lokandu, Lokolia, 
			   Lomela, Lowa, Luali, Lubefu, Luberizi, Lubero, Lubudi, enz..., Madimba, Mamagi, Malemba, 
			   Malonga, Mambas, Mangai, Matadi, Mateko enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2309	 ✉	 1897/1960, verzameling ‘Afstempelingen’ van M....R, opgezet op zelfgemaakte computerbladen  
			   (177 zegels en 71 poststukken) , w.o. Mikwi, Mitwaba, Moanda, Moba, Moerbeke, Mokambo,  
			   Mompono, Mondombe, Monga, Mongbwalu, Monkoto, Monveda, MPO, M’Toa, Mufuka, Mungbere,  
	 	 	 Mushie, Musofi, Mutshatsha, Mutwanga, Muyumba, Mweka, Mwene-Ditu, Mwenga, Nangosira,  
			   Ndjili(leo), Ngule, Nirngara, Nia-Nia, Niapu, Niemba, Nioka, Nioki, Nizi,Nouvelle Anvers,... zm/m.. .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2310	 0	 1898/1960, verzameling ‘Afstempelingen’ van S...T, opgezet op zelfgemaakte computerbladen  
			   (153 zegels en 63 poststukken) w.o. Sakania, Samba (Maniema), Sampwe, Sandoa, Sankuru,  
			   Seke-Banza, Semendua, Sentery, Shabunda, Shinkolobwe, Songololo, Stanley-Falls, Stanleyville,  
			   Sumbi, Tapili, Tenke, Thysville, Titule, Tolo, Tsjela, Tshikapa, Tshimbulo, Tshofa, Tumba, 
			   Tumba-Mani, Tumbu-Mani, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2311	 0	 N° 53 ‘50c olijf- Eentalig 1909’ afstempeling ‘Congo Belge- Controle des Postes de Boma’ 
			   (Keach type 3C- DMY), zm, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2312	 ✉	 N° 55 ‘10c karmijn- Tweetalige 1910’ op zichtkaart met telegraafafstempeling uit Lukula  
	 	 	 10/12/1910, naar Seneffe/ België 9/1/1911, transit Boma 11/12/1910 (postkantoor werd  
			   geopend 1/6/1912) zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2313	 PWS	 Pws Nr 5 b ‘15c rood’ verstuurd uit Lukungu (Keach type 3A.1) 22/11/1891, naar Gand/ België 
			   11/1/1892, transit Boma, m/ntz, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2314	 PWS	 Pws Nr 17 ‘15c blauw op hemelsblauw’ vraagkaart, geschreven in Baraka 21/2/1903 en verstuurd  
	 	 	 uit Nyangwe (Keach type 1.2 TDMY/T) 10/3/1903, naar Bruxelles/ België 15/5/1903 via  
			   Stanleyville en Leopoldville, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2315	 PWS	 Pws Nr 17 ‘15c blauw op hemelsblauw’ vraagkaart, geschreven in Kasongo 10/1/1900 en  
	 	 	 verstuurd uit Nyangwe ‘Creux’ (Keach type 1.2) naar Tamise/ België en doorgestuurd naar  
			   Oostende, transit Leopoldville, zm en zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2316	 0	 N° 57 ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ met afstempeling Ponthierville (Keach type 1.1 DMtY) 
			   29/5/1912 in het rood ( tussen 27/5/1912 en 13/6/1912 in rood ! )- uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2317	 0	 N° 28 ‘5 Frank karmijn’ met ‘Vlag’ stempel ‘District du Stanleyville- Pool’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2318	 PWS	 Pws Nr 15 ‘15c oranje op gemskleur’ verstuurd uit Toa (Keach type 1.1 DMTY) 1/11/1900,  
	 	 	 naar Liège/ België 4/2/1900, transit Leopoldville, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2319	 0	 1886/1961, verzameling afstempelingen ‘A.... Z’ in insteekboek en map, met veel verschillende  
			   goede stempels (+/- 550 zegels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2320	 0	 1887/1960, stempelverzameling in album +/- 900 zegels, geklasseerd per kantoor,  
			   ook telegraafstempels en wat Ruanda-Urundi, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2321	 0	 1907/1960, startverzameling van afstempelingen 160 verschilende kantoren, geklasseerd  
			   per provincie, w.o. Kabunga, Yahila, Mungbere, Kenge, Leopoldville, Kabinda, Bakwanga,  
			   enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 2322	 ✉	 1908, N° 20 ‘15c oker’ op zichtkaart verstuurd uit Beni (Keach type 1.1 MDEY) 28/11/1907  
	 	 	 naar Tournai/ België, transit Leopoldville 21/1/1908, zeer zeldzame afstempeling, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2323	 ✉	 1908, N° 16a, 19, 20, 25 en 26 ‘5c groen, 10c karmijn, 15c oker, 50c olijf en 1 Fr karmijn’  
			   op overgefrankeerde brief verstuurd uit Beni (Keach type 1.1 MDtY) 16/1/1908 naar  
			   ST. Gertraud/ Oostenrijk 16/4/1908, transit Leopoldville 10/3/1908 en aangetekend,  
			   de brief werd getransporteerd door een Franse paquebot vd lijn ‘Loango à Bordeaux L.L. N° 2’  
			   22/3/1908, zm- UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN
E	 2324	 ✉	 1937, PA 4 (3x) en N° 196A ‘5Fr groen luchtpost en 4,50 Fr karmijn en zwart (uit BF 1)’ en 
			   ‘1Fr roze inheemse mensentypes, dieren en landschappen’, op luchtpostbrief (via Sabena)  
	 	 	 verstuurd uit Rutshuru 14/12/1937, naar Brussel/ België, N° 196A is zeldzaam op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2325	 ✉	 1938, N° 474 (2x) en 483 (van België), op luchtpostbrief ‘100° luchtverbinding’ verstuurd uit 
	 	 	 Brussel 1938 naar Assche/België via Stanleyville (Belg. Congo), ook gefrankeerd met Belg. 
			   Congo PA 1 en N° 125, 130, 134met stempel ‘O’ (reden uitgebruik) + ‘T’ en strafport zegels  
	 	 	 van België op achterzijde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2326	 ✉	 1940, Rode Kruisformulier van Leopoldville, verstuurd uit Cattier/ Belg Congo, naar Brussel, 
			   antwoord verstuurd in 1941 via Liboa en Genève, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2327	 ✉	 1941, Soudanese zegels 5 Piastres (2x) en 20 Piastres, op luchtpostbrief (in groot fragment) 
			   geschreven door een Belg. Militair in Soudan en verstuurd uit Veldpostkantoor ‘Sudan Po N° 7’ 
			   21/5/1941 naar Watsa/ Belg. Congo, transit Aba, Soudanese censuur ‘Passed censor Sudan13’, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2328	 ✉	 1943, N° 252 (4x) en 258 (2x), op gecensureerde reco-luchtpostbrief, met gedeeltelijke militaire 
			   portvrijdom, verstuurd uit ‘Poste Militaire 101 (Caïro/ Egypte) 10/11/1943, naar Elisabethville 
			   22/11/43, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2329	 ✉	 1947, N° 237, 242, 247 (paar), 256 (paar) en 262, op een aangetekende luchtpostbrief verstuurd  
			   uit Leopoldville 21/3/1947, naar New-York (USA) 26/3/1947, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2330	 ✉	 1951, N° 291A (2x), 293 en 295 ‘6,50 F, 20F en 100F- Maskers’ op aangetekende spoedbestelling 
			   per luchtpost verstuurd uit Leopoldville-1H 20/11/1951, naar Peuter Elbdeich/ Duitsland, transit 
			   Hamburg 25/11/1951, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2331	 ZK	 Zichtkaarten (1902/1912) merendeel gebruikt en met frankeringen’Mols’ uitgiften (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2332	 ✉	 Kleine samenstelling van 5 poststukken (1908/1920), w.o. een brief verstuurd uit Dima 17/6/1911, 
	 	 	 naar België en gefrankeerd met 10c (2x) en 5c Tweetalig 1910,m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2333	 ✉	 25 zichtkaarten (1911/1920) gefrankeerd met ‘Tweetalige Mols 1910 en 1915 uitgiften’,  
			   w.o. enkele getaxeerde en mooie stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2334	 ✉	 Samenstelling van 23 diverse poststukken (1912/1960), w.o. ontvangstbewijs van aangetekende  
			   zending, bewijs van storting, ontvangstbewijs van postwissel, bericht van aankomst,... zm/m/ntz.. .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	2335	 ✉	 Samenstelling van 10 poststukken (1922/1927) gefrankeerd met Mols en Vloors, w.o. enkele 
	 	 	 aangetekende, bestemming Zweden, België, Italië, USA, Zwitserland, in gemengde kwaliteit,  
			   doch interessant, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2336	 ✉	 2 luchtpostbrieven 1937/1938, 1 gefrankeerd met BF 1 verstuurd uit Leopoldville- Kalina  
	 	 	 2/11/1937 naar Brussel/ België en 1 gefrankeerd met BF 2 verstuurd uit  
			   Costermansville 11/11/1938, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2337	 ✉	 Samenstelling van 45 poststukken 1952/1956 gefrankeerd met ‘Bloemen’ uitgifte, w.o. veel 
			   verschillende afstempelingen (Bumba, Lisala-B, Lukolela, Kasongo-C, Uvira, ...), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	2338	 ✉	 Samenstelling van 45 poststukken 1952/1962 met rode machinefrankeringen  
	 	 	 (verschillende types en nr), merendeel naar België en enkele aangetekende, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2339	 DOC	 Administratief archiefje, van documenten 1960 van ‘Agent Territorial’, w.o. wapenvergunning, 
			   diverse fakturen, wetteksten, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN geschreven in CONGO en gepost in ‘Frans Congo’
E	 2340	 ✉	 1909, (Yv) N° 30 (Verticaal paar), op zichtkaart geschreven in Yakoma/ Belg. Congo 20/7/1909  
	 	 	 en gepost in Mobaye/ Frans Congo 23/7/1909, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2341	 ✉	 1909, (Yv) N° 28 (4x) en 48 (2x), op zichtkaart geschreven in Libenge/ Belg. Congo 27/11/1909  
	 	 	 en gepost in Mongoumba/ Frans Congo, naar Brussel/ België 8/1/1910, zm, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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BELG. CONGO -  “Inkomende post”
E	 2342	 ✉	 1905, België Fijne baard 25c blauw, op brief verstuurd uit Leuven 8/11/1905,  
			   naar Dima/ Congo, transit Leopoldville 6/12/1905, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2343	 ✉	 1920, Japan 4 en op zichtkaart, verstuurd uit Kobe 25/1/1920, naar Eala/ Belg. Congo, transit in 
	 	 	 Cocquilhatville 21/4/1920 en doorgestuurd naar Bruxelles Ixelles/ België 15/6/1920, zeldzaam, zm.. .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2344	 ✉	 Mooie samenstelling 1896/1911 van 30 poststukken ‘Incomming mail’ vanuit veel diverse landen,  
	 	 	 w.o. UK (2), USA (4), Argentinië (1), Nederland (1), Italië (1), Egypte (2), Brazilië (1), Rusland (2),  
	 	 	 Roemenië (1), Hongarije (1), Mexico (1), Tonkin (1), Japan (1), Nigeria (1), Zwitserland (1),  
	 	 	 Angola (1), Sao Thome (2), Tunesië (1), Levant (1), Monaco (1), Uruguay (1), Frankrijk (2), zm/m.. .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN  W.O.I. - 1914/1918
E	 2345	 ✉	 1915, N° 59 ‘50c olijf- Tweetalige 1910’ op aangetekende brief verstuurd uit Boma 30/7/1915,  
			   naar ‘Consul General de Belgique’ Vlissingen 24/6/1915, transit London 22/8/1915,  
			   Tarief 25c/ 15gr + 25c aantekenrecht= 50c, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2346	 ✉	 1915, N° 53, 60 en 61 ‘50c olijf- ééntalige 1909 en 1 Fr karmijn en 3 Fr rood- tweetalige 1910’  
	 	 	 op filatelistisch aangetekende brief verstuurd uit Irumu 9/4/1915, naar Lucca/ Italië 17/5/1915,  
			   via Entebe- Mombasa en Napoli, 3 Fr op brief is zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2347	 PWS	 Pws Nr 38 bijgefrankeerd met N° 54 ‘5c groen- Tweetalige 1910’, verstuurd uit Leopoldville 
			   31/3/1915, naar een gevangenomen militair in Nederland, diverse stempels van doorzending  
			   ‘2 lijnen stempel- portvrij- Franc de port’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2348	 PWS	 Pws Nr 43, verstuurd uit Lukula 16/8/1914, naar Lierre/ België 16/6/1915 (aankomststempel), 
			   Duitse censuurstempel in Brussel in het violet- zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2349	 PWS	 1916, Pws Nr 42, in portvrijdom (gebruikt als drager) geschreven in Oeganda door een  
			   Belgische militair 24/1/1916 in ‘Kibati’, gestempeld in transit Mbarara 1/2/1916 en verstuurd  
			   naar ‘Front Belge’ (in Europa), aankomststempel van Belg. Legerposterij, via Mombasa 14 en  
			   15/2, censuur van Mombasa (in violet), zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2350	 ✉	 N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige 1915’, op brief verstuurd uit Kikondja 1916, naar een Belgische 
	 	 	 militair, aankomststempel ‘België/ Legerposterij 2/9/1916’, zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2351	 ✉	 1917, N° 69 ‘50c lilabruin (white smoke)- Tweetalige 1915’ op aangetekende brief verstuurd uit 
			   Elisabethville 18/8/1917, naar Berne/ Zwitserland 1/10/1917, transit Londen, Engelse censuur 
			   ‘opened by censor 4230’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2352	 ✉	 1917, N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige 1915’, op brief verstuurd uit Kindu 21/5/1917, naar  
			   Coffrane/ Zwitserland 9/8/1917, transit Leopoldville met Belg. Congo censuurband  
			   ‘Ouvert par la censure Congo Belge’- UITERST ZELDZAAM + Franse censuurband  
			   ‘Controlé poste militaire’ + stempel ‘Ouvert par l’ autorité militaire 108’, met CERT., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2353	 ✉	 1918, N° 69 ‘50c lilabruin (white smoke)- Tweetalige 1915’ op aangetekende brief verstuurd  
			   uit Boma 1/2/1916, naar Parijs/ Frankrijk 10/3/1916, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2354	 ✉	 1918, N° 69 ‘50c lilabruin (white smoke)- Tweetalige 1915’ op aangetekende brief verstuurd uit 
			   Elisabethville 2/1/1918, naar Scheveningen/ Nederland 15/3/1918, transit Londen Febr 1918, 
			   Engelse censuur ‘Opened by censor 677’ (Tarief : port 25c/ 15 gr + aantekenrecht 25c = 50c), zm.. .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2355	 ✉	 1918, N° 66 ‘15c groen- Tweetalige 1915’ op zichtkaart verstuurd uit Thysville 11/3/1918, naar 
			   Lisboa/ Portugal 14/4/1918, met Portugese censuur ‘Censura- 4’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

CENSUUR brieven W.O.II
F	 2356	 ✉	 1940/1945, samenstelling van 20 poststukken met Congolese censuur W.O.II, merendeel verstuurd  
			   uit Zuid Afrika naar Congo, w.o. enkele betere censuur (o.a. type Ad van Albertville- zeldzaam), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2357	 PWS	 Portugees postwaardestuk, geschreven aan boord van ‘S/S Thysville’ en verstuurd uit  
	 	 	 Lisboa/ Portugal 16/9/1940, naar Leuven/ België, met Duitse censuur, dit schip werd  
			   verwacht in Lisboa om naar Engeland te varen, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2358	 ✉	 1940, PA 2 en PA 12, op luchtpostbrief uit Jadotville 21/1/1940, naar Dar-Es-Salaam/ Taganyika,  
			   transit Luluabourg 27/1/1940 en Costermansville 7/2/1940, censuurstempel van Tanganyika 
			   ‘Passed N° 16 by censor’ in het violet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2359	 ✉	 1941, N° 176 en 199 ‘1 Fr roze inheemse mensentypes en 1,50 Fr Suza river’, op brief verstuurd 
			   door Union Minière uit Elisabethville 12/2/1941 Bolawyo/ Sout Rhodesia, met censuur van 
			   Rhodesia ‘Passed by censor-4-S Rhodesia’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2360	 ✉	 1942, N° 182, 225 (2x) en 227 (3x) ‘10 Fr inheemse mensentypes, 75c op 1,75c Albert monument  
			   en 2,50 Fr op 2,40 Fr Nationaal park’ op luchtpostbrief verstuurd uit Leopoldville- Kalina 17/6/1942,  
			   naar New York/ USA, transit Leopoldville 21/8/1942, censuur in Leopoldville-1  
			   ‘Censure Congo Belge’ en in USA ‘Examined by 4393’, zeldzame frankering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2361	 ✉	 1942, PA 2 en N° 227 ‘1 Fr luchtpost en 2,50 Fr op 2,40 Fr nationale parken’ op brief verstuurd 
			   uit Jadotville 1/6/1942, naar New York/ USA, transit Elisabethville 2/6/1942, censuur in 
			   Elisabethville ‘Passé censure Elisabethville’ en in USA ‘examined by 5541’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2362	 ✉	 Luchtpostbrief gefrankeerd met N° 232, 263 en 267 ‘25c lila, 5 Fr oranjerood en 20 Fr granaat  
			   en zwart- Palmen’ geschreven aan boord van ‘MV Copacabana’ (Belgisch Koopvaardij schip)  
			   verstuurd uit Matadi 24/8/1943, naar Yorks/ England, transit Leopoldville, 2x censuur :  
			   1x Congolese ‘Congo Belge + censuurnr 45’ en 1x Engelse ‘Examined by Examiner 1917’ 
			   - zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2363	 ✉	 Viervoudig gecensureerde (Elisabethville/Congo, Zuid-Afrika, Groot-Brittannië en Duitsland  
			   in Parijs ‘x’) luchtpostbrief gefrankeerd met 261 (2x) verstuurd uit Jadotville in 1944 naar  
			   Zurich / Zwitserland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2364	 ✉	 Luchtpostbrief gefrankeerd met N° 243, 252 (2x) en 266 ‘5Fr oranjerood, 25c lila en  
			   10 F donkerbruin- Palmen’ verstuurd uit Leopoldville 12/12/1944, naar Belgian Forces  
	 	 	 GPO Box 218 London/ Engeland, deze box was vd Ambassade van België in Londen,  
			   met 2x censuur (1x van Congo en 1x Engelse), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2365	 ✉	 Brief verstuurd in portvrijdom uit ‘Base Army Post Office’ 22/12/1944, naar Mr Lardinoy c/o 
			   Compagnie Maritime Belge- Londres en doorgestuurd naar SS Leopoldville waar Lardinoy  
	 	 	 officier was aan boord, zm/m, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2366	 ✉	 Gr Brittannië ‘3d violet’ op brief geschreven aan boord van H.M.T.- S/S Elisabethville en verstuurd  
	 	 	 Dec. 1944, naar Brussel/ België 7/3/1945, 2x censuur, 1x van Kenya/ Uganda ‘Opened by examiner  
			   N/340’ en 1x van Engeland, de Elisabethville was een troepen transportschip onder Engels bevel,  
			   zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2367	 PWS	 Gecensureerd Pws verstuurd uit Nice/ France gefrankeerd met Yv N° 283 en 410,  
			   naar Kamituga/ Congo Belge, met violetstempel ‘Censure Congo Belge’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Binnenscheepvaart
E	 2368	 0	 N° 20 ‘15c oker’ afstempeling ‘Bateau- Poste Nr 14- 5 mai’ (stoomboot Flandre), zm en zeldzaam.. . . . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2369	 0	 N° 56 ‘15c oker- Tweetalige 1910’ afstempeling ‘Ambulant Banana- Matadi- in 1911’ zm,  
			   uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2370	 ✉	 1932, brief van Afr. Eq. Française, gefrankeerd met N° 75, 93, 77, 100 en 85, naar  
	 	 	 Leopoldville/ Kinshasa, afstempeling zeldzame ‘Service fluviale A.E.F. Congo-Belge’,  
			   aankomst te Leopoldville-1 op 23 mei 1932, zm, EEN VD BETERE ZELDZAAMHEDEN  
			   van Belg. Congo, met CERT - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 380	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Maritieme post
KB	2371	 ZK	 Diverse zichten van boten van ‘CMB’ Baudouinville, Armand Grisar, Lopacabana,  
			   Alex Van Opstal enz.. (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2372	 ✉	 1946, (Yv) Sierra Leone N° 162 op Air letter brief geschreven aan boord van ‘On active service 
			   H.M.T. Thysville’ door een medisch assistent, gepost in Freetown/ Sierra Leone 8/7/1946, naar 
	 	 	 Antwerpen/ België, deze boot vd C.M.B. werd gebruikt door Gr Brittannië voor troepentransport, zm. . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2373	 ✉	 1946, (Yv) Nigeria N° 65 op Air letter brief geschreven aan boord van ‘On active service- 
			   H.M.T. Thysville’ door een medisch assistent, gepost in Lagos/ Nigeria 23/7/1946, naar 
	 	 	 Antwerpen/ België, deze boot vd C.M.B. werd gebruikt door Gr Brittannië voor  
			   troepentransport, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Maritieme post ‘Buitenlandse bedrijven’
KB	2374	 ZK	 Zichten van ‘Boten’ w.o. Tehad, Faucauld, Amerique, Azië, Touarec, Brazza, Amstelkerk (8 stuks) . .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2375	 ✉	 1905, N° 20 ‘15c oker’ op zichtkaart verstuurd uit Lusambo 13/6/1905, naar Arona/ Italië  
			   29/08/1905, getransporteerd door de Franse paquebot ‘Cholon’ vd lijn  
			   ‘Loango à Bordeaux L.L. N° 2’ 31/7/1905, zichtkaart geplooid, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2376	 PWS	 1919, Pws Stibbe Nr 42, gepost aan boord vd Franse paquebot ‘Afrique’ vd lijn ‘Matadi à 
	 	 	 Bordeaux L.L. N° 3, 7/6/19’ naar Uccle/ België, met Belgische postbodestempel 13, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2377	 ✉	 1932, N° 145 ‘2,75 Fr violet- Stanley’, op brief met afstempeling ‘S/S Taloda’ vd ‘Khédivial mail  
			   line (Egypte)’ en verstuurd naar Suez 5/4/1932 en doorgestuurd naar Port Sudan 9/4/1932, 
			   zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Postwaardestukken”
E	 2378	 PWS	 PWS Nr 3 ‘15c rood op zalmkleur’ niet gebruikt, met opdruk ‘Specimen’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2379	 PWS	 PWS Nr 3-Cu ‘15c rood op zalmkleur’ niet gebruikt, curiositeit ‘2 verticale watermerken’  
			   zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2380	 PWS	 PWS Nr 3-Cu ‘15c rood op zalmkleur’ niet gebruikt, curiositeit ‘omgekeerd watermerk’  
			   zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2381	 PWS	 Pws Nr 11, geschreven in ‘Poste de la Lindi 6/3/1895’ gestempeld (in transit) in Leopoldville 
	 	 	 3/8/1895, naar Brussel/ België 13/9/1895 (+190 dagen onderweg), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2382	 PWS	 PWS Nr 17 (antwoordkaart) verstuurd uit Liège (Guillemins) 18/4/1900, naar Mobeka/ Congo, 
			   transit Boma 21/5/1900 (Pengaten)- zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2383	 PWS	 PWS 34, bijgefrankeerd met Deutsch-Ostafrika 7 1/2 Heller, verstuurd uit Bismarckburg 1912  
	 	 	 naar Halle/ België 15/2/1912, zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2384	 PWS	 Nr 1/72, (Stibbe) reeks 43 ‘10 cent. karmijn op gemskleur’ de volledige reeks (72 stuks)  
			   (Stibbe 5.000 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	2385	 PWS	 Nr 73/122, (Stibbe) reeks 61 ‘15 cent. blauwgroen op roomkleur’ de volledige reeks (50 stuks) 
			   (Stibbe 4.000 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2386	 PWS	 Pws Nr 10 ‘10c karmijn op geel’ verstuurd uit Bumba 12/8/??, naar Bumba, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2387	 PWS	 1886/1962, verzameling in Davo-album, tussen Nr 1 en 87 (+/- 310 stuks), w.o. dubbels,  
			   de helft ongeveer zijn gebruikt, veel mooie frankeringen, bestemmingen en afstempelingen,  
			   interessant lot om verder uit te werken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2388	 PWS	 1886/1930, verzameling van 70 postwaardestukken Belg. Congo tussen Nr 1 en 43,  
			   enkele dubbel, zowel gebruikte als ongebruikte, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	2389	 PWS	 1894/1904, 9 postwaardestukken gebruikt,w.o. antwoordkaart Pws 17 verstuurd uit  
	 	 	 Tumba-Mani 1903, naar Virton/ België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	2390	 PWS	 1913/1922, 26 Pws Nr 42 en 43, gebruikt en ongebruikt, w.o. getaxeerd, aangetekend,  
	 	 	 met censuur, bestemming Portugal, België, Nederland, Frankrijk, Hongarije, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

1° Type van Lokale opdrukken (Juli 1916) - Type “TOMBEUR” - Ongebruikt
E	 2391	 */(*)	 N° 9/14 ‘5c groen, 10c karmijn,15c groen, 25c blauw, 40c bruinkarmijn en 50c lila’ met opdruk 
			   ‘Ruanda- Tombeur’, de 5c en 25c met gom en scharnier de andere zonder gom, 50c met speldeprik,  
			   met CERT., zm/m (OBP 1.825). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2392	 *	 N° 14 ‘50c lilabruin’ met opdruk ‘Ruanda’ type Tombeur, zm (OBP € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2393	 *	 N° 16 ‘5c groen, met opdruk Urundi’ type Tombeur, gekeurd, prachtig (OBP € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2394	 *	 N° 23 ‘5Fr oranje’ met opdruk ‘Urundi, linksonder tand weg doch uiterst zeldzaam met CERT., 
			   zm/m, met 2x CERT. (OBP 7.500)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .

3° Type van Lokale opdrukken - Type “DU HAVRE”
E	 2395	 **/*	 N° 11 B ‘15c groen, opdruk Ruanda, van Du Havre’ (Blok van 4) met 2 zegels ** en 2x met *, 
			   gekeurd S.Ph.B, lichte roestpuntjes, met CERT., zm/m (OBP 880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2396	 **	 N° 12 B ‘25c blauw, opdruk Ruanda van du Havre’ (paar) met rechterbladboord, zm (OBP € 330). .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2397	 **	 N° 17 B ‘10c karmijn, opdruk Urundi van du Havre’ (paar) met linkerbladboord, zm (OBP € 330). .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Opdruk “DUITS OOST-AFRIKA BELGISCHE BEZETTING”
F	 2398	 **	 N° 35 ‘5F oranje, met opdruk ‘EAAOB- DOABB’ (volledig vel van 50) zm (OBP 150 + 150%). .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2399	 ✉	 N° 35 ‘5 Fr oranje, met opdruk D.O.A.B.B.’ op filatelistische aangetekende spoedbestelling 
	 	 	 brief verstuurd uit Usumbura 4/10/1924, naar Bruxelles/ België 10/11/1924-  
			   UITERST ZELDZAAM, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2400	 0	 1916/1919, 31 zegels met speciale afstempelingen, op zelfgemaakte bladen met beschrijving,  
			   zeer interessant als startverzameling, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

RUANDA-URUNDI 
E	 2401	 **	 Niet uitgegeven waarde ‘100 Fr- Congo Belge, Service aérien- Libre’ ongetand met opdruk 
			   ‘Ruanda-Urundi’ (in velletje) voor de luchtpost- zm en zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2402	 **	 N° 81/89 ‘Druppel melk’ zm (OBP € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2403	 **	 N° 81/89 ‘Druppel melk’ (In blok van 4), zm (OBP € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
F	 2404	 **	 N° 121, 122/23 en 14/25 ‘Monument Albert’ (Blok van 4), zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2405	 0	 1918/1962, verzameling ‘Afstempelingen’ 75 zegels en 34 poststukken, op zelfgemaakte  
			   computerbladen, w.o. Astrida, Biumba, Gitarana, Kibungu, Kibuye, Kigali, Kirundo, Kisenyi,  
			   Kitega, Muchinga, Muramvya, Ngarara, Ngozi, Nyanza, Rumengeri, Rutana, Ruyigi, Shangugu,  
			   Usumbura, UITERST ZELDZAAM, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
KB	2406	 PWS	 Samenstelling van 34 postwaardestukken (Stibbe Nr 1/34) w.v. 3 met ‘Tombeur’ opdruk ‘Urundi’, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - RODE KRUIS
E	 2407	 ❒	 N° 36/44 ‘Volledige reeks, ongetand’ met *, met bladboord en zonder gom (zoals uitgegeven),  
			   prachtig (OBP 400), met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2408	 **	 N° 36/44 ‘Rode Kruis’ w.o. N° 40 (40c) met gebruinde gom, alle andere zeer mooi (OBP € 360) . .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2409	 0	 N° 36/44 ‘Rode Kruis’ de volledige reeks gestempeld, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2410	 (*)	 N° 43 ‘5 Fr + 5 Fr oker’ (volledig vel van 50) zonder gom, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - “ Type Vloors “
F	 2411	 **/*	 Tussen N° 50 en 91 ‘Vloors en Leys’ samenstelling van 18 losse zegels + 11 blokken van 4 zegels, 
			   met perforatie en opdruk ‘Specimen’ in het rood, w.o. N° 59/61 (blok van 4) **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2412	 **	 N° 50/61 ‘Vloors’ (In blok van 4), zm (OBP € 640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - “ Palmbomen “
F	 2413	 ❒	 Tussen N° 127/146, diverse proeven in strips- blokken van 4- 6- of 10, met gom, randinscripties  
			   en perforaties : N° 127, 129, 130, 131, 132,133, 134, 135, 139 en 137 ‘Alle 10x’, 138 (4x),  
			   140 (6x), 141/145 ‘10x’ en 146 (6x), zm/m/ntz, UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2414	 *	 Type N° 134 ‘75c inheemse mensentypes’ getande publicitaire kleurproef vd plaat,  
	 	 	 in sepia en groen met opdruk ‘Waterlow & Sons Specimen’ in het zwart- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2415	 (*)	 Type N° 134 ‘75c inheemse mensentypes’ getande publicitaire kleurproef vd plaat,  
	 	 	 in sepia en groen met opdruk ‘Waterlow & Sons Specimen’ in het zwart- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - “ Spitfire “
E	 2416	 **	 N° 148 ‘10F + 40F’ getande publicitaire kleurproef vd plaat in bruin, met perforatie en opdruk 
	 	 	 Waterlow & Sons specimen in het zwart, prachtig en zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2417	 (*)	 N° 148 ‘10F + 40F’ getande publicitaire kleurproef vd plaat in bruin, met perforatie en opdruk 
	 	 	 Waterlow & Sons specimen in het zwart, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
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R.U. - Na-oorlogse periode
F	 2418	 ❒	 N° 107 (blok van 4), 202/04, 205/16, 216A/B, 126/45 (in paar) en 122/23 (in paar) ‘Ongetand’, 
			   kwaliteit * en **, zm/m/ntz (OBP +500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2419	 **	 N° 114/17 ‘Meulemans’ (In blok van 4), zm (OBP € 540) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
F	 2420	 **	 N° 150/53 ‘Palmbomen en diverse andere onderwerpen, met Rode Kruis opdruk’  
			   (In blokken van 4) met hoekbladboord, kwaliteit na te zien (roest). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2421	 **	 N° 154/72 ‘Maskers’ (In blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
F	 2422	 **	 N° 177/95 ‘Bloemen’ (In blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2423	 ❒	 N° 196/99 ‘Koninklijke reis door Ruanda-Urundi’ volledige reeks ongetand, met bladboord en **, 
			   prachtig (OBP 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2424	 ❒	 N° 200/01 en 225/30 ‘Pro Mozart en Kathedraal’ volledige reeksen ongetand en **,  
			   prachtig (OBP 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2425	 *	 N° 205 ‘1F blauw- beschermde dieren’ (in paar), met de handtekening van J. Van Noten,  
			   zm en zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2426	 ❒	 N° 217/18 ‘C.C.T.A.- ongetand’ (in blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP€ 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2427	 ❒	 N° 219/23 ‘Ol Spelen Rome’ volledige reeks ongetand, met bladboord en *, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - Blokken
E	 2428	 **	 BF 1/4 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2429	 *	 BF 1A/4A ‘UPU blokjes’ miniem * spoor in de rand, zm (OBP € +600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2430	 ✉	 BF 1A ‘UPU 25c’ op filatelistische brief met afst. Leopoldville 1 (type 8.B.2) 1-Dec. 1950, zm. . .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2431	 ✉	 BF 1A ‘UPU 25c’ en N° 134/35 en 138/39, op filatelistische brief met stempel Coquilhatville, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2432	 ✉	 BF 2A ‘UPU 75c’ en N° 134 en 136/38, op filatelistische brief met stempel Coquilhatville, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2433	 ✉	 BF 3A ‘UPU 1Fr’, op filatelistische brief met stempel Leopoldville 1 (type 8B.2) 1-dec. 1950, zm. . .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2434	 ✉	 BF 3A ‘UPU 1Fr’ en zegels N° 132 en 142, op filatelistische brief met stempel Usumbura,  
			   met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2435	 ✉	 BF 4A ‘UPU 5 Fr’ en Belg. Congo zegels N° 245, 250, 255 en 256, op filatelistische brief met 
			   stempel Leopoldville 1, 1 Dec 1950, met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Poste Maritime
E	 2436	 PWS	 1898, Pws Nr 17 ‘15c blauw op hemelsblauw’ vraagkaart ‘Boma carte incomplète’ verstuurd  
	 	 	 uit Boma 2/11/1898, naar Voroux lez Liers/ Liège/ België 7/12/1898, met transport door een  
			   Franse paquebot ‘Villa Maranahao vd lijn ‘Bordeaux à Loango LL N° 2’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 2437	 0	 1930/1960, samenstelling 23 poststukken en 33 zegels, met botenstempels o.a. M.V. Leopoldville, 
			   Paquebot Elisabethville, M.V. Copacabana, M.V. Thysville, Albertville Paquebot, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

Ruanda- Urundi “Brieven”
E	 2438	 ✉	 N° 65 en 67 ‘10c karmijn en 25c blauw- Tweetalige 1915’ met violet stempel ‘Kigoma’- type B,  
			   op brief verstuurd door de Belg. Lieutenant- Troupes Belges- Est Africain Allemand’ naar  
			   Parijs/ Frankrijk, censuur ‘Occupation Belge Commandement du Cercle d’ Udjiji ‘met CERT., zm/m. . .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2439	 PWS	 Pws Nr 6, in portvrijdom en aangetekend en dus bijgefrankeerd met N° 28 en 29 ‘5c groen  
			   en 10c karmijn’ verstuurd uit Veldpostkantoor Nr 12 (Gottorp) 11/7/1918, naar Londen/ UK,  
			   transit Kigoma 10/7, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2440	 ✉	 1917/1919, samenstelling van 14 poststukken, grotendeels postwaardestukken verstuurd uit  
			   een veldpostkantoor naar Nederland, enkele met censuur, ook FPO op Belg. PWS, alle met 
			   beschrijving op zelfgemaakte bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2441	 ✉	 1917, N° 28/35 ‘Volledige reeks’ op aangetekende brief, verstuurd uit Veldpostkantoor  
			   Nr 15 (Tabora) 10/12/1917, naar Bournemouth/ England 1/2/1918, transit veldpostkantoor  
	 	 	 Nr 11 12/12 en Bass Office B 14/12, censuur op de achterklep ‘Censure militaire le Comdt.  
			   du x Bataillon’ 10/12/17 + handtekening, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2442	 ✉	 1917, Indiase zegel N° 100 (Yv) met opdruk I.E.F. (Indian Expeditionary Force) op brief met 
			   briefhoofd van ‘Banque du Congo Belge’ met opdruk ‘Tabora’ in het violet, verstuurd uit F.P.O. 320  
			   10/11/1917, naar Kisumu 29/7, transit Mombasa 26/7/1917, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2443	 ✉	 1917, N° 64 (2x) en 65 (2x) + Ruanda N° 30 (2x) en 32, op aangetekende brief verstuurd uit 
			   Veldpost kantoor Nr 4 12/3/1917, naar Folkestone/ UK, transit Elisabethville en Kigoma, met 
			   handgeschreven censuur op achterzijde, N° 30 en 32 werden afgestempeld in Kigoma, prachtig.. .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2444	 ✉	 1917, N° 28 en 30 en Belg. Congo N° 64, op brief verstuurd uit Kigoma 7/4/1917, naar  
			   La Haye/ Hollande (dubbele censuur), Congo ‘Censure militaire Le Commandant du X° ...’  
	 	 	 en ‘Vérifié’ en Britse censuur ‘Opened by censor 4708’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2445	 ✉	 1917, gecensureerde brief gefrankeerd met N° 31 en verstuurd uit Kigoma 1917, naar  
			   Londen/ Engeland, met strook (gegomd) papier met de tekst ‘Censure militaire Kigoma le  
			   8/11/1917, le censeur’ + parafP. Greindel’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2446	 ✉	 1917, N° 28/34 (w.o. N° 28, 2x), op brief met laatse dag afstempeling vd Belgische troepen  
			   vd bezetting in Tabora en B.P.C.V.P.K. N° 1, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2447	 ✉	 1917, N° 64 (5x) ‘5c groen- Tweetalige 1915’ op brief verstuurd uit B.P.C. V.P.K. N° 11 
			   (Veldpost kantoor) in Dodoma 1/9/1917, naar Hollande 14/11/1917, handgeschreven censuur  
			   op achterzijde ‘Vu pour censure Militaire Le Com. du IV + handtekening’ en Britse censuur  
			   ‘Opened by censor 4140’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2448	 ✉	 1918, N° 29 en 32 ‘10c karmijn en 40c karmijnbruin’ op aangetekende brief verstuurd uit 
			   veldpostkantoor N° 12- 6/7/1918, naar Londen/ Engeland, transit Kigoma 7/7/1918, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2449	 ✉	 1918, gecensureerde aangetekende brief, met gedeeltelijke militaire portvrijdom, gefrankeerd  
	 	 	 met N° 31 en verstuurd uit Kigoma 10/5/1918, naar Londen/ Engeland, transit ‘Base Office B.  
			   21/5/1918’, met zwarte stempel ‘Censure militaire- Kigoma le 11/5/18- Le censeur’ +  
			   handtekening vd censeur ‘P. Greindel’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI
E	 2450	 **	 Bloemen 10c, 20c en 25c (alle met hoekbladboord), met FOUTIEVE opdrukken ‘6,50F op 10c,  
			   7F op 25c en 10F op 20c’ en verschoven naar beneden van één zegel, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2451	 **	 N° 14-Cu (Blok van 4) opdruk op nr 366, zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2452	 **	 N° 16-Cu en 17-Cu ‘Omgekeerd’ en ‘oranje opdruk’ (beide in blok van 4), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2453	 **	 N° 16/17 Dr ‘Volledige reeks, verwisselde opdruk’ (blok van 4), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2454	 **	 N° 17-Cu ‘Verschoven opdruk’ (in paar),prachtig en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2455	 **	 N° 18/19 ‘Ol Spelen Rome’ (vellen van 50), zm, ZEER ZELDZAAM (OBP € 7.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 2456	 **	 N° 20 B/24 B ‘Luipaard’ met opdruk ‘Luttre contre la Malaria’ (Volledige vellen van 100) w.o. 
			   de 10F met omgekeerde opdruk, uiterst zeldzaam, zm (OBP 20.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2457	 **	 N° 20 C ‘1F luipaard’ met opdruk ‘pour les rapatriés’ (volledig vel van 100), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2458	 **	 N° 20 B ‘1F luipaard’ met opdruk ‘Luttre contre la malaria’ (volledig vel van 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2459	 **	 N° 20c ‘1 Fr luipaard’ met opdruk ‘Pour les rapatriés’ (Volledig vel van 100), zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2460	 0	 N° 20/24 ‘Luipaardenkop’ reeks op een blad gekleefd en gestempeld Bakwanga-1A 21/6/1961  
			   + violet stempel op het blad ‘Royaume du Sud- Kasaï- Cabinet du Mulopwe’ ook handtekening  
			   + lijnstempel ‘Cabinet du Président’ prachtig en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2461	 **	 N° 21 B ‘1,50F luipaard’ met opdruk ‘Luttre contre la malaria’ (volledig vel van 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2462	 **	 N° 21-Cu ‘1,50 Fr luipaard’ met omgekeerde opdruk ‘Pour les rapatriés’ (Volledig vel van 100), 
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2463	 **	 N° 22 B ‘3,50F luipaard’ met opdruk ‘Luttre contre la malaria’ (volledig vel van 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2464	 **	 N° 23 ‘8F luipaard’ met opdruk ‘Pour les Rapatriés’ (Volledig vel van 100), zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2465	 **	 N° 23 C ‘8F luipaard’ met opdruk ‘pour les rapatriés’ (volledig vel van 100), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2466	 **	 N° 24A-Cu ‘10F luipaard’ met omgekeerde opdruk ‘Pour les Orphelins’ (Volledig vel van 100), 
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2467	 ❒	 N° 25/28 ‘A.D. Kalonji, ongetand’ (alle 4x in blok van 4) op veldelen (Kruispunt vd 4 panelen), 
			   prachtig en uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2468	**/*/0	 1961, voorraad in insteekboek, veel volledige reeksen, w.o. N° 18/19 ** (12x),  
			   ook enkele zegels ‘Luipaard met opdruk’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2469	 **	 Belg. Congo N° 303 en 305, Rep. Dem. Congo N° 413, zegels met opdruk  
			   ‘Etat mineur Sud-Kasaï’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2470	 *	 1961, samenstelling van vellen en/of veldelen vd uitgifte ‘Luipaard en Kalonsi’,  
			   w.o. veel volledige reeksen N° 25/28, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI ‘Opdrukken proeven’
E	 2471	 ❒	 Type N° 14 ‘Etat autonome du Sud- Kasaï’ opdruk-proef alleen de zwarte aangenomen opdruk,  
			   op lichtroze papier, zm, uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2472	 ❒	 Type N° 16 ‘Olifant 6,50F Etat autonome du Sud- Kasaï’ opdruk-proef alleen de blauwe  
			   aangenomen opdruk, op lichtroze papier, zm, uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2473	 ❒	 Type N° 17 ‘Luipaard 8F Etat autonome du Sud- Kasaï’ opdruk-proef alleen de bruin  
			   aangenomen opdruk, op papier met zijdendraadjes, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2474	 ❒	 Type N° 19 ‘1,50 Fr Ol. Spelen Rome’’ opdruk-proef gekleefd op karton en bedekt met 
			   calqueerpapier waarop de aangenomen opdruk in groen was aangebracht, inscriptie ‘vert ?’  
			   ‘Noir’ in potlood, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI- Brieven ‘Tijdelijke zegels’
E	 2475	 ✉	 1961, N° 14/15, op brief verstuurd uit Luputa 9/6/1961, naar Mr Celis in Brussel/ België, zm, 
			   zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2476	 ✉	 1961, N° 12 en 17, op luchtpostbrief verstuurd uit Bakwanga-1 B 7/8/1961,  
	 	 	 naar Mr Celis in Brussel/ België, zm, zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI- Brieven ‘CONGO en definitieve zegels’
E	 2477	 ✉	 1961, N° 22 en Rép. Dém. Congo N° 404 (4x), op brief verstuurd uit Gandajika-B  
			   (uiterst zeldzaam stempel) 22/9/1961, naar Chicago/ USA, getaxeerd,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2478	 ✉	 1961, N° 21 en Rép. Dém. Congo N° 394, op brief verstuurd uit Bakwanga-1C 28/9/1961,  
			   naar Parijs/ Frankrijk, zm, zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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SUD KASAI- Brieven ‘Definitieve zegels’
E	 2479	 ✉	 1961, N° 25/26, op luchtpostbrief (met inhoud) verstuurd uit Luputa (zeldzaam stempel),  
	 	 	 in violet 28/9/1961, naar Mr Celis in Brussel/ België, zm, uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2480	 ✉	 1961, N° 23 en 27, op luchtpostbrief verstuurd uit Bakwanga-1E 5/10/1961,  
	 	 	 naar Mr Celis in Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2481	 ✉	 1961, N° 20 en 26 (paar), op brief verstuurd uit Bakwanga-1E 5/10/1961,  
			   naar Luputa/ Zuid Kasaï, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2482	 ✉	 1961, N° 23 op aangetekende brief (nood etiket) verstuurd uit Bakwanga-1 26/7/1961,  
			   naar Chicago/ USA 3/8/1961, 1 zegel ontbreekt toch zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI- Brieven- ‘Belg. CONGO en Rep. Dem. CONGO zegels’
E	 2483	 ✉	 Belg. Congo N° 302, 350 en Rép. Dém. Congo N° 378 en 388 (4x), op aangetekende brief 
			   (voorzijde) verstuurd uit Bakwanga-1 B 26/1/1961, naar Elisabethville/ Katanga, zm,  
			   zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2484	 PWS	 N° 388 ‘1 Fr bloemen, met opdruk Congo’ als bijfrankering op kaartbrief Nr 1 ‘3 Fr paarsrood  
	 	 	 op lichtgroen’, verstuurd uit Mwene-Ditu 10/5/1961, naar Liège/ België, uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI- Brieven
E	 2485	 ✉	 1961, N° 1, 2, 4, 8 en 22, op brief verstuurd uit Bakwanga- 1B 9/10/1961, naar Mr Celis in 
	 	 	 Brussel/ België, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2486	 ✉	 Samenstelling van 3 brieven verstuurd uit Bakwanga- EASK + 1 brief Bakwanga- 1 D 
			   (zonder waarborg), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI- Samenstelling / verzameling
A	 2487	**/*/0	 1961, samenstelling in insteekboek, w.o. veel dubbels en volledige reeksen, ook 24 filatelistische 
			   brieven vd ‘Club Philatélique de Belgique’ gefrankeerd met tijdelijke zegels (enkele met curiositeiten  
			   vd opdrukken), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2488	 **	 Verzameling op albumbladen, met 86 zegels tussen N° 1 en 28 + BF 1, w.o. zeer veel curiositeiten 
			   o.a. 1/13-V, 14-Cu, 25 met dubbele tanding, enz... zm (OBP +600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Lokaaluitgaven ‘Stanleyville’Er zijn twee soorten: Grote en Kleine en drie types:Type I = de “P” van “Populaire” is aan de linkerkant  
onder het einde van de “R” van “République”. Type II = de “P” van “Populaire” is onder het midden van de “R” van “République”.  
Type III = de “P” van “Populaire” vóór de “R” van “République”. (alleen voor de Kleine soort van opdruk).

F	 2489	 **	 N° 1 ‘70c groen maskers, met opdruk République Populaire’ (Volledig vel van 50) zeldzaam, zm.. .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2490	 **	 N° 6 ‘6,50 Fr lila, bloemen, opdruk République Populaire’, zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2491	 **	 N° 11 (3x) ‘4 Fr, vogels April/ augustus 1963’ met kleine opdrukken typeI-II en III  
			   ‘République Populaire’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2492	 **/0	 N° 1/29 ** en Albertivlle 1/19 **/0, verzameling van 69 zegels op 4 albumbladen,  
			   sommige dubbel en diverse afwijkende opdrukken, NTZ op echtheid (OBP ++2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2493	 ✉	 1964, 5 briefkaarten genummerd ‘3744, 4501, 4229, 4175 en 2954’ met 5 zegels uit de reeks  
			   ‘Belg. Congo- maskers’ met opdruk ‘Rép Populaire Congo’ Stanleyville le 5 septembre 1964,  
			   enkele met datumstempel 21/10/1964, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2494	 ✉	 1964, briefkaart genumerd ‘1385’ met 5 zegels uit de reeks ‘Rép Dem Congo-  
			   Beschermde vogels’ met opdruk Rép Populaire en stempel ‘République Populaire du Congo’  
			   Stanleyville le 5 septembre 1964, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2495	 **/*/(*)	 1964, samenstelling van 20 zegels met opdruk ‘République Populaire’  
			    in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA
KATANGA- brieven gefrankeerd met Belg. CONGO of DEM. REP. CONGO zegels
E	 2496	 ✉	 1960, Rép Dem Congo 372/81 ‘Volledige reeks’ op filatelistische luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Kabongo- UITERST ZELDZAAM, afstempeling laatste dag van gebruik 22/8/1960, naar 
			   Cronford/ England, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2497	 ✉	 1960, N° 1, 3 (2x) en Rép Dem N° 378 ‘50c en 2 Fr- Madonna en 5 Fr- Onafhankelijkheid’ op 
			   aangetekende luchtpostbrief lokaal verstuurd uit Kolwezi-K 23/11/1960, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2498	 ✉	 1960, N° 47 ‘6,50 Fr- Onafhankelijkheid’ en Rép Dem Congo N° 388, op luchtpostbrief verstuurd 
			   uit Kolwezi 19/12/1960, naar Parijs/ Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2499	 ✉	 1961,N° 1 (2x) en 3 (strip van 4) en Belg. Congo N° 359 ‘50c en 2 Fr Madonna en  
			   Belg. Congo 6,50 Fr beschermde dieren’, op luchtpostbrief verstuurd uit  
			   Elisabethville-7 B 17/6/1961, naar Parijs/ Frankrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Madonna
F	 2500	 **	 N° 3-Cu ‘Madonna met omgekeerde opdruk Katanga’ (Volledig vel van 100), zm/m,  
			   zeldzaam (OBP 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2501	 ✉	 1960, N° 2 (10x), 40 (3x) en 45 (3x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1-T 
			   8/12/1960, naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2502	 ✉	 1960, N° 3 (10x) en 40 (5x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1-T 8/12/1960,  
			   naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2503	 **/0/FDC	 Samenstelling van 47 zegels, 3 FDC’s en 1 herdenkingsfolder, w.o. 1 en 3 in blok van 10  
				    met omgekeerde opdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Beschermde dieren
F	 2504	 **	 N° 16 ‘8F lila, opdruk Katanga’ (2 vellen van 100) 1 met zeldzame opdruk bovenaan en  
			   1 met onderaan opdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2505	 ✉	 N° 10 en 13 ‘1 Fr en 3 Fr- Beschermde dieren’, op zichtkaart verstuurd uit Elisabethville- 1 
	 	 	 29/9/1965 naar Brussel/ België, tarief postkaart per luchtpost = 4 Fr, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2506	 ✉	 1960, N° 16 (3x) en Rep Dem Congo N° 401 (met Congo opdruk), op luchtpostbrief verstuurd  
			   uit Elisabethville-1-T 8/12/1960, naar Zweden, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2507	 ✉	 1961, N° 7 (23x), 23 en 29 (3x) ‘20c- Beschermde dieren, 10c en 60c- Bloemen’,op luchtpostbrief 
	 	 	 verstuurd uit Albertville-E 19/6/1961, naar Tongeren/ België, Tarief : port + luchtpost 6,50 Fr 
			   voor 1°10 gr, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2508	**/*/0	 N° 6/17 ‘Beschermde dieren’ samenstelling van 135 zegels, 5 FDC’s en 1 Herdenkingsfolder, w.o. 
			   volledige reeks in blok van 4 en veel opdruk-curiositeiten (omgekeerde, dubbele, verschoven ...)  
			   + 50 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - ‘Maskers’
E	 2509	 ✉	 1960, N° 19 ‘3,50 Fr op 2,50 Fr, maskers’, op brief verstuurd uit Kamina-1E 16/1/1960,  
			   naar Base de Kamina (Tarief : 3,50 Fr/ 10 gr), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2510	 **/0/FDC	 N° 18/22, samenstelling van 80 zegels, 1 FDC en 1 herdenkingsfolder, w.o. +50 zegels met 
				    opdrukcuriositeit (omgekeerd, verschoven, gedeeltelijk ....), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Bloemen
E	 2511	 ✉	 N° 44, 35 (2x) en 41 ‘2 Fr en 5 Fr- Bloemen en 50c- Onafhankelijkheid’, op aangetekende 
	 	 	 luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 4 B 24/11/1960, naar Brussel/ België, met Belg. 
			   postbodestempel ‘416 D’, Tarief : port + luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10 gr + aantekenrecht 6 Fr 
			   = 12,50 Fr, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2512	 ✉	 1960, N° 24 (8x), 25 (4x), 26, 31, 32 (5x) en 36 (2x), op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Elisabethville- 1-T 8/12/1960, naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2513	 ✉	 1960, N° 23 (16x), 27 en 34 (5x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1 J 8/12/1960, 
			   naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2514	 ✉	 1960, N° 7 (10x), 25 (6x) en 35 (4x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1-T 
			   8/12/1960, naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2515	 ✉	 1960, N° 36 ‘6,50 Fr- Bloemen’ (2x), op luchtpostbrief met het logo vd Int. Handelsbeurs uit 
	 	 	 Elisabethville, verstuurd 14/12/1960, naar Brussel/ België, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2516	 ✉	 1960, N° 36 (4x) ‘6,50 Fr bloemen’ op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-6 B,  
	 	 	 3/11/1960, naar La Louvière/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2517	 ✉	 N° 36 en 59 ‘6,50 Fr- bloemen en 6 Fr- Katangese kunst’, op aangetekende luchtpostbrief  
	 	 	 verstuurd uit Elisabethville-4 B 24/4/1961, naar Brussel/ België, tarief : port + luchtpost 6,50 Fr  
			   voor 1° 10 gr + aantekenrecht 6 Fr= 12,50 Fr, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2518	**/*/0	 Samenstelling van 220 zegels N° 23/39 ‘Bloemen’, 6 FDC’s, 1 herdenkingsblad en  
			   1 herdenkingsfolder, w.o. veel opdruk-curiositeiten (omgekeerde, dubbele, verschoven ...) zm/m.. .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Onafhankelijkheid
E	 2519	 **	 N° 40/49 ‘Volledige reeks- Onafhankelijkheid, met specimen opdruk’ (hoofdletters en in violet) 
			   uiterst zeldzaam,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2520	 ✉	 1960, N° 44 (strip van 3) en 48 (strip van 5) ‘2Fr en 10Fr Onafhankelijkheid’ op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-C1 19/11/1960, naar Johannesburg/ Zuid Afrika, m/ntz.. .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2521	 ✉	 1960, N° 41, 44, 45 en 47 ‘50c, 2 Fr, 3,50 Fr en 6,50 Fr- Onafhankelijkheid’, op aangetekende 
	 	 	 luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-B 28/12/1960, naar Brussel/ België, Tarief : port + 
			   luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10gr + aangetekende 6 Fr= 12,50 Fr., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2522	 ✉	 1960, N° 31, 32 (5x), 41 en 47 (strip van 10) ‘1F en 2F bloemen, 50c en 6,50F Onafhankelijkheid’ 
	 	 	 op luchtpostbrief uit Elisabethville-A 21/12/1960, naar Bruxelles/ België (Tarief : post en 
			   luchtpost 6,50 F voor 1° 10g + 2,50F/5g (28x) = 76,50 F), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2523	 ✉	 1960, N° 43, 45 en 48 (Alle 3x) ‘1,50 Fr 3,50 Fr en 10 Fr Onafhankelijkheid’ op luchtpostbrief 
	 	 	 verstuurd uit Elisabethville-1C 4/11/1960, naar Bruxelles/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2524	 ✉	 1961, N° 41, 44, 47 en 48 (4x) ‘50c, 2Fr, 6,50 Fr en 10 Fr- Onafhankelijkheid’, op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-1C4 29/12/1960, naar Clemens/ USA 5/1/1961  
			   (Tarief : port 5 Fr voor 1° 20 gr + 3 Fr/ 20 gr + luchtpost 5 Fr/5 gr (7x) + aantekenrecht 6 Fr 
			   = 49 Fr), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 2525	 ✉	 1961, N° 43 (2x) en 47 (blok van 6) ‘1,50F en 6,50F Onafhankelijkheid’ op luchtpostdrukwerk, 
	 	 	 verstuurd uit Elisabethville 11/2/1961, naar Bruxelles/ België (Tarief luchtpost +  
			   drukwerk 3 F/ 20 g (14x) = 42 F), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2526	 ✉	 N° 47 ‘6,50 F Onafhankelijkheid’ op visitekaart (met inhoud) verstuurd door  
			   ‘Etat du Katanga- Cabinet du Président’ uit Elisabethville-C4 22/12/1960,  
	 	 	 naar Brussel/ België, tarief port + luchtpost 6,50 F voor 1° 10 g, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2527	 ✉	 1961, N° 43 en 47 ‘1,50 Fr en 6,50 Fr’, op drukwerk verstuurd uit Elisabethville 1-C4 30/1/1961, 
	 	 	 naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2528	 ✉	 1961, N° 41 en 45 (4x) ‘50c en 3,50 F Onafhankelijkheid’ op spoedbestelling luchtpostbrief 
	 	 	 verstuurd uit Elisabethville-C 19/1/1961, naar Verviers/ België 21/1/1961  
			   (Tarief : port + luchtpost 6,50 F voor 1° 10g + spoedbestelling 8 F = 14,50 F), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2529	 ✉	 N° 40 (5x), 44 en 45 ‘20c, 2 Fr en 3,50 Fr- Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd  
	 	 	 uit Elisabethville-5A 14/7/1961, naar Liège/ België, Tarief : port + luchtpost 6,50 Fr voor  
			   1° 10 gr, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2530	 ✉	 N° 47 ‘6,50 Fr- Onafhankelijkheid’ en Tshombe vignet, op luchtpostbrief verstuurd uit 
	 	 	 Elisabethville- 7A 28/5/1961, naar Brussel/België, tarief : port + luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10 gr,zm.. .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2531	 ✉	 1961, N° 47 ‘6,50 Fr- Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd door ‘Ministerie van Justitie’  
	 	 	 uit Elisabethville 1-C4 18/1/1961, naar Brussel/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2532	 ✉	 1961, N° 44 (Strip van 3) ‘2 F Onafhankelijkheid’ op luchtpost drukwerk verstuurd uit 
	 	 	 Albertville-1H 10/2/1961, naar Bruxelles/ België (Tarief luchtpost + drukwerk 3F/20g (2x)  
			   = 6 F), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2533	 ✉	 N° 42 (2x) en 58 (3x) ‘1 F- Onafhankelijkheid en 5 Fr- Katangese kunst’, op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd door de Belastingdienst uit Elisabethille- 6 B 12/8/1962, naar  
	 	 	 Brussel/ België, tarief : port 5 F voor 1° 20 g + luchtpost 3 F/ 5 g (2x) + aantekenrecht 6 F 
			   = 17 F, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2534	**/*/0	 N° 40/49 ‘Onafhankelijkheid’ samenstelling van 160 zegels, 6 FDC’s en 1 herdenkingsfolder,  
			   w.o. veel volledige reeksen,1 volledige reeks met omgekeerde opdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- C.C.T.A./ C.T.S.A.
F	 2535	 **/0/FDC	 N° 50/51, samenstelling van 37 zegels, 1 FDC en 1 herdenkingsfolder, w.o. 50/51 in blok  
				    van 4 met omgekeerde opdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2536	 **/0/FDC	 N° 4/5, samenstelling van 20 zegels, 2 FDC’s en 1 herdenkingsfolder, w.o. in blokken  
				    van 4 met omgekeerde opdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA-  Katangese kunst
F	 2537	 ✉	 1961, N° 54 (2x), 57, 58, 59, 60 (beschadigd) en 62, op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Elisabethville-8 B 28/6/1961, naar Duitsland. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2538	 ✉	 1962, ‘Tshombe, Le Katanga vaincra’ vignetten + zegels N° 56 en 62, op luchtpostdrukwerk  
			   verstuurd uit Elisabethville- C2 2/3/1962, naar Tampa/ USA, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2539	 ✉	 1962, ‘Tshombe, Le Katanga vaincra’ vignetten + zegels N° 55, 61 en 62, op drukwerk verstuurd  
	 	 	 uit Elisabethville- 6 B 3/9/1962, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2540	 ✉	 1962, N° 61 ‘8 Fr- Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit Kolwezi 20/11/1962, naar 
	 	 	 Brussel/ België, in België vignet ‘Vertrokken zonder adres op te geven/ parti sans...’ en 
			   ‘RETOUR Katanga’ in het rood, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2541	 ✉	 N° 59 en 62 ‘6 F en 10 F- Katangese kunst’ met spoedbestelling per luchtpostbrief verstuurd  
	 	 	 uit Elisabethville-4A 11/1/1963, naar Namur/ België 18/1/1963, Tarief : port 5 F voor 1° 20g  
			   + luchtpost 3 F/ 5 g + spoedbestelling 8 F = 16 F, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2542	**/*/0	 N° 52/65 ‘Katangese kunst’ samenstelling van 100den zegels, 9 FDC’s en 2 herdenkingsfolders, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Internationale handelsbeurs
E	 2543	 ✉	 N° 7 (blok van 4 + 1x los), 72, 73 en 74 ‘20c- Beschermde dieren, 5 Fr, 3,50 F en 6,50 F-  
			   Int. Handelsbeurs’, op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- D4 5/8/1961,  
			   naar New Haven/ USA 8/8/1961 + spoedbestelling etiket, Tarief : Port 5 F voor 1° 20 g + 
			   luchtpost 5 F/ 5 g + aantekenrecht 6 F = 16 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2544	 ✉	 1961, N° 69, 71 en 72 ‘50c, 2,50 Fr en 3,50 Fr- Int. Handelsbeurs’, op luchtpostbrief verstuurd 
	 	 	 uit Elisabethville 11/7/1961 (speciale 1° dagafstempeling), naar Lessines/ België, Tarief :  
			   port + luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10 gr, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2545	 ✉	 N° 69, 71 en 72 ‘50c, 2,50 Fr en 3,50 Fr- Int. Handelsbeurs’ op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Elisabethville ‘Speciale afstempeling voor de 1° verjaardag vd Onafhankelijkheid’ naar  
	 	 	 Verlaine/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2546	**/0/❒	 N° 69/74, samenstelling van 54 zegels, 10 FDC’s en 4 herdenkingsfolders, w.o. volledige reeks 
			   ‘Ongetand’ in blok van 4, folder met ongetande zegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Air Katanga
E	 2547	 ✉	 N° 67, 70 en 75 ‘8 F- Rode Kruis, 1 F- Int. Handelsbeurs en 3,50 F- Air Katanga’, op aangetekende  
	 	 	 luchtpostbrief verstuurd uit Albertville 24/8/1961 naar Tongeren/ België, tarief : port +  
			   luchtpost 6,50 F voor 1° 10 g + aantekenrecht 6 F= 12,50 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2548	 ✉	 N° 77 ‘8 F- Air Katanga’ (2x), op luchtpostbrief verstuurd uit Kamina-2 1/8/1962,  
			   naar Toronto/ Canada, tarief : port 5 F voor 1° 20 g + luchtpost 5 F/ 5 g (2x)  
			   = 15 F dus 1 F teveel, zeer zeldzaam , zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2549	**/0/❒	 N° 75/78 ‘Katangese gendarmerie’ samenstelling van 44 zegels, 4 FDC’s en 2 herdenkingsfolders, 
			   w.o. volledige reeks ongetand in herdenkingsfolder, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - ‘Katangese gendarmerie’
E	 2550	 ✉	 1962, N° 59, 80 en 81 ‘6 Fr- Katangese kunst en 8 Fr en 10 Fr- Katangese Gendarmerie’ op 
	 	 	 drukwerk verstuurd uit Elisabethville- C2 18/10/1962, naar Leuven/ België 23/10/1962 en 
			   doorgestuurd naar Baasrode, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .



— 74 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2551	 ✉	 N° 43 (2x) en 81 (3x) ‘1,50 F- Onafhankelijkheid, 10 F- Katangese gendarmerie’,  
			   op luchtpostbrief verstuurd uit Jadotville 5/12/1962, naar Bradenton/ USA,  
			   Tarief : Port 5 F voor 1° 20 g + 3 F/ 20 g + luchtpost 5 F/ 5 g (5x) = 33 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2552	 ✉	 N° 56, 58 en 80 ‘2 Fr en 5 Fr- Katangese kunst en 8 Fr- Gendarmerie’ + vignet  
			   ‘Le Katanga vaincra’, op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit  
			   Elisabethville- D2 24/10/1962, naar Cleveland/ USA 30/10/1962, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2553	 ✉	 N° 41, 54, 56 en 80 ‘50c- Onafhankelijkheid, 50c en 2 F- Katangese kunst en 8 F- Katangese 
	 	 	 gendarmerie’, op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- D3 21/1/1963, naar Namur/ België,  
			   zeer zeldzaam vh gebruiken van Katangese zegels na het einde van Katanga, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2554	 ✉	 1962,samenstelling luchtpostbrieven, alle gefrankeerd met zegels vd uitgifte  
			   ‘Katangese gendarmerie’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2555	**/0/❒	 N° 79/81, samenstelling, w.o. volledige reeks getand en ongetand, volledige reeks in blok van 4, 
			   reeks getand en ongetand, 3 FDC’s, 3 herdenkingsfolders (w.o. 1 met handtekening van  
			   Minister Kiela en 1 met handtekening vd Post Directeur M. Walela), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Postwaardestukken
E	 2556	 PWS	 Aerogram Stibbe Nr 3 (5 Fr groen op groen) verstuurd uit Elisabethville- C2 26/8/1962,  
			   naar Roscoff/ Frankrijk, zm en zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2557	 PWS	 1960/1963, verzameling van 28 postwaardestukken, in album, w.o. 5 gebruikt,  
			   ook enkele voorbeelden met ‘verschoven opdruk’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Rode machine frankeringen
E	 2558	 ✉	 1962, brief getaxeerd met 2 rode machinefrankeringen F.36 (1 van 1,50F de andere met 50c)  
			   verstuurd uit Jadotville 5/1/1962 lokaal, uiterst zeldzaam (2 stempels !) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2559	 ✉	 5 brieven (w.o. aangetekende, buitenland en binnenland) met rode machine- frankeringen,  
			   verstuurd uit Elisabethville F.66, U.45, U.25 (2x), F. B5, zeer interessant, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Bestemmingen’
E	 2560	 ✉	 1962, N° 42 (2x) en 62 (2x) ‘1F Onafhankelijkheid en 10F Katangese kunst’ op aangetekende A.R. 
	 	 	 luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-1A 4/7/1962, naar Brussels/ België (Tarief : port 5F 
			   voor 1° 20 g + luchtport 3 F/5 g (2x) + aantekenrecht 6 F + AR 5 F= 22 F), AR zendingen zijn 
			   uiterst zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2561	 ✉	 1960, N° 18, 30, 40 (5x) en 41 (2x) ‘1,50 Frop 1,25 Fr- Maskers en 75c- Bloemen, 20c en 
			   50c-Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-1Z 26/11/1960, naar 
			   Johannesburg/ Zuid Afrika en doorgestuurd naar Ramsgate/ Natal 8/12/1960, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2562	 ✉	 1960, N° 12, 23 (4x), 24 (2x),27 (3x), 31, 32 en 34 ‘2 Fr- Beschermde dieren en 10c, 15c, 40c,  
			   1 Fr, 2 Fr en 4 Fr- Bloemen’, op aangetekende brief verstuurd uit Elisabethville-2 24/10/1960,  
			   naar Windsor 29/10/1960, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2563	 ✉	 1961, N° 18 (2x) ‘1,50 F op 1,25 F- Maskers’, N° 13 en 15 ‘3 F en 6,50 F- Beschermde dieren’, 
			   Belg. Congo N° 351 en Rép Dem Congo N° 407,op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Elisabethville-C2 29/5/1961, naar Handlova/ Czechoslovakije- zeldzame bestemming, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2564	 ✉	 1960, N° 16 (2x), 42 en 44 (4x) ‘8 Fr beschermde dieren, 1 Fr en 2 Fr Onafhankelijkheid’, op 
			   spoedbestelling, aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-C1 17/11/1960, naar 
			   Johannesburg/ Zuid Afrika 21/11/1960, spoedbestellingen zijn zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2565	 ✉	 1962, N° 54, 56 en 59 ‘50c, 2 Fren 6 Fr- Katangese kunst’ + vignet ‘Le Katanga vaincra’ op 
			   luchtpostbrief verstuurd door een Deense militair- ONUC uit Elisabethville- D2 2/10/1962,  
			   naar Kopenhagen/ Denemarken 8/10/1962, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2566	 ✉	 1961, N° 42 en 47 (2x) ‘1F en 6,50 F Onafhankelijkheid’ verstuurd uit Elisabethville 2/3/1961, 
			   naar East Twickenham/ UK (Tarief : 5 F voor 1° 20 g + luchtpost 3F/5 g (3x) = 14 F), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2567	 ✉	 1960, N° 3, 9, 10 en 11 ‘2 F Madonna, 50c, 1 Fr en 1,50 F beschermde dieren’ op brief verstuurd 
			   uit Elisabethville-H (violet) 23/9/1960, naar Bath/ UK (Tarief : port 5 F / 20 g), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2568	 ✉	 1962, N° 54 (2x), 61 en 63 ‘50c, 8F en 20F Katangese kunst’ op spoedbestelling aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville 12/2/1962 naar Chicago/ USA 19/2/1962 (Tarief : port 
			   5F voor 1° 20g + luchtpost 5 F/ 5 r (2x) + spoedbestelling 8 F + aantekenrecht 6 F= 29 F), 
			   spoedbestellingen zijn uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2569	 ✉	 1960, N° 32 ‘2 Fr- bloemen’ (3x), op zichtkaart per luchtpost verstuurd uit Elisabethville 
			   19/12/1960, naar Enköping/ Zweden, tarief : postkaart 3 Fr + luchtpost 3 Fr = 6 Fr, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Taxes’
E	 2570	 ✉	 1961, getaxeerde luchtpostbrief verstuurd uit Australië 3/8/1961, naar Kamina, stempel ‘T’  
			   + rode penontwaarding 0,50 Fr, betaald met OBP N° 41 ‘50c Onafhankelijkheid’ met stempel ‘T’  
			   in Kamina 23/3/1962, zm en zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2571	 ✉	 1962, getaxeerde luchtpostbrief verstuurd uit Gent/ België 9/3/1962, naar Kolwezi/ Katanga, 
			   gefrankeerd met OBP N° 854 en 1193 (2x), stempel ‘T’ penontwaarding ‘10 Fr’ betaald met  
			   TX 6 en TX 7 in Kamina 22/3/1962, zm en zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2572	 ✉	 1962, getaxeerde luchtpostbrief verstuurd uit Gent/ België 21/3/1962, naar Kamina/ Katanga, 
			   gefrankeerd met OBP N° 854 en 1069 (6 Fr Boudewijn), stempel ‘T’ + rode penontwaarding ‘1 Fr’ 
			   betaald met OBP N° 40 (blok van 4 + 1 los) ‘20c Onafhankelijkheid’ met stempel ‘T’ in Kamina 
			   3/4/1962, zm en zeer zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2573	 ✉	 1962, getaxeerde luchtpostbrief verstuurd uit Brussel/ België 14/5/1962, naar Kamina/ Katanga, 
			   gefrankeerd met OBP N° 1066, stempel ‘T’ penontwaarding ‘10 Fr’ betaald met TX 6 in Kamina 
			   25/5/1962, zm en zeer zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2574	 ✉	 N° 61 ‘8 Fr- Katangese kunst’, op luchtpostbrief verstuurd uit Jadotville (datum onleesbaar),  
			   naar Parijs/ Frankrijk, getaxeerd in Katanga met stempel ‘T’ + handgeschreven 0,366 Frs OR’  
			   zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Afstempelingen
E	 2575	 ✉	 Kambove-A, N° 40/41 en 52/53 ‘20c en 50c Onafhankelijkheid en 10c en 20c Katangese kunst’  
			   op drukwerk verstuurd uit Kambove-A 22/1/1962, naar Duitsland DDR, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2576	 ✉	 Kambove-A, N° 57 (2x) ‘3,50 Fr Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit Kambove-A 
	 	 	 6/6/1961, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2577	 ✉	 Kasaji, N° 42 en 58 ‘1F Onafhankelijkheid en 5F Katangese kunst’, op aerogram verstuurd uit 
			   Kasaji 13/9/1961, naar Engeland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2578	 ✉	 Kasenga, N° 52/57 ‘10c, 20c, 50c, 1,50F, 2F en 3,50F, Katangese kunst’ op luchtpostbrief 
	 	 	 verstuurd uit Kasenga 1/3/1961, naar Ledeberg/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2579	 ✉	 Kipushi-A, N° 80 ‘8F Katangese gendarmerie’, op luchtpostbrief verstuurd uit Kipushi-A 
	 	 	 30/1/1962, naar Rixensart/ België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2580	 ✉	 Lubudi, N°63 ‘20F Katangese kunst’ op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit  
			   Lubudi 1/3/1961, naar Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2581	 ✉	 Mokambo, N° 1, 8, 16, 25, 27 en 41 ‘50c Madonna, 40c en 8F beschermde dieren, 20c en  
			   40c bloemen en 50c Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd uit Mokambo 7/4/1962,  
			   naar Windsor/ Canada, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2582	 ✉	 Mutshasha, N° 64 ‘50F Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit Mutshasha 1/8/1962,  
	 	 	 naar Springfield/ USA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2583	 ✉	 N° 1, 2 (2x) en 3 (2x) ‘50c, 1 F en 2 F- Madonna’, op luchtpostbrief verstuurd uit Dilolo-B 
	 	 	 13/11/1960, naar Brussel/ België, tarief port + luchtpost 6,50 F voor de 1° 10 g, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2584	 ✉	 N° 1, 27, 28, 29, 31 en 32 ‘50c Madonna, 40c, 50c, 60c, 1 Fr en 2 Fr- bloemen’ op luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Sakania 28/10/1960- uiterst zeldzaam, naar Windsor/ Canada, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2585	 ✉	 N° 15 ‘6,50 F- beschermde dieren’, op luchtpostbrief verstuurd uit Kamina  
	 	 	 (in violet- zeer zeldzaam) 3/2/1961, naar Brussel/ België, tarief : port  
			   + luchtpost 6,50 F voor 1° 10 g, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2586	 ✉	 N° 47 ‘6,50 Fr-Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd uit Kamina- Basis- 2A 23/12/1960, 
	 	 	 naar Gent/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2587	 ✉	 N° 54 (2x) ‘50c Katangese kunst’, op zichtkaart verstuurd uit Sandoa-A- zeldzame afstempeling 
			   23/8/1962, naar Antwerpen 14/9/1962, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2588	 ✉	 N° 57 ‘3,50 Fr Katangese kunst’ (2x), op brief verstuurd uit Sandoa-A- zeldzaam 24/7/1962,  
			   naar Nice/ Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2589	 ✉	 Verzameling ‘Afstempelingen’ tussen Albertville en Tenke, +/- 85 zegels, w.o. Albertville, 
			   Baudouinville, Bendera, Dilolo, Elisabethville, Jadotville, Kabimba, Kambove, Kamina, 
			   Kamupini, Kaniama, Kapanga, Kasaï, Kasenga, Kipushi, Kisenge, Kolwezi, Kogolo, Lubudi, 
			   Luena, Mitwaba, Mokambo, Mutshatsha, Nyunzu, Pwisto, Sakania, Sandoa, Shinkolobwe,  
			   Tenke, op zelfgemaakte computerbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2590	 ✉	 1960/1961, 2 aangetekende luchtpostbrieven, 1 uit Kolwezi-D 195/1961 naar België en  
			   1 uit Kolwezi naar USA 31/10/1960, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2591	 ✉	 1963/1966, samenstelling van 8 poststukken, alle met de Katangese afstempelingen ‘D1 tot D4’  
			   na het einde van Katanga Onafhankelijke staat, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2592	 ✉	 1961, N° 42, 54 en 56 ‘1F Onafhankelijkheid en 50c en 2F Katangese kunst’ (2F beschadigd), op 
			   zichtkaart per luchtpost verstuurd uit Elisabethville-1A 19/7/1961 (uiterst zeldzame afstempeling) 
	 	 	 ‘Croisettes-A’ naar Gozée/ België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2593	 ✉	 13 poststukken met afstempelingen Elisabethville (type D...) w.o. 2 luchtpostbrieven met D.1,  
			   3 luchtpostbrieven met D.2, 2 luchtpostbrieven met D.3, 3 luchtpostbrieven met D.4, 1 met D.5  
	 	 	 en 2 luchtpostbrieven met D.6, met mooie frankeringen, naar België en USA. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2594	 ✉	 1961/1962, samenstelling van 13 poststukken uit Jadotville (diverse afstempelingen), w.o. 
	 	 	 aangetekende, luchtpost, diverse bestemmingen (o.a. België, Zwitserland, USA, Frankrijk), 
			   merendeel gefrankeerd met Katangese kunst- en Onafhankelijkheidszegels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2595	 ✉	 1960/1961, 3 brieven verstuurd uit Kamina-1E naar Brussel/ België, w.o. 1 brief gefrankeerd  
			   met 50c dieren en 3F Rép. Dem. bloemen, de 2 andere met Onafhankelijkheidzegels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2596	 ✉	 1961, Shinkolobwe, N° 47 (3x) ‘6,50 Fr Onafhankelijkheid’ op express/ spoedbestelling 
	 	 	 luchtpostbrief verstuurd uit Shinkolobwe 9/6/1961, naar Gembloux/ België 14/6/1961,  
			   zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven
E	 2597	 ✉	 België N° 1127, op brief afstempeling met 3-lijnenstempel ‘Base de Kamina- Etat Major section S4’  
			   18/7/1960, naar Stockport/ UK, transit Bruxelles 20/7/1960, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2598	 ✉	 1960, luxe telegram van Belg. Congo met opdruk ‘Etat du Katanga in het violet’ ongebruikt,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 76 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2599	 ✉	 1960, Belgische gewapende machten- aerogram verstuurd in portvrijdom, door een militair  
	 	 	 uit Elisabethville-1L 3/8/1960, naar Namur/ België, geschreven door een lid vd  
			   ‘Force Métropolitaine du Congo- Baka’ UITERST ZELDZAAM, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2600	 ✉	 1960/1961, samenstelling van 7 poststukken w.o. 2 voorzijdenvan AR-brieven gefrankeerd  
			   met 50Fr maskers, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2601	 ✉	 1960, luchtpostbrief in portvrijdom, geschreven door een Belgische militair in Elisabethville en 
	 	 	 verstuurd naar Antwerpen/ België, transit Brussel 16/7/1960, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2602	 ✉	 1960, luchtpostbrief verstuurd in portvrijdom door een Belg. militair uit Mutshatsha 19/8/1960,  
	 	 	 naar Wolfsdonk/ België, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2603	 ✉	 1960, N° 854 en 1067 (2x) Belg. zegels, op luchtpostbrief verstuurd uit Velaine-sur-Sambre 
			   25/8/1960, naar Jadotville/ Katanga, de verzender heeft genoteerd ‘via Usumbura’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2604	 ✉	 1960, samenstelling van 4 zichtkaarten verstuurd uit Elisabethville naar USA (3x) en België (1x), 
			   met verschillende frankeringen (bloemen of onafhankelijkheidzegels), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2605	 ✉	 N° 55 ‘1,50 F Katangese kunst’ (4x) en België N° 1067 ‘3F lila Boudewijn’, op briefdeel verstuurd  
	 	 	 uit Leopoldsburg 30/12/1961 naar Brussel/ België, zegels van Katanga werden gestempeld in  
	 	 	 België maar waren uit gebruik en werd de Boudewijn zegel 3 F bijgeplakt, uiterst zeldzaam, zm/m.. .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2606	 ✉	 1961, brief verstuurd in portvrijdom en aangetekend, uit Elisabethville- 4 B 2/6/1961, naar Luena 
			   8/8/1961, in zwarte kader stempel ‘Niet afgehaald en Terug aan afzender, Rebut retour à...’  
			   transit Kamina, prachtig en uiterst zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2607	 ✉	 1961/1962, 6 brieven met mooie frankeringen, w.o. 3 verstuurd in binnenland, 2 naar België  
			   en 1 naar Zwitserland (met PUB-stempel voor de Foire int. Elisabethville) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2608	 ✉	 1961, aangetekende binnenlandse brief in portvrijdom (Direction des postes du Katanga) uit 
			   Elisabethville-R2 13/7/1961, naar Kamina 18/7/1961, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2609	 ✉	 1961, ontvangstbewijs van een aangetekende brief met speciale afstempeling vd Int. Handelsbeurs  
			   uit Elisabethville 23/7/1961, zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2610	 ✉	 1962, brief verstuurd in portvrijdom door een Katangese Militair vd ‘Forces Armées Katangaises  
			   1° BN Commando’ in rood, uit Elisabethville 5/12/1962, naar Dar-Es-Salaam/ Tanganyika,  
			   transit Usumbura 8/12/1962, zm en uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2611	 PWS	 1962, aerogram van 4 Fr bijgefrankeerd met 3,50 Fr type Marchand, verstuurd uit Lokeren/ België 
			   11/5/1962, naar Elisabethville/ Katanga 18/5/1962, stempel ‘Rebut, Retour’ naar Belgique om reden 
			   ‘Inconnu’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2612	 ✉	 1961, samenstelling van 4 aangetekende luchtpostbrieven, w.v. 1 verstuurd uit Elisabethville  
			   naar Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Blokken van 4’
F	 2613	 ✉	 1961, N° 52, 53, 54 (alle in blok van 4) en N° 55 (blok van 4 + blok van 3) en 56 (2x), op 
	 	 	 aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-3 4/3/1961, naar Thieu/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2614	 ✉	 1961, N° 42, 44, 54 (blok van 4), 57 (2x), 58 (blok van 4) en 59’ ‘1F en 2 F- Onafhankelijkheid,  
			   50c, 3,50F, 5F en 6F- Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-7A 21/6/1961  
			   naar Duitsland (Tarief : port 5F voor 1° 20 g + 3F/20 g (2x) + luchtpost 3F/5 gr- (9x) = 38 F), zm.. .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2615	 ✉	 1962, N° 52 (blok van 4 + 1x los) ‘10c en 50c Katangese kunst’ op drukwerk verstuurd uit 
	 	 	 Shinkolobwe 13/12/1962, naar Springfiled/ USA (Tarief : drukwerk 1F/ 50 gr) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2616	 ✉	 1961/1962, 4 luchtpostbrieven, alle zijn gefrankeerd met o.a. zegels in blok van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Censuur’
E	 2617	 ✉	 1961, aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Monte-Carlo/ Monaco 15/6/1961, naar 
			   Elisabethville/ Katanga. Gecensureerd in Katanga met stempels ‘Etat du Katanga Administration 
			   de la Sureté’ en ‘Censure Ord. N° 30/77 du 1/3/1961’ (in het zwart) en dichtgekleefd met tape,  
			   zm, zeldzame incomming mail !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2618	 ✉	 1961, N° 57 (Verticaal paar) ‘3,50 Fr Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit 
	 	 	 Elisabethville-D1 25/7/1961, naar Verviers/ België. Op de achterzijde Tshombe vignet. De brief 
			   werd gecensureerd in Katanga, stempels ‘Etat du Katanga- Administration de la Sureté’  
			   + ‘Censure Ord. N° 30/77 du 1/3/1961’ (in het violet), zm/m (Brief geïllustreerd in het boek  
			   van E. Hoorens, pag. 116). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2619	 ✉	 1962, N° 41 (10x) ‘20c Onafhankelijkheid’, op brief verstuurd uit Elisabethville-D1 26/3/1962, 
			   naar Chicago/ USA, op achterzijde stempel vd Katangese censuur ‘Etat du Katanga-  
			   Administration de la sureté’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2620	 ✉	 1962, aangetekende luchtpostbrief uit Varsovie/ Polen 30/1/1962, naar Elisabethville/ Katanga, 
			   gecensureerd in Katanga met stempels ‘Etat du Katanga- Administration de la Sureté’  
			   + ‘Censure Ord. N° 30/77 du 1/3/1961’ (in het paars), zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven geschreven in Katanga en gepost in North Rhodesia
E	 2621	 ✉	 1961, België N° 1067 ‘3 Fr Boudewijn’ (2x) op luchtpostbrief verstuurd uit Roux/ België 
			   27/12/1961, naar (Belg. bedrijf in Katanga) ‘Sogelec’ PO Box Kitwe/ North Rhodesia  
			   (was een manier om brieven te versturen vanuit Katanga tijdens de gevechten), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2622	 ✉	 1961, luchtpostbrief geschreven in Jadotville en verstuurd uit Kitwe (North Rhodesia) 14/10/1961, 
	 	 	 naar Auvelais/ België, gefrankeerd met Yv N° 25 en 26, m/ntz doch zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2623	 ✉	 1961, luchtpostbrief geschreven in Jadotville en verstuurd uit Kitwe (North Rhodesia) 14/10/1961 
	 	 	 naar Auvelais/ België, gefrankeerd met Yv N° 25 en 26, zm en zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2624	 ✉	 1961, luchtpostbrief geschreven in Jadotville en verstuurd uit Kitwe (North Rhodesia)  
	 	 	 Postage Paid (in rood) 22/12/1961, naar Auvelais/ België, zeldzaam (Brief geïllustreerd in  
			   het boek van P. Brandeleer, pag. 78), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2625	 ✉	 1963, België N° 854 en 1232 op luchtpostbrief met ‘Taks- verbeterd te Brussel X’ verstuurd uit 
	 	 	 Verlaine/ België 7/1/1963, naar (Belg. bedrijf in Katanga) ‘Sogelec’ PO Box Kitwe/ North Rhodesia  
			   (dit was een manier om brieven te versturen tijdens de gevechten), zeer zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2626	 ✉	 1963, gefrankeerd met ‘N° 61 Katangese kunst’, per luchtpostbrief geschreven in Kolwezi  
			   en verstuurd uit Kitwe, (North Rhodesia, postage paid (in rood op achterzijde) naar  
	 	 	 Bruxelles/ België, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven - Rode Kruis en Vluchtelingen
E	 2627	 ✉	 Vluchtelingen in Kamina : 1960, brief in portvrijdom verstuurd door een vluchteling in de  
			   Kamina Base (rode stempel) ‘Refugié vluchteling Kamina’ + zwarte stempel ‘Base Militaire-  
	 	 	 Kamina- Section P.E.T.F.’, naar Bruxelles/ België, met de mechanische stempel vd kazerne  
			   ‘Dailly in Bruxelles 14/7/1960’ zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2628	 ✉	 Belg. Militairen Baka : Luchtpostbrief verstuurd in portvrijdom van Baka (Kamina basis) door een 
	 	 	 Belg. militair naar Beauchevain/ België, verstuurd via het Rode Kruis van België (rode stempel 
			   op 5 lijnen) ‘Ministère de la Santé publique et de la Famille- Croix Rouge de Belgique...’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2629	 ✉	 Vluchtelingen in Kamina : 1960, brief verstuurd door een vluchteling in de Kamina Base (zwarte 
			   stempel op 2 lijnen) ‘Vluchteling Refugies Kamina’ en stempelin rood ‘Base Militaire- Kamina- 
	 	 	 Section P.E.T.F.’, naar Gad/ België, transit Brussel 16/7/1960, gefrankeerd met Belg. Congo zegels  
			   (maar was onnodig omdat vluchtelingen portvrijdom hadden), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Samenstellingen/ verzamelingen
A	 2630	**/*/0	 1960/1963, grote voorraad/stock van Katanga, in 4 insteekboeken, w.o.N° 6/17, 18/22, 23/29, 
	 	 	 merendeel ongeveer 35x, enkele curiositeiten en variëteiten + wat Rép. Populaire,  
			   zm/m/ntz (OBP +12.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2631	 **	 Samenstelling van vellen en veldelen, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, w.o. volledige  
			   set ‘Onafhankelijkheid 40/49, Madonna 1/3, Internationale handelsbeurs 69/74,  
			   Katangese kunst 52/65, enkele waarden van beschermde dieren en bloemen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2632	 **	 Verzameling op albumbladen, volledig tussen N° 1 en 81 + TX, met vele extra’s, w.o. omgekeerde 
			   opdrukken, verschoven opdrukken en andere afwijkingen (sommige niet vermeld in OBP),  
			   zm (OBP ++700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2633	 ✉	 1960/1963, samenstelling van 34 poststukken w.o. postwaardestukken, zichtkaarten,  
			   aangetekende brieven, ONUC brieven, FDC’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2634	 **/*	 1960/1962, N° 1/81, volledige reeksen, met o.a.N° 1/65 **, 69/74 * en 75/81 **,  
			   op albumbladen, zm (OBP +370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 2635 	**/(*)/❒	 N° 66/68 ‘Rode Kruis 1° Verjaring vd Onafhankelijkheid’ samenstelling van 18 zegels,  
				    6 FDC’s en 2 herdenkingsfolders, w.o. 1 FDC met de foto van Tshombe met handtekening,  
				    zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2636	 *	 Rép.. du Katanga- Postes Liberté, 12 VALSE zegels + 1 valse briefvoorzijde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2637	 **	 1960/1963, samenstelling van 30 vellen, w.o. N° 75/78, 80, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2638	 Doc	 Samenstelling van Katanga ‘Souvenirs’, w.o. 1 foto van Tshombe, krant voor de  
			   1° verjaring vd Onafhankelijkheid, enz..... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALBERTVILLE
Lokaal uitgiften “Albertville”
F	 2639	 0	 N° 6/19 ‘Katangese kunst’ met opdruk van Albertville en centrale afst. Albertville,  
			   alle zegels met originele perfecte postfrisse gom, zm (OBP 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2640	 */0	 1961/1962, samenstelling Albertville en R&p Pop Congo, w.o. enkele volledige reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2641	**/*/0	 1961 Albertville, verzameling in insteekboek, zegels geklasseerd per type van opdruk ‘Congo’,  
	 	 	 w.o. curiositeiten en variëteiten, ook valse zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .

Albertville- Brieven, 2° periode- Katanga zegels met ‘CONGO’ opdruk
E	 2642	 ✉	 1962, N° 3 ‘1F Onafhankelijkheid’ met lokale opdruk type 5 en Katanga N° 62  
			   (zonder Congo opdruk), op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Albertville-C 23/3/1962,  
			   naar Usumbura/ Ruanda Urundi 24/3/1962, tarief : 3,50F voor 1° port van 10 g + 1,50F/10 g  
			   + 6F aantekenrecht = 11 F, prachtig en UITERST ZELDZAAM. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2643	 ✉	 1962, N° 11 ‘3,50 F, Katangese kunst’ lokale opdruk type 2, op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Albertville 25/01/1962, naar Usumbura/ Ruanda Urundi 27/1/1962, gecensureerd met lijnstempel 
			   ‘Censure’ in het zwart (4x) door Albertville, tarief 3,50F voor 1° port van 10 gram, zm, 
			   UITERST ZELDZAAM- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2644	 ✉	 1962, N° 12 ‘5F Katangese kunst’ met lokale opdruk ‘Congo’ type 1 (violet), op luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Albertville- 1H 27/1/1962, naar Usumbura/ Ruanda Urundi 30/1/1962  
			   (Tarief : 3,50 F voor 1° port van 10 g + 1,50F/10 g= 5 F), zm, UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2645	 ✉	 1962, N° 3 ‘1F Onafhankelijkheid’ en 8 ‘50c Katangese kunst’ met lokale opdruk type 2, op brief 
			   verstuurd uit Albertville- 1H 18/1/1962, naar Albertville (interne post < dan 3km= 1,50F/50 gr), 
			   zm en uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2646	 ✉	 1962, N° 4 ‘2F Onafhankelijkheid’ (blok van 4) met lokale opdruk ‘Congo’ type 2,  
			   op brief verstuurd uit Albertville B 16/1/1962, naar Albertville, zm, uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2647	 ✉	 1962, N° 3 ‘1F Onafhankelijkheid’ en 8 ‘50c Katangese kunst’ met lokale opdruk type 1, op brief  
			   verstuurd uit Albertville- 1H 1/3/1962, naar Albertville (interne post < dan 3km= 1,50F/50 g),  
			   met roest doch zeer zeldzaam, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Albertville- Brieven, 4° periode- Rép. Dem. CONGO zegels
E	 2648	 ✉	 1962, N° 439 ‘6,50 Fr Kasavubu’ op luchtpostbrief verstuurd uit Albertville-1H okt 1962, naar 
	 	 	 Brussel/ België, gecensureerd met 2-lijnenstempel ‘Censure sureté Nationale’ in het zwart, zm, 
			   zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Albertville- Brieven- Incoming mail
E	 2649	 ✉	 1962, België N° 854 (dun) en 1170 (2x), op luchtpostbrief verstuurd uit Brussel 21/2/1962,  
			   naar Albertville/ Rép. Dém. Congo, gecensureerd met 2-lijnenstempel ‘Censure sureté Nationale’  
			   in het zwart, zm/m en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2650	 ✉	 1962, België N° 854 en 1204 (2x), op luchtpostbrief verstuurd uit Enghien 4/4/1962, naar 
			   Albertville/ Rép Dém. Congo, gecensureerd met 2-lijnenstempel ‘Censure sureté Nationale’  
			   zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

ONUC - BRIEVEN
E	 2651	 ✉	 N° 23, 24, 25, 27, 29, 30 en 31 ‘Alle uit de bloemenreeks’, op luchtpostbrief(inhoud zichtkaart 
			   ONU- Greetings from the Congo)verstuurd door een Ierse militair- ONUC uitKamina-basis- A 
			   26/11/1961, naar Kildare/ Ierland, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2652	 ✉	 1961/1963, 11 poststukken alle gefrankeerd met ‘UN Force (India) Congo’ zegels, w.o. 4 FDC’s, 
			   verstuurd uit FPO 660 (Leopoldville), uit FPO 771 (Elisabethville), uit FPO 716 (Albertville),  
			   afstempeling Elisabethville D.2 1/1/1963, zm/mntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2653	 ✉	 1961, N° 58 en 59 ‘5 Fr en 6 Fr- Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd door een 
			   Amerikaanse piloot UN- Troop USAF uit Elisabethville-7A 22/6/1961, naar Stockholm/ USA, 
			   uiterst zeldzaam, Tarief : port 5 F voor 1° 20 g + luchtpost 3 F/5 g (2x) = 11 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2654	 ✉	 1961, 3 luchtpostbrieven verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair  
			   (in Elisabethville/ Katanga)- ONUC, naar Ierland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2655	 ✉	 1961, N° 58 en 59 ‘5 F en 6 F- Katangese kunst’, op luchtpostbrief met het logo ONUC, 
			   verstuurd uit Elisabethville-D2 22/11/1961, naar Bern/ Zwitserland, Tarief port 5 F voor  
			   1° 20 g+ luchtpost 3 F/ 5 g (2x) = 11 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2656	 ✉	 1961, 3 luchtpostbrieven verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair  
			   (in Elisabethville/ Katanga)- ONUC, naar Ierland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2657	 ✉	 1962, India zegel ‘75 nP en 15 nP’ op luchtpostbrief verstuurd door een Indiase militair ONU 
			   uit FPO N° 716 (Albertville) 7/12/1962, naar Wenen/ Oostenrijk, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2658	 ✉	 1962, luchtpostbrief in portvrijdom verstuurd door een Deense militair- ONUC uit Elisabethville 
			   29/8/1962, naar Stavanger/ Noorwegen, met zeldzame lijnstempel ‘Le Katanga vaincra’  
			   in het rood, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2659	 ✉	 1962, 3 luchtpostbrieven verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair  
			   (in Elisabethville/ Katanga)- ONUC, naar Ierland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2660	 ✉	 1962, Luchtpostbrief verstuurd in portvrijdom door een Zweedse militair  
			   (in Elisabethville/ Katanga)-ONUC 15/11/1962, naar Malmö/ Zweden,  
			   met 2x ‘Le Katanga vaincra’ vignet, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2661	 ✉	 1962, 2 luchtpostbrieven (Air letter) verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair  
			   (in Elisabethville/Katanga)- ONUC naar Ierland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2662	 ✉	 1962/1963, 2 luchtpostbrieven (Air letter) verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair  
			   (in Elisabethville/ Katanga)- ONUC, naar Ierland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2663	 ✉	 1963, USA aerogram verstuurd uit Norwalk 10/1/1963, naar een Zweedse militair- ONUC  
			   in Congo, aankomststempel ‘Svenska FN- Bataljonen- Kongo- A’ 1/2/1963, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2664	 ✉	 1963, 4 brieven van een Ierse militair- ONUC, verstuurd naar Ierland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Congo republiek  
E	 2665	 0	 België N° 1123 en 1069 B, op fragment van een colli verstuurd uit Mechelen 29/5/196...,  
			   naar Stanleyville/ Congo, met stempel ‘Terug aan afzender wegens onmogelijkheid de  
			   koerier in Congo te ontschepen’ in het violet- zeldzaam, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2666	 ✉	 N° 409 ‘6,50 Fr met opdruk Congo, beschermde dieren’, op luchtpostbrief verstuurd uit  
	 	 	 Leopoldville 3/4/1962, naar Bruxelles/ België, stempel in het violet ‘Republique Populaire  
			   du Congo- Armée Populaire de Libération Nationale- Etat Major- Commandement’  
			   3° CPT Stan, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2667	 ✉	 1960/1962, Belg. Militairen ‘Force Metropolitaine d’ Afrique’ in Ruanda-Urundi en Congo,  
			   12 poststukken w.v. 11 met stempel ‘Brussel kazerne Place Dailly’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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ZAIRE
E	 2668	 ❒	 N° 800/02 ‘25 Jaar UNICEF’ in onuitgegeven ongetand velletje (kreukje linksboven),  
			   zeldzaam, zm/m (OBP 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2669	 **	 N° 1306-Cu ‘100 Jaar postzegel’ (in paar) met bladboord en curiositeit ‘1886-1986 onder de kaart’, 
			   zm (OBP 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2670	 **	 1989/1994, N° 1339/1413, 1413A, 1420/33, 1434/40, 1441/48, 1449/51, BF 69, 1465/69,  
			   1470/73 en 1474/83, op albumbladen, zm (OBP 469) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2671	 ✉	 Jaren 1980/1990 ‘Inflatie periode’ samenstelling van 220 poststukken, veel mooie frankeringen  
			   w.o. expres, aangetekende brieven, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2672	 ✉	 Jaren 1990 ‘Inflatie’, samenstelling van 285 poststukken, w.o. brieven, postkaarten, aangetekende, 
			   expres, alle verstuurd naar Frankrijk, mooie frankeringen met opdrukzegels, veel thema, zeldzaam, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
B	 2673	 ✉	 Jaren 1990 ‘Inflatie’, samenstelling van 90 poststukken, gefrankeerd met zegels tussen N° 1332  
			   en 1337, merendeel verstuurd naar Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

Democr. Rep.  Congo
F	 2674	 **	 N° 372/81, 382/99 en 400/11, ongeveer 10 volledige reeksen van elk, zm (OBP € +900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	2675	 **	 BF 13 ‘10° Verjaardag vd Universiteit Lovanium’ (92x), zm/m (OBP € 598). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2676	 **/❒	 2006, samenstelling van 135 blokken (w.v. 92 ongetand en 43 getand), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2677	 ❒	 Type N° 2094/98 ‘Aquarel’ 5 artiestenproeven vd ‘Leeuwenreeks’, niet aangenomen waarden,  
			   op karton, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Rep. Rwandaise
A	 2678	 **	 1962/1973, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. ongetand, blokken, kleurproeven, LX,  
			   zm (OBP 3.551). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2679	 **	 1962/1979, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, zm (OBP € +1.755) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
B	 2680	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 160 poststukken, verstuurd naar België en Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

BURUNDI
E	 2681	 **	 N° 426a/28a ‘8° Verjaardag vd Onafhankelijkheid’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2682	 **	 N° 892/904 ‘Dieren uit Afrika, met WWF opdruk’ alle met bladboord, zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2683	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2684	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2685	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes met gedrukte tanding- UITERST ZELDZAAM,  
			   in prachtstaat (OBP 3.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2686	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes “Ongetand”- UITERST ZELDZAAM,  
			   in prachtstaat (OBP 3.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2687	 **	 1962/1968, verzameling w.o. veel in blok van 4, ongetand, blokken, LP, zm (OBP € 3.213). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2688	**/*/0	 1962/1972, verzameling in prinetalbum, w.o. veel volledige reeksen, merendeel postfris,  
			   zm/m (OBP +2.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2689	 0	 1962/1976, verzameling in insteekboek, w.o. mooie themareeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2690	 **	 1969/1973, overvolledige verzameling in insteekboek, w.o. ongetand, blokken, zm (OBP € 2.999). .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 2691	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 75 poststukken verstuurd uit diverse postkantoren van Burundi,  
	 	 	 naar Frankrijk en België, veel gefrankeerd met vlinder-zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2692	 ✉	 1983/1987, samenstelling van 10 poststukken gefrankeerd met zegels ‘Dieren uit Afrika,  
			   met WWF-opdrukken’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
A	 2693	 **/*/0	 1886/1962, Belg. Congo en Ruanda Urundi, verzameling in Davoalbum, veel volledige reeksen  
			   w.o. N° 9*, 13A**, CP 5 gest., 38L gest., 52**, 62**, 72/80*, Vloors ‘specimen opdruk’ **,  
			   BF 3/10** (ntz), strafportzegels, RU N° 9/23 met valse opdrukken, enz.. zm/m/ntz.,  
			   hoge cat. waarde ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2694	 **/*/0	 1886/1969, Congo, Rep Congo, Sud Kasai, Ruanda-Urundi en Katanga, verzameling in  
			   prinetalbum, met veel volledige reeksen en betere zegels, w.o. N° 5*, 12 gest., 11 en  
			   13 (ntz), 72/80*, BF 3/10 * (ntz), CP 5*, RU BF 1/4 (ntz), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2695	 **/*/0	 1886/1962, Belg. Congo en Ruanda Urundi, verzameling in Davoalbum, met veel volledige  
			   reeksen, met o.a. N° 9*, 106/17*, de druppel mel **, BF 2**, BF 3/10 *, R.U. BF 1/4 *,  
			   enkele dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2696	 0	 1886/1960, Congo en Ruanda-Urundi, verzameling in Davo-album, met veel volledige reeksen  
			   w.o. N° 1/13 gest. (in zeer gemengde kwaliteit), ook strafportzegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2697	 **/*	 1886/1965, Congo en Ruanda Urundi, voorraad in 2 insteekboeken, met enkele betere zegels,  
			   veel volledige reeksen, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2698	 **/*/0	 1886/1962, Congo en Ruanda-Urundi, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen,  
			   in gemengde kwaliteit, enkele betere zegels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2699	 **/*/0	 1887/1991, verzameling Belg Congo, Congo, Zaïre, Ruanda Urundi en Rwanda,  
			   verzameling in insteekboek, met volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2700	 **/*/0	 1894/1962, kleine voorraad Congo, Ruanda-Urundi, Katanga en Sud Kasaï,  
			   w.o. volledige reeksen, mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2701	 **/*	 1909/1948, kleine samenstelling Congo en Ruanda-Urundi, veel curiositeiten, w.o. omgekeerde 
			   en verschoven opdrukken, tandingafwijkingen, ... in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2702	 ✉	 1909/1964, Belg. Congo, Katanga en Rep Dem Congo, samenstelling van +110 poststukken,  
			   w.o. aangetekende, luchtpost, mooie frankeringen, postwaardestukken, zichtkaarten,  
			   in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 2703	 ✉	 1919/1962, samenstelling van 14 poststukken, w.o. 1° vluchten zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2704	 **/*/0	 1922/1962, verzameling ‘Blokken van 4’ Belg. Congo en Ruanda-Urundi, in 2 insteekboeken,  
			   w.o. veel volledige reeksen, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2705	 **	 1923/1962, samenstelling Congo en Ruanda-Urundi, vellen, TX 73/77, PA 9, PA 11, 109,  
			   111, 112 (2x), 168/69, 171 (2x), 172 (2x), 173, 174 (2x), 183 (ntz), 274/76, 305/08, 
			   350/52 enz... zm/m (OBP +2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 190	 . .  .  .  .  .  .
D	 2706	 **/*/0	 1930/1965, samenstelling Katanga, Belg Congo, Ruanda-Urundi en Rép Dem Congo,  
			   in farde en insteekboek +1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2707	 ✉	 1935/1961, Congo en Ruanda-Urundi, 23 brieven w.o. aangetekende, luchtpost,  
	 	 	 verstuurd naar België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2708	 FDC	 1956/1987, samenstelling van 290 FDC’s uit Belg. Congo, Rwanda, Burundi, Zaire, 
			   Ruanda-Urundi, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2709	 **	 1960/1980, verzameling Rép Congo, Zaïre, w.o. veel volledige reeksen, enkele curiositeiten  
	 	 	 en variëteiten, zm (OBP +2.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2710	 **/0/FDC	 1960/1963, verzameling Katanga, Congo, Rép Dem Congo en Burundi, in album,  
			   w.o. kleine studie van opdrukken (o.a. verschoven, omgekeerde enz..),  
			   w.o. enkele volledige reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2711	 ✉	 1963/1988, Burundi samenstelling van 25 poststukken, w.o. veel mooie frankeringen met  
			   ‘WWF en vogel’ zegels, ook enkele aerogrammen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2712	 **	 1964/1980, Rép. Congo, Rép Dem Congo en Zaïre, uitgebreide verzameling in insteekboek,  
			   w.o. ongetand, blokken, reeksen, blokken van 4, opdrukken, niet uitgegeven reeksen en blokken,  
			   zm (OBP 5.249) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2713	 **/0/❒	 1970/1992, verzameling Burundi, Congo, Zaire, Rwanda en Burundi, in 6 Leuchtturmalbums,  
			   veel volledige reeksen en blokken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 2714	 0	 Belg. Congo en Rép Dem Congo, 1.000den afgeweekte zegels in omslagen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2715	 **/*/0	 Samenstelling diverse gebiden (1920/90), Congo , Zaïre, Burundi, Rwanda, enz...  
			   in 6 insteekboeken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALBANIE
F	 2716	 **	 N° 171 ‘25 qindar’ (volledig vel) met curiositeit ‘gedeeltelijke tanding + verschoven tanding’,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2717	 **	 N° 184/87 (Volledige vellen van 100), w.v. N° 187- 1 zegel met roest, alle andere zm (Yv € 2.100) . .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2718	 **	 1922/1959, kleine samenstelling van vellen en veldelen, zm/m/ntz (Mi € 2.178). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA
ANDORRA Frans
E	 2719	 **	 N° 119/37 ‘Landschappen’, zm (Yv € 156,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2720	 **	 PA 1 ‘Landschap en berggeiten’, zm (Yv € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2721	**/*/0	 1931/1993, vrij volledige verzameling in album + LP en TX, zm/m (Yv € 3.560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2722	 **/*	 1961/1999 Frans en Spaans Andorra 1961/1999, verzameling in album en insteekboek,  
			   merendeel **, zm/m/ntz (Yv ** 1.370 + * 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA Spaans
E	 2723	 **/*	 1938/1943 ‘Dienstzegels’, met opdruk ‘Franquicia del Consell’ hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2724	 **	 1948/1995, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, w.o. enkele dubbels,  
			   zm (Yv € +430) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BULGARIJE
E	 2725	*/(*)/0	 Zuid Bulgarije 1885, samenstelling 20 zegels, w.o. Yv N° 5c, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2726	**/*/0	 1892/1964, verzameling in klemband, veel volledige reeksen, merendeel gestempeld,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2727	 **	 1930/1950, samenstelling van vellen en veldelen, in farde, zm/m/ntz (Mi € +15.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 750	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
E	 2728	 **	 Baden N° 21 ‘Wapenschild 18 Kr groen’, zm (Mi € +500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2729	 0	 Baden N° 21 ‘18 Kr groen’ licht gestempeld, zm (Mi € 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2730	 0	 Bayern N° 1-I ‘1 Kr zwartgrijs’ zeer mooi gerand, zeer mooie dubbelcirkel- en Veder ontwaarding, 
			   gekeurd BPP (Brettl), zm (Mi 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2731	 0	 Bayern N° 1-Ia ‘1 Kr grijszwart,plaat I’ met afstempeling ‘Augsburg’ goed gerand rondom, 
			   bovenaan plaatselijk dun, verder in perfecte staat, een prachtig voorbeeld vd ‘Schwartzer Einser’ 
			   (Mi 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2732	 0	 Bayern N° 6 en 7 ‘12 Kr rood en 18 Kr oranje’ beide goed gerand en mooie centrale gMr-stempel,  
			   zm (Mi 430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2733	 0	 Bayern N° 27y, 30/31, 36 en 43, selectie met 5 betere zegels, w.v. N° 30 diverse keurmerken,  
			   zm (Mi 405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2734	 0	 Bayern TX 1 ‘3 Kr zwart’ op fragment, zeer goed gerande zegel, met mooie g.Mr-stempel 347,  
			   BPP gekeurd (Brettl), zm (Mi 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2735	**/*/0	 Bayern 1862/1920, mooie voorraad in insteekboek, 1.000den zegels, merendeel gestempeld,  
			   ook dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2736	 */0	 Bayern, restantverzameling op 6 albumbladen, w.o. diverse betere hoge waarden type 1  
			   van Prins Regent Luitpold, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2737	 0	 Braunschweig N° 4 ‘1/4 Ggr zwart op bruingeel’ breed gerand, lichte penontwaarding,  
			   zm (Mi € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2738	*/(*)/0	 Braunschweig N° 7, 9 *, 9-I (*), 10 * en 11, selectie met 5 mooie ex., zm (Mi € 247). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2739	 0	 Hannover N° 3b en 8, 2 betere ex. met miniem gebrek, zm/m (Mi € 415) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2740	 0	 Hannover N° 6 ‘3 Pf roze’ (in paar), zeer goed gerand, prachtige dubbelcirkelstempel,  
			   rechterzegel minieme verdunning in de bovenrand, zm/m (Mi 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2741	 0	 Nord Deutsche Postbezirk N° 23 ‘18 Kr olijfbruin’ tanding onderaan wat onregelmatig,  
			   diverse keurmerken (w.o. A Diena), zm/m (Mi 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2742	 0	 Oldenburg N° 2, 4 en 6, 3 uitgezochte ex., zm (Mi € 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2743	**/*/0	 Diverse Staten 1851/1920, verzameling in insteekboek, w.o. Baden, Bayern, Pruissen,  
			   Württemberg, veel klassieke zegels, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2744	*/(*)/0	 Diverse Staten, samenstelling met 72 zegels in gemengde kwaliteit, merendeel met gebreken, 
			   vals- herdrukken of minder mooi, op insteekblad, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Burelen in China
E	 2745	 ✉	 1902, postkaart aangetekend verstuurd en gefrankeerd met Mi N° 3-II en 4-II ‘10 Pf rozerood  
	 	 	 en 25 Pf blauw’, van Tientsin/ Duitse post 11 Febr 1900 naar Brussel/ België,  
			   aankomst 25 maart 1900, via een Frans schip vd linie ‘N’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2746	 ✉	 1902, 2 postkaarten (in kleur) gefrankeerd met Mi N° 15 ‘3 Pf donkerbruin’ CTO gestempeld 
			   Tientsin a/ German Post october 30, 1902, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2747	 ✉	 1902, postkaart aangetekend (zwarte stempel in kader), gefrankeerd met Mi N° 20 ‘30 Pf oranje  
			   en zwart’ van Tientsin/ Duitse post 11 Febr 1902 naar Brussel/ Belgium, via een frans schip  
			   vd linie ‘N- Yokohama à Marseille’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2748	 ✉	 1902, postkaart aangetekend en gefrankeerd met Mi N° 20 ‘30 Pf oranje en zwart’ van  
	 	 	 Tientsin/ Duits bureel 5 juni 1902, naar Brussel/ België en aankomst 17 juli 1902, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2749	 ✉	 1903, postkaart aangetekend en gefrankeerd met Mi N° 17 en 18 ‘10 Pf rozerood en 20 Pf blauw’,  
	 	 	 van Tientsin/ Duits bureel 12 oct 1903, naar Brussel/ België en aankomst 3 nov 1903,  
	 	 	 via Siberië (op vraag vd afzender), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2750	 ✉	 1904, postkaart (met gekleurd zicht) gefrankeerd met Mi N° 16 ‘5 Pf groen’ verstuurd uit  
			   Tientsin naar Lobenstein/ Duitsland, aankomst 31 dec 1904, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2751	 ✉	 1910, N° 30 ‘4 cents on 10 (Pf) carmine’ sent from Peking/ German post Office 5 sept 1910,  
			   to Wijnegem/ Belgium, where it arrived 18 sept 1910, with senders request ‘Via Siberia’, VF.. .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2752	 ✉	 1911, N° 106 from Austria ‘10H rose’ on postcard written on board of ‘S.M.S. Panther/ Kriegsmarine’  
			   and posted in Triest on 2 april1911, to a Belgian guard in Peking, where it arrived 20 april 1911  
	 	 	 (German Post Office), senders request ‘via Siberia’, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2753	 ✉	 1913, postkaart (in kleur) gefrankeerd met Mi Kiautschou N° 19 ‘2 cent groen’ en verstuurd uit 
	 	 	 Tsingtau 5 mei 1913, naar Duitsland via Siberië, scheur in rechterkant vd kaart, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Danzig
F	 2754	 **/*	 N° 1/11 complete set van 11 waarden (alle in blok van 4, onderste zegels steeds **), uitgegeven  
			   door de Poolse administratie ‘Port Gdansk’, in perfecte staat- ZELDZAAM (Mi 1.070). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2755	 **	 N° 90/92 ‘Tuberculose’ (55x), zm/m (Mi € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2756	 **/0	 BF 1a, 1b en 2a (alle **) en BF 1a (gestempeld CTO), zm (Mi € 176) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2757	**/*/0	 1920/1939, verzameling op Leuchtturmbladen, in klemband, met dienst en port,  
			   zm/m/ntz (Mi +/- 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2758	**/*/0	 1920/1939, voorraad op insteekbladen (+/- 2.000 zegels), met dienst en port, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Memel
E	 2759	 *	 N° 206/09 ‘Wapenschild met opdruk’ (N° 210 met bruin vlekje linksonder), zm (Mi € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2760	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, met mooie kleurenfrankering  
			   (Mi N° 12, 16 en 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruissische post,  
	 	 	 transitstempel Allenstein op de achterzijde, onderdeel vd ‘Mason Smith & C°’,  
			   historisch belangrijke brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2761	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, gefrankeerd met 5x 1 Sgr rood  
			   (Mi N° 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruisische Post, Allenstein  
			   transitstempel en aankomststempel Antwerpen op de achterzijde, vlekkerig, maar een zeldzame  
			   afzender en bestemming, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2762 	**/*(*)/0	 1920/1923, verzameling in album, enkele volledige reeksen, in gemengde kwaliteit,  
				    m/ntz (Mi € +400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Saar
E	 2763	 **	 N° 298 ‘Europaraad LP’ prachtig (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2764	 **	 N° 298 ‘Europaraad LP’ prachtig (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2765	 **	 N° 322 (14x), 327 (12x) en 328 (3x), assortiment van 29 losse waarden, zm (Mi € 217,50). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2766	 **	 BF 1/2 ‘1948 Hochwasserhilfe’ zm (Mi € 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2767	 *	 BF 1/2 ‘1948 Hochwasserhilfe’ zm (Mi € 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2768	 **/*	 1920/1959, quasi volledige verzameling in Lindneralbum, w.o. N° 53A/69**, 84/97*, 128/34*,  
			   144/50*, 151/57*, 161/67*, BF 1/2*,267/71 **, 298 **, zm/m (Mi +3.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2769	**/*/0	 1920/1959, uitgebreide voorraad in insteekboek, w.o. opdrukken, reeksen + Franse zone,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2770	**/*/0	 1920/1959, verzameling op Leuchtturmbladen, in klemband, w.o. enkele volledige reeksen,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Mi 1.860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

BEZETTING
Bezetting  tijdens de 2° W.O.
E	 2771	 **	 Laibach N° 21/27 ‘Luchtpost, zonder espresso’, zm (Yv € 266) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2772	 **	 Montenegro N° 1/9 ‘Deutsche Militaerverwaltung’, zm (Mi € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2773	 **	 Montenegro N° 10/14 ‘Italiaans regentschap’, zm (Mi € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2774	 **	 Montenegro N° 29/35 ‘Rode Kruis’, zm (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2775	 **	 Servië BF 1 ‘Semendria, getand’, zm (Mi € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 2776	**/*/0	 Ukraïne bezetting ‘1941/44’ verzameling op albumbladen, w.o. volledige reeksen + 2 Pws  
			   en lokaal zegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2777	 **	 Azad Hind VIIb ‘1R+2R zwart en oranje, ongetand’, zm (Mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Lokaal uitgaven
F	 2778	 **	 N° 1/12 ‘1946, Finsterwalde’ (in vellen en veldelen), 100 volledige reeksen, zm/m (Mi € 500). .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2779	 **	 Stadt Storkow N° 1/8 ‘Wiederaufbau’ (Veldeel van 10), zm (Mi € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Franse bezetting
E	 2780	 (*)	 Rheinland Pfalz BF 1 ‘Rode Kruis’, zm/m (Mi € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2781	 **	 Württemberg N° 40A/43A ‘Rode Kruis’, zm (Mi € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2782	 **	 Württemberg N° 40A/43A ‘Rode Kruis’, zm (Mi € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .

Sovjet bezetting
F	 2783	 **	 N° 212/27 ‘Politiekers’ (9 tot 12x, in veldeeltjes), zm (Mi € +600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2784	 **/(*)/0		 Uitgebreide samenstelling ‘Bezirksstempel opdrukken’ (zonder waarborg), in insteekboek,  
				    zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Amerikaanse en Britse bezetting - BIZONE
F	 2785	**/*/0	 1946/1949, Bizone, Baden, Rheinland-Pfalz, Württemberg, verzameling op Davobladen,  
			   met veel volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Geallieerde bezetting
KB	2786	 **	 Boekje 50 (6x), zm (Mi € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

REICH
REICH - Reeksen
E	 2787	 *	 N° 21 ‘Adelaar groot borstschild 2 1/2 Gr bruin’ minieme verdunning op rugzijde (ntz),  
			   zm/m (Mi 2.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2788	 **	 N° 30/31 ‘3+2 Pf bruin en 12+6 Pf karmijn, propagandazegels’, zm (Mi € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2789	 *	 N° 77, 79A en 80 B + bureau Turkije N° 45, zm (Mi € 505). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2790	 **	 N° 351/54 ‘Nothilfe Rosenwunder’, zm (Mi € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2791	 *	 N° 378/84 ‘LP-Adler 1M en 2M’ met randinscriptie, zm (Mi € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2792	 0	 N° 378/84 ‘LP-Adler’, zm (Mi € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2793	 *	 N° 438/39 ‘Zeppelin met opdruk 1. Südamerika Fahrt’, zm/m (Mi € 65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2794	 *	 N° 496/98 ‘Zeppelin met opdruk Chicagofahrt Weltausstellung 1933’, zm (Mi € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2795	 *	 N° 499/507 ‘1933 Nothilfe’, w.v. N° 499 2 kleine roestpuntjes, zm/m (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2796	 **	 N° 540/43 ‘1934 Koloniale Denkfeier’ zm (Mi € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2797	 **	 N° 556/64 ‘Nothilfe’ volledige reeks, zm (Mi € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2798	 **	 N° 716/29 ‘Danzig uitgifte met opdruk’, zm (Mi € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2799	 **	 N° 831/42 (13x, volledige reeksen), zm/m (Mi € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2800	 **	 Dienst N° 11 (11x in volledig vel van 100) zm/m (Mi € 7.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2801	 **	 BF 2 ‘10 Jaar Nothilfe’ lichte gomplooi bovenzijde en miniem scheurtje, ntz (Mi € 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2802	 **	 N° I/III niet uitgegeven reeks ‘6 Gr donkerbruin, 24 Gr donkerblauw en 40 Gr blauw’ 
			   ZELDZAAM, zm (Mi 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2803	 0	 S 2.24 ‘R 24 + 10c roodkarmijn’ N° 86-I b 2 plooitjes, mooi albumstuk, ntz (Mi € -1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2804	 *	 Fiscale zegels (16 stuks) van 5 Pf. tot 10 Mark (Frachtstempel), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2805	 **	 1939 EGB 1.2 ‘Hindenburg’ (volledig vel) midden op tanding gelost, zm/m (Mi € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Brieven en/of poststukken
F	 2806	 ✉	 1919, Diploma ‘Lehrbrief’ vd ‘Kaiserliche Marine’, zeer mooi als documentatie bij een verzameling 
			   scheepvaart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2807	 ✉	 1929, N° 343 (2x), 416 en 417, op Katapultvlucht-brief, met ovaalstempels  
	 	 	 ‘Deutscher Katapultflug D. Bremen- New York 20 aug 1929’, van Berlijn naar Panama,  
			   via New York, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2808	 ✉	 1929, N° 423 ‘Zeppelin 2 RM blauw’ op Zeppelinbrief 1929- Orientfahrt naar Er Ramle, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2809	 ✉	 1929, 2 Mark LP, op brief van Friedrichshafen 24/3/1929, per Graf Zeppelin verstuurd naar 
			   Port-Said (Egypte), aankomststempel 28/3/1929, met roestvlekken, m/ntz (Mi ++60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Verzameling en/of samenstelling
F	 2810	 0	 1871/1877, kleine samenstelling van 33 zegels, op albumbladen, w.o. enkele mooie afstempelingen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2811	 */0	 1872/944, zeer uitgebreide samenstelling in insteekboek + ringmap, w.o. veel materiaal voor de 
			   stempelzoeker, betere zegels * en heel wat poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2812	 */0	 1872/1945, voorraad in insteekboek, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2813	**/*/0	 1872/1945, verzameling in insteekboek, merendeel gestempeld, doch veel Inflatie-periode,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2814	 0	 1873/1945, verzameling ‘Stempels’ in insteekboek, +/- 650 zegels, merendeel vd uitgifte Germania, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2815	 **/*	 1880/1945, voorraad in insteekboek, w.o. reeksen, LP, dienst en iets Bund, Zones en Berlijn,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2816	 **	 1919/1923, samenstelling ‘Inflatie’, veel kleurvariaties en dubbels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2817	 */0	 1920/1945, verzameling van Duitse bezetting, in klemband, veel volledige reeksen, w.o. Danzig, 
	 	 	 Joegoslavië, Kroatië, Bohemen, Luxemburg, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2818	 (*)/0	 1928/1933, samenstelling ‘Zeppelin’ zegels N° 423/24 gest., 438/39 (*), 455 gest.,  
			   456/58 gest. en 496/98 gest., zm/m/ntz (Mi +3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2819	 **/*(*)/0	 1936/1937, samenstelling blokken BF 4, 7, 8 en 11, (w.o. veel dubbels),  
				    in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BUND 
BUND - Reeksen en losse Nrs.
E	 2820	 **	 N° 111/12, 113/15 en 116, zm (Mi € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2821	 **	 N° 117/20 en 121/22, zm (Mi € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2822	 **	 N° 123/38 ‘Posthoorn’ volledige reeks in LUXE kwaliteit, met fotocertificaat (Mi € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2823	 **	 N° 123/38 ‘Posthoorn’, zm (Mi € 2.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 2824	 **	 N° 139/40 en 141/42, zm (Mi € 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2825	 **	 N° 143/46 en 147/48, zm (Mi € 221,60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2826	 **	 MHB 5X ‘Heuss + cijfer’ (volledig vel met tussenpanelen), zm (Mi € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .

BUND - Verzameling en/of samenstelling
A	 2827	 **	 1952/2002, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. deel nominaal (in € 102,80), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2828	 **	 1955/1981, samenstelling in Lindneralbum.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2829	 **	 1992/2002, 11 jaarboekjes vd Duitse Post, zm (Mi € 1.280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2830	 **/0	 Samenstelling in insteekboek (1952/95) w.o. veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2831	 0	 Voorraad in 3 insteekboeken (1950/2005), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2832	 0	 Zeer uitgebreide handelaarsvoorraad, 1949/2012,  10.000den zegels in 7 insteekboeken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN
BERLIJN - Reeksen, Verzamelingen en/of samenstellingen
E	 2833	 0	 N° 1/20 ‘Berlin opdruk in het zwart’ (3 kleine waarden N° 4,9,13 dun), hoogste waarden getekend 
			   Schlegel of Dugg, zm/m (Mi 2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2834	 **	 N° 21/34 ‘1949 volledige set met opdruk Berlin in het rood’ in perfecte staat, alle gekeurd BPP, 
			   zeldzaam (Mi 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2835	 **	 N° 35/41 ‘UPU’, 42/60 ‘Bauten’, 61/63 ‘Goethe’, 68/70 en BF 1 ‘Währungsgeschädigte’ en 71 
			   ‘ERP’, zm (Mi 3.220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2836	 **	 N° 67 ‘1 Mark op 3 Mark, duif’ hoogste waarde vd reeks, zm (Mi € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2837	 0	 N° 68/70 ‘Berliner Währungsgeschädigten’ op DRUPA- kaart met speciale stempel  
			   (kaart iets gekreukt), zm/m (Mi 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2838	 **	 N° 82/86 en 87, zm (Mi € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2839	 **	 BF 1 ‘Berliner Währungsgeschädigten’ zm (Mi € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 2840	 **/*	 1948/1990, verzameling in Davoalbum, veel volledige reeksen, w.o. N° 35/41**, 75/79**  
			   en betere zegels, zm/m/ntz (Mi +4.190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2841	 **/0	 1949/1990, in de beginperiode enkele gebruikte reeksen, nadien vrij volledig en **,  
			   in Davoalbum, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2842	 **/0	 1957/1975, samenstelling met dubbels, w.o. volledige reeksen, in insteekboek, zm (Mi € 625) . .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

D.D.R.
D.D.R. Reeksen- Samenstellingen en/of verzamelingen
E	 2843	 **	 N° 327/41 ‘Politiekers’ zm (Mi € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2844	 **	 BF 8 B/9 B ‘Karl Marx, ongetand’, zm (Mi € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2845	 **/❒	 BF 8 B/9 B ‘Karl Marx, ongetand’ prachtig (Mi € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2846	 **	 Boekje SMHD 46-Cu ‘Neubrandenburg’ TOTAAL verkeerd versneden, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2847	**/*/0	 1949/1990, verzameling in 2 albums, quasi volledig, blokken, luchtpostzegels, merendeel met *, zm. . .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2848	**/*/0	 1950/1990, verzameling in 2 Davoalbums, veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
A	 2849	 */0	 1851/1949, Oude Staten, Saarland, Duitse gebieden, Baden, Wurttemberg, Reich, verzameling in  
			   2 klembanden, met veel volledige reeksen en blokken, met o.a. Saarland BF 1/2 *, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2850	 */0	 1860/1967, w.o. Bayern, Dantzig, Gen. Gouvernement, Bohmen und Mahren, Memel, Slovensko,  
			   Oost Duitsland, enz... op zelfgemaakte bladen in klemband, zm/m (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2851	**/*/0	 1870/1949, Reich en gebieden, samenstelling in insteekboek, w.o. Südwestafrika, Oude Staten, 
	 	 	 Saarland, Wurttemberg, Baden, enkele vellen (inflatie), hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 2852	**/*/0	 1872/2000, Reich en Bund, verzameling met dubbels, in 6 albums, w.o. veel Zusammendrucke,  
			   alsook ETB’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2853	 */0	 1875/1979, uitgebreide verzameling in 2 klembanden, met veel betere zegels, blokken  
			   (o.a. Reich met Ostropa blok zonder gom), reeksen, enz... , Bund, Berlijn, Geallieerde bezetting,  
			   DDR, Saar, enz... zegels met opdruk niet gekeurd, zm/m/ntz, zeer hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 750	 . .  .  .  .  .  .
A	 2854	**/*/0	 1894/1950, samenstelling in Safealbum, veel losse zegels uit Duitse gebieden  
			   (Marokko, Ostland, Saar), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2855	 ✉	 Prachtige samenstelling van 216 brieven/ poststukken, in 3 luxe Lindneralbums,  
			   w.o. Duitse en Italiaanse bezetting W.O.I en II, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2856	 **/0	 1946/1990, verzameling in Davoalbum, w.o. Bizone, Bund, Berlijn + wat Franse zone,  
			   merendeel vd zegels zijn gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2857	 **/0/FDC	 1948/1992, verzameling van Berlijn en Bund, in 6 Lindneralbums, 2 insteekboeken en 3 mapjes  
				    (met FDC’s), zm/m/ntz (Mi +6.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2858	 **/*	 1948/2001, Berlijn, Bund, Sovjet zone, enz... verzameling in album, veel volledige reeksen  
			   en blokken, merendeel met *, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2859	**/*/0	 1949/1970, verzameling Bund en DDR, in Davoalbum, met veel volledige reeksen en  
			   enkele goede zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2860	**/*/0	 Bayern, Reich, bezetting, Zones, Saar, Bund, Berlijn en DDR, uitgebreide samenstelling in 
			   insteekboek, w.o. combinaties uit boekjes, reeksen, Poolbeer *, blokken, hoge cat. waarde,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 270	 . .  .  .  .  .  .
D	 2861	 ✉	 Diverse periodes, w.o. Bayern, Bund, Reich en DDR, samenstelling van +1.200 poststukken, 
			   MK’s, FDC’s, Ersttagsblatt, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2862	 **/0	 Bund, Reich en DDR, alle restantverzamelingen, in 11 albums/ boeken, w.o. Reich combinaties, 
			   Bund beginperiode, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	2863	 ZK	 Samenstelling van 25 zichtkaarten van diverse Duitse gebieden en burelen, w.o. China, Kameroen, 
			   Samoa, Saar, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2864	 */0	 Samenstelling 2 ruilboekjes en 75 (ruilboek) blaadjes, (1851/1945) in gemengde kwaliteit,  
			   nog betere zegels, w.o. Oude Staten, Baden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2865	 **/0	 Bund, Berlijn en DDR, samenstelling vanaf 1949, in 2 insteekboeken + 2 schriften, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2866	 */0	 Reich, Berlijn, Bund, DDR en Zones, restantverzameling in Schaubekalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2867	 0	 Verzameling + dubbelbestand in 2 insteekboeken, Oude Staten, Reich, Zones, Bund en DDR,  
			   +/- 2.000 zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2868	 0	 Diverse periodes, DDR, Bund, Reich ... 1.000den afgeweekte zegels.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2869	**/*/0	 Oude Staten, Reich, Bund en DDR, startverzameling overwegend gestempeld,  
			   in 5 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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FRANKRIJK
FRANKRIJK -  Losse nummers/ reeksen
E	 2870	 0	 N° 30 ‘Napoléon Lauré 30c bruin’ (12x) kleine samenstelling w.o. diverse tinten en enkele zegels 
			   30h (Fond ligné), ntz (Yv +300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2871	 0	 N° 33 ‘Napoléon Lauré 5F’ (8x) met gebreken, w.o. herstelde (doch mooi van uitzicht), 33a, 33A 
			   enz.., ntz, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2872	 0	 N° 47 ‘Cérès de Bordeaux 30c brun’ (Paar) goed gerand ‘Percé en lignes’, zeer mooie centrale 
			   afst. GC 796- Cazaubon (gekeurd Brun), zm (Yv +650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2873	 **	 N° 101-Cu ‘Type Sage 15c bleu’ curiositeit ‘ impr. recto-verso’, zm (Yv € ++35) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2874	 **	 N° 120 ‘50c bruin en grijs, type Merson’, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2875	 (*)	 N° 122 ‘Merson 2F violet et jaune’ zeer mooi hergomd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2876	 **	 N° 123 ‘5 Fr blauw en lichtbruin, type Merson’, zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2877	 *	 N° 162/69 ‘Orphelins 1922’ volledige reeks, zm (Yv € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2878	 **/*	 N° 169 ‘Orphelins 1922, 5F+5F+1F’ (Velletje van 25), gelost op tanding en hersteld met scharnier 
			   en daardoor zijn er 6 zegels met *, zeldzaam, zm/m (Yv 7.670) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2879	 **	 N° 242A ‘Strasbourg 1927’ zegels uit het blok (met tussenpaneel), zm (Yv € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2880	 **	 N° 242A ‘Strasbourg 1927’ zegels uit het blok (met tussenpaneel), zm (Yv € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2881	 **	 N° 257A ‘Expo du Havre’ (gekeurd Brun), zm (Yv € 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 2882	 0	 N° 257A ‘1929 exposition Philatélique Le Havre 1929’ afst. Le Havre , zm/m (Yv € 875) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2883	 0	 N° 257A ‘1929 Exposition Philatélique Le Havre’, gekeurd (in potlood), zm (Yv € 875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2884	 **	 N° 261 ‘Monuments et Sites, 10F blauw, type III’ met bladboord, gekeurd Brun, zm (Yv € 170). .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2885	 *	 N° 261 b ‘Monuments et Sites, 10F outremer pâle, type I’, zm (Yv € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2886	 **	 N° 262 II B ‘Pont du Gard’ gekeurd Brun, zm (Yv € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2887	 *	 N° 262 en 262A ‘Pont du Gard 20F chaudron’ de 2 types met zuiver 1° * en beide zeer mooie 
			   centrage, zm (Yv 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2888	 **	 N° 348/51 ‘Pexip 1937 Paris’ (zegels uit blok, in 2 paren) zm (Yv € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2889	 **	 N° 379 ‘Versailles’ (blok van 4) met drukdatum, zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2890	 **	 N° 392 (125x), 492 (25x) en 501 (25x), in vellen en veldelen, w.o. coins datés, zm (Yv € 280) . .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2891	 **	 N° 424 ‘Orphelins’ (Blok van 4), zm (Yv € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2892	 **	 N° 436/39 ‘Chômeurs intellectuels’ (blok van 4) met drukdatum, zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2893	 **	 N° 436/39 ‘Chômeurs intellectuels’ (blok van 4), zm (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2894	 **	 N° 553/64 ‘Secours national’ (Blok van 4), zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2895	 **	 N° 587/92 en 612/17 ‘Célébrités 1943/1944’ (Alle in volledig vel van 25), zm (Yv € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2896	 **	 N° 593/98 ‘Coiffes régionales’ (volledige vellen van 25), zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2897	 **	 N° 612/17 ‘Célébrités 1944’ (4x in volledig vel van 25), zm (Yv € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2898	 **	 N° 989/94 ‘1954 personaliteiten’ (blok van 4), zm (Yv € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2899	 **	 N° 1027/32 ‘1955 personaliteiten’ (blok van 4) met hoekbladboord, zm (Yv € 628). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2900	 ❒	 Type N° 1174 ‘Europa CEPT 1958, 35F’ 4 verschillende kleurproeven ongetand 
			   (donkerblauw,violet, bruinviolet en donkerbruin), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2901	 ❒	 Type N° 1174 ‘Europa CEPT 1958, 35F’ kleurproef ongetand in paar, in het donkerbruin, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 2902	 **	 PA 1/2 ‘Merson 2F en 5F’ (gesigneerd Brun), zm (Yv € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2903	 **	 PA 3/4 ‘Zegels echt doch valse opdruk’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2904	 *	 PA 6b ‘Avion survolant Marseille 1,50F outremer vif’, zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2905	 0	 PA 6d ‘1,50 Fr ultramarijn’ perforatie ‘ELPA 30’ voor de int. tentoonstelling, zm (Yv € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2906	 *	 PA 14 ‘Avion survolant Paris 50F vert-jaune’, prachtig (Yv € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2907	 **	 PA 15b ‘50F outremer, burelage rose renversée’, zm (Yv € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Alsace Lorraine “Guerre de 1870/71”
F	 2908	 (*)/0	 1870/1871, samenstelling 42 waarden, overwegend gestempeld, hoge cataloguswaarde, m/ntz.. .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Timbres de Franchise & De Guerre & De la Libération
E	 2909	 0	 Guerre N° 1 ‘10c vermiljoen, 1914’ op fragment afstempeling ‘Chambre de Commerce  
			   de Valenciennes’ + datum ‘30 oct 1914’, zm (Yv 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2910	 **/*	 1944 Libération : Verzameling met vele 100den zegels in insteekboek, w.o. veel zeldzame  
			   opdrukken (zowel valse als echte opdrukken die gekeurd werden door Brun, Roumet, Mayer, enz...) 
			   PRACHTOBJECT voor de specialist, grondig na te zien, zm/m/ntz, ENORME COTE ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Blokken
F	 2911	 *	 BF 1 ‘Expo Parijs’ blok met plooi in de rand (zegels **, doch ouderdomsvlekjes), ntz (Yv 1.500) . .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2912	 **/*	 BF 3 ‘Pexip’ (9x) in diverse kwaliteiten, w.o. 4 quasi **, zegels meestal **,  
			   zm/m/ntz (Yv +/- 5.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 370	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2913	 *	 BF 3 ‘Pexip’ licht dun plekje in de rand (zegels zeer mooi en **), (Yv € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Boekjes
E	 2914	 0	 Carnet 191- C1 ‘Semeuse 30c rose, pub Evian 1924’ kaftje iets beschadigd, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2915	 **	 Carnet 192-C 2 ‘Gibbs’ 6 Fr type Semeuse...... 30c blauw, zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2916	 **	 Carnet 257- C 12 ‘Expo Le Havre 10 Fr type Jeanne D’ Arc 50c blauw’ met stempel vd 
			   tentoonstelling op kaftje, zm (Yv 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2917	 **	 Carnet 886 C 18 ‘Hahn + Bic’ 300F type Gandon 15F blauw, scheurtje in kaftje verder zeer mooi 
			   (Yv 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2918	 **	 Carnet 2001 ‘Rode Kruis 1952’, zm (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2919	 **	 Carnet 2002 ‘12F + 3F en 15F+ 5F’  jaar 1953, zm (Yv € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2920	 **	 Carnet 2003 ‘12F + 3F en 15F+ 5F’ Jaar 1954, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 27	 . .  .  .  .  .  .
KB	2921	 **	 1976/1994, samenstelling met 32 boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2922	 **	 1961/1995, voorraad ‘Rode Kruisboekjes’, zm (Yv € 566). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 2923	 **	 1985/1994, samenstelling boekjes (nominaal 727 FF), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Colis postaux
F	 2924	 **	 N° 133 (50x), 134 (9x), 142 (5x) en 151 (50x), in veldelen, zm (Yv € 1.183). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2925	 (*)	 N° 224A ‘Domicile, H, wijnrood’ niet uitgegeven (blok van 6) zonder gom, papier iets gekleurd  
			   en enkele vlekjes- uiterst zeldzaam, zm/m/ntz (Dallay 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Taxe, Service, Militaire
E	 2926	 0	 TX 20 ‘50c noir’ op telegram van Chamonix naar Spiez (Zwitserland) 5/6/1895, zm (Maury € 475). .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2927	 *	 TX 21 ‘1884, 60c zwart’ gom licht verkleurd, zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Légion des volontaires
F	 2928	 **	 N° 6/10 ‘Borodino 1942’ volledige reeks (in vellen van 25), zm (Yv € 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2929	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ zm (Yv € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2930	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ lichte gomverkleuring in rechterkant, zm/m (Yv € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2931	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’, m/ntz (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
A	 2932	**/*/0	 1849/1992, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. klassiek, type Sage, 183/86**, 232 gest.,  
			   296/97**, 348/51 ** (2x), 841** (3x), 998a**, personaliteiten **, LP en nominaal (2.645 FRF),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
A	 2933	 0	 1849/1973,verzameling in 2 Davoalbums, w.o. degelijk klassiek, Rode Kruis 1918, Orphelins 1922, 
			   Sage 5F expo, Caisse d’ amortissement, Travail, Reims, Coiffes, Atlantique 10F, Louvre, 
			   Ader, Personaliteiten, LP, TX,preo’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2934	**/*/0	 1849/1995, verzameling in 3 Yvert & Tellier- albums (vanaf 1959 tot 1993 quasi volledig en **),  
			   ook luchtpost, Preo’s en betere zegels en reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2935	 0	 1849/1900, 2 insteekboeken met grote voorraad klassiek in gemengde kwaliteit, meer dan  
			   2.000 zegels, vnl 2° keus, ntz. enorme cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2936	 0	 1849/1970, verzameling in Davo-album, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,Rode Kruis 1918,  
			   Reims, Atlantique 10F, veel reeksen, LP, TX, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2937	**/*/0	 1853/2009, restantverzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel dubbels, veel Marianne zegels,  
			   boekjes, blokken, rolzegels (Nominaal 555 + 1.637 FRF en 98 zegels sans valeur), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2938	 **/*	 1853/2001, verzameling in 4 Davoalbums, veel volledige reeksen, w.o. N° 248 **, 354/55 gest.,  
			   493 **, 867/72 *, 989/94 **, 1027/32 **, in gemengde kwaliteit (overwegend nominaal 5.827 FRF), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2939	**/*/0	 1871/1985, verzameling in 4 Leuchtturmalbums, met veel volledige reeksen en goede waarden,  
			   w.o. N° 246/48A, 255*, 277*,256*,269*, 270/74*, 287*, 321 gest., 351/55*, BF 3 ** (ntz),  
			   vanaf 1960 ** + een oud Yvertalbum met restantverzameling, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2940	 */0	 1871/1959, samenstelling in ringband, w.o. stempels, kleurnuances, types, F.M., zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2941	 */0	 1872/1965, samenstelling in insteekboek, w.o. betere waarden en reeksen, veel dubbels + LP  
			   en enkele FDC’s, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2942	 **/*	 1900/1970, voorraad en restanten in 3 insteekboeken, merendeel losse zegels, w.o. betere,  
			   in aantallen, BF 1 en BF 3 zonder gom, enz... zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 175	 . .  .  .  .  .  .
B	 2943	 **/*	 1900/1989, samenstelling in insteekboekje en op 2 kaarten, w.o. volledige reeksen, veel Rode Kruis, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2944	 **/0	 1907/1982, uitgebreide verzameling boekjes, panelen en zegels uit boekjes, rolzegels, FDC’s,  
			   zeer hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2945	 (*)/0	 1917/1929, samenstelling op insteekblad, 43 duurdere zegels, merendeel minder mooi  
			   of klein gebrek, w.o. N° 153 (2x), 154, 182, 257A (6x), enz... ntz (Yv +/- 7.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2946	**/*/0	 1923/1996, samenstelling en voorraad zegels en boekjes, in ringmap, mappen, pergamijnzakjes, 
			   overwegend nominaal (2.611 FRF), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2947	 **	 1924/2006, voorraad in 3 insteekboeken en 1 map, met veel volledige reeksen, blokken van 4,  
			   drukdata, preo’s, strafport, zm/m/ntz (Yv +18.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 2948	 **	 1938/1953, samenstelling in vellen en veldelen, w.o. randinscripties, o.a. N° 392 (450x),  
			   zm (Yv 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2949	 **	 1939/1965, samenstelling in vellen en veldelen, w.o. N° 428 (in vel van 25), F 576, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2950	 **	 Jaren ‘40/’70, samenstelling in pergamijnzakjes, overwegend reeksen, w.o. LP, preo,  
			   dienst + iets San Marino, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2951	 **	 1943/1966, verzameling quasi volledig, in Importa-album, zm/m (Yv € +1.940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2952	 **	 1946/1978, uitgebreide voorraad in 4 insteekboeken, w.o. veel nominaal, merendeel  
			   volledige reeksen, zm/m (Frankeerwaarde 2.924 FRF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2953	 FDC	 1951/1982, samenstelling 100den FDC’s in doos, album en map, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	2954	 MIX	 1952/1986, verzameling van +/- 400 FDC’s/MK’s, w.o. op zijde en 23 boekjes **, zm (Yv +/- 1.500). .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2955	 **/*	 1956/1979, verzameling in 2 albums, op enkele zegels na alles **, zm (Nominaal 639,70 FRF). .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2956	 **	 1960/1982, verzameling quasi volledig, in 2 Safealbums en 1 Importaalbum, zm (Nominaal 1.489 FF). .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 2957	 **	 1961/1997, samenstelling met dubbels, zegels, boekjes en blokken, zm (Frankeerwaarde 1.138 FRF). .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2958	 **/0	 1963/2007, samenstelling met veel dubbels, w.o. merendeel frankeerwaarden  
			   (969 FRF + 72 + 122 zegels zonder waarde), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2959	 **	 1963/1978, samenstelling nominaal (1.233 FRF), in vellen en/of veldelen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2960	 0	 1964 Philatec Paris BF 6 gestempeld (met gom) + herdenkingsmapje vd Expo met 2x blok van 4  
			   met vignet en 1 paar met vignet, zm (Yv +460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2961	 **	 1965/1979 ‘Type Sabine de Gandon’ 15 verschillende waarden in blokken van 15,  
			   alle zonder ‘Fosforband’ gekeurd Calves, prachtig (Yv 5.280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
F	 2962	 **	 1965/1979 ‘Type Sabine de Gandon’ 15 verschillende waarden in blokken van 4,  
			   alle zonder ‘Fosforband’ gekeurd Calves, prachtig (Yv 1.408) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2963	 **	 1965/1979, 15 waarden ‘Type Sabine, zonder fosforband’ gekeurd Calves, zm (Yv € 352). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2964	 **	 1966/1983, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2965	 FDC	 1968/1984, verzameling FDC’s in 5 FDC-albums, +/- 730 stuks (op zijde), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2966	 ❒	 1971/1978 verzameling ‘Ongetand’ in insteekboek, w.o. volledige reeksen, dienst Unesco  
			   en ook preo’s, zm (Yv 4.625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 290	 . .  .  .  .  .  .
A	 2967	 **/0	 1980/1994, verzameling/ studie en vnl boekjes, in ringmap, ook zegels uit boekjes en rolzegels,  
			   +3.400 FRF nominaal, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2968	 **	 1984/1995, samenstelling nominaal, in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 3.160 FRF) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2969	 ❒	 1985/1995 verzameling ‘Ongetand’ in insteekboek, w.o. volledige reeksen en blokken,  
			   zm (Yv +6.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 390	 . .  .  .  .  .  .
A	 2970	 **/0	 1985/1999, verzameling ‘ATM’ frankeervignetten in ringmap, w.o. poststukken en heel wat  
			   nominaal (592,70 FRF), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2971	 **/0	 2010/2014, samenstelling ‘ATM- vignetten’ in gestempelde omslagen, zm (Nominaal 221 FRF) . .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2972	**/*/0	 Diverse periodes, samenstelling in 2 Davoalbums, 1 map en 1 ringklasseur, w.o. enkele klassieke 
			   zegels + voorraad in 2 isteekboeken (o.a. type Sage en Semeuse), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2973	**/*/0	 Grote samenstelling/ voorraad vanaf klassiek, in 7 boeken/ mappen en doosje, w.o. reeksen,  
			   strafport, dienst, aerogrammen enz... zeker te bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2974	**/*/0	 Voorraad met vele 100den zegels geklasseerd per N° in zakjes, vnl langdurige uitgiften periode 
			   1900/33, zoals type Blanc, Mouchon, Merson, Semeuse, Paix, enz... alsook wat varia o.a.  
	 	 	 5 ruilboekjes, vignetten, fiskale zegels enz... hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2975	 0	 Alle periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, voor de stempelspecialist, 100den zegels,  
			   w.o. op fragment, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2976	 */0	 Restant klassiek (1849/1930) in gemengde kwaliteit, ook enkele zegels van Kerkelijke Staten  
			   en Berlijn, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2977	 FDC	 Verzameling van 33 FDC-bladen 1974/80 (Cérès), in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2978	 */0	 Diverse periodes, samenstelling van 1.000den afgeweekte en zegels op fragmenten,  
			   of in omslagen + 3 ruilboekjes en 5 mappen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2979	 (*)/0	 Alle periodes, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2980	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, overwegend mooi gestempeld + wat Saar, zm/m. . .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2981	 0	 Diverse periodes, 1.000den afgeweekte zegels in pergamijnzakjes, ook wat gebieden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2982	 0	 Dubbelbestand (1900/40) in insteekboek, w.o. veel Merson, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2983	 ❒	 Jaren ‘88/’95 ‘ATM’ samenstelling frankeervignetten, op 100den omslagen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2984	 */0	 Restantverzameling in oud album (1926/70), m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - BRIEVEN
F	 2985	 ✉	 1741/1859, kleine verzameling van 16 brieven uit de periode vd Franse Koningen  
			   en Keizers van Lodewijk XV tot Napoleon III, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2986	 ✉	 +/- 1840, samenstelling 19 voorlopers, w.v. enkele naar België, kwaliteit na te zien, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2987	 ✉	 1851, N° 6 ‘1 Fr donkerkarmijn’ zeer mooi gerand, op brief uit Besançon 19/4/1851,  
			   naar Metz 20/4/1851 (adres werd uitgesneden), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2988	 ✉	 1871, N° 36 en 37 ‘10c bister en 25c blauw, Cérès’ op ‘Ballon Monté’ brief (Lettre journal- 
			   Gazette des absents N° 21), geschreven door een soldaat vd ‘Garde Nationale’ op de omwalling  
	 	 	 van Parijs, afstempeling 4/1/1871 en verstuurd naar zijn familie in Oostende/ België  
			   aankomst (12/1), getransporteerd door ballon Duquesn, (interessante inhoud), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2989	 ✉	 1927, N° 242A ‘5F blauw en 10F rood’ met tussenpaneel Strasbourg 1927, op brief vd Filatelistische  
	 	 	 tentoonstelling, verstuurd uit Strasbourg 4/6/1927, naar Bruxelles/ België, omslag geplooid,  
			   zegels prachtig, zm/m (Yv vd zegels gestempeld 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2990	 ✉	 1929, N° 163 en 230/32, op gelegenheidsenveloppe ‘Expo du Havre’ met filatelistische frankering, 
			   aangetekend verstuurd ter stede 26/5/1929, zm (Yv +/- 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2991	 ✉	 1937, 2 zichtkaarten ‘Edition des Musées Nationaux- Musée du Louvre- Paris’ gefrankeerd met  
			   Yv N° 354/55 met CTO ‘Paris Musée du Louvre 5/10/1937’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2992	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling van +/- 550 poststukken, w.o. FDC’s, censuur, W.O.I en II, 
			   aangetekende brieven, maximumkaart, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2993	 PWS	 Alle periodes, samenstelling 200 poststukken, in ringband, gelopen en onbeschreven, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

FRANSE GEBIEDEN
Franse Gebieden - Emission GENERALES
E	 2994	*/(*)/0	 1859/1881, N° 1 (*), 2 (*), 3 gest., 4 (*), 6 gest., 25 gest., 38 * en 46 gest., zm/m (Yv € 231). .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Benin
B	 2995	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 145 poststukken verstuurd uit Benin, naar Frankrijk en België, veel 
			   verschillende frankeringen (w.o. WWF) en ook veel verschillende afstempelingen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Cameroun
D	 2996	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 285 poststukken verstuurd uit Cameroun, naar België en Frankrijk,  
			   veel verschillende frankeringen, thema, afstempelingen, ook enkele WWF-zegels op brieven,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Côte D’ Ivoire
D	 2997	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 760 poststukken verstuurd uit Côte d’ Ivoire,  
	 	 	 naar België en Frankrijk, enkele thema en mooie frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Gabon
D	 2998	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 255 poststukken verstuurd uit Gabon, naar België en Frankrijk,  
			   veel verschillende frankeringen, afstempelingen, ook enkele WWF, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guinée Rép. Eq.
E	 2999	 **	 N° 1a ‘10 F’ (in paar) met dubbele opdruk en dubbel gekeurd (Brun), zm (Yv € 174) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Sénégal
B	 3000	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 188 poststukken verstuurd uit Senegal, naar Frankrijk en België,  
			   veel mooie frankeringen en afstempelingen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - St. Pierre & Miquelon
A	 3001	 **	 1986/1995, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen en boekjes, zm/m (Yv € +380). .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - T.A.A.F.
F	 3002	 0	 N° 2, 3, 6, 7, 13, 13A, 13 B, 13C, 14, 16, 17 en 22, samen op blad door ‘Missions aux Iles Australes 
			   - à bord du Gallieni- Messageries maritimes’, alle gestempeld met ‘Iles St. Paul et Amsterdam  
			   31/12/1966’, zm (Yv vd zegels gestempeld 149,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3003	 **	 N° 12/17 ‘Fauna 1959/63’ volledige reeks, zm (Yv € 262). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3004	 **	 Type N° 13 C ‘Zeeolifanten gevecht, ongetand’ proefdruk in bruinviolet, met bladboord,  
			   zm (Dallay 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3005	 0	 N° 13C, 14, 15, 17, 20, PA 4, PA 5, PA 8 en PA 9, samen op blad met stempel  
			   ‘Archipel des Kerguelen 2/3/1966’, zm (Yv vd gest. zegels 536). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3006	 ❒	 N° 18 ‘20F wapenschild, ongetand’ met hoekbladboord en datum 11/2/59, zm (Dallay € 325). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3007	 ❒	 N° 20 ‘1963 Crozet en pinguins’ Epreuve de luxe, zm (Yv € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3008	 FDC	 N° 21 en PA 7 ‘Année int. du soleil calme’ op officiële FDC, zm (Yv vd gest. zegels € 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3009	 **	 N° 24 ‘Albatros 20 Fr, ongetand’ met bladboord, zm (Dallay € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3010	 **	 N° 24 ‘Albatros 20 Fr’, zm (Yv€ 555). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3011	 ❒	 Type N° 24 ‘Albatros 20 Fr’ 3 verschillende kleurproeven in bruingroen, oker en donkerblauw, 
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3012	 0	 N° 24 ‘Albatros 20 Fr’ gestempeld, zm (Yv € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3013	 FDC	 N° 24 ‘Albatros 20 Fr’ op envelop met eerste dagafstempeling Iles St. Paul en Amsterdam 
			   31/1/1968, zm (Yv vd gest. zegels 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3014	 **	 N° 37 ‘100° verjaring UPU, ongetand’ zm (Dallay € 85) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3015	 ❒	 Type N° 105, kleurproef vd matrijs vd 0,70F in violet op wit papier, gehandtekend (in potlood)  
			   en droogstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3016	 ❒	 Type N° 105/08 ‘Fauna gorfu en phoque’ 4 Epreuves de luxe, zm (Dallay € 70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3017	 ❒	 Type N° 107, kleurproef vd matrijs vd 0,60F in donkerblauw op wit papier, gehandtekend  
			   (in potlood) en droogstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3018	 ❒	 PA 2/3 ‘Keizerpinguins, ongetand’, zm (Dallay € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3019	 0	 PA 2/3 ‘Keizerpinguins’ (blokken van 4), zm (Yv € 308). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3020	 ❒	 PA 5 ‘1963 ‘Manchot Adelie’ Epreuve de luxe, zm (Dallay € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3021	 **	 PA 7 ‘100 Fr année int. du soleil calme’ met bladboord, zm (Yv € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3022	 **	 PA 14 ‘Kerguelen 50 F’, zm (Yv € 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Alfabetisch per land
A	 3023	**/*/0	 Cambodja- Kampuchea 1951/1997, verzameling in insteekboek, w.o. veel themareeksen en blokken, 
			   overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
A	 3024	**/*/0	 1894/1998, Ethiopië en Somalië, verzameling in insteekboek, merendeel losse zegels met scharnieren, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3025	 ZK	 1900/1920, samenstelling van 164 zichtkaarten gefrankeerd met zegels van diverse gebieden,  
			   w.o. Congo, China, Madagascar, Soudan, Algerije, Gabon, Djibouti enz.... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
KB	3026	 ✉	 1929/1938, samenstelling van 34 poststukken van diverse Franse gebieden, w.o. Indochine,  
	 	 	 Cameroun, Oceanië, Marocco, Madagascar, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3027	 **	 1937, volledige set van 24 blokken ‘Exposition int. arts et techniques’ ongetand, zm/m (Yv € 479). .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3028	 ✉	 1980/1990, samenstelling van 150 poststukken verstuurd uit Algerije, Marokko en Tunesië, naar 
	 	 	 Frankrijk en België, veel verschillende frankeringen en afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3029	 ✉	 Jaren 1980/1990, samenstelling van 178 poststukken verstuurd uit Congo en Centrafricaine Rep., 
	 	 	 naar Frankrijk en België, veel mooie frankeringen en afstempelingen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 3030	 ✉	 Jaren 1980/1990, samenstelling van 165 poststukken verstuurd uit Mali en Tchad Rep., naar 
	 	 	 Frankrijk en België, veel mooie frankeringen (w.o. enkele met WWF) en diverse afstempelingen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3031	 ✉	 Jaren 1980/1990, samenstelling van 165 poststukken verstuurd uit Niger, Mauritanië, Comores, 
	 	 	 Madagascar en Guinée, naar Frankrijk en België, veel verschillende frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3032	 ✉	 Jaren 1980/1990, samenstelling van 182 poststukken verstuurd uit Burkina Faso en Togo, naar 
	 	 	 Frankrijk en België, veel mooie frankeringen en afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 3033	 ✉	 Jaren 1980/1990, samenstelling van 170 poststukken verstuurd uit Polynesië en Nouv Calédonië,  
	 	 	 naar Frankrijk en België, veel mooie brieven (thema), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

GRIEKENLAND
Griekenland - Reeksen, losse Nrs en Verzameling/ Samenstelling
E	 3034	 *	 N° 20 ‘10L oranje’ volle originele gom, zeer frisse zegel en goed gerand, zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3035	 **	 N° 112 ‘10d bruin, 1896 Ol Spelen’ ZELDZAAM, zm (Yv € 1.575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3036	**/*/0	 1861/1984, verzameling in Universalalbum, w.o. klassiek, veel reeksen, LP (Zeppelin), TX, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3037	 */0	 1861/1973, verzameling in Universal-album, enkele klassieke zegels, ook luchtpost en  
			   Engels kantoor van Heraklion, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3038	 */0	 1861/1917, verzameling op albumbladen, enkele klassieke zegels, ook enkele van Kreta,  
			   Epire enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3039	 *	 1928/1954, 6 volledige reeksen, 369/74, 375/92, 571/74, 592/603, PA 8/14 en PA 15/21,  
			   zm (Yv 715). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	3040	 */0	 Kreta en Levant, samenstelling in een beter ruilboekje, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN
GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series
E	 3041	 0	 N° 2 ‘Black penny’ met linkermarge en gedeeltelijke randinscriptie ‘Side of the letter ...’ 
			   rechtermarge licht ingesneden, afstempeling Red Maltese Cross, zm/m (SG £ ++375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3042	 0	 N° 3 ‘1 d red on blue’ (22x), w.o. verschillende afstempelingen, fragment van een brief met N° 3, 
			   brief met one penny verstuurd uit Londen SW 1870, enz.. zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3043	 0	 N° 116 ‘1£ black’ mooie centrage, zm (SG £ 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3044	 0	 N° 416 ‘Seahorses 5 Sh rose-red’ (Bradbury Wilkinson), zeer mooi gestempeld, zm (SG £ 135). .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3045	 0	 N° 417 ‘Seahorses 10 Sh dull grey-blue’ (Bradbury Wilkinson), zm (SG £ 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3046	 0	 N° 417 ‘Seahorses 10 Sh dull grey-blue’ (Bradbury Wilkinson), zm (SG £ 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3047	 **	 N° 760/62 ‘Elisabeth II castles’, gum stains/ soaked through, not catastrophic, though... uncommon 
			   in sheets, F/VF (SG £ 638 as singles). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Collections/ Accumulations
F	 3048	**/*/0	 1840/1967, samenstelling met veel volledige reeksen en gebruikt klassiek, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3049	 0	 1841/1938, samenstelling op oude mooie albumbladen, w.o. plaatnrs., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3050	**/*/0	 1841/1990, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. Victoria 2P blue, 2/6 sh violet (Wmk anchor) gest.,  
			   1 sh green 1887 * + heel wat nominaal, zm/m/ntz (Nominaal £ 173,86 GBP). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3051	 0	 1853/1950, kleine voorraad w.o. betere (klassieke zegels), zm/m/ntz, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3052	 (*)/0	 1854/1950, samenstelling in insteekboek, enkele betere zegels en platen, ook dubbels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (SG +£10.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3053	**/*/0	 1858/2000, verzameling in album, merendeel vd zegels zijn met *, van 1858/1948 gestempeld,  
			   w.o. enkele betere waarden, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3054	 0	 1865/1910, kleine samenstelling (14 zegels) ‘Victoria en Edward VII’ w.o. 1 sh groen plaatnr. 4, 
			   zm/m (Yv 274). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3055	**/*/0	 1911/1990, samenstelling in insteekboek, w.o. Seahorses 5 sh * 1915, 2/6 sh ** 1934 (2x),  
			   George VI 10 sh blue 1942 ** (15x), Silver Jubilee 1£ **, Elisabeth ** vele reeksen,  
			   overwegend ** + iets Commonwealth, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3056	 **	 1958/1980, samenstelling in album+ insteekboek + map met Guernsey, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3057	 **	 1965/1977, verzameling 60 presentation cards, in album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3058	 **	 1971/2001, zeer uitgebreide verzameling booklets, in 3 albums, w.o. diverse types,  
			   prestigebooklets, zm (Frankeerwaarde £ 1.620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 3059	 ✉	 Diverse periodes, w.o. Engeland, Guernsey, Jersey en Ierland, samenstelling van  
			   +/- 900 poststukken, merendeel moderne FDC’s, w.o. veel mooi thema, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3060	 0	 Machins, 96 bundels van 100 in sigarenkistje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3061	 0	 Diverse periodes 1.000den afgeweekte zegels. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH
COMMONWEALTH - Afrika Zuid
E	 3062	 **	 Luchtpostboekje (volledig) ‘Imperial Airways’ met vignetten ‘Par avion, by airmail, per lugpost’ 
			   met reclame, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3063	**/*/0	 1910/1977, South Africa en South West Africa, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige 
			   reeksen, tweetalige paren, dienstzegels, strafport, dubbels, zeer hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3064	**/*/0	 1913/2004, verzameling in 2 ringbanden, op Schaubekbladen + 1 Stampalbum, w.o. diverse  
			   watermerken, reeksen, overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3065	**/*/0	 1925/1987, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3066	**/*/0	 Vanaf 1926, samenstelling 31 panelen of deel van paneel, uit boekjes, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3067	 ✉	 1935/1952, 14 poststukken verstuurd uit Pretoria, Windhoek, Johannesburg, Luderitz,  
	 	 	 Swakopmund, Bendon en Cape Town, w.v. 13 naar België gestuurd, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Australië 
E	 3068	 **	 FV- frama ATM 1, 8 waarden met diverse postnummers + ATM 2,  
			   1 waarde zonder postnummer, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - B.A.T.
E	 3069	 **	 N° 1/15 ‘1963 Elisabeth II, Wmk CA multiple’ met bladboord, zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Bahamas
F	 3070	**/*/0	 Bahamas en Trinidad en Tobago, verzameling vanaf oude periode, op bladen,  
			   w.o. veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Botswana
KB	3071	 ✉	 1903/1907, klein archief van 24 brieven naar Brussel/ België, diverse frankeringen en stempels, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Canada
E	 3072	 **	 N° 29 ‘Large Queen issue- 15 cents grey violet’ perforation 12 x 12, with original gum,  
			   pristine, VF (Unitrade 360 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 3073	 **	 N° 35 ‘Small Queen issue- 1 cent yellow’ perforation 12 x 12, with original gum,  
			   VF (Unitrade 180 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3074	 0	 N° 38/53 ‘Diamond Jubilee’, w.v. N° 39 en 44- zijn dun en N° 50 met speldeprik, m/ntz (Yv 4.650) . .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3075	 **	 N° 41 ‘Small Queen issue- 3 cents bright vermilion’ welll centered, perforation 12 x 12,  
			   with original gum, pristine, VF (Unitrade 270 CAD) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 3076	 **	 N° 50 ‘Diamond Jubilee issue- 1/2 cent black’ welll centered, perforation 12 x 12, with original 
			   gum, pristine, VF (Unitrade 420 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 3077	 **	 N° 51/53 ‘Diamond Jubilee issue- 1 cent orange and 3 cents bright rose’ all centered,  
			   perforation 12 x 12, with original gum, pristine, VF (Unitrade 390 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3078	 **	 N° 54 ‘Diamond Jubilee issue- 5 cents- deep blue’ centered, perforation 12 x 12,  
			   with original gum, VF (Unitrade 300 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3079	 **	 N° 55 ‘Diamond Jubilee issue- 8 cents- yellow brown’ well centered, perforation 12 x 12,  
			   with original gum, pristine, VF (Unitrade 900 CAD)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3080	 **	 N° 56 ‘Diamond Jubilee issue- 8 cents- dark violet’ perforation 12 x 12, with original gum, 
			   pristine, VF (Unitrade 600 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3081	 **	 N° 58 ‘Diamond Jubilee issue- 15 cents- steel blue’ perforation 12 x 12, with original gum, 
			   pristine, VF (Unitrade 1.200 CAD)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3082	 **	 N° 59 ‘Diamond Jubilee issue- 20 cents- vermilion’ well centered, perforation 12 x 12,  
			   with original gum, pristine, VF (Unitrade 1.200 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3083	 **	 N° 61 ‘Diamond Jubilee issue- 1 dollar- lake’ well centered, perforation 12 x 12, with original gum,  
	 	 	 pristine, VF, with certificate ‘Vincent Graves Greene’ (Unitrade 3.600 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
E	 3084	 **	 N° 60 ‘Diamond Jubilee issue- 50 cents- ultramarine’ perforation 12 x 12, with original gum, VF, 
	 	 	 pristine, with certificate ‘Vincent Graves Greene’ (Unitrade 1.500 CAD)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3085	 **	 N° 85/86 ‘Imperial penny Postage 2 cents black, lavender en carmine,2  cents black,  
			   blue en carmine’ with original gum, VF (Unitrade 360 CAD) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 3086	 **	 N° 104/22 ‘King George V, Admiral issue’ set of 18 stamps, centered, with original gum, pristine, 
			   VF (Unitrade 5.400 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 540	 . .  .  .  .  .  .
E	 3087	 **	 N° 123/24 ‘King George Admiral, coil stamps- 2 cents carmine’ centered, perforation 8 horiz.  
			   and imperforate vert., VF (Unitrade 900 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3088	 **	 N° 125/30 and 130 b ‘King George V, Admiral coil stamps’ complete set + 3 cents carmine Die.II,  
			   centered, with original gum, VF (Unitrade 1.075 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3089	 **	 N° 131/34 ‘King George V admiral, coil stamps’ complete set, centred, original gum,  
			   VF (Unitrade 525 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 3090	 **	 N° 135 ‘50th Anniversary of Confederation-3 cents brown’ very well centered, original gum,  
			   VF (Unitrade 210 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3091	 **	 N° 141c, 142c, 143c, 144c and 145c ‘60th Anniversary of Confederation’ all in vert. pair, 
			   imperforate horiz., pristine, VF (Unitrade 1.200 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3092	 **	 N° 146b/48b ‘Historical issue’ complete set of 3 horiz. pairs, imperforated vert., original gum, 
			   centered, pristine, VF (Unitrade 720 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 3093	 **	 N° 146c/48c ‘Historical issue’ complete set of 3 vert. pairs, imperforated horiz., original gum, 
			   centered, pristine, VF (Unitrade 720 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 3094	 **	 N° 149d, 150d, 151b, 152b, 153d, 155b, 156b, 157b and 158b ‘King George V Scroll issue’ 
			   Horizontal pairs and Imperf. vert., centered, with original gum, pristine, VF (Unitrade 3.750 CAD). .  .  .  . F	 370	 . .  .  .  .  .  .
E	 3095	 **	 N° 149e, 150e, 151c, 152c, 153e, 156c, 157c, 158c and 159c ‘King George V Scroll issue’  
			   vertical pairs and Imperf. horiz., centered, with original gum, pristine, VF (Unitrade 4.725 CAD) 
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 470	 . .  .  .  .  .  .
E	 3096	 **	 N° 149/59 ‘King George V Scroll issue’ complet set of 11, with original gum, centered, pristine, 
	 	 	 (with Certificate, V.Gr. Green, for the stamp N° 159, VF (Unitrade 2.200 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3097	 **	 N° 160/61 ‘King George V Scroll issue- coil stamps- 1c orange and 2c green’ perforation vert. 8, 
			   with original gum, VF (Unitrade 240 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3098	 **	 N° 176 ‘King George V Arch/Leaf issue- 50 cents dull blue shade’’ centered, original gum, 
			   pristine, VF (Unitrade 600 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3099	 **	 N° 177 ‘King George V Arch/Leaf issue- 1$ darkolive green’ centered, original gum, pristine, 
			   VF (Unitrade 600 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3100	 **	 N° 198/201 ‘King George V medaillion issue- 4c ochre, 5c dark blue, 8c red orange and  
			   13c dull violet’ centered, with original gum, VF (Unitrade 407 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3101	 **	 N° 221a ‘King George V Pictorial issue- 5 cents blue’ (Horiz. pair) imperforated Vert., centrered,  
			   VF (Unitrade 450 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3102	 **	 N° 241/45 ‘1938 Pictorial issue’ complete set, centered, with original gum, VF (Unitrade 315 CAD) . .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3103	 **	 N° 249/62 ‘King George VI war issue’ complete set, with original gum, pristine,  
			   VF (Unitrade 256,50 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3104	 **	 C 1b ‘Air mail stamps- 5 cents brown olive’ (Horiz. pair) imperforated Vert., well centered,  
			   with original gum, VF (Unitrade 525 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 3105	 **	 C 1c ‘Air mail stamps- 5 cents brown olive’ (Vert. pair) imperforated Horiz., centered,  
			   with original gum, VF (Unitrade 525 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 3106	 **	 N° O9 ‘Overprinted Official stamp- 50 cents lumbering’ with overprint ‘O.H.M.S.’, centered, 
			   with original gum, pristine, VF (Unitrade 330 CAD) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3107	 **	 F 1 ‘Registration stamp- 2 cents orange’ original gum, VF (Unitrade 450 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3108	 **	 MR 5 ‘War tax stamps- 2 cents + 1 cent carmine’ perforated 12x 8, well centered,  
			   with original gum, VF (Unitrade 240 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3109	 **	 MR 6 ‘War tax stamps- 2 cents + 1 cent carmine’ perforated vert. 8, very well centered,  
			   with original gum, VF (Unitrade 600 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3110	 **	 E 1a ‘Special delivery stamps- Confederation issue- 10 cents green’ centered, original gum, 
			   pristine, VF (Unitrade 600 CAD)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3111	 **	 E 2 ‘Special delivery stamps- Confederation issue- 20 cents carmine’ centered, original gum, 
			   pristine, VF (Unitrade 450 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3112	 **	 E 3 c ‘Special delivery stamps- Confederation issue- 20 cents orange’ (Vertical pair), 
			   imperforated horiz., centered, with original gum, pristine, VF (500 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3113	 **	 E 3 b ‘Special delivery stamps- Confederation issue- 20 cents orange’ (Horizontal pair), 
			   imperforated vert., centered, with original gum, pristine, VF (500 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3114	 **	 E 4/5 ‘Special delivery stamps- twenty cents and 20 cents henna brown’ very well centered,  
			   with original gum, VF (Unitrade 400 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3115	 **	 1922/1951, superb start collection, all stamps very well centered/ centered,  
			   VF (Unitrade +5.450 CAD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 3116	 0	 Alle periodes, voorraad in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Ceylon
F	 3117	 ✉	 1936/1938, 4 brieven verstuurd uit Lindula, Colombo Haliela, naar België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cyprus
A	 3118	**/*/0	 1880/1995, verzameling in insteekboek, w.o. betere reeksen, overwegend **,  
			   zm/m (Yv € 3.980). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 3119	 ✉	 1934/1937, 5 brieven verstuurd naar België, w.v. 4 aangetekend, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Falkland Islands
E	 3120	 0	 N° 122/36 ‘1960/66 vogels’ afstempeling Port Stanley 24/Ja/1966, zm (Yv € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 3121	 *	 N° 136 ‘1933 Centenary pinguin’ één der meeste gezochte zegels van thema ‘Vogels’,  
			   zm (Yv € 950) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Gibraltar
A	 3122	**/*/0	 1886/1995, mooie verzameling in insteekboek, overwegend volledige reeksen **, blokken,  
			   TX, w.o. N° 3*, 14 gest., 20 gest., 72*, Elisabeth */**, zm/m (Yv 4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 3123	 ✉	 1936/1947, 3 brieven met mooie frankeringen verstuurd uit Gibraltar naar België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Gold Coast
F	 3124	 ✉	 1936/1938, samenstelling van 4 brieven (w.o. 3 aangetekende) verstuurd uit Tarkwa,  
			   Bogoso en Cape Coast (deze werd getaxeerd), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Grenada
A	 3125	 */0	 1902/1950, zeer mooie verzameling in Bedford Stampalbum, met Edward VII * series,  
			   George V *, zm (Yv +1.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Hong Kong
E	 3126	 ✉	 1933/1939, 2 aangetekende brieven verstuurd uit Hongkong, naar België, 1x gefrankeerd  
			   met 2x 25c en 1x met 50c, per SS Carthage en per SS Hakone Naru, zm/m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - India
B	 3127	 FDC	 1948/1960, samenstelling van 42 FDC’s, w.o. Mahatma Ghandi, in zeer gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3128	 0	 100den afgeweekte zegels (van voor 1960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Jamaica
F	 3129	 ✉	 1935/1939, 10 brieven verstuurd naar België, w.o. diverse mooie frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
A	 3130	 **	 1969/1990, Jersey  quasi volledige verzameling in Lindneralbum, zm (Yv € +800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3131	 **	 1969/1990, Guernsey quasi volledige verzameling in Lindneralbum, ook boekjes en strafportzegels,  
			   zm (Yv +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3132	 **/0	 1973/2010 Isle of Man, verzameling + voorraad, in 2 albums en insteekboeken,  
			   incl blokken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3133	 **	 1973/1990, Jersey  quasi volledige verzameling in Lindneralbum, zm (Yv € 640)). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kenia- Uganda- Tanganyika
F	 3134	 ✉	 1936/1953, 6 brieven verstuurd uit Nairobi, Tanga, Mombasa, Kampala en Dar-Es-Salaam,  
	 	 	 naar België, w.o. mooie frankeringen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Straits Settlements
F	 3135	 ✉	 1935/1937, 5 brieven verstuurd uit Singapore, naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3136	 ✉	 1935/1966, 7 brieven (w.v. 3 aangetekende) verstuurd uit Suva en Natuvu, naar België,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malaysia
F	 3137	 ✉	 Trengganu 1934/1938, 4 aangetekende brieven verstuurd uit Kemaman, naar België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3138	 ✉	 Johore 1935/1939, 5 brieven verstuurd uit Scudai en Johore Bahru, alle naar België,  
			   w.v. 4 aangetekend, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3139	 ✉	 Kelantan 1936/1938,6 brieven verstuurd uit Tumpat, naar België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3140	 ✉	 Kedah 1937, 3 brieven verstuurd uit Altor naar België, w.o. 2 aangetekende, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malta
A	 3141	**/*/0	 1860/1995, mooie verzameling in insteekboek, overwegend volledige reeksen, blokken, TX,  
			   w.o. beter materiaal, met o.a. N° 11*, 16*, 41*, 239/55*, zm/m (Yv 3.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
KB	3142	 ✉	 1936/1939, samenstelling van 14 brieven, alle verstuurd naar België, met mooie frankeringen  
			   en enkele aangetekende, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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COMMONWEALTH - Mauritius
E	 3143	 ✉	 1934/1953, 3 brieven verstuurd uit Mauritius, naar België, w.o. 2 aangetekende, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - New Zealand
A	 3144	 */0	 1858/1960, mooie basisverzameling met enkele betere waarden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3145	 ✉	 1935/1974, samenstelling van 45 poststukken, merendeel FDC’s, alle verstuurd naar België, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Newfoundland
E	 3146	 ❒	 1862/1864, 6 proefdrukken in ongeveer de aangenomen kleur en op wit velijnpapier zonder gom  
			   of watermerk (SG type N° 17, 18 en 20/23) een zeer zeldzame samenstelling van plaatproeven  
			   met grote drukscherpte, in perfecte staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Nigeria
E	 3147	 ✉	 1935/1939,  aangetekende brieven verstuurd uit Zaria en Lagos, naar België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Rhodesia Southern
F	 3148	 ✉	 1934/1956, 10 brieven verstuurd uit Ndola, Umtal, Queque, Plum Tree, naar België,  
			   w.o. een aangetekende en een gecensureerde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Seychellen
F	 3149	 ✉	 1939/1960, 4 aangetekende brieven verstuurd uit Victoria en La Digue, naar België,  
			   zeer mooie frankering, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - South Georgia
E	 3150	 **	 N° 9/24 ‘Elisabeth II en diverse onderwerpen’ met Wmk ‘CA Multiple’, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3151	 FDC	 N° 24 ‘1£ pinguin’ op FDC 1/12/1969 (met open klep) (met begeleidende brief van  
			   Falkland Study Group, ca 500 ex bestaan hiervan)- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Soudan
E	 3152	 ✉	 1948, FDC gefrankeerd met de 10m en de 5pi waarden van de ‘Opening of the Legislative Assembly’ 
			   uitgifte (SG n°113 en 114), verstuurd uit Khartoum naar London, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Swaziland
F	 3153	 ✉	 1934/1939, 5 brieven met diverse frankeringen, naar België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Transvaal
F	 3154	*/(*)/0	 1869/1909, samenstelling diverse uitgiften op insteekblad, w.o. herdrukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Trinidad, Trinidad & Tobago
F	 3155	 ✉	 1937, 4 brieven verstuurd naar België, w.v. 2 aangetekend, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Turks & Caicos Islands
E	 3156	 *	 1889/1926, samenstelling specimenopdrukken (16 zegels), SG N° 59, 65, 117, 163/73,174/75,  
			   enkele zegels beschadigd, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
B	 3157	 ZK	 1900/1940, samenstelling van 182 zichtkaarten gefrankeerd met zegels van diverse gebieden,  
			   w.o. India, Morocco, Victoria, New Zeeland, Uganda, Trinidad enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 320	 . .  .  .  .  .  .
B	 3158	 ✉	 1930/1940, samenstelling van 34 poststukken uit diverse landen, w.o. Antigua, Papua,  
			   Newfoundland, New Hebrides, Zanzibar, Bermuda, India, Niue enz.... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3159	 */0	 Diverse gebieden en periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, merendeel gestempeld,  
			   w.o. Canada, Ceylon, New Zealand, India, Natal, Labuan, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3160	**/*/0	 Diverse landen en periodes, merendeel oudere periode, w.o. Hong Kong, China, Zuid Afrika, ... 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3161	 **/❒	 Diverse landen, jaren ‘80, insteekboek met veel volledige reeksen, w.o. Hong Kong, Singapore, 
			   Malaysia, Bophutswana, Ciskei, Transkei, Venda, hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3162	 **/0	 Kanaaleilanden, Jersey, Guernsey, Herm, Jethou, Lihou en Sark, samenstelling zegels en 
			   poststukken in insteekboek, lichte waterschade, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3163	 0	 Diverse gebieden, samenstelling in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

HONGARIJE
E	 3164	 **	 N° 927A/40A ‘5 Jarenplan’, zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3165	 **	 BF 14a/15a ‘Roosevelt’ (100 sets ongetand) in PRACHTSTAAT, wordt zelden aangeboden,  
			   in 3 Safealbums (Yv 45.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3166	 *	 BF 19 ‘Kettingbrug blauw’, zm (Yv € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 3167	 **	 BF 26/28 ‘80° Verjaardag vd 1° Hongaarse postzegel’, zm (Yv € 270) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3168	 */0	 1871/1965, verzameling in Universal-album, veel volledige reeksen, merendeel gestempeld, zm/m.. .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3169	 */0	 1871/1925, verzameling op albumbladen, veel volledige reeksen, enkele klassieke zegels, zm/m/ntz.. .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3170	 **/*/0/❒	 1913/1993, mooie verzameling op computerbladen, in 7 ringklasseurs, w.o. veel volledige reeksen 
				    en blokken, ook enkele betere zegels, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 3171	 ✉	 1931, luchtpostkaart (Zeppelin) gefrankeerd met Yv PA 13 en 24, verstuurd uit en naar Boedapest 
			   20/3/1931, (kaart geplooid in het midden) m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3172	 **	 1939/1949, kleine voorraad blokken, w.o. BF 19 (21x), 18 (6x), 22, 21 (5x), 5/6 (6x), 14/15 (2x), 
			   zm/m/ntz (Yv +6.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
D	 3173	 FDC	 1966/1976, 240 FDC omslagen, w.o. mooi thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3174	 **/(*)	 Roemeense bezetting in Hongarije N° 60/89, 100den zegels w.o. volledige reeksen en veel kleur- en 
			   gomnuances, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

IERLAND
IERLAND - Reeksen, Samenstelling en/of Verzameling
A	 3175	**/*/0	 1922/1999, zeer mooie verzameling in Victoria-album + insteekboek, w.o. gutterpairs, blokken, 
			   opdrukken, watermerken, papiersoorten, LP, TX, overwegend **, zm (Yv 6.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
F	 3176	 **	 1941/1964, kleine samenstelling in boekje vd Ierse Post op UPU Congres 1964, zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	3177	 **	 1998/2003, samenstelling 30 postzegelboekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - DIVERSE OUDE STATEN
E	 3178	 0	 Kerkelijke Staten : N° 10-I ‘50 baj lichtblauw’ een werkelijk buitengewoon ex. van deze zeldzame 
			   zegel, rondom brede randen, gekeurd (Dralm) (Mi 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3179	 0	 Kerkelijke Staten : N° 11 ‘1 sc rood’ volledig en breed gerand, in perfecte staat in alle 
			   opzichten, gekeurd (W. Balasse), zm (Mi 3.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3180	**/*/0	 Kerkelijke Staten : 1862/1966, verzameling (met dubbels), in insteekboek, w.o. veel reeksen, 
			   overwegend */0, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3181	 0	 Lombardo-Venetië : 1850 ‘15ct rood, type I’ op geribd papier, zeldzame variëteit, in perfecte staat.. .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3182	 ✉	 Napels: 1858/1859, 3 briefjes gefrankeerd met 2 Gr, 2 Gr+ 1 Gr en 5 Gr, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE 
E	 3183	 0	 N° 86 ‘Garibaldi 15 c groen’, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3184	 **	 N° 283/94 ‘1932 Dante Alighieri’ zm/m (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3185	 **	 N° 301/04 ‘Garibaldi’ 4 hoogste waarden vd reeks’ prachtig (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3186	 **	 N° 346/56 ‘100 Jaar militaire medaille’, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 3187	 **	 N° 386/95 ‘Vakantiekolonies’, zm (Yv € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3188	 **	 N° 386/95 ‘Vakantiekolonies’, zm (Yv € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3189	 **	 N° 438/41, samenstelling vellen (100 zegels in 2 panelen), enkele zegels kleven aan mekaar !!!, 
			   zm/m/ntz (Yv 1.720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3190	 **	 N° 512/15 en PA 129/30 ‘Heilige Catharina van Sienna’, zm (Yv € 222,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3191	 **	 N° 518/29 ‘100 Jaar Risorgamento’ zm (Yv € 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3192	 **	 N° 532/35, 591/92 en 595/96, prachtig (Yv € 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3193	 **	 N° 537 ‘Le Vascello’ zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3194	 **	 N° 538 en 539/41, zm (Yv € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3195	 **	 N° 549/50 en 602/03, prachtig (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3196	 **	 N° 556/59, prachtig (Yv € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3197	 **	 N° 561/62 ‘Radio Conferentia’ prachtig (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3198	 **	 N° 572/90 ‘Beroepen’, zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3199	 **	 N° 615/17 en 623, prachtig (Yv € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 3200	 **	 PA 69/77 ‘1934, 1° centenario delle medaglie al valore militare’ (In blokken van 4) met 
			   hoekbladboord, zm (Yv 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3201	 **	 PA 86/90 ‘1935 Vincezo Bellini’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3202	 **	 Espresso 29/32, zm (Yv € 199) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
B	 3203	 **	 Pools Legioen (Sass) N° 18/26, voorraad in veldelen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3204	**/*/0	 1859/1993, verzameling in insteekboek, w.o. heel wat beter materiaal, volledige reeksen,  
			   LP en expres, zm/m/ntz (Yv 5.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 3205	**/*/0	 1863/1951, samenstelling betere waarden, op insteekblad, zm/m (Mi € 2.387). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3206	 **/*/(*)		 1916/1940, samenstelling in insteekboek, w.o. LP,Cirenaica, Laibach, Fiume, Vaticaan, 
`				    Piscopi, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3207	 **	 Jaar 1994 en 1996, in 2 prachtige jaarboeken, zm (Yv € 192,20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	3208	**/*/0	 Italië, gebieden en San Marino, betere samenstelling in ruilboekje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3209	 0	 Verzameling in Davoalbum 1970/1984, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3210	 0	 Diverse periodes, 100den afgeweekte zegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - BEZETTING
E	 3211	 **	 LEVANT : N° 43A ‘5c groen, opdruk Albania- 10 Para’ (blok van 25 zegels), met hoekbladboord 
			   en randinscripties, gekeurd Philipp Kosach (Berlin), zm (Yv 1.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 3212	 **	 SOMALIE : TX 37 B ‘10c blauw, opdruk Somalia Italiana’ (blok van 10), gekeurd Sorani, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
E	 3213	 **	 Egeo PA 22/27 ‘Zeppelin’, zm (Yv € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3214	 **	 Fiume N° 4/21 ‘Hongaarse zegels 1916/17’, zm (Yv € 1.338) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3215	 **	 Fiume TX 1/12 ‘Hongaarse zegels 1914/15’, zm (Yv € 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3216	 0	 Libië : (Scott) N° 6a ‘1915, 20c oranje, met dubbele overdruk en zeer zeldzame variëteit,  
			   in perfecte staat, waarvan slechts enkele ex. gekend zijn met de verschoven 2de overdruk, zm. . .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	3217	 ZK	 1907/1938, samenstelling van 55 zichtkaarten, gefrankeerd met zegels van diverse gebieden,  
	 	 	 w.o. Libië, Constantinopel, Pechino, Eritrea, Somalië, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3218	 ✉	 1933/1949, diverse It. gebieden, w.o. Eritrea, Libia, Somalia, samenstelling van 11 brieven, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - San Marino
E	 3219	 **	 N° 346/47 en PA 90 ‘Colombus’, zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3220	 **	 TX 26 ‘5 Lire orange’ blok van 25), met hoekbladboord, zm (Yv € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3221	 **	 TX 26 ‘5 Lire oranje’ (Blok van 50) met hoekbladboord, zm (Yv € 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Vaticaan
E	 3222	 **	 N° 26/38 ‘Wapenschild en Pius XI’, zm (Yv € 138). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3223	 0	 N° 26/38 en expres 1/2 ‘Wapenschild en Pius XI’ met 1° dagstempel op blad vh Filatelitisch 
			   bureel vh Vaticaan, zm/m (Yv 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3224	 **/0	 1850/1990, overvolledige verzameling, w.o. Kerkelijke Staten, Provisori (met CERT. Diena), 
			   blok 1, luchtpost, opgesteld op 200 tentoonstellingsbladen (in 5 albums). Met ook veel brieven, 
			   prachtgeheel om verder uit te werken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3225	**/*/0	 1859/1978, verzameling in Davo-album, veel volledige reeksen, ook blokken en boekjes,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3226	 **	 1929/1960, PRACHTIGE verzameling in insteekboek, met veel volledige reeksen w.o. in blok van 4,  
			   met o.a. N° 26/38, 44/59, 80/85, 140/49, 167/71, BF 1 (2x), PA 22/23, expres 1/2, TX 1/6 enz..  
			   Ook veel tanding curiositeiten/ afwijkingen, zm (Yv +11.000, Curiositeiten niet geteld). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3227	**/*/0	 1929/1997, verzameling in Davoalbum, w.o. veel volledige reeksen, N° 66/71 gest., 74 **,  
			   85A**, ook strafport, expreszegels, blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3228	**/*/0	 1929/1970, restant van voorraad in insteekboek, met nog enkele betere zegels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3229	 **/*	 1939/1998, verzameling in insteekboek, vnl ** volledige reeksen en blokken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3230	 ✉	 Moderne periode, samenstelling van +/- 440 poststukken (FDC’s, Pws en MK), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

JOEGOSLAVIE
F	 3231	 **	 N° 445/50 (Mi), met filatelistische opdruk ‘1945’ (Volledige reeks in vellen van 100), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3232	 */0	 1913/1968, restant van verzameling in Universal-album, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3233	 */0/❒	 1919/1920, verzameling van kleurvarianten en papiersoorten ‘Slovenië-zegels’ zeer interessant,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3234	 **	 1960/1991, verzameling in 4 Lindneralbums, veel volledige reeksen en blokken,  
			   ook Caritaszegels, zm/m (Yv +1.090). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .

CROATIE
B	 3235	 **	 1912/1943, kleine samenstelling van vellen, veldelen en blokken, w.o. BF 3 (15x), N° 104 (50x),  
			   72 (32x), 98/99 (200x), zm/m/ntz (Yv +1.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3236	**/*/❒	 1941/1992, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, merendeel **, blokken,  
			   velletjes, ongetande, veldelen, strafport, zm, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .

LIECHTENSTEIN - REEKSEN , VERZAMELINGEN EN SAMENSTELLINGEN
A	 3237	**/*/0	 1912/1999, verzameling in 2 Davoalbums, quasi volledig vanaf 1986, zm (Yv € +1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3238	**/*/0	 1934/1976, samenstelling in insteekboek, overwegend volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3239	 **	 Frankeervignetten frama, ATM 1/11, volledige set nuldrukken + ATM 12/23 0,05 Fr, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 3240	 0	 N° 2 ‘Bruinrood’, breed gerand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3241	 *	 N° 59AF ‘20c donkerbruin’ gekeurd, zm (Pri € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3242	 *	 N° 259/73 ‘Intellectuelen 1935’ w.o. 2 waarden (N° 259 en 261) na te zien de andere zeer mooi  
			   (Yv 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3243	 **	 N° 514/16 ‘Europa 1956’ volledige reeks, zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3244	 **	 N° 555/57 ‘Europa CEPT 1956’ (Blok van 4) met hoekbladboord, zm (Pri € 1.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3245	 **	 N° 572/74 ‘CEPT 1957, Pax’ zm (Mi € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3246	 **	 N° 572/74 ‘Europa CEPT 1957’ (in blok van 4) met hoekbladboord, randinscriptie (N° vh vel)  
			   zm (Pri 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3247	 *	 BF 1A ‘10 Fr groen, zicht op Luxemburg’, m (Yv € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3248	 (*)	 Dienst N° 2 ‘2c zwart’ (blok van 4) met licht verschoven opdruk, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3249	 *	 Dienst N° 31a ‘40c oranjerood- met omgekeerde opdruk S.P.’ zm (Yv € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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LUXEMBURG - Brieven en/of poststukken
E	 3250	 ✉	 1841, brief uit Luxemburg (stad) 24 apr 1841, naar Parijs, rayonstempel L.P.B.1R en grens 
			   Pays-Bas/ Thionville, onfris doch zeldzaam, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3251	 ✉	 1923/1957, samenstelling van 28 poststukken/ FDC’s en/of herdenkingsbladen,  
			   w.o. Europa CEPT 1957 ‘Pax’ FDC, N° 382/86 op brief, enkele dubbels, enz.. hoge cat. waarde,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3252	 PWS	 1936/1939, kleine samenstelling van 9 postwaardestukken (met zichten), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3253	 ✉	 1937/1941, samenstelling van 17 poststukken w.o. censuur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3254	 ✉	 1944/2013, samenstelling van +240 poststukken, merendeel FDC’s (jaren ‘60), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 3255	 **/*(*)/0	 1852/2006, uitgebreide verzameling in insteekboek, met klassiek in gemengde kwaliteit 0/*,  
				    vanaf 1875 verregaand compleet (zonder BF 1 en Intellectuelen) en alles **,  
				    Europa ‘56 verkleurde gom, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 640	 . .  .  .  .  .  .
A	 3256	**/*/0	 1852/1967, goed gevuld na 1920, met blokken en LP zonder de topreeksen, zm/m,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3257	**/*/0	 1859/2015 (zonder 2014), verzameling in 2 albums op Davobladen, w.o. veel volledige reeksen  
			   o.a. Ermesinde *, Centilux **, vanaf 1964 quasi volledig en postfris (Frankeerwaarde 341,74),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3258	 0	 1865/2012, verzameling in 2 Davoalbums, met veel volledige reeksen, merendeel gestempeld  
			   met speciale ‘Eerste dag stempels’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3259	 **/*	 1882/1964, voorraad in insteekboek, enkele volledige reeksen, merendeel losse zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3260	 **/*	 1892/2000, verzameling in 2 Lindneralbums, quasi volledig tussen 1958/2000 en **,  
			   zm/m/ntz (Mi +1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3261	 **	 1985/1994, quasi volledige verzameling in Lindneralbum, zm (Yv € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3262	**/*/0	 Voorraad dienst, telegraaf, TX en bezetting, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

MONACO
MONACO - Reeksen, Verzameling en/of samenstelling
E	 3263	 (**)	 N° 6 ‘1885, 25c groen’ hergomd en gedecentreerd, ntz (Yv € 1.020). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3264	 0	 N° 8 ‘Charles III, 75c noir sur rose’, zm (Yv € 420). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3265	 *	 N° 9 ‘1 Fr zwart op geel’ in alle opzichten in perfecte staat- zeldzaam zegel (Yv € 2.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3266	 *	 N° 11/21, 20a en 21a ‘Albert I’, w.v. N° 14 zonder gom, zm/m (Yv € 1.186). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3267	 ❒	 Type N° 55/58 ‘Zeevogels, ongetand’ Kleurproeven, N° 55/57 met gom en op achterzijde  
			   ‘Musée du Timbre-Poste Monaco’ en N° 58 zonder gom en zonder stempel op achterzijde,  
			   zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3268	 **	 N° 63 en 64 ‘5F en 10F zichten’ (in velletjes van 25), w.o. de 5F met gomplooi door 3 zegels,  
			   zm/m (Yv 1.475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3269	 ❒	 Type N° 185/94 ‘Prinsen en prinsessen van Monaco’ 10 Epreuves de luxe, zm (Yv € 765) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3270	 **	 PA 55/58 ‘1955 zeevogels’ met hoekbladboorden, prachtig (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3271	 **	 PA 66/68 ‘1957 zeevogels, tanding 13’, zm (Yv € 651). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3272	 ❒	 Bloc spécial 16a ‘Ol Spelen Barcelona, ongetand’ zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3273	 ❒	 BF 19a ‘Europa CEPT 1981, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3274	 ❒	 BF 22a ‘Europa CEPT 1982, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3275	 ❒	 BF 28a ‘Europa CEPT 1984, ongetand’ zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3276	 ❒	 BF 30a ‘Europa CEPT 1985, ongetand’ zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3277	 ❒	 BF 34a ‘Europa CEPT 1986, ongetand’ zm (Yv € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3278	 ❒	 BF 35a ‘Europa CEPT 1986, ongetand’ zm (Yv € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3279	 ❒	 BF 40a ‘Ol Spelen Calgary, ongetand’ zm (Yv € 310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 3280	 ❒	 BF 41a ‘Europa CEPT 1988, ongetand’ zm (Yv € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3281	 ❒	 BF 48a ‘Prinses Grace 1989, ongetand’ zm (Yv € 465) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3282	 ❒	 BF 49a ‘Europa CEPT 1990, ongetand’ zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3283	 ❒	 BF 52a ‘Europa CEPT 1991, ongetand’ zm (Yv € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 3284	 ❒	 BF 53a ‘100 Jaar Prins Albert 1°, ongetand’ zm (Yv € 205). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3285	 ❒	 BF 53a ‘100 Jaar Prince Albert 1° uitgifte, ongetand’ (20x) zm (Yv € 4.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 3286	 ❒	 BF 56a ‘Fauna- walvisachtigen 1992, ongetand’ zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 3287	 ❒	 BF 56a, 59a en 64a ‘Fauna- walvisachtigen, ongetand’ zm (Yv € 620) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3288	 ❒	 BF 57a ‘Europa CEPT 1992, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3289	 ❒	 BF 59a ‘Fauna- walvisachtigen 1993, ongetand’ zm (Yv € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3290	 ❒	 BF 59a ‘Fauna- walvisachtigen, ongetand’ (20x) zm (Yv € 3.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 3291	 ❒	 BF 60a ‘Flora 1993, ongetand’ zm (Yv € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3292	 ❒	 BF 60a ‘Flora 1993, ongetand’ (20x) zm (Yv € 3.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 3293	 ❒	 BF 64a ‘Fauna- walvisachtigen 1994, ongetand’ zm (Yv € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

MONACO - Verzamelingen en/of samenstellingen
A	 3294	 PWS	 1885/1987, samenstelling meestal onbeschreven postwaardestukken, in ringmap, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3295	 ❒	 1981/1993, samenstelling van 18 verschillende ‘Ongetande’ blokken w.o. BF 19a, 22a, 28a,  
			   30a, 34a, 35a, 40a, 41a, 48a en 49a, zm (Yv 5.885) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 420	 . .  .  .  .  .  .
A	 3296	 ❒	 1981/1992, kleine samenstelling van 18 verschillende ‘Ongetande’ blokken w.o. BF 19a, 22a,  
			   28a, 30a, 34a,41a, 48a, 49a, 52a en 57a, zm (Yv 3.590). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 3297	 0	 N° 3 ‘15 cent geeloranje’ mooi gerand, afst. Roermond-C, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3298	 0	 N° 80 ‘10 Gld bontkraag, oranje’ goede centrage, zm (NVPH € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Eerstedagenveloppen
A	 3299	 FDC	 1946/1988, verzameling van 235 FDC’s, in 2 albums, oudere met adres, met o.a. Van Riebeeck, 
			   zomerzegels 1950, Rode Kruis ‘53 + ook iets andere landen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Luchtpostzegels
E	 3300	 **	 LP 12/13 ‘Zeemeeuwen 1951’, zm (NVPH € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3301	 0	 LP 12/13 ‘Zeemeeuwen 1951’, gestempeld, zm (NVPH € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3302	 **	 1933/1938, vellen en veldelen van LP 10 (500 zegels) en LP 11 (400 zegels), zm/m (NVPH 1.200). .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 3303	 0	 1852/1957, quasi volledige verzameling in Importa-album, incl strafport, LP, Armenwet,  
			   IN 2**, Postbewijszegels, TG, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
F	 3304	 0	 1852/1900, oude verzameling in schrift in zeer gemengde kwaliteit, maar met betere waarden,  
			   hoge cat. waarde, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3305	**/*/0	 1852/2001, verzameling in 2 albums met Davobladen, w.o. N° 3 gest., veel volledige reeksen  
			   jaren ‘20-’40 (* en 0), 346/49 gest., vanaf 1963 vrij volledig en postfris, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3306	**/*/0	 1852/1988, verzameling in 2 Davoalbums en 2 insteekboeken, veel dubbels en veel volledige  
			   reeksen en blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3307	*(**)/0	 1852/1940, kleine verzameling op insteekbladen, w.o. betere waarden, doch meestal in  
			   gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (NVPH 3.685) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3308	 */0	 1864/1960, restant van verzameling op albumbladen, w.o. volledige reeksen,  
			   zm/m (NVPH € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3309	**/*/0	 1920/1980, uitgebreide voorraad in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3310	 **	 1923/1999, verzameling in insteekboek, w.o. Legioenblokken, reeksen jaren ‘50, blokken,  
			   zm/m (NVPH 3.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3311	**/*/0	 1945/1961, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3312	 **	 1953/2001, zeer mooie voorraad volledige reeksen + blokken, in 4 insteekboeken (tot 3x),  
			   zm, hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3313	 0	 1988/2002, verzameling in 2 insteekboeken, incl blokken en boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3314	 0	 1988/2002, verzameling in 2 insteekboeken, incl blokken en boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3315	 **	 2006, 2010 en 2011, jaarsets w.o. velletjes van 10 (Frankeerwaarde 87,83 + 333 N° 1 
			   + decemberzegels 71 + Europa x12 + wereld x12), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3316	 0	 Alle periodes, voorraad 1.000den zegels, in 5 insteekboeken, w.o. blokken en velletjes, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3317	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, met aanvullende reeksen **, blokken en sluitzegels, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3318	 0	 Diverse periodes 100den afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3319	 0	 Alle periodes, voorraad in 3 insteekboeken, 1.000den zegels, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3320	 0	 Startverzameling in Lindneralbum (1860/1944), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3321	 (*)	 1.000den zegels (zonder gom) guldenperiode, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Voorlopers, Brieven en/of poststukken 
A	 3322	 ✉	 1792/1872, samenstelling 66 brieven, overwegend voorlopers, w.o. portaanduidingen, grensstempels, 
			   departementsstempels, N° 1 in paar op 2 brieven, enkele buitenland, in ringmap, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3323	 ✉	 1840/1950, UITZONDERLIJKE verzameling brieven en poststukken, overgrote meerderheid met 
			   enkelfrankeringen, meer dan 500 stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
KB	3324	 ✉	 1940/1977, samenstelling van 25 brieven, w.o. 13 gecensureerd tijdens W.O.II, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3325	 ✉	 Diverse periodes, merendeel moderne FDc’s, samenstelling van meer dan 700 poststukken,  
			   w.o. enkele Suriname en Ned Antillen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - DIVERSE GEBIEDEN- VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
B	 3326	 ✉	 1934/1962, samenstelling van 20 poststukken verstuurd uit Ned Indië, Suriname, Curaçao en Ned 
	 	 	 Antillen, alle naar België, w.o. luchtpost en aangetekende brieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3327	**/*/0	 1948/1987, Indonesië verzameling vnl **, in Hollandalbum, quasi volledig incl port en blokken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3328	 **	 Diverse gebieden : Voorraad (127) postzegelboekjes Ned Antillen, Indonesië en Suriname,  
			   moderne periode (w.o. met telblok), in album, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3329	**/*/0	 Ned Indië, Nieuw Guinea, Ned Antillen, Suriname en Curaçao, verzameling diverse periodes in 
			   importa-album, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK 
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP ...
E	 3330	 0	 N° 12 ‘Franz-Josef I, 3 Kr zwart’ stempel ‘Wien’, zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3331	 **	 N° 765/68 en 773/76, zm (Yv € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 3332	 **	 N° 788/90 ‘30 Jaar Karinthië’ zm (Yv € 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3333	 **	 N° 926 xb ‘10 s donkerblauwgrijs’ met bladboord, zm (Mi € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3334	 **	 PA 54/60 ‘Vogels’ prachtig (Yv € 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3335	 **	 PA 54/59 ‘Vogels( dus zonder 20 sh), zm (Yv € 411) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3336	 **	 Roemeense bezetting N° VIII, X, XII en XIII ‘30 Bani, 50 Bani, 80 Bani en 90 Bani’ 
			   niet uitgegeven zegels- zeldzaam, zm (Mi 1.485). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3337	 **	 Roemeense bezetting N° VIII, X, XII en XIII ‘30 Bani, 50 Bani, 80 Bani en 90 Bani’ 
	 	 	 niet uitgegeven zegels (Alle in blok van 10), met fotocertificaat- zeldzaam, zm (Mi 14.850). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 3338	 **	 Roemeense bezetting N° VIII, X, XII en XIII ‘30 Bani, 50 Bani, 80 Bani en 90 Bani’ 
	 	 	 niet uitgegeven zegels (Alle in blok van 4), met fotocertificaat- zeldzaam, zm (Mi 5.940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3339	*/(*)/0	 1850/1864, uitgebreide klassieke samenstelling in insteekboek, w.o. types, tandingen,  
			   stempels, poststukken + KuK, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3340	**/*/0	 1850/2005, verzameling in 2 Davo-albums en 1 klasseur, veel volledige reeksen,  
			   w.o. enkele dubbels, ook strafport en dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3341	 */0	 1858/1935, samenstelling in ruilboekje, w.o. beter materiaal en Levant, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3342 	**/*(*)/0	 1858/1946, samenstelling in insteekboek, w.o. veel klassiek, Lombardo Venetië en Levant,  
				    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3343	 0	 1858/1867, samenstelling (21 zegels) afgestempeld met ‘Scheepsstempels’ op 1 albumblad,  
			   w.o. Lloyd, Vapre, per Mare, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3344	**/*/0	 1863/1988, verzameling in 2 Davo-albums, veel volledige reeksen, vanaf 1964 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3345	**/*/0	 1922/2015, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. heel wat postfris,  
			   zm/m (Frankeerwaarde : € 821,14) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3346	 **/0	 1945/1998, verzameling in Davoalbum, vanaf het jaar 1962 postfris, zm/m (Yv ** € ++1.560). .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3347	**/*/0	 1945/1950, samenstelling op ruilboekblaadjes, w.o. enkele volledige reeksen en betere zegels,  
			   w.o. Yv N°534 (2x) gekeurd, zm/m (Mi +1.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3348	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 2 albums, w.o. overwegend reeksen, veel **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3349	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van 790 poststukken, merendeel brieven en Pws, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3350	 PWS	 Oude periode, enorme samenstelling van +/- 2000 à 2500 postwaardestukken,  
			   gebruikt en ongebruikt, ideaal als studiemateriaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3351	 **	 Kleine samenstelling op insteekbladen(1983/1986) zm (Yv € 52,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

POLEN
F	 3352	 ✉	 BF 5 ‘Filatelistische tentoonstelling 1938’ op aangetekende expressebrief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3353	**/*/0	 1918/1988, verzameling zelfgemaakte bladen in 3 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen,  
			   vanaf 1976**, zm/m/tz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3354	**/*/0	 1922/2001, vrij volledige verzameling in 3 Davoalbums, incl blokken en LP, zm/m (Yv € +2.500). .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3355	 0	 1923/1981, verzameling in 2 Schaubekalbums + 1 ringklasseur, veel volledige reeksen en thema’s, 
			   enkele reeksen **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

PORTUGAL 
E	 3356	 0	 N° 4 ‘100 z lila’ prachtige nummerstempel ‘I’ van Lissabon, rondom breed gerand en  
			   in perfecte staat (Mi 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 3357	 *	 BF 1 ‘Portugees Legioen- 1940’ (met zegels N° 592/99), zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3358	 **	 Angola : N° 328/51 ‘1951 vogels’ volledige reeks, prachtig (Yv € 598,40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	3359	 ZK	 1900/1931, diverse gebieden, 38 zichtkaarten gefrankeerd met zegels, w.o. Timor, Macau,  
			   Madeira, Nyassa, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3360	 0	 1952/1984, restverzameling in 2 luxe Davoalbums, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

ROEMENIE
F	 3361	 **	 N° 882/85 ‘Syndicaal congres te Parijs’ (10x), zm (Yv € 1.120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3362	 */0	 1862/1961, verzameling op albumbladen, met enkele volledige reeksen, merendeel gestempeld,  
			   zm/m/ntz (Yv +800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3363	 0	 1865/1971, verzameling in 2 insteekboeken,w.o. veel volledige reeksen, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND
RUSLAND - Zegels, blokken, Samenstellingen/ Verzamelingen
A	 3364	 */0	 1885/1995, uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen,  
			   ook blokken en kleinbogen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3365	 */0	 1889/1991, verzameling in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld, w.o. veel reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3366	 */0	 1918/1991, mooie verzameling in 5 Schaubekalbums, overwegend gestempeld,  
			   zeer hoge cat. waarde, incl blokken, LP, BF 33 op FDC, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 3367	 0	 BATOUM: N° 1/4 ‘5K groen, 10 K ultramarijn, 50 K geel en 1 R wijnrood’ op fragment afstempeling  
			   Batoum 09/09/1919, zegels op papier van een Handelsregister Antwerpen (met een beschrijving  
			   van echtheid vd zegels), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3368	**/*/0	 1929/1991, samenstelling in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld, w.o. reeksen en blokken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3369	 **/0	 1955/1991, verzameling in 3 insteekboeken en 1 Kabe-album, veel volledige reeksen en thema, zm/m.. . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3370	 **/0	 1965/1985, deelverzameling in 2 Kabe-albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3371	 **/0	 1992/2007, verzameling in 2 insteekboeken, veel volledige reeksen en thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3372	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken, veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

BALTISCHE STATEN
A	 3373	**/*/0	 Letland 1919/1996, verzameling in insteekboek, zm/m (Yv € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3374	**/*/0	 Letland, Litouwen en Estland, samenstelling met dubbels, in insteekboek,  
			   overwegend oude periode, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3375	 *	 Litouwen : PA 94 ‘Lituania met opdruk 1935’ prachtig (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3376	 **	 Litouwen N° 327/34 ‘Caritas, voor de jeugd, 1933’ met Wmk (In blokken van 10), zm (Yv € 448) . .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3377	 **	 Litouwen N° 327/34 ‘Caritas, voor de jeugd, 1933’ met Wmk (In blokken van 10), zm (Yv € 448) . .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE
SCANDINAVIE - Denemarken
E	 3378	 0	 N° 1 ‘2 S blauw, oplage van 1852’ zeer mooie en brede randen, zeer fris, gekeurd (Roumet),  
			   zm (Yv 1.650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3379	 0	 N° 1 ‘Wapenschild 2s blauw’ volrandig (met gebuur), zm (Yv € 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3380	 0	 N° 1 en 3/8 ‘1° Emissie’ in een lot van 14 zeer mooie zegels, prachtige en waardevolle samenstelling 
			   (Mi +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3381	 0	 N° 2-II ‘2 s blauw, met typo achtergrond vd 1° Emissie’, prachtig voorbeeld van deze zegel  
			   met brede gelijke randen rondom- LUXE (Mi 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3382	 0	 N° 20 ‘Wapenschild 16 sk grijs en groen’ zm (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3383	 0	 N° 28a B ‘Wapenschild 50 öre bister en violet’, zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3384	 0	 N° 120 ‘Christian X 1 Kr bister, opdruk Postfaerge’, zm (Yv € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3385	 *	 N° 149 ‘Christian X 10 Kr rood en geelgroen’, zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3386	 0	 1852/1875, verzameling klassiek met 29 zegels, op 2 Davobladen, in gemengde kwaliteit  
			   doch meerdere zeer mooi, zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3387	**/*/0	 1854/1978, zeer uitgebreide voorraad in insteekboek, w.o. betere waarden en zeer veel volledige 
			   reeksen **, ook dienst, dagblad, LP, TX, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3388	**/*/0	 1854/1999, verzameling in 2 Davoalbums,vanaf 1986 tot 1999 **, veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3389	*/(*)/0	 Deens West Indië 1855/1917, kleine verzameling (49 zegels) in degelijke kwaliteit, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3390	**/*/0	 1875/1982, deelverzameling in Davoalbum, w.o. opdrukken, reeksen, LP, TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3391	 0	 1958/1994, verzameling in Davoalbum, vanaf 1920 tot 1994 quasi volledig, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3392	 0	 1984/2013, voorraad in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Faroër
A	 3393	 **/0	 1975/2002, verzameling in Davo-album, zm (Yv ** € 1.357 + gest. € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3394	 **	 1975/1988, verzameling in Davoalbum, quasi volledig, ook Julenvignetten (in volledige vellen,  
			   jaren 1976/80, 1982, 1985/88), zm (Yv 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3395	 **	 1975/2009, verzameling in Davoalbum, quasi volledig, met blokken en boekjes, zm (Mi € +1.400). .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Finland
E	 3396	 *	 PA 1 ‘Zeppelin’, zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 3397	**/*/0	 1850/1992, 2 verzamelingen in 2 insteekboeken, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   verder veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3398	**/*/0	 1860/1978, zeer mooie voorraad in insteekboek, klassiek gedeelte in gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3399	**/*/0	 Alle periodes, voorraad in 3 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

SCANDINAVIE - Groenland
E	 3400	 **	 N° 10/18 ‘Christian X en diverse onderwerpen’, zm (Yv € 337,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3401	 **	 N° 10/18 ‘Christian X en diverse onderwerpen’, zm (Yv € 337,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3402	 **	 N° 10/18 ‘Christian X en diverse onderwerpen’, 4 zegels met lichte gomverkleuring,  
			   zm/m (Yv 337,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3403	 0	 N° 10/18 ‘Volledige reeks’ gestempeld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3404	 **	 N° 18A/18K ‘Volledige reeks, met opdruk Danemark Befriet 5 Maj 1945’, met fotocertificaat,  
			   zm (Yv 1.260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3405	 0	 N° 18A/18K ‘Volledige reeks, met opdruk Danemark Befriet 5 Maj 1945’, zm (Yv € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3406	**/*/0	 Alle periodes, kleine samenstelling in insteekboek, Groenland en Denemarken,  
			   w.o. veel dubbels, enkele klassieke zegels van Denemarken. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - IJsland
E	 3407	 *	 N° 1/5 ‘2 S blauw tanding 14 x 13 1/2, 3S grijs tanding 12 1/2, 4 S karmijn tanding 14x13 1/2,  
			   8 S bruin tanding 14x13 1/2 en 16 S geel tanding 12,5’ alle met licht * spoor en gekeurd (Roumet),  
			   zm (Yv 2.025) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3408	 **	 N° 9/11 ‘Zeppelin reeks’ gekeurd, zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3409	 *	 N° 12/14 ‘Hopflug Itala reeks’ gekeurd (Roumet), alle zeer licht * spoor, zm (Yv € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3410	 **	 N° 110, 111 en 120, 3 goede waarden, zm (Yv € 1.175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3411	 **	 N° 115/19 ‘Zichten’ zm (Yv € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3412	 *	 N° 121/22, de 2 waarden met opdruk 10 Kr, beide zeer licht * spoor en gekeurd (Roumet),  
			   zm (Yv 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3413	 *	 PA 4/8, de reeks met uiterst licht * spoor, zm (Yv € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3414	 0	 Dienst 44/58A ‘Volledige reeks’ (zonder N° 56- 2 Kr), zeer mooi gestempeld, zm (Yv € 1.050). .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3415	*/(*)/0	 1873/1949, samenstelling w.o. zeer goede waarden, doch in gemengde kwaliteit,  
			   met o.a. N° 5 (*), 16*, 28 B (*), 71/74*, dienst N° 2 gest., LP, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3416	**/*/0	 1900/1967, kleine samenstelling, w.o. luchtpost, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3417	 **/0	 1907/1986, voorraad in insteekboek, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3418	 FDC	 1938/1972, verzameling 35 FDC’s, w.o. N° 193/96, 223/25, 296/95, ook enkele aerogrammen,  
			   zm (Mi +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Noorwegen
E	 3419	 *	 N° 1 ‘Wapenschild 4 Sk blauw’ afgewassen stempel, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3420	**/*/0	 1855/2000, zeer uitgebreide voorraad in 5 insteekboeken, w.o. betere nrs.,  
			   ook klassiek goed aanwezig, enorme cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3421	**/*/0	 1855/1990, verzameling in Schaubekklemband, postfris vanaf 1946 en quasi volledig,  
			   klassiek in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Mi 4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3422	 0	 1855/1910, verzameling klassiek op oude Davobladen, in zeer gemengde kwaliteit,  
			   diverse duurdere waarden, o.a. 1/3 met verdunningen, doch ook diverse zeer mooi  
			   (o.a. Yv N° 40 en 67 met keur Roumet), zeer hoge cote, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3423	**/*/0	 1855/1960, samenstelling van 36 zegels op insteekblad, w.o. N° 1, 3, 9 en 13 gestempeld,  
			   N° 19**, enz.. zm/m/ntz (Mi 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3424	**/*/0	 1855/1975, samenstelling in oude klemband, w.o. 2x N° 1 gestempeld, dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3425	 **/0	 1855/1960, samenstelling van 36 zegels, w.o. N° 1 (2x), 8 skill (2x), 24 skill, posthoorn,  
			   enkele vluchtelingen 1960**, zm/m/ntz (Mi 1.450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3426	**/*/0	 1856/2000, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, overwegend gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3427	 *	 1872/1940, kleine samenstelling (46 zegels) op insteekblad, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3428	 (*)	 1990/2013, voorraad nominaal zonder gom, zm (Frankeerwaarde 13.000 NoKr). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3429	**/*/0	 Alle periodes, voorraad in insteekboek, veel volledige reeksen en enkele klassieke zegels,  
			   ook wat dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Zweden
E	 3430	 (*)	 N° 1 ND ‘3 sk groen’ Herdruk zonder gom, zm (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3431	 0	 N° 4a ‘1° Emissie 8a oranje’ in perfecte staat en een prachtig voorbeeld van deze zegel,  
			   zelden aangeboden in deze staat (Mi 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3432	 0	 N° 5a ‘1° Emissie 24 s oranjerood’ zeer goede centrage, in alle opzichten in perfecte staat, 
			   prachtig voorbeeld van deze moeilijke zegel (Mi 2.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
E	 3433	 0	 N° 14 ‘Wapenschild 17 ore lila’ zm (Yv € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3434	 **	 N° 50 ‘Postkantoor 5 Kr’, zm (Yv € 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3435	 **	 N° 151/53 ‘400 Jaar bevrijding’ prachtig (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3436	 **	 N° 163A/77 ‘UPU 1924’ prachtig (Yv € 1.360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3437	 **	 N° 178/92 ‘50 Jaar UPU’ zm (Yv € 1.530). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
E	 3438	 *	 N° 178/92 ‘50 Jaar UPU’ volledige reeks (N° 178/79 zeer licht dun plekje), zm/m (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3439	 **	 N° 224/27 en 229/34, zm (Yv € 217). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3440	 **	 N° 235/46 ‘300 Jaar post’ zm (Yv € 337,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3441	 *	 N° 275d en 276d ‘10 ore violet en 15 ore bruinrood’ (beide in horizontaal paar), zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3442	**/*/0	 1858/1981, uitgebreide voorraad in insteekboek, w.o. stempels en heel wat volledige reeksen **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3443	 **/0	 Alle periodes, voorraad in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3444	 **/0	 Spoorwegzegels, zeer mooie samenstelling, overwegend **, op insteekblad, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Diverse landen
A	 3445	**/*/0	 Van begin tot 1967, Denemarken, Noorwegen, Finland en Zweden, mooie basisverzamelingen,  
			   met veel betere zegels (ook klassiek) en reeksen, zeer verzorgd, zm (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 3446	 **/(*)	 1915/18 ‘Belgiske Born ‘, kleine samenstelling op insteekblad, w.o. in blok van 4, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	3447	 ✉	 1934/1974, diverse landen, samenstelling van 39 poststukken, w.o. Noorwegen, Ijsland,  
			   Denemarken, Zweden en Finland, w.o. luchtpost, censuur, aangetekende, Rode Kruis,  
	 	 	 alle naar België gestuurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3448	 ✉	 Diverse periodes en landen, w.o. Noorwegen, Zweden, Denemarken, Finland,Groenland, Faroer, 
			   samenstelling van +/- 600 poststukken (merendeel ongebruikte Pws en FDC’s), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 3449	 0	 Alle periodes, Denemarken, Finland, Noorwegen en Zweden, verzameling in 2 albums/ insteekboek, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3450	 0	 Diverse landen en periodes 100den afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE
SPANJE - Losse N° en reeksen
E	 3451	 **	 N° 149 ‘4p karmijn’ (3x), zm/m/ntz (Yv € 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
E	 3452	 *	 N° 329/38 ‘Zegels vd gebieden Rode Kruis 1926, met opdruk Alfonso XII’ ZELDZAAM, zm (Yv 650). .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3453	 **	 N° 575 B ‘Burgos 10 P bruingeel’, zm (Yv € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3454	 **	 N° 806A/07A ‘Bezoek Generaal Franco aan de Canarische eilanden, 1° oplage’, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3455	 *	 N° 806A/07A ‘Bezoek Generaal Franco aan de Canarische eilanden, 1° oplage’,, zm (Yv € 320). .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3456	 0	 PA 242/45 en N° 802/05 ‘Volledige reeksen ongetand, 100 Jaar postzegel’, zm (Yv € 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3457	 **	 PA 202/11 ‘Verschijning vd maagd van Pilar’, zm (Yv € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3458	 **	 PA 231/32 (In blok van 4), zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3459	 **	 PA 231/32 (In blok van 4), zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3460	 *	 PA 246a ‘Caudillo’ zonder controlenr., met fotocertificaat (Comex 2019) PRACHTIG (Yv 3.500). .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 3461	 ✉	 BF 1 ‘2 ptas oranje’ (5x), op 5 brieven met censuurstempel ‘Burgos’, verstuurd naar Brussel (2), 
			   Wenen, Parijs en Genève, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3462	 **	 BF 4 ‘5 ptas groen, ongetand’ (licht kreukje in de gom), zm/m (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE - Samenstellingen / Verzamelingen
D	 3463	**/*/0	 1850/1990, diverse verzamelingen in 6 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3464	 0	 1850/1983, enkele postfrisse reeksen en assortiment telegraafzegels, ook (Yv) N° 44 Barrado  
			   en nipt, N° 211 *, in Schaubekalbum, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3465	**/*/0	 1850/1972, verzameling op bladen in ringmap, w.o. klassiek, reeksen, LP, w.o. pesetawaarden,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3466	 */0	 1851/1972, startverzameling, zeer weinig zegels en geen grote reeksen, klassiek gedeelte  
			   is zeer zwak op enkele ‘Barrados en taladrados’ na, in 2 Davoalbums, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3467	**/*/0	 1867/2000, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, luchtpost, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3468	**/*/0	 1869/1945, kleine voorraad ‘Back of the book’ in 3 insteekboeken, w.o. telegraafzegels,  
			   Barcelona, Zaragoza, enz... merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3469	**/*/0	 1872/1967, basisverzameling met veel betere reeksen, ook luchtpost en blokken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 3470	 **	 1927/1937, voorraad N° 594/96 ‘Compostela’ en PA 17/23, w.o. N° 596 1 Pta (95x),  
			   zm/m/ntz (Yv +5.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3471	 ✉	 1936/1938, kleine samenstelling van 7 poststukken, w.o. 3 aangetekende brieven (gecensureerde) 
			   gefrankeerd met BF 1 of2, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3472	 MIX	 1937/1938, voorraad blokken in gemengde kwaliteit, BF 3 (28x), 4 (1x), 5 (3x), 10 (4x),  
			   zm/m/ntz (Yv +1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3473	 **/0	 1992/2004, samenstelling ATM’s, w.o. 1 reeks Ibn-Al-Abbar, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3474	**/*/0	 Omvangrijke verzameling, zonder grote- of dure reeksen, weinig postfris, veel geperforeerde  
			   en gebareerde zegels, voor de liefhebber. Aardig aanbod lokale uitgiften en burgeroorlog  
	 	 	 (maar weinig volledige reeksen), ook Barcelona, Asturias & Leon en telegraaf, in insteekboek, m/ntz. . .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3475	 **/0	 Alle periodes, samenstelling w.o. BF 25/26 en Barcelona BF 5/6, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

TSJECHOSLOWAKIJE
A	 3476	**/*/0	 1918/1992, verzameling in insteekboek (veel dubbels), w.o. opdrukken van 1910, luchtpost, blokken, 
			   dienst en taxe, ook enkele brieven en fragmenten, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3477	 0	 1918/1992, uitgebreide voorraad zegels en blokken, in insteekboek, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3478	 **	 1968/1977, verzameling kleinbogen van diverse uitgiften, zm/m (Mi € 814). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3479	 0	 1984/1995, voorraad blokken met gom (alle +/- 10x), zm (Mi € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3480	 **/*	 Samenstelling 35 blokken of velletjes, 1962/82, op insteekbladen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TURKIJE
A	 3481	**/*/0	 1865/1964, verzameling met dubbels, in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3482	 **	 1936/2000, verzameling in 2 insteekboeken, incl blokken en LP, ook enkele zegels gestempeld, zm/m 
			   (Yv +/- 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND
ZWITSERLAND - Losse Nrs en reeksen
E	 3483	 ❒	 Type N° 1, proefdruk ‘Basler Taubchen 2 1/2 Rp rood, groen en zwart’,  
			   met verdunning en scheurtje, ntz (Yv 6.000) (Zum N° 8-I, 7.000 CHF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3484	 0	 N° 7 ‘5 Rp donkerblauw rayon’in zeer goede staat met brede randen rondom, zeldzaam zegel,  
			   zm (Mi 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3485	 0	 N° 8-II ‘1850, 10 Rappen’, met zeldzame PP in cirkelstempel, in het blauw en in zwart,  
			   gekeurd ‘Drahn’, in LUXE kwaliteit (Mi +++130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3486	 0	 N° 8-II, 9-II en 12 ‘10 Rp rayon II, 5 rp rayon I en 15 rp rayon III’ mooie afstempelingen 
			   met breed/ zeer breed gerand, in zeer mooie kwaliteit (Mi +390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3487	 0	 N° 8-II ‘1850, 10 Rappen’, samenstelling van 12 zegels, alle gebruikt met diverse types 
			   afstempelingen, diverse kwaliteiten, zm/m/ntz (Mi 1.560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3488	 0	 N° 13, 15, 16 en 18 ‘Strubel 5 Rp, 15 Rp, 20 Rp en 1 Fr’ in uitzonderlijke kwaliteit met meestal 
			   brede randen rondom, frisse zegels, een prachtig lotje !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3489	 0	 N° 15 en 20, 2 breed gerand prachtex. (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3490	 0	 N° 15 en 20, 2 goed gerande ex., zm(Yv € 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3491	 0	 N° 51 b ‘2 1/2 rp zwart en rood’ rondom nipt maar volrandig en in perfecte staat,  
	 	 	 prachtig stempel PP met 2018 (Martin Eichele, SBPV) fotocertificaat (Mi 1.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3492	 0	 N° 55 ‘Zittende Helvetia 40c grijs, zijde draadjes papier’ met CERT., zm (Yv € 1.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3493	 0	 N° 57 ‘Zittende Helvetia 1F goudkleurig’ zeer mooi gestempeld en gekeurd, met CERT., zm (Yv 650). .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3494	 **	 BF 2 ‘Pro Patria 1936’ in ongesneden blok van 4, zm (Yv € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3495	 0	 BF 2 ‘Pro Patria 1936’ in ongesneden blok van 4, gestempeld, volle intacte gom,  
			   zm (Zum 1.350 CHF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 3496	 **	 BF 11 ‘3F + 7F donkerblauw’ zm (Yv € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
B	 3497	 ✉	 1756/1826, verzameling voorlopers, 65 stuks, w.o. Engadin, Locarno, Brissago, via di S.Juline, zm.. .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3498	 ✉	 1868, brief van Glarus naar Zürich, gefrankeerd met SPECTACULAIRE strip van 5  
			   ‘Zittende Helvetia 2c grijs’ (Mi N° 20), met meerdere Glarus c.d.s.-stempels,  
			   enkele lichte gebreken desondanks zeer mooi stuk.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3499	 ✉	 1921/1949, kleine samenstelling van + 65 poststukken met speciale ‘Machinestempels’  
			   + 2 ringklasseurs literatuur ‘Manuel des empreintes de machines à timbrer’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3500	 ✉	 1929/1970, verzameling op insteekbladen, w.o. rolzegels, zichtkaarten, hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3501	 ✉	 1934, BF 1 ‘NABA 1934’, op aangetekende briefkaart naar Honolulu, met diverse meldingen 
			   ‘Returned to sender, Non-reclamé, No response to notices’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	3502	 ✉	 1934/1973, samenstelling van 32 brieven, w.o. luchtpost, aangetekende brieven, censuur,  
			   volledige reeksen op brieven, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3503	 ✉	 1943/1963, samenstelling van 40 zichtkaarten, afgestempeld met ‘Reclame’ stempels,  
			   w.o. Adelboden, + 2 Syllabus (literatuur) ‘Manuel des timbres- reclame Postana  
			   Suisse/ Liechtenstein, Timbaes (K)’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	3504	 ✉	 1993/1997, samenstelling van 10 moderne zichtkaarten gefrankeerd met volledige reeksen  
			   en met gelegenheidstempels, enkele kaarten ongebruikt, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3505	 ✉	 Startverzameling van +50 poststukken gestempeld met ‘vervangende afstempelingen’  + 
			   documentatie, ringklasseur ‘Cachet de remplacement’ + Zumstein cataloog ‘Oblitérations spéciales’. . .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3506	 ✉	 Moderne periode, samenstelling van 110 poststukken met diverse frankeringen,  
			   w.o. ook taxe, aangetekende, luchtpost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3507	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling van merendeel moderne FDC’s (na 1960) en een beetje UNO, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
F	 3508	 */0	 1850/1905, samenstelling zegels op schriftbladen, met zeer veel prachtige en zeldzame stempels,  
			   in oud schrift, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3509	**/*/0	 1851/2015, verzameling in 2 albums, op Davobladen, klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   Pro Juventute, Pro Patria, quasi volledig en postfris vanaf 1988, zm/m/ntz  
			   (Frankeerwaarde : 1.167,55 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .



— 103 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3510	 */*(*)/0	 1851/1946, voorraad in insteekboek, met vele 100den zegels w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   zeer hoge cote, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3511	 0	 1852/1907, restantverzameling klassiek, in gemengde kwaliteit, op 6 Davobladen,  
			   met nog diverse betere o.a. N° 31 (licht geraakt), 40 (met CERT, zm), 52 (zm), enz...  
			   zm/m/ntz, Hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3512	 **/*/0	 1854/1987, verzameling in Davoalbum, veel volledige reeksen, overwegend nominaal (383 CHF),  
			   ook enkele klassieke zegels in gemengde kwaliteit, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3513	 */0	 1854/1975, verzameling in Davo, w.o. Staande Helvetia, Pro Juventute, Pro Patria, LP, TX, 
			   veel reeksen, overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3514	 */0	 1854/1964, kleine voorraad in insteekboek, enkele volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3515	 **/*/0	 1862/1960, samenstelling vnl ouder materiaal, op albumbladen, insteekbladen,  
			   met betere zegels en een groot aantal reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3516	 **/*/0	 1862/1960,doos vol zegels, met veel hogere waarden, dienst, reeksen, op albumbladen en kaartjes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3517	 **/*/0	 1862/1993, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, w.o. kleurnuances, papiersoorten,  
			   Pro Juventute, LP, dienst, brieven en MK, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3518	 **/*/0	 1881/1976, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, hoge cat. waarde,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3519	 **/*/0	 1900/1967, goed gevulde verzameling, alle volledige reeksen en goed verzorgd, w.o. Pax,  
			   luchtpost, enz.. zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3520	 */0	 1900 ‘UPU’ gespecialiseerde samenstelling van 104 zegels, w.o. 29x 25 Rp, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3521	 */0	 1900/1983, verzameling in Importa-album, w.o. veel Pro Juventute reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3522	 0	 1918/1950, kleine verzameling ‘Dienstzegels- Officiel’ w.o. dubbels, zm/m (Mi € +250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3523	 0	 1923/1994, verzameling ‘Dienstzegels- SDN, Bureau international du Travail’ veel volledige reeksen,  
			   zm/m (Mi +1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	3524	 *	 1936/1949, promotieboekje vd Zwitserse Post, met volledige reeksen, TX en LP, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3525	**/*/0/❒	 1939/1945 ‘Liefdadigheidzegels’ vh Zwitserse Leger in W.O.II, prachtige verzameling in  
			   3 insteekboeken, met meer dan 1.000 zegels, enkele dubbels,UITZONDERLIJKE verzameling, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 3526	 0	 1948/1995, verzameling ‘Dienstzegels’, w.o. veel volledige reeksen van ‘Organisation mondiale  
			   de la Santé, Bureau Internationale d’ Education’, zm (Mi +460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3527	 0	 1956/1999, verzameling ‘Dienstzegels’, w.o. veel volledige reeksen van ‘Meteorologie, UPU, 
			   U.I.T.’ wv. enkele in blok van 4, zm/m (Mi +160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3528	 0	 1960/1993, verzameling in 2 Lindneralbums, quasi volledig, zm (Mi € +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3529	 **	 1983/1995, 10 jaarboekjes, zm (Nominaal 206,75 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3530	 **/*/0	 Zwitserland (+ iets San Marino **), samenstelling in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld,  
			   zm/m (Yv +1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3531	 */0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, met aanvullend reeksen ‘Pro Patria en Pro Juventute’, 
			   blokken, merendeel gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	3532	 **	 Samenstelling van 5 mapjes van ‘Test prints’ met zegelafdrukken om de rotativen te bedienen, zm.. .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3533	 0	 Diverse periodes, 100den afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Fauna & Flora
A	 3534	 **/0	 Fauna- vogels, zeer uitgebreide verzameling in 8 insteekboeken, w.o. +1.000 reeksen **,  
			   ook blokken en boekjes aanwezig, zm/m, ENORME cat. waarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3535	 **/0	 Fauna- Vogels : Mooie basisverzameling merendeel gebruikt, volledige reeksen en blokken,  
			   in 20 Victoria-albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3536	 0	 Fauna : Verzameling in 13 insteekboeken, 1.000den reeksen en losse zegels, landen van A... Z  
	 	 	 (w.o. Mongolië, Roemenië, Burundi, Hong Kong...), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3537	 **/0	 Fauna- zoogdieren, samenstelling 93 blokken+ 60 reeksen, overwegend gestempeld,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3538	 ❒	 Fauna , Moçambique N° 618/29 , beide reeksen 1x getand en 1x ongetand’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3539	 */0	 Flora- bloemen : Voorraad diverse landen en periodes, merendeel gestempeld,  
			   veel volledige reeksen en blokken, in 2 insteekboeken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3540	 **	 Flora- Mineralen, Liechtenstein N° 1034/36 (velletjes van 20), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3541	 **/0	 Flora : Verzameling bloemen, paddestoelen, cactussen, enz... (1.849 zegels) in 2 insteekboeken,  
			   w.o. 77 volledige reeksen + 7 blokken, merendeel gestempeld, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - LUCHTPOST 
B	 3542	 ✉	 1930/1955, samenstelling van 25 luchtpostbrieven w.o 1 ‘Crashpost’ van Australië, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3543	 **	 Vliegtuigen, verzameling diverse landen, reeksen en blokken, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3544	**/*/0	 Vliegtuigen en ruimtevaart, verzamelingen in 3 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken,  
			   omslagen, maximumkaarten + boekje Belg. Luchtmacht, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3545	**/*/0	 Luchtvaart,uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, MK, 1° vluchten, FDC’s, 
			   speciale vluchten, HK, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3546	 0	 Verzameling ‘Verovering vh luchtruim’ (1.134 zegels) w.o. 88 reeksen en 29 blokken, merendeel 
			   gestempeld, ininsteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - TRANSPORT, Auto, Scheepvaart, Treinen ....
A	 3547	**/*/0	 Schepen : Zeer uitgebreide verzameling in 10 albums, met zegels, blokken, boekjes,  
			   poststukken, FDC’s, geklasseerd per land, op 800 bladen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3548	 0	 Scheepvaart : 1946/1984, verzameling in insteekboek, met veel volledige reeksen van  
			   diverse landen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3549	**/*/0	 Treinen, zeer uitgebreide verzameling in 8 albums, met reeksen, blokken, FDC’s, boekjes, 
			   poststukken, op 600 bladen, per land geklasseerd, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3550	 */0	 Treinen, verzameling in 2 albums en 1 insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport
E	 3551	 ✉	 Ol Spelen, kaart verzonden vanuit Letland 1939, naar België met reclamestempel Ol. Spelen 1940  
			   (afgelast wegens W.O.II), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3552	 **/0	 Schaken : Zeer uitgebreide verzameling in 21 boeken en mappen + losse mapjes, w.o. zegels,  
			   blokken, ongetande, FDC’s, omslagen, brieven, HK, ook dubbels, w.o. ook 240 Belgische zegels  
			   (nominaal zonder waardeaanduiding of 1) met schaakvignet, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3553	 **/0	 Diverse sporten, verzameling in insteekboek, w.o. reeksen en blokken, overwegend gestempeld, zm. . .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - W.O.I en W.O.II  
KB	3554	 ✉	 W.O.I., 50 poststukken en/of foto’s van gewonden, verpleegsters, dokters, diverse veldhospitalen, 
			   feldpost, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3555	 ✉	 W.O.II- Reich, Inselpost, Oostkantons, België (verbroken postverkeer), Zweden, Gr Brittannië,  
			   19 Feldpostbrieven, w.o. retour, return to sender, zürück postsperre, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3556	 ✉	 W.O.II- Reich 1942/44, 21 teruggezonden Feldpostbrieven + 6 aangetekende feldpostbrieven,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3557	 ✉	 W.O.II- Reich, dienstpost in Nederland, Oekraïne, Ostland, enz... 10 stuks + 14 onbeschreven 
			   feldpostkaarten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3558	 ✉	 W.O.II- Reich, 20 Feldpoststukken, w.o. Feldpostprüfstelle, censuur, organistie Todt, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3559	 ✉	 W.O.II- Reich, 13 Luchtveldpostbrieven + 3 Duits Afrika Korps, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3560	 ✉	 W.O.II- SS vrijwilligers in Duitse dienst, 20 Feldpostbrieven en Italianen onder Duits 
			   bevel, Finnen, Kroaten, Tsjechen en Denen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3561	 ✉	 W.O.II- Veldpost, 20 poststukken Finland, Frankrijk, Gr Brittannië, Italië, Nederland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3562	 ✉	 W.O.II- Reich, 22 Feldpostbrieven, Marine, familiebrieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3563	 ✉	 W.O.II- Feldpost overzee, Australië, Uganda, USA, Zuid Afrika en Canada, 11 stuks, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3564	 ✉	 W.O.II- Feldpostbrieven (11 stuks), van rond Stalingrad, van diverse eenheden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	3565	 ✉	 W.O.II, Rode kruis, samenstelling van 38 poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 3566	 **	 Antarctica, verzameling in insteekboek, diverse landen w.o. T.A.A.F, B.A.T., A.A.T, 
			   volledige reeksen en ook blokken, zm (Yv 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3567	 **	 Disney, 11 volledige velletjes Guyana en Grenada, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3568	 **	 Jaar vd vrede 1986, verzameling op insteekkaarten (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3569	 **/0	 Koetsen en rijtuigen, verzameling in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3570	**/*/0	 Koningshuis, België, Luxemburg, Gr Brittannië en Nederland, verzameling in 5 albums,  
			   met veel documentatie en foto’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3571	 0	 Kunst- Schilderijen, Vermeer, Rembrandt en Rubens, kleine verzameling HK’s en FDC’s,  
			   in ringmap, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3572	 **/*	 Personaliteiten, verzameling in klemband, vnl België en Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 3573	 FDC	 Porcelijn, speciale collectie ‘Hummel’ in 4 luxe albums, telkens zegels en FDC’s, prachtig geheel.. .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3574	 FDC	 Luchtvaart ‘The History of Aviation on First day cover’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	3575	 0	 Religie 1963/1990 ‘Belg. religieuze stempelverzameling’, in 14 ringklasseurs  
			   (ongeveer 1.200 bladen), met ook poststukken, FDC’s, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3576	**/*/0	 Religie, diverse landen en periodes, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3577	 **/0	 Religie : ‘Fatima’, verzameling op bladen, w.o. Portugal 730/33 **, 744/47 **, Port. gebieden 
			   Blok Fatima 1951 **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3578	 **/0	 Religie, mooie verzameling vnl Christus aan het kruis in 2 albums, overwegend volledige reeksen, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3579	 **	 Royal wedding en Charles & Diana 1981, met reeksen, blokken en velletjes in 2 albums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3580	 **/*	 Ruimtevaart, verzameling in insteekboek, merendeel **, w.o. volledige reeksen en blokken,  
			   zm (Yv 3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3581	 **	 Ruimtevaart, quasi volledige verzameling U.I.T. in Universalalbum,  
			   w.o. Engelse- en Franse gebieden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3582	 **/❒	 Ruimtevaart, landen Midden Oosten en Azië, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen  
			   en blokken, zm, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3583	 0	 Ruimtevaart, verzameling in insteekboek, zegels en blokken, ook ongetande, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3584	 FDC	 Ruimtevaart 1983 Nasa Challenger FDC in HK, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3585	**/*/0	 Ruimtevaart, verzameling en samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken, zm/m/ntz.. .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3586	 ✉	 Telefoon, mooie verzameling in ringmap, poststukken, ZK en enkele zegels, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Diverse 
A	 3587	 **/0	 Diverse, schilderijen, Rubens, Disney en persontwaardingen op Belg. zegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3588	**/*/0	 Diverse verzamelingen verschillende onderwerpen, in 8 albums, w.o. ruimtevaart, personaliteiten, 
			   trams, vuurtorens, wetenschappen, overwegend gestempeld, ook poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

EUROPA CEPT
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, losse nrs, reeksen ....
A	 3589	 **/*	 1949/1980, zeer mooie samenstelling goede waarden, in insteekboekje, incl voorlopers,  
			   zm (Mi +/- 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3590	 **/0	 1949/1991, verzameling meelopers, in Davo-album, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3591	**/*/0	 1956/1992, samenstelling in 1 Davoalbum, 1 insteekboek en 1 ringklasseur, merendeel vd zegels  
			   zijn **, enkele blokken van Monaco en Portugal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3592	 **	 1956 : volledig jaar (zonder Italië N° 974), zm (Mi € 375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3593	 **	 1975 : Portugal M281J ‘1,50E fosfor’ (10x), zm (Mi € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3594	 ✉	 België en andere landen, +/- 400 brieven en/of FDC’s, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3595	 ✉	 100den brieven met reclamestempels, merendeel gefrankeerd met type Elström, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN 
MIDDEN OOSTEN - Israël
F	 3596	 *	 N° 1/7, 10/14, 15/16 (2x) en BF 1, in presentatieboekje vd Israelische Post, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3597	 **	 N° 231d ‘Anti-honger’ (volledig velletje), zm (Yv € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3598	 **	 C 1407a ‘Israel ‘98’ Prestigeboekje, zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 3599	**/*/0	 1948/1991, voorraad in insteekboek, overwegend ** en Full tab (behalve beginperiode),  
			   zm/m (Yv 5.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3600	 PWS	 1949/1990, verzameling aerogrammen (58), Expo Tabil (1), BK binnenland (17)  
			   en geïllustreerde brieven (5), in ringband Scheps, zm (Cat. Scheps 847). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3601	 BK	 1950/1998, verzameling briefkaarten in ringalbum ‘Scheps’, briefkaarten (32), met antwoord (4)  
			   en geïllustreerde (53), zm/m (Scheps 670). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3602	 ✉	 1965/2000, verzameling van 64 officiële ‘Kerstmisomslagen’ Nazareth en Bethlehem,  
			   in ringalbum Scheps, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
E	 3603	 *	 Egypte : (Scott) N° 114 ‘1926, 50 p, 58ste geboortedag van King Fuad’ met volledige gom,  
			   in perfecte staat. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3604	**/*/0	 Egypte : 1867/2009, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, blokken en dubbels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3605	**/*/0	 Egypte : 1872/1965, verzameling w.o. volledige reeksen en blokken, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3606	 0	 Iran : (Scott) N° 226 ‘1902, 5c zwart’ vd zogenaamde ‘Victor Castaigne provisionals’  
			   rondom breed gerand, vrij zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3607	 **	 Syrië : 992/1998, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en blokken, zm (Yv +390). .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

AZIE
AZIE - CHINA
E	 3608	 (*)	 N° 1/4-I ‘1st Political Conference of the Chinese People’ original print, without gum (as issued),  
	 	 	 very fine (Mi 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3609	 0	 N° 4 ‘1 ca small dragon, light green’, thined and irregular perforation and ‘1 ca small dragon  
			   deep green’ (VF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3610	 (*)	 N° 5/7-I ‘Congress of the Trade Unions of Asia and Australia’ original print, without gum  
	 	 	 (as issued), very fine, with photo certificate (Mi 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3611	 **	 BF 8 ‘Opera, Mei Lan-fang’ in poor condition (Mi € 18.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 3612	 (*)	 N° 1102/07 ‘Literature and art’ slightly yellow paper, F/VF (Mi € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Postal History
F	 3613	 ZK	 1907/1918, 5 postcards, franked with different issues, a.o. coiling dragon and Junk,  
	 	 	 VF/F/ to verifie. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3614	 ✉	 3 registered letters sent from Peking and Shanghai, to Belgium, with different franking from the 
			   1930’s, to be examined (quality) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 106 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3615	 ✉	 1930, (Mi) N° 188 (3), 194 (3) and 198 (3), on registered letter sent from Shanghai july 15, 1930, 
			   to Strassbourg (FR), arrival on back side ‘15c registration fees + 15c’ for 1st 20G + 9c each suc. 
			   20G (here 2x) = 48c correct, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3616	 ✉	 1934/1936 China- Japan- Hanchuk , 4 covers including3 sent from Harbin and 1 from Mukden,  
			   all to Belgium, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3617	 ✉	 1936, N° 236 (Horizontal pair), 240, 250 (vertical pair), 251 (horizontal pair), 255, 256,  
			   287 (horizontal pair) and 288 (horizontal pair), on registered letter sent from Shanghai  
			   nov. 13 th. 1936, to Belgium, routing request ‘Via Siberia’ rate 25c registered + 25c for  
			   1st 20 gr. + 15c each Suc = 65c - correct, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3618	 ✉	 1936, N° 200, 236 (2x), 238, 242, 251, 255 and 279 (Horizontal pair), on registered letter sent  
			   from Shanghai (24) July 18 th 1936, to Belgium, routing request ‘Via Siberia’ ratr 25c registered  
			   + 25c for 1st 20 gr + 15c each suc = 65c - Correct, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3619	 ✉	 1937, N° 261 ‘50c green Chen GiMei’ on registered letter sent from Shanghai march 3rd 1937  
			   to Belgium, routing request ‘Via Siberia’ rate 25c registered + 25c for 1st 20 gr = 50c correct, . . .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3620	 ✉	 1937, N° 238 (Horizontal pair), 240 (2x) and 252 (block of 4), on registered letter sent from 
			   Tientsin 11 Dec 14th, 1937, to Belgium, routing rzquest ‘Via Siberia’ rate 25c registration fees 
			   + 25c for 1st 20 gr= 50c- Correct, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3621	 PWS	 1938, postal stationery Sun Yatsen 2,5c, with additional postage stamps (Mi) N° 236, 250 and  
			   255 ‘2c Sun Yatsen, 1/2c Deng Keng and 10c Sung Jiao-Ren’, sent from Shanghai Jan. 14th 1938,  
			   to Gent/ Belgium, routing request ‘Vai Siberia’ rate = 15c- Correct, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - North East
E	 3622	 (*)	 N° 143/46-I ‘1st Political Conference of the Chinese People’ original print, without gum (as issued) 
	 	 	 - VERY FINE, with photo certificate (Mi 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 3623	 (*)	 N° 155/57-I ‘Congress of the Trade Unions of Asia and Australia’ original print, without gum 
	 	 	 (as issued)- VERY FINE, with photo certificate (Mi 4.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1350	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
A	 3624	 ✉	 1920/1935, small collection of 29 covers (inland rate), including Mandschuko,  
			   franked with Pagode, Junk, Su Yatsen, ... F/VF/ to check quality. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3625	 **	 1950/1961, accumulation of 6 different sets, such as ‘Goldfish, Pig-breeding, Chrysanthemums  
			   and North China Mao 1950’, VF/F/ mixed condition (Mi 2.890) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3626	 **	 1978/2008, collection with complete sets and some dubbels, in 1 book + 1 album,  
			   F/VF (Mi € +610). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3627	 */(*)	 1987/1989, accumulation of 6 minisheets, BF 42, 43, 44, 45 and 48, VF. (Mi € 72). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - JAPAN 
E	 3628	 0	 Telegraaf N° 1/10 ‘Wapenschilden’ (enkele korte tandjes), m (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3629	 FDC	 N° 403 en 437 ‘5 Yen bruin en 8 Yen violet’ op 2 onbeschreven FDC’s (met open klep), zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3630	 **	 N° 437 ‘8 Yen violet’ (velletje van 5) 2 speldeprikken in bladrand, zm (Yv € 875) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3631	 **	 PA 7/11 ‘1950 fazant’ zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3632	 **	 BF 28A ‘Nieuwjaar 1951’, zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3633	 0	 1899/2012, verzameling in insteekboek, meer dan 700 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	3634	 ✉	 1935/1961, samenstelling van 20 poststukken verstuurd uit Kobe, Osaka, Sayo en Tokyo  
	 	 	 en Nagoya Higashi, alle naar België gestuurd, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	3635	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in ruilboekje, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Maleisië
A	 3636	**/*(*)/0	 Viëtnam : 1945/1987,voorraad in insteekboek, merendeel vd zegels zijn ongebruikt, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Diverse LANDEN
F	 3637	 ✉	 Hong Kong : 1938/1963, kleine samenstelling van 6 poststukken, w.o. aangetekende, luchtpost, 
			   scheepspost ‘Per SS Corfu’, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3638	 *	 Korea : N° 45 ‘Valk 50c rood op groen’, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3639	 **	 Korea Zuid : 1999/2015, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. blokken, vellen en velletjes, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3640	 ✉	 Siam : 1936/1939, 8 aangetekende brieven verstuurd uit Bangkok, naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA NOORD - U.S.A.
AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen
GF	3641	**/*/0	 U.S. collection, Zeer mooie verzameling met vele waardevolle zegels ( afgebeeld op de fotopagina ) 
			   Nrs. volgens scott catalogus : 1, 2, 9, 13, 15, 17, 29, 36, 67, 71 (magenta cancel), 72, 76, 77, 78, 
			   86, 90, 91, 98, 100, 117, 118, 120, 121, 122, 124, 138, 151, 152, 153, 154 (brown cancel), 155, 159 
			   (exceptional cancel), 162, 218, 240, 241, 242, 245, 292, 311, 312, C14, O11, O12, O31, O32, O33, 
			   O39, O45, O6S, O7S, O60S, O62S, O63S, O64S, O65S, O66S, O67S, O87S, PR2, 
			   PR3, PR4, PR71, PR72, PR76, PR77, PR78, PR79(Scott Cat. Value +/- 50.000 $). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 4000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3642	 */0	 1870/1970, deelverzameling in Schaubekalbum, overwegend gestempeld, w.o. volledige reeksen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3643	 ✉	 1881, N° 39 en 41 (3x), op briefje van Albany naar Schotland , zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3644	**/*/0	 1930/1969, verzameling in map en insteekboek, w.o. reeksen en blokken van 4, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3645	 **/0	 1943/1996, samenstelling en jaarboek (1993) nominaal (71 $) + gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3646	 0	 1950/1960, samenstelling in 100 pergamijnomslagen, veel dubbels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3647	 **	 1960/1977, verzameling in 2 Safe-albums, quasi volledig, zm/m (Nominaal $ 68,81). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 3648	 **	 1995, 2004 en 2005, enkele volledige velletjes, w.o. Marilyn Monroe, zm (Frankeerwaarde 36,80 $) . .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3649	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling +/- 670 poststukken, w.o. FDC’s, Pws, brieven, MK, w.o. thema 
			   (o.a. ruimtevaart, spoorweg ..., ook A.P.O., W.O.II), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3650	 0	 Diverse periodes, oudere zegels in gemengde kwaliteit; in doos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - UNO
A	 3651	 **	 1951/2000, New York, Genève en Wenen, volledige verzameling in 3 Schaubekalbums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3652	 **/*	 1951/1997, verzameling in klemband, w.o. veel volledige reeksen, de zegels zijn met scharnieren  
			   en de blokken zijn ** (w.o. BF 1**), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3653	 **	 1951/1995, New York, Wenen en iets Genève, in insteekboek en album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3654	 **	 1979/2003, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en wat nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3655	 ✉	 Jaren ‘90, verzameling in 2 ringklasseurs en 2 mapjes, meer dan 200 poststukken, w.o. Belbat, 
			   missie, UNOFOR, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA ZUID 
AMERIKA Zuid - Argentinië
E	 3656	 0	 (Scott) N° 11 en 13 ‘1864/67 5c rood en 15c blauw’ geperforeerd met Wmk, de Rivadavia emissie,  
			   in prachtige staat en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3657	 ✉	 Samenstelling diverse periodes, van 230 poststukken (brieven, postwaardestukken) in ringmap, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3658	 PWS	 Samenstelling van 89 poststukken oude periode, in ringmap, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Brazilië
A	 3659	 0	 1878/1985, samenstelling in insteekboek, met enkele betere zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3660	**/*/0	 1949/1971, verzameling overwegend volledige reeksen, in album, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3661	 0	 Compagnie Condor 15/16 ‘Zeppelin Brasil- Europe 5.000 op 20.000 R en 10.000 op 20.000 R’ 
			   gekeurd, zm (Yv 495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA MIDDEN EN ZUID - DIVERSE LANDEN 
B	 3662	 ✉	 Haïti 1980/1990, samenstelling van 145 poststukken verstuurd uit Rép. d’ Haiti, naar Frankrijk  
	 	 	 en België, veel verschillende frankeringen en veel verschillende afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3663	 0	 Uruguay : (Scott) N° 16 ‘1860, 120c blauw’ (2x) vd zogenaamde ‘Suns’ emissie met zware cijfers,  
			   1 ex verticaal gehalveerd en gekleefd op een klein deel van ‘Porongos’ stempel de andere zegel  
			   met gedeeltelijk ontbrekende druk, beide in perfecte staat, voor de specialist.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3664	 0	 1844/1930, diverse landen, voorraad oude periode, in gemengde kwaliteit, in insteekboek.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3665	 ✉	 1934/1966, samenstelling van 46 poststukken van diverse landen, w.o. Brazilië, Chili, Colombia, 
	 	 	 Peru, Argentinië, Ecuador, Costa Rica, alle naar België, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3666	 0	 Noord- zuid- en midden Amerika, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 3667	 **/*/0	 Verzameling Europese landen (van A...Z), in 6 Victoria-albums, w.o. Frankrijk, Reich  
	 	 	 (o.a. BF 1* ntz en BF 3*), Scandinavië, Italië, Memel, Luxemburg, Bund, Zones (Goethe blok **),  
			   DDR (BF 7**, Akademie **), Bayern, Saar, Turkije, Zwitserland, Rusland, Spanje, Nederland, 
			   Oostenrijk, Polen, zm/m/ntz, ENORME CAT. WAARDE !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3668	 **/*/0	 Wereldverzameling landen van A... Z, diverse periodes (ook oud), in 11 klasseurs, w.o. Andorra, 
	 	 	 Australië, Oostenrijk, Brazilië, Cuba, Roemenië, Spanje, Franse gebieden, Engelse gebieden, 
			   Zuid Amerika, 1.000den zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3669	 */0	 Wereldverzameling in 7 ringklasseurs, vanaf oude periode, w.o. Nederland, Polen, Saar, Duitsland, 
	 	 	 Engelse gebieden, Denemarken, Scandinavië, USA, Frankrijk, Indonesië, Japan, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3670	**/*/0/❒	 Diverse landen en periodes, samenstelling in insteekboek, veel volledige reeksen,  
	 	 	 w.o. betere zegels, o.a. Italië, Duitsland en gebieden, België, ook ongetand,  
			   zm/m/ntz (Mi 8.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3671	 */0	 Oud Yvertalbum, 1840/1930, sommige landen goed gevuld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3672	 **/*/0	 Vele landen vnl Europese, in 6 stockboeken, weinig dubbels en in mooie kwaliteit,  
			   met veel thema, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3673	 **/*/❒	 Diverse landen en periodes, in insteekboek, enkele betere reeksen en blokken,  
	 	 	 w.o. Monaco blok 4 B, België infanterie en ongetande reeksen, Nederland, zm/m (Yv 4.400). .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3674	 **/*/0	 Vele landen en diverse periodes, verzameling op 1.050 albumbladen, w.o. USA, China, Frankrijk, 
			   Commonwealth, Franse gebieden, overwegend gestempeld, veel thema, in 4 ringklasseurs, zm/m. . .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3675	 0	 Diverse landen, in 8 Philatelia-albums, 1864/1960, w.o. België, Duitsland, Italië, Europa, 
	 	 	 Amerika, Azië, Franse gebieden, Gr Brittannië, Congo, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3676	 */0	 Mooie samenstelling 1850/1940,w.o. USA, Zuid Amerika en Nederland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3677	 **/*/0	 Verzameling diverse landen (zonder Europese landen), in 4 Victoria-albums van A...Z,  
	 	 	 Amerika, Afrika, Azië, Oceanië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3678	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Hongarije, Nederlandse gebieden  
	 	 	 (in 2 albums), Nederland (4 albums), Roemenië (2 albums), enz... totaal 11 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3679	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Tsjechoslowakije (4 albums),  
	 	 	 Bulgarije (3 albums), Joegoslavië, enz.. totaal 9 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3680	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Hongarije (4 albums), Luxemburg,  
	 	 	 België FDC’s, Franse gebieden, Tsjechoslowakije, totaal 9 albums, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3681	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Bund (** in Leuchtturm), 
			   Engeland (2 Davo’s), Luxemburg, Hongarije, totaal 5 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3682	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Rwanda, Burundi, Spanje (Davo),  
	 	 	 Italië (Davo), Brazilië, Ceylon, Sri Lanka en Nederland, totaal 7 albums, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3683	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Spanje, Zaïre, Australië (in Leuchtturm), 
			   Denemarken, Belg Congo, Burundi, totaal 6 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3684	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt, met o.a. Maleisië, Kenia, Cyprus, Finland, 
			   Zweden, Hong Kong, Malta, IJsland, Uganda, Vaticaan (veel **), totaal 10 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3685	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt, met o.a. Nicaragua, Laos, Uruguay,  
	 	 	 Panama, Italië, Gold Coast, Ghana, Zuid Afrika, Liberia, Guatemala, El Salvador,  
			   totaal 10 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3686	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt, met o.a. Haïti, Venezuela, Bermuda, Bolivia, 
			   Belize, Nepal, Malawi, Jamaica, Mali, Cameroun, San Marino, Rhodesia, Uganda en Canada, 
			   totaal 10 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3687	 0	 Alle landen, alle periodes, merendeelgebruikt, w.o. DDR, Ierland (Davo), Duitsland voor W.O.II,  
			   Baltische Staten, Vietnam, totaal 7 albums, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3688	 0	 Alle landen, alle periodes, merendeelgebruikt, w.o. Puerto Rico, Ecuador, Chili, Peru, 
	 	 	 Argentinië, Cuba, India, Colombia, Costa Rica, totaal 9 albums, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3689	 0	 Alle landen, alle periodes, merendeelgebruikt, w.o. Roemenië (2 albums), Korea, Vaticaan, 
	 	 	 Marokko, Bahamas, Tunesië, Gabon, Franse gebieden, totaal 10 albums, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3690	 **/❒	 Moderne periode,diverse landen in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken,  
	 	 	 w.o. Eng. gebieden, Roemenië, Liberia, Korea, zm/m (Yv 2.425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3691	 **	 Verzameling in insteekboek, Ilse of Man **, Turks Cyprus ** + wat diverse landen (**/*/0) . .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3692	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. België, USA, Frankrijk, 
			   Luxemburg, Monaco, Nederland, w.o. in blok van 4, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3693	 **/0	 Diverse landen, samenstelling blokken, velletjes, in insteekboek, merendeel Oost Europese landen, 
			   w.o. Hongarije, Tjechoslowakije, ook Liberia, Afghanistan, Korea, zm/m (Yv 1.755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3694	 **	 Diverse landen in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken, w.o. enkele thema’s  
	 	 	 (o.a. vissen, sport, flora, ...), zm/m (Yv 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3695	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 5 insteekboeken, merendeel gestempeld, w.o. Turkije,  
	 	 	 Joegoslavië, Canada, Roemenië, Polen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3696	 **/*(*)/0	 Diverse landen en periodes, in insteekboek, merendeel Duitsland en Bizone (Baden, Württemberg, 
			   Rheinland) ook Rusland, Spanje, in zeer gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3697	 **/*/0	 Samenstelling Hongarije, Slowakije, Servië, Joegoslavië, Croatië, Bulgarije, Ukraïne, Letland, 
	 	 	 Estland, Slovenië, oudere periode, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3698	 **/*/0	 Alle periodes, voorraad in 2 insteekboeken, met vnl Vaticaan, UNO en wat Duitse gebieden  
	 	 	 en België, zm/m/ntz, hge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3699	 **/*	 Diverse landen, samenstelling vnl thema, w.o. ongetand, blokken, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3700	 **/*(*)/0	 Samenstelling Turkije, Golfo de Guinea, Australië, Japanse bezetting in China, Frankrijk, 
			   Nederland, Luxemburg, Bolivia, Gold Coast, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3701	 */(*)/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Transvaal, Mexico, Spanje, Tsjechoslowakije, Heligoland, 
			   Zwitserland, w.o. herdrukken, curiositeiten, stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3702	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Monaco, Luxemburg, Scandinavië,  
	 	 	 Spanje, Duitsland, Franse gebieden, Rusland, België, Oost Europa, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3703	 */0	 Engeland, Eng. en Franse gebieden, samenstelling in insteekboek + 2 oude albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3704	 **/*	 Na 1960 van diverse landen, w.o. Engelse kolonies, in insteekboek, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3705	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 6 insteekboeken, w.o. Brazilië, Eng. gebieden, Franse gebieden, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3706	 **/*/0	 Samenstelling Hongarije, Guatemala en Eq Guinea, overwegend gestempeld, w.o. veel thema,  
			   in 3 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3707	 **/*/0	 Restantverzameling 1920/1998, van Slovakije, Tjechië, Bohemen- Moravië en Oost Silezië,  
			   in insteekboek, veel losse zegels, blokken, dienst, TX, luchtpost, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3708	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 950 zegels diverse landen, in 2 insteekboekjes,  
	 	 	 w.o. België, Gr Brittannië, Frankrijk, Zwitserland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3709	 **/*/0	 Croatië, Slowakije, Berlijn, DDR en Bund, samenstelling in insteekboek,  
			   w.o. enkele betere waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3710	 **	 Diverse Europese landen, blokken 1993/94, in album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3711	 0	 Australië en Japan, moderne periode, samenstelling in 2 insteekboeken +  
			   2 lege (Luxemburg, Davo en Victoria). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3712	 **/*/0	 Frankrijk, Zwitserland, Gr Brittannië, Monaco, Luxemburg, Spanje, Egypte, enz... in insteekboek,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3713	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 4 insteekboeken, w.o. Duitsland, Reich, DDR, Bund, Croatië, 
			   Italiaanse gebieden, Saarland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3714	 0	 Japan, Australië en Tsjechoslowakije, samenstelling in 3 insteekboeken, overwegend moderne  
			   periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3715	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in insteekboek + op insteekbladen, w.o. Gr Brittannië, 
	 	 	 Bosnië, Frankrijk, USA, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3716	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 480 zegels in insteekboekje, w.o. België, Nederland, Gr Brittannië,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3717	 **/*/0	 Diverse Afrikaanse landen, diverse periodes, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3718	 **/*/0	 Samenstelling op insteekbladen, Oostenrijkse burelen op Kreta, Luxemburg,  
	 	 	 Syrië en Kanaaleilanden, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3719	 */0	 Wereldverzameling in oud album (tot 1895), in zeer gemengde kwaliteit,  
			   vele landen aanwezig, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3720	 **/*/FDC	 Diverse landen en periodes, in 3 insteekboeken (met België gestempeld) en 1 klasseur  
	 	 	 (Official presentation of the Int. Soc. of Postmarks), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3721	 0	 Europese landen, Nederland, Gr Brittannië, Duitsland en Oostenrijk, 954 zegels en 6 blokken, 
			   mooi gestempeld,in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3722	 0	 Europese landen, samenstelling in 3 insteekboeken (geen dubbels), merendeel gestempeld,  
	 	 	 w.o. Scandinavië, Griekenland, Ierland, Italië, Portugal, Spanje, Zwitserland,  
			   Turkije en Vaticaan, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	3723	 **/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Vaticaan (26/38**), België (boekjes Kerstmis 2004,  
			   zilveren zegel), DDR (vellen), Nederland (zilveren zegel), Zweden (proefblok 1992), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3724	 **	 Gemeenschappelijke uitgiften met België, voorraad (zonder de Belgische zegels),  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3725	 */0	 Restantverzameling in geïllustreerd wereldalbum (A. Maury), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3726	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Turks Cyprus, thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3727	 **/*/0	 Frankrijk, Gr Brittannië en Spanje, samenstelling in 3 insteekboeken, overwegend gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3728	 */0	 Diverse landen in oud Yvert & Tellieralbum, in zeer gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
GD	3729	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 41 boeken, alle continenten aanwezig, overwegend gestempeld,  
	 	 	 w.o. België, thema, China, enz... zeker bekijken !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
GD	3730	 0	 Alle landen, overwegend gebruikt, met ook veel volledige reeksen, w.o. veel thema,  
			   in 53 albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	3731	 **/*/0	 Vele landen, samenstellingen in 47 boeken, w.o. Spanje, Bund, Reich, België, Nederland,  
	 	 	 Belg Congo, Scandinavië, China enz.. enz... overwegend gestempeld, w.o. enkele lege  
			   insteekboeken. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
D	 3732	 0	 Vele landen 1.000den zegels oudere periode, geklasseerd in zakjes, voor de geduldige zoeker, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3733	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 18 ruilboekjes, w.o. Duitsland, Griekenland, Portugal, Spanje, 
	 	 	 Mauritius, Japan, enz... en 48 automaatzegels van België (ATM) op FDC, zm/m/ntz,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3734	 */0	 Diverse landen en periodes (vnl vanaf 1940), w.o. Oostenrijk, België, Gr Brittannië, Duitsland, 
	 	 	 Roemenië, Spanje, 1.000den zegels, op bladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3735	 0	 Diverse landen en periodes, op bladen en in 32 ruilboekjes, w.o. Frankrijk, Italië, 
	 	 	 Tsjechoslowakije, Rusland, Scandinavië, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3736	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 7 albums/ insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen,  
	 	 	 merendeel gestempeld, w.o. Oostenrijk, Spanje, Griekenland, Italië, USA, Canada, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3737	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. USA, Rusland, India, Israel, Japan + 
	 	 	 enkele insteekkaarten België, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3738	 **/*/0	 Europese landen, met o.a. Vaticaan, Liechtenstein, Engeland, Joegoslavië, Rusland, Zweden, 
	 	 	 Oostenrijk, Italië, Frankrijk, in 10 albums/boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3739	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 24 ruilboekjes, w.o. veel postfris, met o.a. Duitsland, Reich, 
			   DDR, Bund, Frankrijk, Europa CEPT, Engeland, Nederland, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3740	 */0	 Oude interessante samenstelling, diverse landen in 7 oude albums + in omslagen, w.o. beter  
	 	 	 materiaal doch in gemengde kwaliteit, met o.a. Gr Brittannië, Canada, Reich, Belg Congo,  
			   Commonwealth, USA, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3741	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 13 insteekboeken en 1 album, w.o. Vaticaan, Franse gebieden, 
	 	 	 België, Congo, Frankrijk, Italië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 3742	 0	 Algemeen, alle gebruikte verzamelingen, w.o. Engeland, Liechtenstein op MK,  
			   Zwitserland album + brieven uitgifte 1943, Denemarken, Oostenrijk, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 3743	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 12 insteekboeken, w.o. veel thema, alle boeken zeer goed gevuld,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3744	 */0	 Frankrijk en België, diverse periodes, op insteekbladen en in 1 insteekboek, 1.000den zegels  
			   + 2 kleine boekjes met Belg. postfolders (met gest./ gekleefde zegels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3745	 **/*/0	 Vele landen, uitgebreide doos in 10 insteekboeken, albumbladen, 100den kaartjes, doosje, w.o. 
	 	 	 Zwitserland, Spanje, België, Hongarije, China, Duitsland, Indonesië, Roemenië, Frankrijk, 
			   San Marino, Nederland, zm/m/tz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3746	 */0	 Vele landen, w.o. Israël, Jordanië, wereld (variëteiten), Colombia, USA, enz..  
			   in 9 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3747	 */0	 Europese landen, algemeen, w.o. Spanje, Roemenië, Vaticaan, Zwitserland, Bulgarije,  
			   Luxemburg, enz.. in 7 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3748	 **/0	 Speciale verzameling (Edel) + Liechtenstein, grootformaat maximumkaarten, Midden Oosten,  
			   veel gouden en zilveren zegels, UNO 1959/95, hoge cat. waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3749	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 23 boeken, w.o. België, Kanaaleilanden, Rusland, Duitsland, 
	 	 	 Scandinavië, Nederland, Zwitserland, Spanje, Oost Europa, Frankrijk, (in 2 dozen) zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3750	 */0	 Diverse landen, samenstelling in 3 albums, 3 mappen en 13 insteekboeken, w.o. België, China, 
	 	 	 Japan, USA, Gr Brittannië, Egypte, India, Scandinavië, Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3751	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in boeken, mappen en pergamijnzakjes, w.o. België, China,  
	 	 	 Gr Brittannië, Belg. Congo, Franse gebieden, Peru, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3752	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 14 insteekboeken, w.o. Israel, Polen, USA, UNO, enz... 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3753	 ✉	 Diverse landen en periodes, in 9 albums en 2 kleine boxen, w.o. België, Duitsland, Zwitserland, 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3754	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. veel Duitsland **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	3755	 */0	 Diverse landen en periodes (tot +/- 1940), op kaartjes, w.o. Congo, Frankrijk, Spanje,  
			   Rusland, zm/m/ntz (Yv 1.465) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3756	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 4 insteekboeken en - schriften, w.o. Rusland,  
			   Zweden, USA en Franse gebieden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3757	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in klein insteekboek, w.o. klassiek van Oude Staten (DL),  
			   Engeland, Oude Italiaanse Staten, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3758	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, w.o. Frankrijk, Engeland, Zwitserland, Luxemburg, Nederland,  
			   enkele zeer mooie klassieke zegels, hoge cat. waarde,zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3759	 **/*/0	 Diverse landen, moderne periode, in 32 kleine insteekboeken/ mapjes/ speciale albums,  
	 	 	 w.o. China, USA, Indonesië, Kazakstan, Bulgarije, Rusland, Joegoslavië, zm/m/ntz (Yv 1.950) . .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3760	 **/*/0	 VARIA, doos w.o. België, thema Rubens, Vaticaan, Gr Brittannië, poststukken, zegels op 
			   fragment, benodigdheden, 14 ruilboekjes diverse landen, leeg insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3761	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 2 Davoalbums, w.o. België (back of the book), UNO,  
			   Frankrijk boekjes, Belg. boekjes, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3762	 */0	 Diverse periodes (1850/1940), samenstelling, w.o. Roemenië, Bosnië, Italië en Hongarije,  
			   op oude albumbladen, enkele betere reeksen, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3763	 **/*/0	 Samenstelling zegels, brieven, HK, FDC, herdenkingsmunt, vnl België, ook thema ‘Vogels’, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3764	 **/*/0	 Diverse periodes, voorraad in zakjes, 1.000den zegels, merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3765	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België (1897 velletjes van 25 gestempeld, strafport  
			   in veldelen), Frankrijk, Vaticaan, in 2 albums en enkele mappen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3766	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 7 insteekboeken/ albums en 1 map, w.o. Indische Staten,  
			   Nederland, Spanje, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3767	 **	 Moderne periode, kleine voorraad van diverse Europese landen, in insteekboek en in zakjes,  
			   w.o. Vaticaan, blokken Tjechoslowakije, UNO, enz... hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3768	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, w.o. Belg. preo’s, voorraad UNO ** in insteekboek, USA preo’s, 
			   Canada, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3769	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 2 albums en 2 insteekboeken, w.o. een voorraad  
	 	 	 van Oostenrijk vd uitgifte 1920, België moderne gestempeld, Aland, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3770	 **/*/0	 Samenstelling op insteekbladen, Somalia, Colombia, Cuba, Brits en Frans Marokko, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3771	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. TAAF **, Andorra **/*, Nouv Hébrides **,  
			   thema Rode Kruis */0, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3772	 0	 Restanten, w.o. 10.000den losse zegels, per land gesorteerd in enveloppen en plastieken  
			   hemdjes + enkele albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3773	 0	 Restanten, w.o. Portugal, thema, Midden Oosten, Nederland en vele andere, in 22 albums  
			   met o.a. kleinformaat, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3774	 0	 Restanten, w.o. Oostenrijk, Zweden, thema en vele andere, in 12 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
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D	 3775	 0	 Restanten, w.o. Oostenrijk, thema, Portugal, Israel en vele andere, in 13 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3776	 **/*/0	 Samenstelling 1.000den zegels in 3 insteekboeken + op insteekbladen, w.o. Hongarije,  
	 	 	 Oostenrijk, Gr Brittannië, Zwitserland, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3777	 MIX	 Samenstelling postwaardestukken Duitsland, Andorra, Zuid Afrika, Luxemburg, Liechtenstein, 
			   enz... gestempeld en **, +/- 300 stuks, zm.Diverse landen, samenstelling w.o. rolzegels,  
			   boekjes, blokken, verschillende periodes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3778	 0	 Restanten, w.o. thema, USA, Polen en vele andere, in 11 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3779	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in zakjes, op insteekkaartjes en in enveloppen, 100den zegels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3780	 0	 Vele landen, restanten in omslagen, gesorteerd, afgeweekte en niet afgeweekte,  
			   10.000den stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 3781	 0	 Vele landen, brieven, ruilboekjes, enz... 10.000den, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 3782	 0	 Vele landen, alle op fragmenten, 10.000den, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 3783	 0	 Vele landen, restanten, in omslagen, 10.000den stuks, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 3784	 0	 Samenstelling HK, FDC, diversen, veel België jaren ‘80, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3785	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling +/- 500 zegels, w.o. Bund, Gr Brittannië, Rusland, 
			   USA, ... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3786	 **/*/0	 Diverse landen, 1.000den zegels w.o. thema, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3787	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes, w.o. Belg Congo- lokaal uitgiften Albertville,  
	 	 	 Gr Brittannië, Reich, Vaticaan, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3788	 0	 Variadoos, w.o. zegels in bundels, klemstroken, pergamijnzakjes, lege boeken, albumbladen, 
			   sigarenbanden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3789	 0	 Vele landen, samenstelling in 10 insteekboeken, mappen en album, w.o. USA, Frankrijk, 
	 	 	 Oostenrijk, Zwitserland, Nederland, Duitsland, Italië, ook wat poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3790	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 11 insteekboeken + een aantal kleine boekjes, w.o.  
	 	 	 Fauna en Flora, CEPT, Balkan, Duitsland, Nederland, Gr Brittannië, Italië, Spanje,  
	 	 	 Scandinavië, Midden Oosten, Japan, Oostenrijk (FDC), overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3791	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 3 insteekboeken en omslagen met losse zegels, w.o. België,  
	 	 	 Gr Brittannië, Congo, Brazilië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3792	 **/*/0	 Variadoos diverse landen en periodes, w.o. veel België, loont de moeite om te bekijken !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3793	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, map en 2 doosjes, w.o. België, thema sport,  
			   China, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3794	 0	 Mooie variadoos, w.o. Nederland wenskaarten, zichtkaarten Frankrijk en Duitsland, brieven, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3795	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3796	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels op fragment.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3797	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in bananenkarton, w.o. België, Luxemburg, Italië, 
			   poststukken, 10.000den zegels in boeken, omslagen en doos, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3798	 **/*/0	 Diverse landen, 1.000den zegels, vnl Europese landen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3799	 0	 Europese landen, in bundels, w.o. Gr Brittannië, Frankrijk, Zwitserland, Ierland, Italië, 
			   Oostenrijk, +33.000 zegels, in 4 boxen in doos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3800	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels, w.o. veel België, ook poststukken met sterstempels,  
			   verzekerde zendingen, ... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3801	 0	 Diverse landen, samenstelling in 4 boeken, 1 map en 1 doos, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3802	 0	 Diverse landen, restanten, vnl België en benodigdheden (o.a. scharnieren, klemstroken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3803	 0	 10.000den zegels in bundels, w.o. België, Japan, USA, Gr Brittannië, enz.... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3804	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling op insteekkaartjes, w.o. België, USA, Frankrijk, Nederland, 
	 	 	 Brazilië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3805	 0	 Diverse landen, samenstelling w.o. België en Frankrijk, in doosjes, mappen, omslagen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3806	 0	 Diverse landen, samenstelling in 12 boeken, w.o. Israël, Nederland (FDC’s), Tsjechoslowakije, 
	 	 	 Reich, België, thema, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3807	 **	 Diverse landen en periodes, samenstelling van +85 postzegelboekjes,  
			   w.o. Suriname (veel dubbels), Gibraltar, Luxemburg, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3808	 **/*/0	 Diverse landen en onderwerpen, samenstelling w.o. foto’s koninklijke familie, sport, ruilboekje, 
			   Zuid Amerika, Frankrijk, USA, Vietnam, 2 lege albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3809	 **/*/0	 Vele landen, restanten in 6 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3810	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 5 boekjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3811	 0	 Diverse landen en periodes 10.000den zegels, goede mengeling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3812	 **/*/0	 Samenstelling (1884/1950) blokken, brieven, vellen, van diverse landen, w.o. België, 
			   Tsjechoslowakije blokken uit 1937 (+60x), vellen van Burma, ook materiaal  
			   (4 ringklasseurs en 1 oude Yvertalbum), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 112 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

WERELD -DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
B	 3813	 ZK	 Samenstelling van 175 zichtkaarten 1900/1940, gefrankeerd met zegels van diverse Europese landen, 
			   w.o. Rusland, Oostenrijk, Turkije, Duitsland .... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 3814	 ZK	 Samenstelling van 119 zichtkaarten 1900/1938, gefrankeerd met zegels van diverse landen,  
	 	 	 w.o. Palestina, Panama, Brazilië, Japan, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3815	 ✉	 Diverse landen en periodes, +/- 110 poststukken, w.o. Malaya, Portugal, Portugese gebieden, 
			   Sudan, Egypte, Iran, Israel, Irak, Thailand, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3816	 ✉	 Diverse Europese landen en periodes,samenstelling van+1.300 diverse poststukken, w.o. Spanje, 
	 	 	 Rusland, Portugal, Italië, Cyprus, Polen, Oost Europa, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3817	 ✉	 Diverse landen, samenstelling van 55 gecensureerde brieven 1939/1945, w.o. Italië, Congo, 
	 	 	 Nederland, Indië, USA, Canada, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3818	 ✉	 Diverse landen en periodes +1.500 poststukken, w.o. Frankrijk, België, Duitsland, Rusland, 
			   Liechtenstein, Zwitserland, enz... ook veel thema ‘Treinen’, stempels, FDC’s, postwaardestukken, 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3819	 ✉	 Diverse landen, vanaf klassiek, samenstelling van 47 poststukken, w.o. censuur, Reich, Frankrijk, 
	 	 	 Argentinië, Spanje, Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3820	 ✉	 Diverse Europese landen en periodes, +/- 185 poststukken, w.o. België, Frankrijk, Duitsland, 
	 	 	 Spanje, Italië, Vaticaan, Gr Brittannië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3821	 ✉	 Diverse periodes en landen, samenstelling van 60 poststukken, w.o. Canada, USA, Cuba, 
	 	 	 Australië, alle naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3822	 PWS	 Verzameling van +/- 200 aerogrammen 1949/2004, gebruikt en ongebruikt, in ringklasseur en 
			   insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3823	 ✉	 Diverse landen en periodes, merendeel België en Frankrijk, w.o. voorlopers, ‘Terug aan afzender, 
	 	 	 Vérifié, W.O.I., censuur, enz...’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3824	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 170 poststukken, w.o. België, Frankrijk, Zweden, 
			   Congo, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3825	 ✉	 Samenstelling 17 betere poststukken, oudere periode, Luxemburg, Nederland, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3826	 ✉	 Alle periodes, samenstelling Fakturen, Fiscale documenten, taxe, postdocumenten, 100den stuks,  
			   in 3 ringklasseurs en 2 doosjes, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3827	 ✉	 Diverse landen en periodes, +/- 1.000 poststukken (merendeel FDC’s), w.o. Duitsland, 
			   Zwitserland, Rusland, Europa CEPT, Vaticaan, Turkije, Luxemburg, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3828	 ✉	 Samenstelling +400 brieven moderne periode, gefrankeerd met diverse themazegels, w.o. sport, 
			   reclamestempels, NATO, CEPT, enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3829	 ✉	 Diverse Europese landen en periodes, +/- 90 poststukken, w.o. Tjechië, Hongarije, Polen, 
	 	 	 Joeglsavië, Rusland, Oostenrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3830	 ✉	 Grote samenstelling in 3 dozen, w.o. veel Duitsland, ook België, veel poststukken, zichtkaarten, 
			   overwegend moderne periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3831	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling van+400 poststukken, w.o. Zuid Amerika, Brazilië, 
	 	 	 Belize, Australië, Zaïre, Congo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	3832	 ✉	 Diverse landen, samenstelling 11 poststukken (vanaf 1776), w.o. België, Reich, Iran, Egypte, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3833	 ✉	 Diverse landen en periodes, +900 poststukken w.o. China, India, Jaipur, Gwalior, Japan, Hong 
			   Kong, Israel, enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
GF	3834	 PWS	 Samenstelling oude postwaardestukken, w.o. België, Reich, Luxemburg, Rusland, Frankrijk, m/ntz.. .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3835	 ✉	 Diverse landen samenstelling poststukken W.O.I en II, w.o. censuur, + Engelse zegels  
	 	 	 fiscaal gebruikt (40-tal), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3836	 ✉	 Diverse Europese landen en periodes, samenstelling van +/-500 poststukken, w.o. Monaco, 
			   Liechtenstein, Gibraltar, veel maximumkaarten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3837	 ✉	 Oude periode +/- 200 poststukken, in gemengde kwaliteit, w.o. België, noodstempels, enz... m/ntz.. .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3838	 ✉	 Diverse landen en periodes, 100den poststukken, w.o. DDR, België, Frankrijk, CEPT, zm/m/,tz.. .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3839	 ✉	 Samenstelling van 170 poststukken jaren 1980/1990, verstuurd uit Kenya, Nigeria, Mauritius, 
	 	 	 Angola, Djibouti, naar België en Frankrijk, w.o. veel mooie frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3840	 ✉	 Samenstelling 100den poststukken, w.o. België moderne post, FDC’s, militaire scheepspost, TX, 
			   Duitsland, oude kaartbrieven en brieven, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3841	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 220 poststukken, w.o. Congo, Zuid Afrika, Ciskei, 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3842	 PWS	 Samenstelling postwaardestukken Duitsland, Andorra, Zuid Afrika, Luxemburg, Liechtenstein, 
			   enz... gestempeld en **, +/- 300 stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3843	 ✉	 Diverse landen poststukken met machinestempels 100den. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3844	 ✉	 Diverse landen en periodes, w.o. België, Frankrijk, Ghana, Martinique, Guadeloupe,  
	 	 	 St Pierre & Miquelon, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3845	 ✉	 Diverse landen, 10-tallen poststukken, overwegend moderne periode.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3846	 ✉	 Diverse landen en periodes, w.o. Frankrijk, Brazilië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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B	 3847	 ✉	 Diverse landen, oudere periode, samenstelling 10-tallen poststukken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3848	 ✉	 Diverse landen, samenstelling 40-tal poststukken, w.o. België, Nederland, Spanje, Reich, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BENODIGDHEDEN 
A	 3849	 	 Davoalbum België standaard (bladen 1852/2006), nieuw.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3850	 	 Davoalbums België LX deel III, V en VII (met bladen) nieuw.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3851	 	 Davoalbums België ST/LX deel II en deel III (met bladen) nieuw.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3852		  Diverse : Albumbladen, klemstroken, album, vnl Davomateriaal.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3853		  Hong Kong : 2 Davo-albums (bladen 1990/2004). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3854		  Insteekboeken (diverse formaten), 16 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3855		  Insteekboeken Leuchtturm- luxe (als nieuw) 2 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3856		  Insteekkaarten A 5 (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3857		  Insteekkaarten A5 (+/- 100), kleine kaarten (+/- 180x), klemstroken (+/- 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3858		  Insteekkaarten A5 zwarte (+/- 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3859		  Insteekkaarten vnl A5, +/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3860		  Insteekkaarten zwarte A5 +/- 600 stuks. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3861		  Insteekkaarten zwarte klein formaat (+/- 1.000 stuks) + wat plastieken zakjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3862		  Klemstroken : grote hoeveelheid diverse merken + pergamijnzakjes. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3863		  Pers om zegels te drogen (Safe) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3864		  Plastieken zakjes/hoesjes +/- 1.000, diverse formaten. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3865		  UV-lamp op electriciteit. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3866		  Varia, albumbladen, albums, catalogi, watermerkzoeker (ntz) en perfomachine (ntz) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
A	 3867	 LIT	 België : First stamp of Belgium, 150 years (Soeteman). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3868	 LIT	 België : Variëteiten catalogus ‘Luppi’ 1865/1994.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3869	 LIT	 België, ‘De Post te Antwerpen, van aanvang tot 1793’ (Pandora). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3870	 LIT	 Congo : 16 boeken, w.o. Katanga, Odysse et reconquête de Stanleyville 1964,  
			   Union Miniere du Haut Katanga 1906/1956, notre colonis, ..... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3871	 LIT	 Europa Yvert catalogus volume 3 (2015). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3872	 LIT	 Europa, Yvert catalogus volume 2 (2014). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3873	 LIT	 Filatelie ‘De ware postzegelverzamelaar’ cursus filatelie (in 3 delen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3874	 LIT	 Frankrijk : L’ occupation Italienne en France à travers son service postal militaire 1940-1943, 
			   Les feuilles marcophiles (door Claude Gérard). . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3875	 LIT	 Frankrijk, La Patrimoine du Timbre-Poste Français. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3876	 LIT	 Italië : Italiaanse staat ‘The Romagna’ Donald & Patton 1953. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3877	 LIT	 Italië : Sardinië ‘Les Timbres de Sardiagne et leurs oblitérations’ Comté de Nice et Savoie, 
			   door Henri Delrieu Fils.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3878	 LIT	 Le monde merveilleux des timbres-poste en Das auge als motiv.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3879	 LIT	 Monaco : 4 boeken : Les marques postales et les cachets olbitérants 1790-1860,  
			   catalogue spécialisé des timbres de Monaco (door A. Novo),  
			   Histoire postale de la Principauté de Monaco des origines à 1885  
			   en Philatelic collection of HSM Prince Albert II of Monaco. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3880	 LIT	 Peru : Il Francobollo da 5 Centavos Locomotivia del 1871 ed il Francobollo da 2 Centavos’  
			   Lama del 1873, door Giovanni Chiavarello, (met handtekening en Nr 009). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3881	 LIT	 Sicilië : A History of the Postage Stamps of Sicily’ door Emilio Diena, vertaald door E.B. Evans-  
			   Reprint 1969.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3882	 LIT	 Sicilië : Manuel des timbres des deux- Siciles’ door Arthur Lenars 1919.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3883	 LIT	 Yvert catalogi, 8 oude (1906/1939) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3884	 LIT	 Diverse : 5 boeken en 10 veilingcatalogi (Soeteman), w.o. Les bureaux Français à l’ Etranger  
			   du XVI siècle à 1817, catalogue des départements Conquis et des Provinces Illyrignnes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3885	 LIT	 Diverse : Duitse censuurmerken 1939/45, Belgische catalogus oude boekjes, 2 naslagwerken 
	 	 	 ‘Elström’, Helikopterpost in België (w.o. enkele omslagen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3886	 LIT	 Tijdschrift ‘Timbres magazine’ N° 1/100 (jaren 2002/2009) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .


